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EDITORIAL

Liebe Weinfreunde,

Nach 41 Jahren des leidenschaftlichen Einsatzes für unsere Kunden, Mitarbeiter und Winzerpartner 

dürfen wir Ihnen unser Weinbrevier 2022 / 2023 in einem nie dagewesenen Umfang präsentieren. 

Wir freuen uns ganz besonders, Ihnen nun auch ein breites Sortiment südafrikanischer Weine 

anbieten zu können, womit eine der wenigen Lücken im Übersee-Portfolio nun geschlossen ist. 

Neben einigen Ergänzungen ist unser exklusives Sortiment weiterhin von einer hohen Stabilität 

geprägt. Unsere Teams haben in den letzten Wochen und Monaten hart daran gearbeitet Ihnen 

eine umfassende Verfügbarkeit unserer Weine zu gewährleisten. So planen wir inzwischen aus 

einigen Herkunftsgebieten mit doppelt so hohen Bestandsreichweiten im Vergleich zu 2019. 

Neue Anforderungen in der Logistik sowie die schwankende Verfügbarkeit von Flaschen, Korken 

und Kartonage sind nur einige Hürden, die uns in der nächsten Zeit weiterhin begleiten werden. 

Wir sind jedoch zuversichtlich, diese Herausforderungen gemeinsam meistern zu können. 

Verehrte Kunden, wir möchten Ihnen für Ihre Treue danken und blicken zuversichtlich mit Ihnen in 

die Zukunft. Wir freuen uns bald wieder häufi ger persönlich mit Ihnen in Kontakt zu sein und auf 

den damit verbundenen, spannenden Austausch. 

„Lernen und genießen“, schrieb Richard David Precht 2007 „sind das Geheimnis eines erfüllten 

Lebens“. Dieser Defi nition können wir nur beipfl ichten und tun unser Bestes, um die Voraussetzun-

gen dafür zu schaffen.  

Wir wünschen Ihnen viel Spaß bei der Lektüre unseres Weinbreviers.

Stellvertretend für alle Kolleginnen und Kollegen senden wir Ihnen herzliche Grüße

Khalid Ait Hamou Maximilian Scheld
Director  Director
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CHAMPAGNE 
TAITTINGER

D A S  V E R M Ä C H T N I S  E I N E R  F A M I L I E

Das reiche Erbe von Champagne Taittinger wird seit sieben Generationen im Einklang 

mit Tradition, Können und kompromisslos hohen Qualitätsstandards weitergegeben. 

Pierre-Emmanuel Taittinger widmete dem Champagnerhaus mehr als 45 Jahre seines 

Lebens und lenkte 13 Jahre die Geschicke des Unternehmens als Präsident. Im Jahr 2020 

wurde er von seiner Tochter Vitalie abgelöst, die sich bereits 2007 ihrem Vater anschloss, 

um den Familiengeist des Unternehmens zu erhalten. Unterstützt von ihrem Bruder Clovis 

führen beide die Tradition des Hauses fort. Gemeinsam mit einem leidenschaftlichen Team 

strebt die Familie unermüdlich danach, den Stern der Marke Taittinger auf der ganzen 

Welt zum Leuchten zu bringen – eine wahre Mission des Glücks!

ERFAHREN SIE MEHR ÜBER DIE GESCHICHTE

DER FAMILIE TAITTINGER
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CHAMPAGNE TAITTINGER 
UMWELTSCHONEND UND NACHHALTIG 
Die Weinberge von Taittinger erstrecken sich heute über 

288 ha auf 37 verschiedene Cru-Lagen, die zu den bes-

ten der Champagne zählen . Als Pionier in dem Bereich 

hat Taittinger bereits 90 % seiner Rebfl ächen begrünt, 

was in der Champagne bei einem Weingut dieser Größe 

einzigartig ist . Auf dem Weg zu einem 100 % ökologisch 

geführten Weingut arbeitet Taittinger beharrlich an der 

Umstellung auf nachhaltigen Weinbau und wurde dafür 

2017 mit „Haut Valeur Environnementale“ und „Nach-

haltiger Weinbau in der Champagne“ zertifi ziert.

4 |  CHAMPAGNE 
TAITTINGER 
BRUT PRESTIGE ROSÉ

Der Prestige Rosé sticht durch 

seine schillernde und intensive Farbe 

hervor . Am Gaumen entwickelt sich ein 

elegantes Gleichgewicht zwischen samtigen 

und vollmundigen Noten . Vier Worte 

beschreiben den Prestige Rosé: frisch, 

lebendig, fruchtig und vollmundig .

35 % Chardonnay, 45 % Pinot Noir, 20 % Pinot Meunier

Reifung: 3 Jahre | Vol.: 12,5 %

CHAMPAGNE TAITTINGER FRANKREICH, REIMS
Artikel Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

007000 Champagne Taittinger Brut Réserve 1 (a) 6 / 0,75   m

007055 in GP 2 (a)  6 / 0,75   m

007030 halbe Flasche 3 (a) 12 / 0,375   m

007065 Champagne Taittinger Brut Prestige Rosé 4 (a) 6 / 0,75   o

007064 in GP 5 (a)  6 / 0,75   o

007068 halbe Flasche 6 (a) 12 / 0,375   o

CHAMPAGNER
www.weinwolf.de

1 |  CHAMPAGNE 
TAITTINGER 
BRUT RÉSERVE

Dank des hohen Chardonnay-

Anteils und der besonders langen Reife ist 

der Brut Réserve ein besonders ausgewo-

gener Champagner . Am Gaumen ist er 

frisch und überzeugt mit harmonischen 

Noten von Brioche, Pfi rsich, weißen Blüten 

und Vanilleschote .

40 % Chardonnay, 35 % Pinot Noir, 25 % Pinot Meunier 

Reifung: 3 – 4 Jahre | Vol.: 12,5 %

Wine Spectator

91

Wine Spectator

92
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CHAMPAGNER
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CHAMPAGNE TAITTINGER FRANKREICH, REIMS
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

007200 Champagne Taittinger Demi-Sec 1 (a) -  6 / 0,75   m

007651 Champagne Taittinger Brut Millésimé limitiert (a) 2014 / 15 6 / 0,75   m

007562 in GP limitiert 2 (a) 2014 / 15 6 / 0,75   m

007003 Champagne Taittinger Prélude Brut Grands Crus (a) - 6 / 0,75   m

007056 in GP 3 (a) - 6 / 0,75   m

007008 Champagne Taittinger Les Folies de la Marquetterie 4 (a) -  6 / 0,75   m

2 |  CHAMPAGNE 
TAITTINGER 
BRUT MILLÉSIMÉ

Nur in großen Jahren und 

ausschließlich aus Mosten der ersten 

Pressung erzeugt Taittinger Jahrgangs-

champagner . Der fein perlende, zarte und 

elegante Brut Millésimé verführt nach 

seiner fünfjährigen Reife mit Aromen von 

Zitrusfrüchten, Birnen und Rosinen .

50 % Chardonnay, 50 % Pinot Noir

Reifung: 5 Jahre | Vol.: 12,5 %

4 | CHAMPAGNE 
TAITTINGER 
LES FOLIES DE LA 
MARQUETTERIE

Die aparte Cuvée wird aus Trauben der 

Lage „Les Folies“ erzeugt, die sich rund um 

das Château de la Marquetterie befi ndet. 

Die zarten Aromen von Kernobst werden 

durch Vanillenoten und getoastete Brioche 

unterstrichen . Ein von Fülle und Harmonie 

gekennzeichneter Champagner .

45 % Chardonnay, 55 % Pinot Noir

Reifung: 5 Jahre | Vol.: 12,5 %

3 |  CHAMPAGNE 
TAITTINGER 
PRÉLUDE BRUT 
GRANDS CRUS

Je zur Hälfte tragen Chardonnay und Pinot 

Noir zu diesem lebendigen Champagner 

bei . Hierbei werden ausschließlich Trauben 

aus den Grands Crus der Champagne 

verwendet . Die mineralischen Aromen 

verwandeln sich in Holunder-Blütenduft 

und vereinen sich mit würzigen Zimtnoten .

50 % Chardonnay, 50 % Pinot Noir

Reifung: 5 Jahre | Vol.: 12,5 %

1 |  CHAMPAGNE TAITTINGER
DEMI-SEC

Wie Brut Réserve wird auch Demi Sec in 

jedem Jahr produziert . Allerdings mit drei-

mal höherer Dosage, die dem klassischen 

Rebsortentrio nach seiner gut dreijährigen 

Reife auf den Feinhefen noch mehr ge-

schmeidige Fülle und die verführerische 

Restsüße verleiht .

40 % Chardonnay, 35 % Pinot Noir, 25 % Pinot Meunier

Reifung: 3 – 4 Jahre | Vol.: 12,5 %

LA MARQUETTERIE

Parker Punkte

94
Parker Punkte

93

Parker Punkte
für Jg. 2014 / 15

92+

CHAMPAGNER
www.weinwolf.de
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7 |  CHAMPAGNE TAITTINGER 
NOCTURNE SEC ROSÉ
„CITY LIGHTS EDITION“

Nocturne Sec Rosé versprüht köstliche 

Noten von frisch gebackener Brioche 

und geröstetem Gebäck . Am Gaumen 

belebend, aromatisch und vollmundig . 

Seine sinnliche Struktur macht ihn zum 

eleganten Highlight jeder Nacht .

35 % Chardonnay, 45 % Pinot Noir, 20 % Pinot Meunier

Reifung: 4 – 5 Jahre | Vol.: 12,5 %

6 |5 |  CHAMPAGNE TAITTINGER 
NOCTURNE SEC 
„CITY LIGHTS EDITION“

Mit Nocturne sind die Nächte lang . 

Vielleicht liegt es an der leicht erhöhten 

Dosage? Für alle Nachtschwärmer zeigt 

sich der Nocturne Blanc mit fl uores-

zierenden Stadtlichtern!

40 % Chardonnay, 35 % Pinot Noir, 25 % Pinot Meunier 

Reifung: 4 – 5 Jahre | Vol.: 12,5 %

CHAMPAGNE TAITTINGER NOCTURNE SEC
Artikel Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

007016 Champagne Taittinger Nocturne Sec
„City Lights Edition“ 5 (a)

 6 / 0,75
m

007017 in GP 6 (a)  6 / 0,75   m

007018 Champagne Taittinger Nocturne Sec Rosé
„City Lights Edition“ 7 (a)

 6 / 0,75
o

007006 Champagne Taittinger Nocturne Sec (a)  6 / 0,75   m

CHAMPAGNER
www.weinwolf.de
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8 |

7 |

10 |

9 |

CHAMPAGNE TAITTINGER GROSSFLASCHEN
Artikel Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

Champagne Taittinger Brut Réserve

007020 Magnum 1 (a)  3 / 1,5   m

007032 Magnum in GP (a)  3 / 1,5   m

007080 Jeroboam in HK 2 (a)  1 / 3,0   m

007090 Methusalem in HK 3 (a)  1 / 6,0   m

007095 Salmanazar in HK, limitiert 4 (a) 1 / 9,0   m

007096 Balthazar in HK, limitiert 5 (a) 1 / 12,0   m

007097 Nebukadnezar in HK, limitiert 6 (a) 1 / 15,0   m

Champagne Taittinger Brut Prestige Rosé

007165 Magnum 7 (a)  3 / 1,5   o

007069 Jeroboam 8 (a)  1 / 3,0   o

Champagne Taittinger Nocturne Sec „City Lights Edition“

007033 Magnum 9 (a)  3 / 1,5   m

007034 Jeroboam 10 (a)  1 / 3,0   m

2 |

1 |

3 |

4 |

5 |
6 |

CHAMPAGNER
www.weinwolf.de
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11 | COMTES DE 
CHAMPAGNE 
BLANC DE BLANCS

Der Star im Hause Taittinger 

wird nur gekeltert, wenn 

die Qualität der Chardonnay Trauben aus 

den besten Grand-Crus der Champagne 

zu 100 % überzeugen . Erst nach einer 

Reife von 8 bis 10 Jahren treten die edlen 

Tropfen ans Licht, als vollendeter Ausdruck 

des haus eigenen Stils . 

100 % Chardonnay

Reifung: 8 – 10 Jahre | Vol.: 12,5 %

CHAMPAGNE TAITTINGER COMTES DE CHAMPAGNE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

007041 Comtes de Champagne Blanc de Blancs limitiert 11 (a) 2011 6 / 0,75   m

007047 Comtes de Champagne Blanc de Blancs in GP, limitiert 12 (a) 2011 6 / 0,75   m

James Suckling

97
12 | 

CHAMPAGNER
www.weinwolf.de

I F  ONLY ONCE IN YOUR L IFE

BLANC DE BLANCS
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2 | 	IRROY 
BRUT ROSÉ

Feinste Perlen, die sinnliche Frucht und 

seine lebendige Frische machen Irroy Brut 

Rosé zum charmanten Lieblingsbegleiter 

für jede Gelegenheit. Geschmeidig und 

geradlinig zugleich mit duftigen Aromen 

von Kirschen, Grapefruit, Johannisbeeren 

und den zarten Biskuitnoten der langen 

Hefesatzreife. 

20 % Chardonnay, 80 % Pinot Noir und Pinot Meunier 

Vol.: 12,5 %

1 | 	IRROY 
EXTRA BRUT 

Weiße und rote Trauben aus mehr als  

25 Cru-Lagen der Champagne verleihen 

der Cuvée ihre sanfte Fülle mit feinen 

fruchtigen Aromen. Die niedrige Extra- 

Brut-Dosage unterstreicht ihre mineralische 

Frische. Ein Champagner für Genießer 

und ein eleganter Botschafter der besten 

Terroirs seiner Heimat.

30 % Chardonnay, 70 % Pinot Noir und Pinot Meunier 

Vol.: 12,5 %

3 | 	CRÉMANT DE LOIRE 
BRUT

Von blassgoldener, leicht ins Bernstein 

spielender Farbe mit feinsten, lebhaft 

aufsteigenden Perlenschnüren. Im Bouquet 

herrlich fruchtig mit zarten Noten von Ho-

nig. Erfrischend mit harmonischer Balance 

von Fülle und Finesse. Ein kraftvoller Cré-

mant mit schöner Länge: Blanc de Blancs, 

nach traditioneller Methode bereitet.

80 % Chenin Blanc, 20 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

4 | 	CRÉMANT DE LOIRE 
BRUT ROSÉ

Klassisches Flaschengärverfahren und  

mindestens zwölf Monate Reife auf den 

Feinhefen verleihen Crémant Rosé die  

sanfte Fülle mit einem Hauch von Brioche 

und bilden den eleganten Rahmen für 

seine dezente, sehr präsente rote Beeren‑ 

frucht mit einem Hauch Zitrusfrische.  

Bereitet nach traditioneller Methode.

100 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

CHAMPAGNE IRROY FRANKREICH, REIMS
Artikel Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

007050 Irroy Extra Brut 1 (a) 6 / 0,75   m

007051 Irroy Brut Rosé 2 (a) 6 / 0,75   o

LOUIS DESPAS CRÉMANT DE LOIRE FRANKREICH, LOIRE AOP
Artikel Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

007756 Crémant de Loire Brut 3 (a) 6 / 0,75   m

007757 Crémant de Loire Brut Rosé 4 (a) 6 / 0,75   o

CHAMPAGNER & SCHAUMWEIN
www.weinwolf.de

CHAMPAGNE IRROY 
Die Ursprünge von Ernest Irroy Champagne gehen zurück bis ins 17. Jahrhundert. Damals 

waren die Weinberge von „Château de Irroy en Champagne“ und das Avenay Kloster für ihre 

köstlichen Weine bekannt. Das Schloss und das Kloster wurden während der Französischen 

Revolution zerstört, die Weinberge aber weiter gepflegt. 1955 wurde „Château de Irroy 

en Champagne“ von Champagne Taittinger gekauft und ist bis heute von beständig hoher 

Qualität und Raffinesse.
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VILARNAU SPANIEN, D.O. CAVA
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

002851 Vilarnau Cava Brut Reserva im Sleever 5 (a) - 6 / 0,75   m

002853 Vilarnau Cava Brut Reserva im Sleever Magnum (a) - 6 / 1,5   m

002703 Vilarnau Cava Brut Reserva Rosado im Sleever 6 (a) - 6 / 0,75   o

002854 Vilarnau Cava ICE 7 (a) - 6 / 0,75   m

002855 Vilarnau Blanco 0,0 % alkoholfrei 8 (a) 0,0 % 6 / 0,75   m

002856  Vilarnau Rosado 0,0 % alkoholfrei 9 (a) 0,0 % 6 / 0,75   o

VILARNAU
Die Weinberge von Vilarnau liegen im Herzen Kataloniens 

inmitten der hoch aufragenden Berge von Montserrat. 

Hier profitieren die Reben in 250 Metern Höhe von 

dem sonnigen, mediterranen Klima der Region und den 

spirituellen Einflüssen des berühmten, nahegelegenen 

Klosters. Die Cavas von Vilarnau werden nach dem 

traditionellen Flaschengärverfahren aus überwiegend 

heimischen Trauben bereitet. Einzigartig, modern, 

avantgardistisch! Dies sind Merkmale, die sowohl auf 

Vilarnau als auch auf Barcelona, in dessen Nähe das 

Weingut liegt, zutreffen.

7 | 	VILARNAU CAVA 
ICE

Passend zum pulsierenden Geist  

Barcelonas mit seinen Jet Set Partys hat 

Vilarnau seinen neuen Cava Vilarnau Ice 

auf den Markt gebracht. Die Rebsorte  

Subirat Parent ist bouquetbetont und  

liefert Aromen, die an Rosenblätter,  

Litschis und Holunderblüten erinnern. 

100 % Subirat Parent 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 11,5 %

8 | 	VILARNAU CAVA 
BLANCO 0,0 %

Nährwerte	 Ø pro 100 ml

Energie	 97 KJ / 23 Kcal

Fett		 0 g

Kohlenhydrate	 4 g 

davon Zucker	 4 g 

Eiweiß	 0 g 

Salz		 0 g

Macabeo, Parellada 

Enthält Konservierungsmittel E-242 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein siehe MHD 0,0 %

9 | 	VILARNAU CAVA 
ROSADO 0,0 %

Nährwerte	 Ø pro 100 ml

Energie	 97 KJ / 23 Kcal

Fett		 0 g

Kohlenhydrate	 4 g 

davon Zucker	 4 g 

Eiweiß	 0 g 

Salz		 0 g

100 % Garnacha 

Enthält Konservierungsmittel E-242 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein siehe MHD 0,0 %

6 | 	VILARNAU CAVA 
BRUT RESERVA & ROSADO

Nur katalanische Trauben haben Zugang  

zu Vilarnaus weißer Cava-Cuvée. Die Reb-

sorten werden getrennt vergoren und erst 

zu ihrer zweiten Gärung und langen Reife 

auf der Flasche miteinander vermählt.  

Duftig, fein und frisch mit zarter Perlung 

und wunderschöner Balance von aroma-

tisch reifer Frucht und lebhafter Säure.

Brut Reserva: 	 50 % Macabeo, 35 % Parellada, 
15 % Xarel·lo	

Vol.: 11,5 %  

Rosado:	 85 % Garnacha, 15 % Pinot Noir

Vol.: 12,0 % 

5 |

SCHAUMWEIN
www.weinwolf.de
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SCHAUMWEIN 
& PERLWEIN

Artikel Vol. % 
Jahrgang

Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  
60 Fl. sortiert

Merkmal

LANGLOIS-CHATEAU LOIRE [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 22 ]

651277 L’Extra par Langlois Crémant de Loire Blanc (a) - 6 / 0,75   m

651278 L’Extra par Langlois Crémant de Loire Rosé Sec (a) - 6 / 0,75   o

682012 Crémant de Loire Brut (a) - 6 / 0,75   m

682011 Crémant de Loire Brut halbe Flasche (a) - 12 / 0,375   m

682013 Crémant de Loire Brut Magnum (a) - 6 / 1,5   m

682017 Crémant de Loire Rosé (a) - 6 / 0,75   o

GÉRARD BERTRAND SÜDFRANKREICH [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 72 ] 

003657 Code Rouge Brut Éternel Blanc (a) - 6 / 0,75   m

DOMAINE PUGIBET SÜDFRANKREICH [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 87 ] 

002018 Mademoiselle Sophie Rosé alkoholfrei (a) 0,5 % 6 / 0,75   o

PIERRE ZÉRO SÜDFRANKREICH [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 88 ] 

004911 Pierre Zéro Sparkling Chardonnay alkoholfrei (a) 0,0 % 6 / 0,75   m

004913 Pierre Zéro Sparkling Rosé alkoholfrei (a) 0,0 % 6 / 0,75   o

TORRES SPANIEN [ Weitere Informationen finden Sie ab Seite 103 ] 

008118 Viña Esmeralda Sparkling (a) - 6 / 0,75   m

008180 Natureo Sparkling alkoholfrei (a) - 6 / 0,75   m

002011
Esplendor Vardon Kennett Penedès DO 
Schaumwein in GP, limitiert (a) 2014 6 / 0,75   m

SCHAUMWEIN & PERLWEIN
www.weinwolf.de
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SCHAUMWEIN 
& PERLWEIN

Artikel Vol. % 
Jahrgang

Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  
60 Fl. sortiert

Merkmal

FRANÇOIS LURTON CÔTES DE GASCOGNE [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 94 ] 

006099 Les Fumées Blanches Pétillant Sauvignon Blanc (a) - 6 / 0,75   m

FAUSTINO SPANIEN [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 126 ] 

001084 Faustino Art Collection Cava Brut Reserva (a) - 6 / 0,75   m

MONTES CHILE [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 185 ] 

006034 Montes Brut Sparkling Angel (a) - 6 / 0,75   m

KAIKEN ARGENTINIEN [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 195 ] 

015001 Kaiken Brut (a) - 6 / 0,75   m

ANTHONIJ RUPERT SÜDAFRIKA, FRANSCHHOEK [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 234 ] 

290036 L’Ormarins Brut Classique NV (a) - 6 / 0,75   m

290189 L’Ormarins Brut Classique Rosé NV (a) - 6 / 0,75   o

GOLAN HEIGHTS WINERY LTD. GAMLA ISRAEL [ Weitere Informationen finden Sie ab Seite 258 ] 

669002 Gamla Brut limitiert (a) - 6 / 0,75   m

669104 Yarden Blanc de Blancs Brut limitiert (a) 2010 / 16 6 / 0,75  m

SCHAUMWEIN & PERLWEIN
www.weinwolf.de

NEU
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FRANKREICH
H E I M A T  D E R  E D E L S T E N  W E I N E

Frankreich hat nicht nur eine lange Weinbautradition, es ist auch 

heute noch das wichtigste und einfl ussreichste Weinland. 

Hier fi nden sich die berühmtesten Anbaugebiete – man denke nur 

an Bordeaux, an das Burgund oder die Champagne. 

Aus Frankreich stammen jene Sorten wie Pinot Noir und 

Chardonnay, Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot oder 

Sauvignon Blanc, die sich weltweit größter Beliebtheit erfreuen. 

Außerdem ist Frankreich das Land, in dem die Herkunft, 

das Terroir, bis heute das wichtigste Kennzeichen eines Weines ist.

DOMAINE REVERDY5

CHÉREAU CARRÉ3 GUY SAGET5

F.E. TRIMBACH2 PASCAL JOLIVET5

LOUIS MICHEL 
ET FILS6

LA CHABLISIENNE6

DOMAINE FERRET7

LOUIS JADOT7

CHÂTEAU DES 
JACQUES7

CHAMPAGNE 
TAITTINGER1

CHAMPAGNE 
IRROY1

LOUIS DESPAS4



17

(a) Enthält Sulfi te (b) Enthält Milch (c) Enthält Ei

E
ls

as
s

&
 L

oi
re

DOMAINES 
ALAIN AUBERT10

CHÂTEAU CASTERA9
CELLIER DES 

DAUPHINS8

MINUTY17

CHÂTEAU DE JAU13

PLAIMONT12

VIGNOBLES 
BALLARIN10

FAMILLE BALDÈS11

DOMAINES 
FRANÇOIS LURTON12

BARON EDMOND 
DE ROTHSCHILD9

DOMAINES BARONS 
DE ROTHSCHILD  

[ LAFITE ]9

CHÂTEAU DU 
MOULIN ROUGE9

DOMAINES PAUL 
JABOULET AÎNÉ8

CHÂTEAU SIXTINE16

Haut Barry

CHÂTEAU 
HAUT BARRY9

CHÂTEAU 
HAUT-PONTET10

VIGNOBLES 
DUCOURT10

FAMILLE SABY10

 DOMAINE 
MONTROSE14

FAMILLE PUGIBET14

GÉRARD BERTRAND14

10

11

9

13

1412
16 17

PARIS

1

2

LOIRE

LO
IRE

3
4

5
6

7

8

PIERRE ZÉRO15

MARRENON16

DOMAINE
GALUVAL16

15
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2 |  RIESLING

Bereits die hellgolden glänzende Farbe mit 

den grünlichen Refl exen kündet von der 

saftigen Frische dieses herrlich aromati-

schen Rieslings . Harmonisch ausgewogen, 

elegant und duftig mit zartwürziger Ries-

lingfrucht und fein strukturierter Säure am 

Gaumen – der pure Genuss .

100 % Riesling

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

1 |  PINOT BLANC

Der Pinot Blanc von Trimbach 

ist ein Wein von natürlicher 

Trockenheit, Rasse und 

unvergleichlicher Frucht . Am Gaumen zeigt 

er sich angenehm frisch und gleichzeitig 

rund, die Säure gibt ihm den gewissen 

Pfi ff. Ein Wein, der wahre Freude bereitet!

80 % Auxerrois, 20 % Pinot Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 4 Jahre 13,0 %

F.E. TRIMBACH CLASSIQUE, ALSACE AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005642 Pinot Blanc 1 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

005838 Riesling 2 (a) 2020 6 / 0,75   m

005068 Gewurztraminer 3 (a) 2018 6 / 0,75   m

005069 Gewurztraminer halbe Flasche (a) 2018 12 / 0,375   m

ELSASS
www.weinwolf.de

3 |  GEWURZTRAMINER

Der Gewürztraminer erreicht 

gerade im Elsass seine ganze 

Perfektion . Er erinnert an 

Rosen und Grapefruit, präsentiert sich voll, 

weich und dennoch trocken . Der Gaumen 

ist würzig und nachhaltig .

100 % Gewürztraminer

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

TRIMBACH
FAMILIE

James Suckling
für Jg. 2019

91

WEINGUT TRIMBACH

NEUE AUSSTATTUNG 

MIT SCHRAUBER

Wine Enthusiast

92
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EINES DER BESTEN HÄUSER IM ELSASS
Am Fuße der Vogesen, im malerischen Örtchen Ribeauvillé, ist die Domaine Trimbach zu Hause. Es gibt viele gute Domänen im Elsass und trotz-

dem nur ganz wenige mit diesem klaren, rassigen, trockenen Weinausbau. Auf nahezu allen Weinkarten der Spitzenrestaurants anzutreffen, gilt 

dieses Haus als eines der besten im Elsass. Ob der einfache Pinot Blanc oder der anspruchsvolle Riesling Frédéric Emile, das Qualitätsniveau ist bei 

allen Weinen erlesen. Trimbach besteht darauf, die großen Weine wie Riesling und Gewurztraminer erst nach drei Jahren Flaschenlagerung an 

seine Kunden zu geben. Denn erst danach beginnen sie, uns ihre klare mineralische Struktur, ihre Klasse und vollendete Finesse zu offenbaren.

F.E. TRIMBACH RÉSERVE, ALSACE AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

005997 Riesling Réserve 4 (a) 2020 6 / 0,75   m

006987 Riesling Sélection de Vieilles Vignes 5 (a) 2018 6 / 0,75   m

004675 Pinot Gris Réserve 6 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   m

005246 Pinot Noir Réserve 7 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

ELSASS
www.weinwolf.de

5 | 	RIESLING 
SÉLECTION DE  
VIEILLES VIGNES

2009 hatte Pierre Trimbach 

diesen Riesling aus den ältesten und besten 

Reblagen der Familie zum ersten Mal 

bereitet. Hochelegant, kraftvoll, präzise, 

zugleich aromatisch vielschichtig und kon-

zentriert mit rassiger Säure und eindrucks-

vollem Potenzial.

100 % Riesling 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein > 10 Jahre 14,0 %

4 | 	RIESLING 
RÉSERVE

Aus den vollreifen Trauben einer Selekti-

on von alten, besonders charaktervollen 

Reben aus Ribeauvillé gekeltert, besticht 

der Riesling Réserve mit delikater Frucht 

und Finesse. Bereits in jungen Jahren saftig, 

doch mit gutem Potenzial.

100 % Riesling 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein > 10 Jahre 13,5 %

6 | 	PINOT GRIS 
RÉSERVE

Trimbachs Pinot Gris Réserve 

zählt zu den besonderen und 

zugleich ganz typischen Weinen aus dem 

Elsass. Reife Exotik und Finesse, berau-

schende Fülle, Frische und feine Rauchno-

ten verschmelzen zu einem einzigartigen 

Genusserlebnis.

100 % Pinot Gris 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 14,0 %

7 | 	PINOT NOIR 
RÉSERVE

Pinot Noir ist die einzig 

erlaubte rote Traube im El-

sass. Umso sorgfältiger ist Trimbach darauf 

bedacht, ihr intensives Fruchtbouquet, 

ihre Geschmeidigkeit und sanfte Frische 

am Gaumen zu bewahren. Leicht kühl am 

schönsten zu genießen.

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 8 Jahre 14,0 %

James Suckling
für Jg. 2017

93
James Suckling

für Jg. 2019

92

NEUE AUSSTATTUNG

Wine Enthusiast
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2 | 	GEWURZTRAMINER 
VENDANGES TARDIVES

Vendanges Tardives aus überreifen Trauben 

werden nur in besonderen Jahren bereitet. 

Trimbachs Gewurztraminer ist eine kon-

zentrierte, zugleich üppig süße und rassige 

Variante. Feinwürzig, mineralisch, raffiniert 

mit enormem Potenzial.

100 % Gewürztraminer 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 15 Jahre 13,5 %

F.E. TRIMBACH PRESTIGE & COLLECTION, ALSACE AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

005000 Riesling Frédéric Emile 3 (a) 2014 6 / 0,75   m

006000 Riesling Clos Ste. Hune in 3er-HK, limitiert 4 (a) 2017 3 / 0,75   m

F.E. TRIMBACH RÉSERVE PERSONNELLE & VENDANGES TARDIVES, ALSACE AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

004670 Riesling 390ème Anniversaire limitiert 1 (a) 2016 6 / 0,75   m

006982 Pinot Gris Réserve Personnelle (a) 2016 6 / 0,75   m

005862 Gewurztraminer Seigneurs de Ribeaupierre (a) 2015 6 / 0,75  m

004722 Gewurztraminer Vendanges Tardives 2 (a) 2017 6 / 0,75  m

ELSASS
www.weinwolf.de

3 | 	RIESLING 
FRÉDÉRIC EMILE

Auf Spitzenlagen gewachsen, ist das voll-

reife Traubengut spürbar wiederzufinden. 

Ein eleganter Riesling, ausdrucksvoll, jedoch 

schlank mit feiner Mineralität. Der Wein ist 

auf Grand-Cru-Lagen gewachsen, man hat 

jedoch auf die Bezeichnung verzichtet, weil 

der Name „Frédéric Emile“ zu traditionsbe-

haftet ist.

100 % Riesling 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 15 Jahre 13,5 %

4 | 	RIESLING 
CLOS STE. HUNE

Der Riesling stammt aus einer 

einzigen Lage Clos Ste. Hune 

aus dem Nachbardorf des Weingutes in 

Hunawihr. Die hier wachsenden Weine 

sind rassig und haben einen sortentypi-

schen, harmonischen Geschmack. Leider 

wird dieser außergewöhnliche Wein nur in 

limitierten Mengen abgegeben.

100 % Riesling 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 15 Jahre 13,5 %

1 | 	RIESLING 
390ÈME ANNIVERSAIRE

Präzise, ausdrucksstark und 

enorm langlebig. Mit ihrem 

Jubiläumsriesling aus dem Jahrgang 2016 

feiern die Trimbachs 390 Jahre Leiden-

schaft für eine Rebsorte, die man wie 

kaum ein anderer versteht. Pur gekeltert 

und gut vier Jahre in der Flasche gereift – 

ein Riesling der Spitzenklasse.

100 % Riesling 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 10 – 12 Jahre 12,5 %

NEUE AUSSTATTUNG

NEU

Wine Enthusiast

95

Wine Enthusiast

97

NEU
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6 |  RIESLING 
GRAND CRU GEISBERG

Nur 2,66 ha Reben liefern den 

Riesling für diesen intensiven 

wie fi nessenreichen Grand Cru Geisberg, 

den man nun erstmals auch beim Namen 

nennt! Die Lage selbst ist den Trimbachs 

deutlich länger vertraut als gemeinsame 

Herkunft ihrer weltberühmten Frédéric 

Emile .

100 % Riesling

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut nein 15 Jahre 13,5 %

5 |  RIESLING 
GRAND CRU
SCHLOSSBERG

Der Grand Cru Schlossberg 

bildet den Auftakt zu einer neuen Kollekti-

on edler Grand Cru-Rieslinge an der Seite 

der großen Trimbach-Klassiker Clos Ste . 

Hune und Frédéric Emile . Herkunfts- und 

Jahrgangscharakter verschmelzen hier zu 

einem klaren, fein geschliffenen trocken 

Riesling ganz im Stil Trimbach .

100 % Riesling

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut nein 15 Jahre 14,0 %

F.E. TRIMBACH PRESTIGE, ALSACE AOC GRANDS CRUS
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

004672 Riesling Grand Cru Schlossberg limitiert 5 (a) 2017 / 18 3 / 0,75  m

004673 Riesling Grand Cru Geisberg limitiert 6 (a) 2016 / 17 3 / 0,75   m

ELSASS & LOIRE
www.weinwolf.de

Wine Spectator 
für Jg. 2016

94
Wine Spectator 

für Jg. 2017
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7 |  SANCERRE BLANC 

Der Sauvignon Blanc verführt mit duftigen 

Rebsortenaromen von saftigen Zitrusfrüch-

ten, schwarzen Johannisbeeren und einem 

Hauch von Minze . Am Gaumen aromatisch 

erfrischend mit exzellenter Struktur und 

feiner Mineralität im Finale .

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

8 |  SANCERRE ROSÉ

Elegante Frische, 100 % Pinot Noir, der auf 

den charakteristischen Kalk-Tuffstein-

Böden gewachsen ist . Die Vergärung 

im Edelstahltank bewahrt dem Rosé ein 

Maximum seiner saftigen Fruchtaromen 

(Johannisbeeren, Steinobst) . Trocken, klar, 

lebendig mit feinnerviger Säure .

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

DOMAINE REVERDY BERNARD ET FILS SANCERRE AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005612 Sancerre Blanc limitiert 7 (a) 2021 12 / 0,75   m

005613 Sancerre Blanc halbe Flasche, limitiert (a) 2021 12 / 0,375   m

005614 Sancerre Rosé limitiert 8 (a) 2021 12 / 0,75   o

005615 Sancerre Rosé halbe Flasche, limitiert (a) 2021 12 / 0,375   o

ROMAIN REVERDY
WINZER DOMAINE REVERDY BERNARD ET FILS LOIRE

Der Rebbesitz der Domaine Reverdy umfasst 15 ha Gesamtrebfl äche, die sich über 38 Parzellen 

verteilen . Die knapp 30 Jahre alten Reben wachsen in den so genannten Caillottes: Hanglagen 

aus Kalkgestein und Muschelkalk, deren Oberfl äche mit zahlreichen Steinen übersät ist. 

Ein Teil der Reben ist in den hinteren Hang reihen auf den „Terres Blanches“ gepfl anzt: 

Böden aus Kalk, Mergel, Kreidekalk und Lehm, deren Name sich von der weißen Farbe ab-

leitet, die die Böden in den trockenen Sommermonaten annehmen . Ein kleiner Rest wächst 

auf Feuersteinböden .

NEUE AUSSTATTUNG

NEUE AUSSTATTUNG
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3 | 	CRÉMANT DE LOIRE 
BRUT

Eine Assemblage aus 6 Lagen nahe Saumur 

und aus 3 Rebsorten – Chenin Blanc, Char-

donnay und Cabernet Franc – komponiert. 

Traditionelle Flaschengärung mit feiner 

Perlage. Vielschichtiger Duft mit Aromen 

von Wiesenblumen, Linde und Weißdorn 

mit einem frischen, köstlichen und feinen 

Geschmack.

Chenin Blanc, Chardonnay, Cabernet Franc  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

4 | 	CRÉMANT DE LOIRE 
ROSÉ

Eleganter Crémant (Flaschengärung) aus 

100 % Cabernet Franc, lachsrote Farbe, 

sehr angenehmer Duft nach Himbeeren, 

Pfirsich und Johannisbeeren, der sich auch 

am Gaumen bis zum Ende sehr fruchtig 

durchzieht und von einer feinen Säure 

unterstützt wird.

Cabernet Franc, Pinot Noir  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

1 | 	L’EXTRA PAR LANGLOIS 
CRÉMANT DE LOIRE BLANC

Nach 12 Monaten Flaschenreife präsentiert 

sich L’Extra par Langlois Crémant de Loire 

Blanc mit elegantem Bouquet von Birnen 

und Zitrusfrüchten und einer schönen 

Spannung am Gaumen. Ein besonders 

frischer und feinmineralischer Crémant de 

Loire, perfekt zum Aperitif.

60 % Chenin Blanc, 40 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

2 | 	L’EXTRA PAR LANGLOIS 
CRÉMANT DE LOIRE ROSÉ SEC

Leichtigkeit und Frische in zartem 

Lachsrosa mit feinem Bouquet von frisch 

gepflückten roten Beeren. Die nur leicht 

erhöhte Dosage macht den feinperlend-

en Crémant Rosé zu einem charmanten 

Begleiter vieler Vorspeisen und fruchtiger 

Desserts.

70 % Cabernet Franc, 30 % Grolleau 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

LANGLOIS-CHATEAU 
Artikel Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

651277 L’Extra par Langlois Crémant de Loire Blanc 1 (a) 6 / 0,75   m

651278 L’Extra par Langlois Crémant de Loire Rosé Sec 2 (a) 6 / 0,75   o

682012 Crémant de Loire Brut 3 (a) 6 / 0,75   m

682011 Crémant de Loire Brut halbe Flasche (a) 12 / 0,375   m

682013 Crémant de Loire Brut Magnum, limitiert (a) 6 / 1,5   m

682017 Crémant de Loire Rosé 4 (a) 6 / 0,75   o

LOIRE
www.weinwolf.de
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5 | 	SAUMUR 
BLANC

Subtil und voller Finesse entfaltet Chenin 

Blanc in Saumur seine aromatische, leicht 

exotische Frucht mit feiner Zitrusfrische. 

Rund und ausgewogen ist er ein köstlicher 

Begleiter von Fisch und Meeresfrüchten, 

Spargel oder gereiftem Hartkäse.

100 % Chenin Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

6 | 	SAUMUR 
ROSÉ

Die Trauben reifen auf kalkigen Böden, 

südwestlich von Saumur. Von Hand gelesen 

werden sie behutsam zu diesem eleganten 

Rosé vinifiziert. Lachsrosa mit duftigen 

Aromen von roten Johannisbeeren, som-

merfrisch und lebendig mit schöner Länge.

100 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

NEUE AUSSTATTUNG

NEUE AUSSTATTUNG

LOIRE
www.weinwolf.de

LANGLOIS-CHATEAU SAUMUR 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

651468 Saumur Blanc 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

651467 Saumur Rosé 6 (a) 2021 6 / 0,75   o

674012 Saumur Champigny Rouge 7 (a) 2018 * 6 / 0,75   n

 * Abverkauf Jahrgang 2018, danach nur noch Jahrgang 2020 als Bio-Wein.

7 | 	SAUMUR CHAMPIGNY 
ROUGE

Aufgrund des samtweich gereiften Tannin 

ist Langlois´ Saumur Champigny Rouge 

bereits in jungen Jahren wunderschön zu 

genießen. Nach einigen Jahren präsentiert 

er dann seine wahren Kraft und Fülle.

100 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

DIE WEINBERGE VON LANGLOIS CHATEAU
Die Weinberge von Langlois-Château befinden sich in hervorragenden 

Lagen wie Sancerre, Muscadet und Saumur-Champigny. Die Rebsorten 

Cabernet Franc und Chenin Blanc dominieren die Weinberge dieses 

Gutes. Daraus entstehen köstliche Crémants de Loire, die regelmäßig 

zu den besten Weinen der Welt gekürt werden. Besonders die Schaum-

weine aus der Saumur-Lage sind mit ihrer feinen, mineralischen Frische 

und mit delikaten Noten wie Mandel und Zitrusfrucht ein einzigartiger 

Genuss.
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LANGLOIS CHATEAU 
Die mehr als 100-jährige Geschichte von Langlois geht auf den Gründer, Winzer & Kellermeis-

ter Edouard Langlois zurück, der 1873 in der Nähe von Saumur geboren wurde und mit seiner 

Frau Jeanne Chateau 1912 dieses kleine Weingut bei St . Hillaire-St . Florent zusammen mit 

Baron de Bodman gründete, der bereits seit 1885 das Weingut Château de St-Florent besaß . 

Das Paar konzentrierte sich zugleich sehr erfolgreich auf Schaumweine .

LOIRE
www.weinwolf.de

2 |  POUILLY-FUMÉ

Feuerstein, Sand und das weiße Kalk-

gestein verleihen dem Sauvignon im 

Pouilly-Fumé sein ausdrucksvolles Bouquet 

von reifem Steinobst und Noten von Man-

go . Am Gaumen feinmineralisch, abgerun-

det durch eine lebendige Frische . 

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

1 |  CHATEAU DE FONTAINE-
AUDON SANCERRE SILEX BLANC

Auf feinstem Silex, den berühmten 

Feuersteinböden der Loire, entfaltet der 

Sauvignon Blanc seine spritzige Mineral-

ität mit duftigen Aromen von frischem 

Sommerobst und Melonen . Elegant zum 

Aperitif oder, ganz klassisch, zu regionalem 

Ziegenkäse .

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

LANGLOIS-CHATEAU DOMAINE SANCERRE, LOIRE SÉLECTION
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

651164 Chateau de Fontaine-Audon Sancerre Silex Blanc 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

651165 Pouilly-Fumé 2 (a) 2021 6 / 0,75   m

LANGLOIS-CHATEAU LOIRE SÉLECTION
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

674027 Muscadet 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

674022 Chinon 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

3 |  MUSCADET
BLANC

Im Muscadet werden trockene Weißweine 

aus der Rebsorte Melon de Bourgogne 

erzeugt . Dieser sortenreine französische 

Wein offenbart im Glas herrlich jugendliche 

Noten von Ananas, Quitten, Nashi-Birne 

und Äpfeln . Fein und fruchtig lässt er sich 

in seiner Jugend am schönsten genießen .

100 % Muscadet

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 12,0 %

4 |  CHINON 
ROUGE

Der Cabernet Franc wächst in der Gemein-

de Beaumont-en-Véron auf Kalkstein und 

Kieselerde . Rubinrot im Glas, offenbart er 

sich mit feinen Aromen roter Früchte, wie 

Himbeeren und Erdbeeren . Der Rotwein 

mit mittlerem Körper besticht durch seine 

harmonische Struktur und Komplexität, 

einem geschmeidigen und fruchtigen Ge-

schmack am Gaumen mit milden Tanninen . 

100 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %
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LOIRE
www.weinwolf.de
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4 |  CHINON 
ROUGE

Als Botschafter der Loire möchte Guy 

Saget mit jedem Wein den Anspruch seines 

Hauses zum Ausdruck bringen . So auch 

mit diesem granatroten Chinon, einem 

sortenreinen Cabernet Franc mit intensiver 

Frucht und samtweichem Gaumen .

100 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

1 |  TOURAINE 
SAUVIGNON

Die Trauben für diesen duftigen Sauvignon 

wachsen in der Touraine, am linken Ufer 

der Loire . Das Bouquet erinnert an frisch 

zerriebene schwarze Johannisbeeren 

und exotische Früchte, unterlegt von der 

natürlichen Mineralität der Loire-Weine . 

Am Gaumen feinnervig und sehr 

lebendig .

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

GUY SAGET LOIRE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001192 Touraine AOC Sauvignon limitiert 1 (a) 2021 6 / 0,75   m

001190 Pouilly-Fumé AOC limitiert (a) 2021 6 / 0,75   m

001191 Sancerre Blanc AOC limitiert 2 (a) 2021 6 / 0,75   m

GUY SAGET LOIRE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001195 Rosé de Loire AOC limitiert 3 (a) 2020 6 / 0,75   o

001193 Chinon Rouge AOC limitiert 4 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

LOIRE
www.weinwolf.de

3 |  ROSÉ DE LOIRE

Elegantes Bouquet mit feinen Anklängen 

von Kastanien neben fruchtigen Aromen 

von frischen Erdbeeren, Himbeeren und 

roten Johannisbeeren . Leicht und frisch 

mit fi ligraner Säure, auch am Gaumen sind 

die saftig reifen Beerenaromen aus dem 

Bouquet gut vernehmlich . Das Finale ist 

lebendig mit eleganter Frische .

60 % Gamay, 40 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

2 |  SANCERRE 
BLANC

Die traditionelle kühle Vergärung bei maxi-

mal 18 °C bewahrt den blumig-fruchtigen 

Charakter dieses delikaten, sehr schlanken 

und eleganten Sancerre . Feinmineralisch, 

sanft und seidig, doch mit lebhafter Säure 

am Gaumen, die dem Wein noch mehr 

Frische und Temperament verleiht .

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

ARNAUD, JEAN-LOUIS, LAURENT SAGET
FAMILIE
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CHÉREAU CARRÉ 
Nach Ende des Zweiten Weltkrieges hatte Bernard Chéreau die allmählich wieder anlaufenden 

Handelsaktivitäten genutzt und einen Verkauf heimischer Muscadet-Weine begonnen . 

Den eher bescheidenen Familienbesitz, den er übernahm, konnte er durch gezielte Zukäufe 

nach und nach erweitern . Im Jahr 1953 erwarb er das aus dem 14 . Jahrhundert stammende 

Château de Chasseloir in Saint-Fiacre-sur-Maine, dessen inzwischen gut hundertjährige Reben 

die Spitzenweine hervorbringen .

LOIRE
www.weinwolf.de

5 |  COLÈRE 
FOLLE BLANCHE

Aus 100 % Folle Blanche, im Westen der 

Loire auch als „Gros Plan“ bekannt, wird 

dieser auf Château de Chasseloir zum Vin 

de France . Nach sechs Monaten Hefelager 

gibt sich Colère ausgesprochen sanft und 

harmonisch . Mineralisch, mit Anklängen 

von Jod und feiner Zitrusfrische . Einfach 

köstlich!

100 % Folle Blanche

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 12,0 %

6 |  KATHAROS 
MUSCADET

Katharos (altgriechisch für „rein“) wird 

ohne Zugabe von Sulfi ten bereitet, um 

die sortentypische Frische des Melon de 

Bourgogne in all seinen Facetten, ganz pur 

und rein zum Ausdruck zu bringen . Duftig, 

mit zarten Aromen von weißen Blüten, 

Birne und Banane, eleganter Struktur und 

frischem Finale .

100 % Melon de Bourgogne

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

8 |  CHÂTEAU DE LA 
CHESNAIE MUSCADET DE
SÈVRE-ET-MAINE SUR LIE

Die rund zehn Hektar Reben des Château 

de la Chesnaie wachsen auf warmen 

Lehm- und Tonböden, die eine frühe Reife 

der Trauben unterstützen . Fein und fruch-

tig lässt er sich in seiner Jugend am schöns-

ten genießen, obwohl er auch Potenzial für 

ein paar Jahre Reifelager besitzt .

100 % Melon de Bourgogne

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 12,0 %

7 |  LA GRIFFE BERNARD 
CHÉREAU MUSCADET DE 
SÈVRE-ET-MAINE SUR LIE

Seit 1977 gibt es den offi ziellen Zusatz 

„Sur Lie“ für Muscadet-Weine, die bis zur 

Abfüllung auf Feinhefen lagern . Im selben 

Jahr bringt Chéreau-Carré mit dem ersten 

La Griffe Bernard Chéreau einen typischen 

Vertreter dieser Appellation in den Handel . 

Herrlich jung, frisch und fruchtig .

100 % Melon de Bourgogne

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 4 Jahre 12,0 %

CHÉREAU CARRÉ MUSCADET DE SÈVRE-ET-MAINE AOP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005147 La Griffe Bernard Chéreau 
Muscadet de Sèvre-et-Maine sur Lie 7 (a)

2021 6 / 0,75
m

005148 Château de la Chesnaie 
Muscadet de Sèvre-et-Maine sur Lie 8 (a)

2019 6 / 0,75
m

CHÉREAU CARRÉ LOUISE CHÉREAU VICES & VERTUS
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

000026 Colère Folle Blanche Vin de France 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

000025 Katharos Muscadet AOP ohne Zugabe von Sulfi ten 6 (a) 2020 6 / 0,75   m

FAMILIE CHÉREAU
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1 |  ATTITUDE 
SAUVIGNON BLANC

Spargel, Fisch und Ziegenkäse oder einfach 

so? Ganz gleich, Attitude passt und bleibt 

trotzdem immer er selbst . Der sortenreine 

Sauvignon Blanc bezaubert mit duftigen 

Aromen von grünen Äpfeln, Kiwi, Zitrus-

früchten und dieser feinen Mineralität, die 

ihm die unverwechselbare Eleganz und 

sanfte Länge der Jolivet-Weine verleiht .

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

2 |  SANCERRE 
BLANC

Trauben aus den Terroirs Les Caillottes, Les 

Terres Blanches und Silex, separat vinifi ziert 

und erst dann vereint zu diesem sorten-

reinen Sauvignon Blanc, verleihen dem 

weißen Sancerre seine beeindruckende 

aromatische Kraft und Fülle bei zugleich 

perfekter Balance, Eleganz und Finesse .

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

4 |  SANCERRE 
ROSÉ

Der Pinot Noir stammt aus verschiedenen 

Gemeinden der Sancerre, deren kalkrei-

che Böden die duftige Rebsortenfrucht 

besonders schön zum Ausdruck bringen . 

Teils sofort gepresst, teils nach dem 

Saignée-Verfahren vinifi zert, bezaubert der 

Rosé mit feinem Beerenaroma und zarter 

Mineralität .

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

PASCAL JOLIVET ATTITUDE, VAL DE LOIRE IGP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001259 Attitude Sauvignon Blanc limitiert 1 (a) 2021 6 / 0,75   m

PASCAL JOLIVET SIGNATURE „PASCAL JOLIVET“
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001250 Sancerre Blanc AOC limitiert 2 (a) 2021 6 / 0,75   m

001252 Blanc Fumé Pouilly Fumé AOC limitiert 3 (a) 2021 6 / 0,75   m

001256 Sancerre Rosé AOC limitiert 4 (a) 2021 6 / 0,75   o

PASCAL JOLIVET 
Als anerkannter Spezialist für Spitzenweine aus Sancerre und Pouilly Fumé ist Pascal 

Jolivet aus der internationalen Sterne-Gastronomie nicht mehr wegzudenken . 

Getreu seiner Philosophie „so wenig Einfl uss wie möglich, damit die Natur sich voll 

entfalten und den Trauben ihr Bestes geben kann“ greift der Winzer nur minimal in die 

Entwicklung ein und lässt seine Weine mit den Naturhefen spontan vergären . Das Sorti-

ment besteht aus verschiedenen Linien regionstypischer Weine, die Weinliebhaber und 

Connaisseure in aller Welt mit ihrem unverkennbar klaren Terroirausdruck begeistern .

LOIRE
www.weinwolf.de

3 |  BLANC FUMÉ
POUILLY FUMÉ

Für diesen Pouilly Fumé vermählt Jolivet die 

Trauben der unterschiedlichen Terroirs von 

Les Loges, Tracy und St . Andelain . Separat 

vinifi ziert bewahren die Partien ihren 

besonderen Charakter und verleihen der 

Cuvée ihre einzigartige aromatische Fülle 

und Komplexität .

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

PASCAL JOLIVET
WINZER
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PASCAL JOLIVET GRANDES CUVÉES
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001260 Sauvage Sancerre Blanc AOC limitiert 6 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

001258 Indigène Pouilly Fumé AOC limitiert 7 (a) 2020 6 / 0,75   m

LOIRE
www.weinwolf.de

6 | 	SAUVAGE 
SANCERRE BLANC 

Trauben ausgesuchter Parzel-

len, separate Vergärung mit 

den Naturhefen, zwölf Monate Feinhe-

felager und die unfiltrierte Abfüllung der 

Weine verleihen Jolivets „wildem“ Sancerre 

den unverwechselbaren Herkunfts- und 

Rebsortenausdruck mit der unverkennba-

ren Eleganz eines großen Sauvignons.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 13,0 %

5 | 	SANCERRE 
BLANC LES CAILLOTTES

Die Jolivet-Ikone trägt den Namen  

ihres Terroirs. Denn Les Caillottes, der 

Kimmeridge-Kalk, der gut ein Drittel der 

Böden von Sancerre ausmacht, ist buch-

stäblich der Grund für ihre mineralische 

Kraft, Eleganz und enorme Langlebigkeit.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

PASCAL JOLIVET DOMAINE-SELECTIONS PARCELLAIRES
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001263 Sancerre Blanc AOC Les Caillottes limitiert 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

7 | 	INDIGÈNE 
POUILLY FUMÉ

Die besten Terroirs von 

Pouilly mit ihren vielfältigen 

Bodenformationen sind die Heimat des sor-

tenreinen Sauvignons. Spontan vergoren 

und 12 Monate auf den Feinhefen gereift 

wird Indigène ihr reinster Terroirausdruck. 

Mineralisch, vielschichtig und finessenreich 

mit der Kraft großer Weine.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 13,5 %

James Suckling
für Jg. 2020

92
James Suckling

91
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2 |  CHABLIS 
VIEILLES VIGNES

Trauben von rund 40 Jahre alten Reben aus 

acht verschiedenen Flurstücken verleihen 

dem „Vieilles Vignes“ seine beeindrucken-

de aromatische Vielfalt und zugleich die 

klassische Reinheit des Chablis mit feinem 

Duft nach grünen Äpfeln, Sommerobst 

und Blüten, klarer Mineralität, Lebendigkeit 

und Tiefe .

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 5 Jahre 12,5 %

1 |  PETIT CHABLIS

Nach bis zu achtmonatiger Reife auf den 

Feinhefen verströmt der „kleine“ Chablis 

duftige Aromen von Weißdorn, Weinblü-

ten, Zitrusfrüchten und Gewürzen . Deutlich 

mineralisch geprägt, mit einem Hauch von 

Jod, viel saftiger Fülle und aromatischer 

Frische am Gaumen . Macht sofort Lust auf 

mehr!

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 2 Jahre 12,5 %

3 |  CHABLIS 1ER CRU
MONTMAIN

Vier Parzellen besitzt Louis 

Michel in Montmain . Von 

1983 bis 1989 wurden die Reben nach 

und nach erneuert und liefern heute die 

Trauben für diesen hocheleganten Premier 

Cru . Geradlinig, doch mit großartiger Fülle, 

saftiger Apfel-Zitrus-Mandelfrucht und 

feinsten Noten von Jod und Muschelkalk .

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 7 Jahre 13,0 %

4 |  CHABLIS GRAND CRU
LES CLOS

Sehr langsam mit den Naturhefen vergoren 

und gut 18 Monate auf den Fein hefen 

gereift entfaltet der Grand Cru Les Clos sei-

ne charakteristische Mineralität mit diesem 

zarten Hauch Würze . Kein Holz, dafür viel 

Kraft, Struktur, elegante Fülle und ein gran-

dioses, äußerst vielversprechendes Finale .

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 – 2 Std . 9 Jahre 13,0 %

DOMAINE LOUIS MICHEL & FILS VILLAGES
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

013743 Petit Chablis AOC limitiert 1 (a) 2021*   12 / 0,75   m

013741 Chablis AOC Vieilles Vignes limitiert 2 (a) 2021*   12 / 0,75   m

* Verfügbar ab Juni 2022 .

DOMAINE LOUIS MICHEL & FILS 1ER CRU / GRAND CRU
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

013753 Chablis 1er Cru AOC Montmain limitiert 3 (a) 2019 / 20   12 / 0,75   m

013751 Chablis 1er Cru AOC Montée de Tonnerre limitiert (a) 2019 / 20   12 / 0,75   m

003762 Chablis Grand Cru AOC Les Clos limitiert 4 (a) 2020 6 / 0,75   m

DOMAINE LOUIS MICHEL & FILS 
Fein, mineralisch, lupenrein . Auf der Domaine Louis Michel & Fils ist Chablis Präzisions arbeit . 

Glasklar und deutlich anders als die üppigen Burgunder, die nur wenige Kilometer südlich in 

den Fässern lagern . Chablis verlangt Respekt und Zurückhaltung, auch beim Holz . 

1969 verbannte Louis Michel alle Holzfässer aus seinem Keller und wurde zum Pionier des 

reinen Ausbaus im Stahltank . Guillaume Michel bleibt dieser Maxime des Großvaters treu . 

Sein unverkennbar terroirgeprägter Chablis ist Chardonnay in Reinkultur – der nicht nur die 

internationale Fachwelt begeistert .

CHABLIS
www.weinwolf.de

GUILLAUME MICHEL
WINZER

Wine Spectator 
für Jg. 2019
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7 |  CHABLIS 1ER CRU 
GRANDE CUVÉE

La Chablisienne zählt zu den besten 

Winzergenossenschaften der Region . 

Ihre Grande Cuvée lässt daran keinen 

Zweifel . Die Weine ausgesuchter Chablis 

Premier-Cru-Lagen verschmelzen hier zu 

einem Gedicht für Nase und Gaumen, 

aromatisch, feinwürzig mit sanfter Fülle 

und leicht salzig-mineralischem Finale .

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 7 Jahre 12,5 %

8 |  CHÂTEAU GRENOUILLES 
GRAND CRU

20 Monate reift der Grand Cru Grenouil-

les in Holz und Stahl auf den Feinhefen 

und entfaltet dabei seine geschmeidige 

Fülle, ohne auch nur das Geringste der für 

Chablis charakteristischen Mineralität und 

Frische einzubüßen . Elegant und mit zarter, 

rauchiger Würze . 

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 10 Jahre 13,0 %

6 |  CHABLIS 
DAME NATURE

Die alten Reben liefern besonders konzen-

trierte Trauben . Das lange Feinhefelager 

unterfüttert die klassischen Noten von 

Grapefruit und Lindenblüten mit spürbarer 

Fülle und Balance . Lassen Sie der Dame 

aus Chablis gern etwas Zeit im Glas, um 

ihren natürlichen Charme vollkommen zu 

entfalten .

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 5 Jahre 12,5 %

5 |  PETIT CHABLIS 
DAME NATURE

Bioweinbau im kühlen Norden des 

Burgund verlangt vom Winzer ein 

Höchstmaß an Achtsamkeit . Wie sehr der 

Einsatz lohnt, beweist die Dame Nature der 

Chablisienne: Frisch und geradlinig, mit 

herber Zitrusfrucht und einer fast kreidigen 

Mineralität ist sie bereits als Petit Chablis 

die pure Eleganz .

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 12,0 %

LA CHABLISIENNE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003801 Petit Chablis AOC Dame Nature limitiert 5 (a) 2021 6 / 0,75   m

003800 Chablis AOC Dame Nature limitiert 6 (a) 2021 6 / 0,75   m

LA CHABLISIENNE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003802 Chablis 1er Cru AOC Grande Cuvée limitiert 7 (a) 2020 6 / 0,75   m

003803 Château Grenouilles AOC Grand Cru in HK, limitiert 8 (a) 2018 6 / 0,75   m

CHABLIS
www.weinwolf.de

VINCENT BARTEMENT
ÖNOLOGE [ © LEIF CARLSSON ]
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3 |  POUILLY-FUISSÉ 
CUVÉE „HORS CLASSE“ 1ER CRU
LES MÉNÉTRIÈRES

Ein weiterer „Hors Classe“, der diesen Na-

men zu Recht trägt . Im Bouquet dominiert 

die üppige Frucht mit frischen Noten von 

Honig, Toast und Quittengelee . Am Gau-

men voller Kraft und Fülle mit großartigem 

Nachhall . Ein Wein, dem man alle Zeit zur 

Reife geben sollte .

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut nein 14 Jahre 13,5 %

1 |  POUILLY-FUISSÉ

Die Trauben für den „einfachen“ 

Pouilly-Fuissé stammen aus allen Rebanla-

gen . Um die Balance von frischer Frucht, 

lebendiger Säure und weicher Fülle zu 

erlangen, werden 50 % der Trauben direkt 

in mehrfach belegten Fässern vergoren, die 

übrigen 50 % im Edelstahltank vinifi ziert. 

Aromatisch mit klarem Rebsortenaroma .

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 6 Jahre 13,5 %

DOMAINE FERRET MÂCONNAIS
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001100 Pouilly-Fuissé AOC limitiert 1 (a) 2019 / 20* 6 / 0,75   m

001105 Pouilly-Fuissé AOC „Tête de Cru“ Clos des Prouges limitiert 2 (a) 2020* 6 / 0,75   m

001103 Pouilly-Fuissé AOC Cuvée „Hors Classe“ 1er Cru
Les Ménétrières limitiert 3 (a)

2020* 6 / 0,75
m

* Verfügbar ab Sommer 2022 .

DOMAINE FERRET
Die terroirgeprägten Spitzenerzeugnisse der 1840 gegrün-

deten Domaine Ferret genießen weit über burgundische 

Grenzen hinaus höchstes Ansehen . Besonders die unter 

Colette Ferret bereiteten Weine sind für ihre beeindruckende 

Langlebigkeit berühmt . Für Louis Jadot zählen ihre rassi-

gen und aromatisch dichten Chardonnays zum Feinsten, 

das Pouilly Fuissé zu bieten hat – Einzellagenauslesen, wie 

„Tête de Crus“ oder „Hors Classe“ konkurrieren ohne jeden 

Zweifel mit den besten Qualitäten der Côte de Beaune . 

2 |  POUILLY-FUISSÉ 
„TÊTE DE CRU“ 
CLOS DES PROUGES

„Clos des Prouges“ zählt zu den edlen 

Tête de Cru-Einzellagen der Domaine . Bis 

zu 60 Jahre alte Reben von weit älteren 

Kalkmergelböden verleihen der Cuvée ihre 

klassische, ebenso üppige wie fein nuan-

cierte Fuissé-Fülle und Langlebigkeit .

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 12 Jahre 13,5 %

BURGUND
www.weinwolf.de

AUDREY BRACCINI
ÖNOLOGIN
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3 |  MOULIN-À-VENT 
CHÂTEAU DES JACQUES 
CLOS DE ROCHEGRÈS

Wenn Moulin-à-Vent der 

König der Crus Beaujolais ist, ist Clos de 

Rochegrès zweifellos einer seiner edelsten 

Botschafter! Elegant mit samtweicher Fülle, 

Kraft und Tiefe, feiner Frucht, einem Hauch 

Mineralität und exquisitem Tannin für noch 

mehr Länge und enorme Langlebigkeit .

100 % Gamay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut nein 15 Jahre 14,5 %

4 | MOULIN-À-VENT 
CHÂTEAU DES JACQUES 
CLOS DU GRAND 
CARQUELIN

Von exquisiter, kirschroter Farbe und mit 

kraftvoll-lebendigen Aromen von wilder 

Beerenfrucht und zarter, orientalischer 

Würze . Zugleich elegant und kraftvoll, 

dicht mit feiner Frucht und sanftem Tannin . 

Harmonisch und sehr delikat – ein hoch-

klassiger Cru Beaujolais mit Reifepotenzial!

100 % Gamay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut nein 15 Jahre 14,0 %

2 |  MOULIN-À-VENT 
CHÂTEAU DES JACQUES

Das Lesegut wird streng 

selektiert, entrappt und bleibt 

über 3 Wochen auf der Maische, bevor der 

Wein etwa 8 Monate in einjährigen Fässern 

reift . Das Ergebnis überrascht selbst Kenner 

– vollmundig, saftig, mit reifer Frucht, Kraft

und Würze, ein echter Powerwein!

100 % Gamay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut nein 10 Jahre 14,0 %

1 |  MORGON 
CHÂTEAU DES JACQUES

Vor über zwanzig Jahren 

erwarb Louis Jadot diesen 

gleich über dem Städtchen Villié-Morgon 

gelegenen Weinberg . Um seinen unver-

wechselbaren Terroir-Ausdruck maximal 

zu bewahren, wird der Cru Beaujolais 

ohne Zugabe von Hefen auf der Maische 

vergoren . Fleischig, fruchtig, etwas nussig 

und sehr elegant .

100 % Gamay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 10 Jahre 14,0 %

CHÂTEAU DES JACQUES MOULIN-À-VENT /  MORGON
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003143 Morgon AOC Château des Jacques 1 (a) 2019 / 20 6 / 0,75  n

003041 Moulin-à-Vent AOC Château des Jacques limitiert 2 (a) 2019 / 20 6 / 0,75  n

006788 Moulin-à-Vent AOC Château des Jacques
Clos de Rochegrès limitiert 3 (a)

2019 / 20 6 / 0,75
n

006787 Moulin-à-Vent AOC Château des Jacques
Clos du Grand Carquelin limitiert 4 (a)

2019 / 20 6 / 0,75
n

Parker Punkte 
für Jg. 2019

92
Parker Punkte 
für Jg. 2019

92

Parker Punkte 
für Jg. 2019

94
Parker Punkte 
für Jg. 2019

94

CYRIL CHIROUZE
ÖNOLOGE
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BURGUND
www.weinwolf.de

7 |  FLEURIE 
PONCEREAU

In direkter Nachbarschaft von Chiroubles 

und Morgon reift der Gamay für Jadots 

Fleurie auf „gorrhe“, einem lachsfarbenen, 

feinen Granitkies, der dem Cru Beaujolais 

das animierende Bouquet und eine sanfte 

Fülle am Gaumen verleiht .

100 % Gamay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 6 Jahre 13,5 %

6 |  BROUILLY

Brouilly, einer der zehn Crus Beaujolais, 

zählt nicht nur für Jadot zu den zweifellos 

attraktivsten Weinen des Beaujolais 

insgesamt . Bereits in jungen Jahren 

wunderschön zugänglich, mit feinem 

Veilchenaroma und tiefer Farbe, besitzt 

Brouilly zugleich ein exzellentes Reife-

potenzial .

100 % Gamay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut nein 6 Jahre 14,0 %

5 |  BEAUJOLAIS-VILLAGES 
COMBE AUX JACQUES

Saftige Aromen von Himbeeren, Kirschen, 

duftigen Rosen und Veilchen, unterlegt von 

leicht erdigen Noten und Anklängen von 

Kräutern . Exzellent strukturiert mit festem 

Tannin – ein Wein, so wunderschön wohlig 

wie seine malerische Heimat!

100 % Gamay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut nein 4 Jahre 13,0 %

LOUIS JADOT BEAUJOLAIS
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003049 Beaujolais-Villages AOC Combe aux Jacques 
limitiert 5 (a)

2021 6 / 0,75
n

003060 Brouilly AOC 6 (a) 2020 6 / 0,75   n

003060 Brouilly AOC (a) 2021 6 / 0,75  n

003040 Fleurie Poncereau AOC 7 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

VIGNOBLE BEAUJOLAIS
[ © Etienne Ramousse ]
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LOUIS JADOT BOURGOGNE / REGIONALE APPELLATIONEN
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003086 Bourgogne Aligoté AOC limitiert 1 (a) 2021 6 / 0,75   m

003046 Bourgogne AOC Blanc Chardonnay 
Couvent des Jacobins limitiert 2 (a)

2020 6 / 0,75
m

003046 Bourgogne AOC Blanc Chardonnay 
Couvent des Jacobins limitiert (a)

2021 6 / 0,75
m

003047 Mâcon-Villages AOC limitiert 3 (a) 2020 6 / 0,75   m

BURGUND
www.weinwolf.de

2 |  BOURGOGNE BLANC 
CHARDONNAY 
COUVENT DES JACOBINS

Beinahe ein kleiner Meursault . Der rein-

sortige Chardonnay wurde zu einem Teil 

im Holz vergoren, wodurch ihm diese 

wundervolle Balance aus zarter Cremigkeit 

und aromatischer Frische gelingt – ein 

ausgezeichneter Speisenbegleiter .

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 4 Jahre 13,0 %

1 |  BOURGOGNE ALIGOTÉ

Frisches, duftiges Bouquet mit Noten von 

reifen Trauben, grünen Äpfeln, Zitrusfrüch-

ten und einem Hauch Johannisbeeren . 

Auch am Gaumen lebhafte Frische mit 

eleganter Balance von zugleich sanfter und 

fruchtiger Säure, feiner Mineralität und 

schöner Länge im Finale – ein köstlicher 

Aligoté voller Finesse .

100 % Aligoté

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 12,0 %

3 |  MÂCON-VILLAGES 

Mit dem Mâconnais beginnt Südfrankreich 

und das schmeckt man im Mâcon-Villages 

Blanc von Louis Jadot: Ein Wein mit 

Charakter, unbeschwert und sonnig wie 

der Ferienbeginn mit Aromen von Granny 

Smith und Pink Grapefruit .

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 4 Jahre 13,0 %

COUVENT DES JACOBINS
BEAUNE

WEINBERGE MÂCONNAIS
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LOUIS JADOT CÔTE CHALONNAISE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003243 Rully AOC Blanc limitiert 5 (a) (b) 2020 6 / 0,75   m

LOUIS JADOT MÂCONNAIS
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003082 Pouilly-Fuissé AOC 4 (a) 2021 6 / 0,75   m

* Verfügbar ab Juni 2022 .

BURGUND
www.weinwolf.de

5 |  RULLY 
BLANC

In Rully wird Weiß- und Rotwein produ-

ziert, es dominiert jedoch der Weißwein, 

der hier immer aus Chardonnay bereitet 

wird. Jadot vinifi  ziert seinen Côte 

Chalonnaise wie einen Grand Cru der 

Côte d’Or, mit Fassvergärung und bis zu 

12 Monaten Fassreife . Das Ergebnis ist 

hochrangig, aromatisch und elegant .

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 10 Jahre 13,0 %

4 |  POUILLY-FUISSÉ

Nicht zu verwechseln mit Pouilly-Fumé, 

dem Sauvignon Blanc von der Loire . Der 

Pouilly-Fuissé stammt aus dem Süden Bur-

gunds und ist ein reinsortiger Chardonnay . 

Teilweise in Barriques vergoren verführt 

er mit feiner Mineralität, Eleganz und 

Schmelz – und reicht so mühelos an die 

großen Weine der Côte de Beaune heran!

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 10 Jahre 13,0 %

FUISSÉ

RUE SPULLER
BEAUNE: HAUPTSITZ
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3 | 	CHASSAGNE-MONTRACHET

Für das Prestige der Herkunft des 

Chassagne-Montrachet ist eindeutig der 

Chardonnay verantwortlich. Von Village 

bis Premier und Grand Cru liefert die Rebe 

hier die kraftvollsten Weißweine der Côte 

de Beaune. Geballte Power mit enormem 

Potenzial.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 15 Jahre 13,5 %

4 | 	PULIGNY-MONTRACHET

Noch tiefgründiger als Meursault und 

zugleich raffinierter als Chassagne, verführt 

Puligny-Montrachet mit eleganten Rebsor-

tenaromen von Mandeln, Blüten und feiner 

Exotik. Perfekt ausgewogen mit großarti-

gem Potenzial.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 15 Jahre 14,0 %

2 | 	MEURSAULT

Der berühmteste Weißwein des Burgund 

und ein Chardonnay „par excellence“.  

Sein kraftvoller Körper mit dem zarten 

Schmelz und feinen Aromen von Honig‑ 

melone, Toast und frischer Butter machen 

ihn absolut einzigartig.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 15 Jahre 13,5 %

1 | 	SAINT-AUBIN

Saint-Aubin kann weiß oder rot sein. Jadot 

erzeugt die Weißen in gewohnt exzellenter 

Qualität. Der Blanc verführt mit Aromen 

von frischen Mandeln, Bienenwachs und 

mineralischen Anklängen. Lang und sehr 

elegant mit feinwürzigem Finale.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 15 Jahre 14,0 %

LOUIS JADOT CÔTE DE BEAUNE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003244 Saint-Aubin AOC 1 (a) (b) 2018 / 19 6 / 0,75   m

003084 Meursault AOC limitiert 2 (a) (b) 2019 / 20 6 / 0,75   m

003162 Chassagne-Montrachet AOC limitiert 3 (a) (b) 2020 * 6 / 0,75   m

003163 Puligny-Montrachet AOC  limitiert 4 (a) (b) 2020 * 6 / 0,75   m

* Verfügbar ab Juli 2022.

BURGUND
www.weinwolf.de

MEURSAULT
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BURGUND
www.weinwolf.de

LOUIS JADOT CÔTE DE BEAUNE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

023087 Chassagne-Montrachet 1er Cru Grande Montagne 
in HK, limitiert 5 (a) (b)

2020 * 6 / 0,75
m

023020 Meursault 1er Cru AOC Charmes in HK, limitiert 6 (a) (b) 2019 6 / 0,75   m

023089 Corton-Charlemagne Grand Cru AOC  
Domaine des Héritiers in HK, limitiert 7 (a) (b)

2019 6 / 0,75
m

023168 Bâtard-Montrachet Grand Cru AOC in HK, limitiert 8 (a) (b) 2019 6 / 0,75  m

* Verfügbar ab Herbst 2022.

6 | 	MEURSAULT 
1ER CRU CHARMES

Jadots Meursault Charmes ist ein Meister 

der Balance. Eine üppige Schönheit, der 

die traditionelle Fassvergärung ihre klare 

Struktur verleiht. Vollmundig und doch 

straff und lebendig, ein großer Premier Cru 

und exquisiter Speisenbegleiter. 

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 15 Jahre 14,0 %

5 | 	CHASSAGNE-MONTRACHET 
1ER CRU GRANDE MONTAGNE 

Grande Montagne ist eine kleine Parzelle 

auf einem Hügel (310 m), deren Böden 

durch Kalk und Ton geprägt sind. Dies 

verleiht diesem Premier Cru seine Balance 

von Mineralität, Kraft und Finesse.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 20 Jahre 13,5 %

8 | 	BÂTARD- 
MONTRACHET 
GRAND CRU

Bâtard-Montrachet ist der 

Punkt an dem Puligny-Montrachet  

und Chassagne-Montrachet sich treffen.  

18 Monate darf der Wein im Eichenfass 

reifen bevor er auf die Flasche kommt.  

Kraftvoll präsentiert er sich als perfekter 

Partner für ein elegantes Dinner.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

mittel 1 Std. 20 Jahre 14,0 %

7 | 	CORTON- 
CHARLEMAGNE 
GRAND CRU DOMAINE 
DES HÉRITIERS

Corton-Charlemagne ist sicher der bekann-

teste der weißen Grands Crus der Côte 

d’Or. Ein kraftvoll berauschender Wein mit 

intensiver, feinwürziger Frucht, Mineralität 

und erstaunlicher Lagerfähigkeit.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

mittel 1 Std. 20 Jahre 14,5 %

Parker Punkte

93-95
[ BT ]

LOUIS JADOT 
1859 hatte Louis Henry Denis Jadot in 

Beaune ein Handelshaus gegründet. 

Heute zählt Maison Louis Jadot zu den 

bedeutendsten Häusern im Burgund mit 

rund 250 ha eigenen Reben. 

Präsident der Maison Louis Jadot Pierre-

Henry Gagey und Winzer Frédéric Barnier 

erzeugen daraus exquisite Qualitäten, die 

zur Weltspitze der Burgunderweine zählen.

Parker Punkte

95

NEU

NEU
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4 | 	POMMARD

Was Meursault für die 

Weißweine ist, ist Pommard 

für die Rotweine der Côte de 

Beaune, ein Mundvoll Burgund. Kraftvoll 

strukturiert mit oft straffem Tannin ist er 

kein Einstiegswein, doch vollendeter  

Genuss für jeden Burgund-Liebhaber.

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 20 Jahre 13,5 %

LOUIS JADOT CÔTE DE BEAUNE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003043 Côte de Beaune-Villages AOC 1 (a) 2018 6 / 0,75  n

003171 Santenay AOC Clos de Malte 2 (a) 2017 6 / 0,75   n

003245 Savigny-lès-Beaune AOC 3 (a) 2015 6 / 0,75   n

003129 Pommard AOC 4 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

BURGUND
www.weinwolf.de

1 | 	CÔTE DE BEAUNE-VILLAGES

Bei Côte de Beaune mit dem Zusatz  

„Villages“ halten wir immer Pinot Noir im 

Glas. Stammt der dann obendrein aus dem 

Haus Jadot, dürfen wir uns auf eine beson-

ders exquisite Qualität freuen, die schon 

verdächtig nahe an die Crus heranrückt.

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 10 Jahre 13,5 %

2 | 	SANTENAY 
CLOS DE MALTE

Die Hügel des Santenay sind die am 

weitesten südlich gelegenen Weinberge 

der Côte de Beaune. Die Weine sind kräftig 

und gut strukturiert, mit festem Tannin und 

feinwürzigen Aromen von Holz.

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 15 Jahre 13,5 %

3 | 	SAVIGNY-LÈS-BEAUNE

Savigny-lès-Beaune, nördlich von Beaune, 

ist ein Winzerort „par excellence“ und 

zugleich Name und Herkunft dieses sanft 

fruchtigen Pinot Noirs mit seidig gereiftem 

Tannin und frischer Säure, die ihm ein 

exzellentes Potenzial versprechen.

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 15 Jahre 13,0 %

Wine Spectator 
für Jg. 2018

90
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5 |  BEAUNE 1ER CRU 
CLOS DES URSULES 
MONOPOLE DOMAINE 
DES HÉRITIERS

Der Wein vereint Aromen von Erd beere, 

Kirsche und Cassis mit würzig-pfeffrigen 

Noten von Tabak und Holz . Sehr 

verführerisch mit großartigem Potenzial .

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut 2 Std . 25 Jahre 13,5 %

BURGUND
www.weinwolf.de

LOUIS JADOT CÔTE DE BEAUNE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

023174 Beaune 1er Cru Clos des Ursules 
Monopole Domaine des Héritiers in HK, limitiert 5 (a)

2017 6 / 0,75
n

003135 Volnay 1er Cru AOC Clos de la Barre Monopole limitiert 6 (a) 2017 6 / 0,75  n

023077 Corton-Pougets Grand Cru AOC

Domaine des Héritiers in HK, limitiert 7 (a)

2017 / 18 6 / 0,75
n

6 |  VOLNAY 
1ER CRU 
CLOS DE LA BARRE

Volnay ist eine reine Rotwein-

appellation . Grands Crus gibt es hier keine, 

dafür 26 Premiers Crus . Der Clos de la 

Barre ist zudem ein Monopol des Hauses 

Jadot . Die Weine sind duftig und fein aus-

balanciert mit seidigem Tannin .

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 25 Jahre 13,5 %

7 |  CORTON-POUGETS 
GRAND CRU DOMAINE 
DES HÉRITIERS

Der Grand Cru Les Pougets 

grenzt direkt an den großen Corton Charle-

magne . Wie der Chardonnay, wächst auch 

der Pinot Noir auf den vielfältig formierten 

Böden aus Kalk und eisenreichem Mergel, 

die ihm seine einzigartige Intensität, Kraft 

und Langlebigkeit verleihen .

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

mittel 2 Std . 30 Jahre 14,0 %

Wine Spectator 
für Jg. 2017

94
PIERRE-HENRY GAGEY

PRÄSIDENT DER MAISON LOUIS JADOT

Parker Punkte

90-92
[ BT ]

Parker Punkte

91-93
[ BT ]
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3 | 	NUITS-SAINT-GEORGES

Nuits-Saint-Georges gab der Côte de Nuits 

ihren Namen und sich selbst, als renom-

mierte Appellation für volle, kräftige und 

langlebige Weine. Louis Jadot erzeugt 

seinen Wein ganz klassisch, nur ergänzt 

um die hauseigene „touche d’élégance“.

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 20 Jahre 13,5 %

4 | 	GEVREY- 
CHAMBERTIN

Gevrey-Chambertin ist eine 

Gemeinde nördlich der Côte 

de Nuits und eine ihrer Top-Herkünfte mit 

7 Grand Cru- und 26 Premier-Cru-Lagen. 

Dabei ist bereits der Villages alles andere 

als Einstieg. Elegant, tief konzentriert und 

kraftvoll.

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 20 Jahre 14,0 %

2 | 	CÔTE DE NUITS 
VILLAGES  
LE VAUCRAIN  
DOMAINE LOUIS JADOT

Côtes de Nuits-Villages ist eine Einzellage 

an der Grenze mit Nuits-Saint-Georges. Ein 

Wein der nach knapp einem Jahr in franzö-

sischer Eiche durch kraftvolle Aromen und 

eleganter Struktur beeindruckt.

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 15 Jahre 13,0 %

LOUIS JADOT REGIONALE AOC / CÔTE DE NUITS
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003042 Bourgogne Rouge AOC Pinot Noir Couvent des Jacobins 
limitiert 1 (a)

2021 * 6 / 0,75
n

003044 Côte de Nuits Villages AOC Le Vaucrain 
Domaine Louis Jadot limitiert 2 (a)

2017 6 / 0,75
n

003070 Nuits-Saint-Georges AOC limitiert 3 (a) 2019 6 / 0,75   n

003069 Gevrey-Chambertin AOC limitiert 4 (a) 2019 6 / 0,75   n

 * Verfügbar ab Herbst 2022.

BURGUND
www.weinwolf.de

1 | 	BOURGOGNE ROUGE 
PINOT NOIR  
COUVENT DES JACOBINS

Bietet den perfekten Einstieg ins „rote 

Burgund“! Zu den ganz typischen Aro-

men von Schattenmorellen, Beeren und 

Feigen mischen sich weiche Gewürz‑ 

noten, die den Wein zu einem idealen 

Begleiter von kräftigen, pikanten  

Gerichten machen.

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

Parker Punkte

90

Wine Enthusiast

93
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8 | 	GRANDS 
ECHÉZEAUX 
GRAND CRU

Grands Echézeaux ist einer 

der ganz Großen unter den Grands Crus 

der Côte de Nuits. Und das seit Ewig-

keiten! Denn wie seine hochrangigen 

Nachbarn Echézeaux und Clos Vougeot 

wurde er bereits im 12. Jahrhundert von 

den Mönchen entdeckt.

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

mittel 2 Std. 30 Jahre 13,5 %

6 | 	CLOS VOUGEOT 
GRAND CRU

Schon die Zisterzienser

mönche kultivierten Reben 

im Clos Vougeot. Mit über 2 ha Anteil ist 

Jadot viertgrößter der rund 90 Besitzer. Die 

maskulinen Weine vermählen Power und 

Struktur mit sanfter Frucht, Eleganz und 

einem großartigen Potenzial.

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 30 Jahre 14,0 %

LOUIS JADOT CÔTE DE NUITS
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003136 Gevrey-Chambertin 1er Cru AOC Petite Chapelle limitiert 5 (a) 2015 / 16 6 / 0,75   n

023078 Clos Vougeot Grand Cru AOC in HK, limitiert 6 (a) 2018 6 / 0,75   n

023185 Echézeaux Grand Cru AOC in HK, limitiert 7 (a) 2018 6 / 0,75  n

026781 Grands Echézeaux Grand Cru AOC in HK, limitiert 8 (a) 2014 / 15 6 / 0,75  n

023570 Chambertin Clos de Bèze Grand Cru AOC in HK, limitiert (a) 2016 / 17 6 / 0,75  n

BURGUND
www.weinwolf.de

5 | 	GEVREY- 
CHAMBERTIN 
1ER CRU PETITE  
CHAPELLE

Der Premier Cru Petite Chapelle liegt  

gleich unterhalb der Grands Crus Clos 

de Bèze und Chapelle-Chambertin. Seine 

lehmigen Böden verleihen dem Pinot 

Noir die verführerische dunkle Frucht und 

elegante Fülle am Gaumen.

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 25 Jahre 13,5 %

Wine Spectator

94

7 | 	ECHÉZEAUX 
GRAND CRU

Die kalkigen Böden und die 

südöstliche Ausrichtung  

der Spitzen-Grands Crus Echézeaux und 

Grands Echézeaux bieten optimale  

Bedingungen für die Entstehung grandio-

ser Weine. Feminin, weich und mineralisch, 

mit intensiver Pinot-Frucht und extremer 

Länge.

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 30 Jahre 13,5 %

Parker Punkte 
für Jg. 2014

92-94
[ BT ]

Parker Punkte 
für Jg. 2016

90-92
[ BT ]

Parker Punkte

94
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2 |  RÉSONANCE 
VINEYARD
YAMHILL-CARLTON 
PINOT NOIR

Seit 1859 steht Jadot für „Burgund, nur 

Burgund“ . 2013 wagte man sich hinaus, 

ins Pinot Noir-Paradies Oregon . Aus Trau-

ben wurzelechter unbewässerter Reben er-

zeugt Jacques Lardière den hocheleganten 

Résonance . Burgundisch terroirgeprägt, ein 

echter Oregon-Pinot Noir .

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut 1 Std . 10 Jahre 13,5 %

1 |  RÉSONANCE 
WILLAMETTE 
VALLEY PINOT NOIR

Der Willamette Valley 

vermählt perfekt gereifte Trauben ausge-

suchter Toplagen der AVA, darunter die 

Weinberge Résonance und Découverte . 

Ein harmonisch ausbalancierter Pinot Noir 

mit klarer Frucht, feiner Würze und einem 

Hauch mineralischer Frische .

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut 1 Std . 5 Jahre 13,5 %

Wine Spectator 
für Jg. 2019

94
Parker Punkte

92

RÉSONANCE 
Wenn Jacques Lardière nach 42 Jadot-Jahrgängen in Beaune nun im 

Willamette Valley Pinot Noir bereitet, muss er einen sehr guten Grund 

haben . Hat er: Résonance . Er ist buchstäblich hineingestolpert „als wir in 

Gummi stiefeln ausrutschten und auf diesen uralten marinen Böden lande-

ten .“ Die Böden, die alten Reben, der Wein, alles an Résonance ist so um-

werfend, dass aus dem Flirt ein Projekt wurde . Découverte kam als zweiter 

Weinberg hinzu und das Abenteuer Oregon geht weiter . Mit einzigartigen 

Terroir-Weinen, im Ansatz burgundisch und doch immer klarer, natürlicher 

Ausdruck ihrer Herkunft . 

RÉSONANCE [LOUIS JADOT] OREGON, WILLAMETTE VALLEY AVA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003248 Résonance Pinot Noir Willamette Valley 1 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

003246 Résonance Vineyard Pinot Noir Yamhill-Carlton limitiert 2 (a) 2017 6 / 0,75   n

THIBAULT GAGEY, JACQUES LARDIÈRE & GUILLAUME LARGE
BETRIEBSLEITER UND ÖNOLOGEN

U.S.A., OREGON
www.weinwolf.de
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3 | 	CHÂTEAU 
MALMAISON  
BARONNE NADINE DE 
ROTHSCHILD

Château Malmaison ist das zweite 

Traditionsweingut, das Baron Edmond 

1973 erwarb. Sein Moulis-en-Médoc ist 

sanft strukturiert, besitzt aber genügend 

Potenzial, um auch ein paar Jahre Geduld 

zu belohnen.

80 % Merlot, 20 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 13,0 %

BARON EDMOND DE ROTHSCHILD MOULIS-EN-MÉDOC AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

009611 Château Malmaison Baronne Nadine de Rothschild 3 (a) 2015 6 / 0,75   n

BORDEAUX
www.weinwolf.de

CHÂTEAU MALMAISON

1 | 	LE MERLE BLANC 
DE CHÂTEAU CLARKE

Obwohl Weißwein im Médoc nur eine 

bescheidene Nebenrolle spielt, besaß 

Château Clarke schon im 19. Jahrhundert 

weiße Bordeaux-Reben. Aus ihren Trauben 

wird heute Le Merle Blanc bereitet. Duftig, 

lebendig mit Aromen von Pfirsich und 

Grapefruit.

70 % Sauvignon Blanc, 10 % Sauvignon Gris,  

10 % Sémillon, 10 % Muscadelle 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

2 | 	CHÂTEAU CLARKE 
BARON EDMOND 
DE ROTHSCHILD

Château Clarke ist das Vor-

zeigeweingut der Gemeinde Listrac-Médoc 

und sein Boden aus Ton und Kalkstein ideal 

für den Merlot. Entsprechend dominiert 

die Traube den Wein und verleiht ihm, 

ergänzt um eine kleinere Portion Cabernet 

Sauvignon, seine einzigartige Balance und 

Eleganz.

70 % Merlot, 30 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut ½ Std. 15 Jahre 14,5 %

BARON EDMOND DE ROTHSCHILD CHÂTEAU CLARKE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

009613 Le Merle Blanc de Château Clarke Bordeaux AOC limitiert 1 (a) 2020 6 / 0,75   m

009612 Château Clarke Baron Edmond de Rothschild 
Listrac-Médoc AOC in HK 2 (a)

2018 6 / 0,75
n

James Suckling

92

James Suckling

91

COMPAGNIE VINICOLE BARON EDMOND DE ROTHSCHILD
Die Pfeile sind bis heute das Emblem der Compagnie. 5 Pfeile für 5 Metropolen,  

in die einst Mayer Amschel Rothschild seine Söhne entsandte. James, sein Jüngster, 

ersteigerte Château Lafite in Pauillac und legte damit die Saat einer Leidenschaft, 

die über Generationen weiterleben sollte: In seinem Urenkel Edmond, der 1973 die 

Châteaus Clarke und Malmaison erwarb und sie zum Fundament seiner Compagnie 

Vinicole Baron Edmond de Rothschild machte. 
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Die saftige Frucht spielt bei diesem Wein 

die Hauptrolle . Knapp ein Drittel der 

Croix-Cuvée wird im Barrique ausgebaut 

(kein neues Holz) und verleiht dem Wein 

einen Hauch würziger Röstnoten . 

Ansonsten klare, samtweiche Eleganz mit 

lebendiger Frische .

70 % Merlot, 20 % Cabernet Franc, 

10 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 8 Jahre 13,5 %

7 |  CHÂTEAU DES 
LAURETS BARON
SÉLECTION PARCELLAIRE

Nur vier der insgesamt 

95 Hektar Reben liefern die handverle-

senen Trauben für die Laurets-Mikro-

Cuvée . Sortenrein und 16 Monate im Bar-

rique gereift wird sie zu einer aromatisch 

dicht konzentrierten Essenz ihrer Herkunft . 

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut ½ Std . 15 Jahre 14,5 %

6 |  CHÂTEAU DES 
LAURETS

Auch die Parzellen für 

Château des Laurets liegen 

innerhalb von Puisseguin Saint-Émilion . 

Behutsame Weinbergsarbeit, niedrige 

Ertragsmengen und viel Handarbeit stellen 

sicher, dass die Trauben ihre terroir- und 

sortentypischen Aromen im Wein vollkom-

men zum Ausdruck bringen .

80 % Merlot, 20 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut ½ Std . 10 Jahre 14,5 %

5 |  LES 3 CÈDRES

Les 3 Cèdres vermählt eine Auslese 

bester Trauben der Domaines Edmond 

de Rothschild, die auf dem Kalkstein-

plateau, gleich unterhalb der mittelalter-

lichen Festung Malengin reifen . 

Ausdrucksvoll mit eleganter Frucht 

und sanfter Frische .

70 % Merlot, 20 % Cabernet Franc, 

10 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 8 Jahre 13,5 %

BORDEAUX
www.weinwolf.de

James Suckling

92
James Suckling

91

BARON EDMOND DE ROTHSCHILD MONTAGNE-SAINT-ÉMILION AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

009621 Croix des Laurets 4 (a) 2017 6 / 0,75   n

009681 Les 3 Cèdres 5 (a) 2018 6 / 0,75  n

BARON EDMOND DE ROTHSCHILD PUISSEGUIN-SAINT-ÉMILION AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

009615 Château des Laurets 6 (a) 2018 6 / 0,75   n

009616 Château des Laurets Baron in HK 7 (a) 2018 6 / 0,75   n

FABRICE BANDIERA
GENERAL DIREKTOR VON CHÂTEAU DES LAURETS CHÂTEAU DES LAURETS
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DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD [ LAFITE ] BORDEAUX AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

610013 Les Légendes R Bordeaux Blanc 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

610027 Les Légendes R Bordeaux Rouge 2 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

610034 Les Légendes R Bordeaux Rouge Magnum (a) 2018 / 19 3 / 1,5   n

BORDEAUX
www.weinwolf.de

1 |  LES LÉGENDES R BORDEAUX
BLANC

Unkompliziert und lebendig, doch mit 

der Eleganz und Präzision, die man von 

seiner edlen Herkunft erwartet . Kein Holz, 

aber eine von Sauvignon Blanc dominierte 

Cuvee, die mit einem 15 % igen Sémillon-

Anteil, die perfekte Balance von saftiger 

Sauvignon-Frucht und Finesse herstellt .

85% Sauvignon Blanc, 15% Sémillon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 12,0 %

2 |  LES LÉGENDES R BORDEAUX
ROUGE

Die rote Les Légendes R Bordeaux Rouge 

präsentiert sich als klassische Bordeaux-

Cuvée, fruchtbetont und harmonisch mit 

sanft eingebundenem Tannin, dunklen 

Beerenaromen und nur einer Ahnung von 

Eichenholzwürze . Bordeaux für jeden Tag 

und doch alles andere als alltäglich .

60 % Cabernet Sauvignon, 40 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 3 Jahre 13,0 %

DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD LAFITE
Die Familie Rothschild ist seit 1868 dem Weinbau in Bordeaux verbunden . Fünf Generationen 

haben seither große Weine auf Château Lafi te gemacht. Seit mehreren Jahren ergänzen 

die Domaines Barons de Rothschild (Lafi te) ihre Spitzengewächse um ein Angebot an leicht 

zugänglichen Weinen für den täglichen Genuss . Ursprünglich wurden die Weine auf Wunsch 

enger Freunde und Familienmitglieder für den Privatgenuss entwickelt . Heute stehen die 

klassischen Bordeauxweine als Les Légendes R einem großem Publikum zur Verfügung .

DIANE FLAMAND
WINZERIN [ © DBR-Lafite ]
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DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD [ LAFITE ] BORDEAUX AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

610031 Les Légendes R Médoc 3 (a) 2017 / 18* 6 / 0,75   n

610030 Les Légendes R Pauillac 4 (a) 2018 6 / 0,75   n

* Neue Ausstattung mit Jahrgangswechsel .

BORDEAUX
www.weinwolf.de

[ © DBR-Lafite ]

5 |  CHÂTEAU PARADIS 
CASSEUIL

Zusammen mit Château Rieussec erwarb 

Baron Eric de Rothschild 1984 dieses Juwel 

des Entre-Deux-Mers . Das Bouquet von 

Paradis Casseuil schmeichelt mit sanften 

Gewürznoten, gegrillten Mandeln und 

dezenten Röstaromen . Am Gaumen ist 

der Wein ausgewogen, rund, von mittlerer 

Struktur und mit weichen Tanninen .

70 % Merlot, 30 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 3 – 5 Jahre 12,5 %

DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD [ LAFITE ] CHÂTEAU PARADIS CASSEUIL, BORDEAUX AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

651268 Château Paradis Casseuil in HK 5 (a) 2017 6 / 0,75  n

3 |  LES LÉGENDES R
MÉDOC

Les Légendes R Médoc vereint die Vielfalt 

seiner Terroirs zu einer großen, aromatisch 

vielschichtigen und vollmundigen Cuvée . 

Elegant und kraftvoll mit langem Nachhall 

von Cassis und Zedernholzwürze – ein her-

ausragender Botschafter seiner Appellation 

Médoc .

55 % Cabernet Sauvignon, 45 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 3 – 5 Jahre 13,0 %

4 |  LES LÉGENDES R
PAUILLAC

Les Légendes R Pauillac wird aus Trauben 

jüngerer Parzellen der Domaine, doch mit 

derselben Sorgfalt wie der Grand Vin 

bereitet . Und, ja, man spürt es, an der 

dichten dunklen Frucht, der eleganten 

Struktur, der Balance und wunderschönen 

Länge am Gaumen .

50 % Cabernet Sauvignon, 50 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 5 Jahre 13,5 %
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3 | 	CHÂTEAU BRIOT 
BLANC

Briot Blanc ist ein sommerlicher Spazier-

gang, durch das kühle Wäldchen, gleich 

hinter dem Haus, vorbei an dem kleinen 

See und in die Weinberge, in denen an 

sanften Hängen die Trauben reifen, die uns 

dieses Idyll ins Glas zaubern.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 12,5 %

4 | 	CHÂTEAU BRIOT 
ROUGE

Die duftige Beerenfrucht 

dominiert und das ist absolut 

gewollt. Jérémy Ducourt lässt die Trauben 

im Edelstahltank vergären und legt den 

Wein nur zum Teil ins Barrique, um sich 

sanft zu vollenden. Ein eleganter Gaumen-

schmeichler.

70 % Cabernet Sauvignon, 30 % Merlot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 14,0 %

BORDEAUX
www.weinwolf.de

2 | 	ROSÉ LIMÉ

Ob eisgekühlter Aperitif en rose oder 

cooles Finish im Cocktail, Rosé Limé ist 

in jedem Glas zuhause! Extraleicht mit 

extraköstlicher Beerenfrucht und sanftem 

Prickeln bezaubert er Nostalgiefans genau-

so wie ein trendbewusstes Barpublikum.

Aromatisiertes weinhaltiges Getränk  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 8,0 %

1 | 	BLANC LIMÉ

Limé ist ein gemeinsames Projekt der 

Familie Ducourt mit Jean-Pierre Xiradakis, 

dem Besitzer des berühmten „La Tupina“ 

in Bordeaux. Die Neuauflage des Apéritif- 

Klassikers der 50er Jahre verführt mit  

duftigem Zitrusaroma und sommerlich 

frischem Prickeln. Perfekt zum Apéritif.

Aromatisiertes weinhaltiges Getränk 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 8,0 %

VIGNOBLES DUCOURT LIMÉ
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001437 Blanc Limé 1 (a) 8,0 % 6 / 0,75   m

001438 Rosé Limé 2 (a) 8,0 % 6 / 0,75   o

VIGNOBLES DUCOURT CHÂTEAU BRIOT BORDEAUX AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001439 Château Briot Blanc 3 (a) 2021 6 / 0,75   m

001429 Château Briot Rouge 4 (a) 2018 6 / 0,75   n

Decanter

90
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BORDEAUX
www.weinwolf.de

6 |  VIRECOURT
ROSÉ

Dieser fruchtige, runde Rosé aus Merlot 

und Cabernet in der Nase mit Aromen 

von roten Johannisbeeren und blumigen 

Noten, ist der ideale Begleiter zum Aperitif 

unter Freunden oder zu Fisch, Gefl ügel 

und Pizza .

51 % Cabernet Sauvignon, 46 % Merlot, 
3 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 4 Jahre 12,5 %

5 |  VIRECOURT
BLANC

Kühle Vergärung in Edelstahl und der 

Ausbau auf den Feinhefen bringen die 

typischen Aromen von weißen Blüten und 

Zitrusfrüchten besonders frisch und duftig 

zum Ausdruck . Fein zum Aperitif, zu Fisch 

oder jungem Ziegenkäse .

85 % Sauvignon Blanc, 15 % Colombard

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 4 Jahre 12,5 %

VIGNOBLES DUCOURT VIRECOURT BORDEAUX AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001435 Virecourt Blanc 5 (a) 2021 6 / 0,75   m

001436 Virecourt Rosé 6 (a) 2021 6 / 0,75   o

001434 Virecourt Rouge 7 (a) 2018 6 / 0,75   n

7 |  VIRECOURT
ROUGE

Bei den Ducourts trägt jeder seinen Teil 

der Verantwortung: Vater Philippe in den 

Weinbergen, Sohn Jérémy in der Kellerei . 

Wie gut dieses Konzept aufgeht, beweist 

ihr rubinroter Virecourt . Rund und ausge-

wogen mit klassischen Noten von Cassis 

und einem Hauch Zeder lässt er sich ab 

sofort wunderschön genießen .

55 % Merlot, 45 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 10 Jahre 14,0 %

VIGNOBLES DUCOURT 
Eine Winzerfamilie sind die Ducourts seit 

dem Erwerb des Château des Combes 

in Ladaux im Jahr 1858 . Den Weg zum 

heutigen Unternehmen bahnte indes Henri 

Ducourt, der knapp hundert turbulente 

Jahre später die Leitung übernahm . 

Mit gezielten Investitionen verlieh er dem 

Stammhaus neuen Glanz und umgab es 

nach und nach mit weiteren Weingütern . 

Die Vignobles Ducourt besitzen heute rund 

480 ha Reben im Entre-Deux-Mers und 

Saint-Émilion, aus denen Henris Kinder 

und Enkel ihre feinsten Qualitätsweine 

bereiten, von traditionellem Bordeaux 

bis zu trendigen Bistroklassikern .

JONATHAN DUCOURT
[ © JON WYAND ]
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2 |  CHÂTEAU HAUCHAT
FRONSAC

Auf ungewöhnlich homogen formierten 

Kalk- und Lehmböden über fossilem 

Seesternkalk entfaltet Château Hauchat in 

Saint-Aignan eine eher moderne, fl eischig 

fruchtbetonte Stilistik mit aromatischem 

Bouquet und saftiger Frische am Gaumen .

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

1 |  CHÂTEAU SABY
BORDEAUX SUPÉRIEUR

Die Trauben für Château Saby reifen 

nördlich der Gemeinde Fronsac in der 

Hochebene von Villegouge . Toniger Kalk 

und Kalkstein verleihen dem Merlot hier 

Aromen von süß gereiften roten Früchten 

und Waldbeeren mit einem Hauch Lakritz .

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

3 |  CHÂTEAU BERTIN 
LUSSAC SAINT-ÉMILION

Lussac zählt zu den Satelliten-Appellatio-

nen von Saint-Émilion . Die Trauben reifen 

an einem kleinen Hügel und liefern einen 

harmonisch ausbalancierten Wein mit fei-

ner Merlot-Frucht, zarter Eichenholzvanille 

und seidig eingebundenem Tannin . 

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

4 |  CHÂTEAU ROZIER
SAINT-ÉMILION GRAND CRU

Château Rozier ist berühmt für elegante, 

fruchtbetonte Weine . Seinen Namen und 

die schon früh sehr hohe Qualität seiner 

Weinberge verdankt es Abt Rozier, der um 

1700 eines der ersten Handbücher für den 

modernen Weinbau verfasste .

80 % Merlot, 20 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 10 Jahre 14,5 %

FAMILLE SABY
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

004626 Château Saby Bordeaux Supérieur AOC 1 (a) 2020 6 / 0,75   n

004627 Château Hauchat Fronsac AOC 2 (a) 2020 6 / 0,75   n

004628 Château Bertin Lussac Saint-Émilion AOC 3 (a) 2019 6 / 0,75   n

004625 Château Rozier Saint-Émilion AOC Grand Cru limitiert 4 (a) 2019 6 / 0,75   n

SABY
Seit Generationen bewirtschaftet die Familie Saby ihre Weinberge rechts der 

Dordogne . Heute sind die Brüder Jean-Christophe und Jean-Philippe für die 

ausgesuchte Qualität der Weine verantwortlich . Von Villegouge über Saint-

Aignan und Fronsac bis nach Lussac reifen die Trauben auf einem Mosaik 

unterschiedlichster Terroirs, die jedem Wein seinen besonderen Charakter 

aufprägen . Im Keller wird die natürliche Vielfalt der Lagen zu einer 

Spielwiese der Möglichkeiten, um jedem Wein seinen ureigenen Ausdruck 

zu verleihen . Aromatisch vielschichtig mit unnachahmlicher Finesse .

BORDEAUX
www.weinwolf.de

JEAN-CHRISTOPHE SABY
WINZER

NEUE AUSSTATTUNG
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6 |  SECRET DE RIBEBON
BORDEAUX SUPÉRIEUR

Secret de Ribebon ist das köstliche 

Geheimnis einer strengen Parzellen-

auslese . Nur Schluck für Schluck enthüllt es 

die dichten, ausdrucksvollen Aromen, die 

uns seine edle Herkunft und die exquisite 

Qualität seiner Trauben verraten .

60 % Merlot, 30 % Cabernet Franc, 

10 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 8 Jahre 14,0 %

5 |  CHÂTEAU DE RIBEBON
BORDEAUX SUPÉRIEUR

Château de Ribebon war einst königliches 

Jagdschlösschen . Für Weinliebhaber ist es 

als bürgerliches Weingut und Lieferant der 

feinen Tropfen zu Rebhuhn und Wildpâté . 

Attraktiv, saftig und fruchtbetont mit 

balancierter Kraft und Fülle .

70 % Merlot, 20 % Cabernet Sauvignon, 

10 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 6 Jahre 13,5 %

7 |  CHÂTEAU HYOT
CASTILLON-CÔTES-DE-BORDEAUX

Viel Merlot und kleinere Anteile beider 

Cabernets verleihen Château de Hyot die 

harmonische Balance von duftiger Frucht 

und mineralischen Anklängen, von sanft 

gereiftem Tannin .

70 % Merlot, 20 % Cabernet Franc, 

10 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 6 Jahre 13,5 %

8 |  CHÂTEAU LALANDE DE 
GRAVET 
ST.-ÉMILION GRAND CRU

Château Lalande de Gravet – ein großer, 

fast tintendunkler Traum von einem Cru . 

Dicht und vollmundig, mit leicht rauchigen 

Aromen von schwarzen Beeren, geschmei-

digem Tannin, Länge, Tiefe und beachtli-

chem Potenzial .

65 % Merlot, 20 % Cabernet Franc, 

15 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut 1 Std . 10 Jahre 13,5 %

DOMAINES ALAIN AUBERT
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002669 Château de Ribebon Bordeaux AOC Supérieur 5 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

002668 Secret de Ribebon Bordeaux AOC Supérieur 6 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

002676 Château Hyot Castillon-Côtes-de-Bordeaux AOC 7 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

002681 Château Lalande de Gravet St.-Émilion AOC Grand Cru 8 (a) 2018 6 / 0,75   n

BORDEAUX
www.weinwolf.de

ALAIN AUBERT
WINZER

CÉCILE AUBERT-MACAREZ
WINZERIN DOMAINES ALAIN AUBERT

Die Domaines Alain Aubert stehen für 

ausgesuchte Châteaus in Bordeaux, 

Saint-Émilion und Castillon-la-Bataille 

mitsamt ihren Botschaftern, den eleganten 

Cuvées, die den besonderen Charakter 

jeder Herkunft ins Glas bringen . Domaines-

Gründer Alain und Bernadette stammen 

selbst beide aus alten Winzerfamilien . 

Das Winzer-Gen haben sie weitergegeben . 

An ihre Töchter Cécile, Amélie, Héloïse 

und gleich auch an Schwiegersohn 

Bruno Macarez, die heute vereint, mit 

engagierter Arbeit im Weinberg, Keller 

und Vertrieb die edle Qualität und Klasse 

der Weine und Weingüter fortschreiben .
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1 |  ANTHOINETTE

Dieser Wein wurde nach Anthoinette 

de Montaigne benannt, die 1616 eine 

der ältesten Urkunden zum Verkauf von 

Médoc-Wein unterschrieb . Die elegante 

Nase von Holunderblüten und Mandeln mit 

Aromen von Pfi rsich und Zitronen ergeben 

einen harmonischen Wein .

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

CHÂTEAU CASTERA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

006671 Anthoinette Bordeaux AOC 1 (a) 2021 6 / 0,75  m

026678 Marquis de Castera Médoc AOC 2 (a) (c) 2018 6 / 0,75   n

026667 Château Castera Cru Bourgeois Supérieur Médoc AOC limitiert 3 (a) (c) 2018 6 / 0,75  n

006668 Château Castera Cru Bourgeois Supérieur Médoc AOC

halbe Flasche, limitiert 4 (a) (c)

2018 12 / 0,375
n

2 |  MARQUIS DE CASTERA

Der stets vom Merlot dominierte Zweit  wein 

des Château Castera erinnert an seinen 

vormaligen Besitzer, Marquis de Vertha-

mon, und dessen besondere Vorliebe für 

die aromatisch fruchtbetonte Seite der 

Rebsorte . Elegant mit seidigem Tannin .

60 % Merlot, 40 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

BORDEAUX
www.weinwolf.de

3 |  CHÂTEAU CASTERA
CRU BOURGEOIS 
SUPÉRIEUR

Seine feine Balance und 

Geschmeidigkeit verdankt er dem hohen 

Merlot-Anteil . Die Rebsorte entfaltet auf 

den kalkreichen Böden eine besonders 

weiche und elegante Fülle, die den Wein 

bereits in jungen Jahren schön zugänglich 

macht .

65 % Merlot, 25 % Cabernet Sauvignon, 

5 % Cabernet Franc, 5 % Petit Verdot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut 1 Std . 10 Jahre 13,0 %

James Suckling

90

4 |  

3 |  

NEU

NEU
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BORDEAUX
www.weinwolf.de

5 |  CHÂTEAU DU 
MOULIN ROUGE
CRU BOURGEOIS 
SUPÉRIEUR

Die Trauben, der rund 35 Jahre alten 

Reben verleihen Château du Moulin Rouge 

seine kraftvollen Aromen von reifen roten 

Früchten . Feine Tannine und zartwürzige 

Eichennoten sind harmonisch eingebunden 

und begleiten das lange anhaltende Finale .

50 % Merlot, 40 % Cabernet Sauvignon, 

10 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut 2 Std . 8 Jahre 13,5 %

CHÂTEAU DU MOULIN ROUGE HAUT-MÉDOC AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

006672 Château du Moulin Rouge Cru Bourgeois Supérieur 
in HK 5 (a) (c)

2019 6 / 0,75
n

006672 Château du Moulin Rouge Cru Bourgeois Supérieur 
in HK (a) (c)

2020 6 / 0,75
n

GEOFFREY RIBEIRO UND LUCIE SECRET
WINZER IN 13. GENERATION VON CHÂTEAU DU MOULIN ROUGE 

[ © BAUDOUIN PHOTOGRAPHIES ]

CHÂTEAU DU MOULIN ROUGE

James Suckling

91-92

6 |  CHÂTEAU HAUT-PONTET
GRAND CRU

Der überwiegende Merlot-Anteil verleiht 

dieser ausgewogenen Cuvée ihre weiche 

Frucht, während Cabernet Franc den Wein 

elegant strukturiert und so dieses Parade-

beispiel eines gut gemachten Saint-Émilion 

Grand Crus traumhaft sanft vollendet .

95 % Merlot, 5 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut 1 Std . 8 Jahre 13,0 %

CHÂTEAU HAUT-PONTET SAINT-ÉMILION AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005732 Château Haut-Pontet Grand Cru in HK, limitiert 6 (a) 2019 / 20   12 / 0,75   n

CHÂTEAU HAUT-PONTET
WEINKELLER
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1 |  CHÂTEAU ROC DE LEVRAUT

Kirschen, Brombeeren, Schwarze Johannis-

beeren, bei Château Roc de Levraut domi-

niert die Frucht und verleiht dem Wein eine 

köstliche Saftigkeit und Frische . Elegant 

ausbalanciert, lang und geschmeidig, für 

garantiertes Trinkvergnügen . 

80 % Merlot, 20 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

VIGNOBLES BALLARIN BORDEAUX AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

004636 Château Roc de Levraut 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

004635 Château Roc de Levraut Liter 2 (a) 2020 / 21 6 / 1,0   n

BORDEAUX
www.weinwolf.de

VIGNOBLES BALLARIN 
Seit 1932 arbeitet die Familie Ballarin im Weinbau . Großvater Marcel hatte Château Roc de Levraut mit fünf Hektar weißen Trauben gestartet . 

Heute sind es 42 Hektar rote Trauben, die sein Enkel Rémi hier bewirtschaftet . Auf den steinigen Kalk- und Lehmböden liefern die klassischen 

Bordeauxreben Cabernet Sauvignon und vor allem Merlot Weine von exquisiter Qualität . Um diese Qualität zu bewahren, engagiert man sich 

konsequent für einen nachhaltigen Weinbau, seit 2018 unter dem HVE-Label, das die umweltschonende Weinproduktion ebenso auszeichnet 

wie gute Arbeitsbedingungen für die Mitarbeitenden .

3 |  CHÂTEAU HAUT BARRY

Granatrot mit deutlich fruchtbetontem 

Bouquet von saftigen Schattenmorellen, 

dunklen Pfl aumen und Waldbeeren, 

unterlegt mit einem feinwürzigen Hauch 

von Veilchen . Am Gaumen sanft und dicht 

mit samtweich gereiftem Tannin, das Haut 

Barry Struktur und eine schöne Länge 

verleiht .

60 % Merlot, 30 % Cabernet Franc,

10 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 4 Jahre 14,0 %

CHÂTEAU HAUT BARRY BORDEAUX AOC SUPÉRIEUR
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002247 Château Haut Barry 3 (a) 2019 6 / 0,75   n

002247 Château Haut Barry (a) 2020 6 / 0,75   n

CHÂTEAU HAUT BARRY
WEINBERG

2 |  1 |  
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VENTOUX ROSÉ

Für Weinliebhaber gehört Rosé zur 

Provence wie Sonne, Kräuter und 

Lavendelsäckchen . Im Ventoux bezaubert 

er mit frischen Beerenaromen und einem 

Hauch Zitrusfrucht . Köstlich zum Aperitif, 

zu Tapas, Aioli oder im Sommer am Grill .

70% Grenache Noir, 30 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

MARRENON ist der Zusammenschluss von 650 Winzern in den südöstlichen, schon an der 

Grenze zur Provence gelegenen Rhône-Appellationen Ventoux und Luberon . Insgesamt 4 .200 

Hektar Rebland bringt Marrenon so zusammen, auf denen eine einmalige Vielfalt authentischer, 

herkunftsgeprägter Weine entsteht . Die unterschiedlichen Böden, Rebsorten, Mikroklimate, 

aber auch Arbeitsweisen im Weinberg und Keller ergeben ein Mosaik ebenso unterschiedlicher 

Weinstile, aus denen jeder „seinen“ herauspicken kann . Allen gemeinsam ist der hohe Quali-

tätsanspruch – und der unverkennbar südfranzösische Charakter .

5 |  CLASSIQUE 
VENTOUX ROUGE

Mit 1912 m Höhe hat der Mont Ventoux 

spürbaren Einfl uss auf den Charakter der 

Weine, die am Fuß dieses „Riesen der 

Provence“ entstehen . Der klassische 

Rotwein bringt sie ins Glas . Rund und 

harmonisch mit saftiger Frucht und Würze .

70 % Grenache Noir, 30 % Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

MARRENON CLASSIQUE, VENTOUX AOC 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001038 Classique Ventoux Blanc (a) 2021 6 / 0,75 m

001037 Classique Ventoux Rosé 4 (a) 2021 6 / 0,75 o

001036 Classique Ventoux Rouge 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75 n

6 |  DORIA
BLANC

Typizität und Vielfalt der Aromen stehen im 

Zentrum der Sélections Parcellaires . Doria 

vermählt drei klassische weiße Rebsorten 

des Luberon, die teilweise Fassvergärung 

unterstreicht ihre saftige Frucht mit einem 

eleganten Hauch Würze .

50 % Vermentino, 30 % Grenache Blanc, 20 % Roussanne

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

7 |  SÉPIA
ROUGE

Nach einer verlängerten Maischezeit 

werden nur die Vorläufe abgezogen und 

ein kleiner Teil ins Barrique gelegt . Delikat, 

konzentriert und lang, mit seidigem Tannin 

und einer harmonischen Melange von 

dunklen Beeren, Veilchen und Vanille .

70 % Syrah, 30 % Grenache Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 15,0 %

MARRENON SÉLECTIONS PARCELLAIRES, LUBERON AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001039 Doria Blanc 6 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

001040 Sépia Rouge 7 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

CHARLES VIVET & PHILLIPPE TOLLERET 
ÖNOLOGE, CHEF-ÖNOLOGE & GESCHÄFTSFÜHRER

RHÔNE
www.weinwolf.de
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2 | 	LES DAUPHINS 
ROSÉ

Um noch die kleinste Nuance ihrer aro-

matischen Rebsortenfrucht zu bewahren, 

werden die Rosé-Trauben nachts oder in 

den frühen MorgenStd.n gelesen, umge-

hend sanft gepresst und kühl vergoren. 

Kein Holz, nur ein kurzer Ausbau auf den 

Feinhefen unterstreicht die sommerfrischen 

Aromen.

Grenache, Syrah, Cinsault 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

1 | 	LES DAUPHINS 
BLANC 

Les Dauphins Blanc vermählt vier klassische 

weiße Rhônetrauben von bis zu 35 Jahre 

alten Reben. Kühl gelesen und im Tank 

vergoren, bewahren sie ihre sonnengereifte 

Frucht und lebendige Frische. Köstlich zu 

gegrilltem Fisch oder als Auftakt zu einem 

fröhlichen Abend unter Freunden.

Grenache, Marsanne, Viognier Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

3 | 	CELLIER DES DAUPHINS 
RÉSERVE ROUGE

Ein Wein, der den traditionellen Côtes du 

Rhône Stil modernisiert! Köstliche Aromen 

von sonnengetrockneten dunklen Früch-

ten, umspielt von warmen und würzigen 

Noten, bieten ein langes, intensives Finale.  

Einfach verführerisch!

80 % Grenache, 20 % Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 2 – 3 Jahre 14,0 %

4 | 	CELLIER DES DAUPHINS 
RÉSERVE INTENSE

Die pure Kraft der Côtes du Rhône zeigt 

sich durch die intensiven Rebsorten und die 

Aromen von sonnengereiften schwarzen 

Früchten in diesem Wein. Die perfekt 

angepasste Barriquereife verleiht dem Wein 

feine Noten von Vanille und eine lebendige 

Würze durch Aromen von schwarzem 

Pfeffer.

Grenache, Syrah, Mourvèdre 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 3 – 4 Jahre 14,5 %

LES DAUPHINS 
In den Goldenen 20ern schlossen sich die Winzer der südlichen Rhône zusammen, um ihre 

Weine gemeinsam zu produzieren und in die Metropole Paris zu verkaufen. Die Nachfrage 

war groß. Die Bistro-Szene boomte und die Gäste liebten die Weine aus dem Süden, die so 

perfekt zur Küche, den Künstlern, Philosophen und Bohemiens passten, die dort verkehrten. 

100 Jahre später führt eine neue Winzergeneration die Tradition fort. Mit köstlichen Côtes du 

Rhône Weinen voller Charme und Lebensfreude. Der Name „Les Dauphins“ erinnert an die 

alte Bezeichnung ihrer Heimatregion „Le Dauphiné“.

LES DAUPHINS CÔTES DU RHÔNE AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001064 Les Dauphins Blanc 1 (a) 2020 6 / 0,75   m

001065 Les Dauphins Rosé 2 (a) 2020 6 / 0,75   o

001063 Les Dauphins Rouge (a) 2019 6 / 0,75   n

CELLIER DES DAUPHINS CÔTES DU RHÔNE AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001056 Cellier des Dauphins Réserve Rouge 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

003258 Cellier des Dauphins Réserve Intense Rouge 4 (a) 2019 6 / 0,75   n

RHÔNE
www.weinwolf.de

NEUE AUSSTATTUNG

NEUE AUSSTATTUNG
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8 | 	CELLIER DES DAUPHINS 
PRESTIGE ROSÉ

Bis zu 6 Monate reift der charmante  

Prestige Rosé auf seinen Feinhefen  

und verwandelt sich nach und nach in die-

sen attraktiven und ausdrucksvollen Terras-

senwein, der uns zu jeder Jahreszeit einen 

zarten Hauch Sommer ins Glas zaubert.

Grenache, Syrah, Cinsault 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

6 | 	CELLIER DES DAUPHINS 
PRESTIGE BLANC

Purer Genuss vom Aperitif bis zum 

Hauptgang. Alte Reben geben diesem 

Prestige Blanc seine aromatische Tiefe. 

Die kontrolliert kühle Vergärung bewahrt 

seine saftige Frische mit eleganten Noten 

von Steinobst, Blüten und mineralischen 

Anklängen.

Grenache Blanc, Viognier, Marsanne, Roussanne 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

RHÔNE
www.weinwolf.de

CELLIER DES DAUPHINS MÉDITERRANÉE IGP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001073 Cellier des Dauphins Prestige Blanc 6 (a) - 6 / 0,75   m

001059 Cellier des Dauphins Prestige Blanc Kleinflasche 5 (a) - 24 / 0,25   m

001061 Cellier des Dauphins Prestige Rosé 8 (a) - 6 / 0,75   o

001058 Cellier des Dauphins Prestige Rosé Kleinflasche 7 (a) - 24 / 0,25   o

001060 Cellier des Dauphins Prestige Rouge (a) - 6 / 0,75   n

001057 Cellier des Dauphins Prestige Rouge Kleinflasche (a) - 24 / 0,25   n

001313 Val Soléu 9 (a) 2020 6 / 0,75   o

7 |5 |

9 | 	 VAL SOLÉU

315 Sonnentage in der Drôme Provençale, 

der Einfluss des Mistral und die Frische der 

von den Bergen kommenden Flüsse Eygues 

und Ouvèze machen diesen natürlichen 

Rosé so aromatisch. Die Grenache- und 

Cinsault-Trauben werden nachts geern-

tet, wenn die Fruchtkonzentration am 

Höchsten ist. Ein wahrer Genuss für laue 

Sommerabende. 

Grenache, Cinsault 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %
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2 | 	CALADOC 
ROUGE

Tiefdunkelrot, fast schwarz, mit konzen-

trierten fruchtig-würzigen Aromen und 

kraftvollem, elegant strukturiertem Tannin 

ist Caladoc unverkennbar das Kind seiner 

Eltern Grenache x Malbec. Jung getrunken, 

ein klares Genussversprechen!

100 % Caladoc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

1 | 	VIOGNIER 
BLANC 

Viognier ist der weiße Solostar der nördli-

chen Rhône. Galuval erkennt diesen Status 

an und verfügt obendrein über die besten 

kühlen Lagen am Mont Ventoux. Dieser 

Wein ist sehr elegant und überzeugt mit 

seiner fruchtbetonten und sanften Fülle.

100 % Viognier 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

3 | 	LE COQ VOLANT 
BLANC 

Zu gleichen Teilen verschmelzen die vier 

klassischen Weißweintrauben der südlichen 

Rhône zu dieser harmonisch ausbalan-

cierten Cuvée. Im Bouquet Geißblatt und 

Zitrusblüte, am Gaumen ausdrucksvolle 

Frucht mit eleganter, anhaltender Frische.

25% Grenache blanc, 25% Viognier, 25% Roussanne, 

25% Clairette 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

4 | 	LE COQ VOLANT 
ROUGE 

Le Coq Volant erinnert an den Wetter-

hahn im Wind und meint den Mistral, der 

wesentlich zur Qualität und Gesundheit 

der Rhône-Trauben beiträgt. Wunderschön 

ausgewogen, dunkelfruchtig, würzig, frisch 

und geschmeidig mit seidigem Finale.

50% Syrah, 50% Grenache 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

DOMAINE DE GALUVAL MÉDITERRANÉE IGP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003295 Viognier Blanc IGP 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003296 Caladoc Rouge IGP 2 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

DOMAINE DE GALUVAL CÔTES DU RHÔNE VILLAGES AOC 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003293 Le Coq Volant Blanc 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003294 Le Coq Volant Rouge 4 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n
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RASTEAU
CRU DES CÔTES 
DU RHÔNE

Mourvèdre aus den Collines de Rasteau 

prägt diese ausdrucksvolle Parzellenauslese 

mit kraftvollem Tannin, dicht konzentrierter 

Frucht und der leicht rauchigen Würze 

der Fassreife . Grenache und Syrah runden 

diese Cuvée sanft ab .

Grenache, Mourvèdre, Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut 1 Std . 10 Jahre 15,5 %

DOMAINE DE GALUVAL 
Gegründet im Jahr 1923, liegt das Weingut Domaine de Galuval im 

Rhônetal zwischen den Ortschaften Cairanne und Rasteau – es bietet 

eine schöne Aussicht auf den Mont Ventoux, die Dentelles du Mont-

mirail und die Ebene des Comtat . Aufgrund der Präsenz alter römischer 

Villen ist das Domaine de Galuval von der antiken Geschichte geprägt . 

Sein Name geht auf die lateinischen Wörter „Gallia“ und „uva“ zurück, 

die „Gallien“ und „Traube“ bedeuten . Mit seinen 49 Hektar erstreckt 

sich das Anbaugebiet des Weinguts über mehrere Appellationen der 

Côtes du Rhône, unter anderem Cru Cairanne und Cru Rasteau .

DOMAINE DE GALUVAL CÔTES DU RHÔNE AOC 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003292 Les Collines Rasteau Cru des Côtes du Rhône 5 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

EMMANUEL COUZI, THOMAS SAAVEDRA & SYLVIE DARVES
ÖNOLOGE (EMMANUEL), WINZER

RHÔNE
www.weinwolf.de

Wine Enthusiast
für Jg. 2019
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2 |  SECRET DE FAMILLE 
ROUGE

Die traditionell verlängerten Maischezeiten 

verleihen der roten Côtes-du-Rhône-Cuvée 

aus 60 % Grenache und 40 % Syrah die 

tiefe, glänzende Farbe und das fruchtig 

elegante Beerenbouquet . Am Gaumen klar 

strukturiert mit weich gerundetem Tannin 

und feinen Würz- und Röstaromen .

60 % Grenache, 40 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

1 |  SECRET DE FAMILLE 
BLANC

Das weiße „Familiengeheimnis“ ist 

spätestens im Glas gelüftet . Dann nämlich 

verrät das duftige Bouquet von Blüten und 

Zitrusfrüchten die aromatische Cuvée aus 

Grenache Blanc, Marsanne, Viognier und 

Bourboulenc . Am Gaumen vollmundig mit 

schöner Frische im Finale .

50 % Grenache Blanc, 20 % Marsanne, 

20 % Viognier, 10 % Bourboulenc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

3 |  PARALLÈLE 45 
BLANC

Ein schönes Beispiel für den besonde-

ren Reiz der Weißweine von der Rhône . 

Ansprechendes Bouquet mit Zitrus- und 

fl oralen Noten, frisch, ausgewogen und 

saftig mit gutem Körper .

50 % Grenache Blanc, 25 % Viognier, 15 % Marsanne
10% Bourboulenc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

4 |  PARALLÈLE 45 
ROUGE

Das Sinnbild für die Faszination Rhône! 

Er verkörpert die Ver bundenheit des 

Traditionshauses Paul Jaboulet Aîné mit 

dem berühmten Anbaugebiet .

60 % Grenache, 40 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

DOMAINES PAUL JABOULET AÎNÉ CÔTES DU RHÔNE AOP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005132 Secret de Famille Blanc 1 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

005131 Secret de Famille Rouge 2 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

DOMAINES PAUL JABOULET AÎNÉ CÔTES DU RHÔNE AOP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

651243 Parallèle 45 Blanc 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

651242 Parallèle 45 Rouge 4 (a) 2020 6 / 0,75   n

RHÔNE
www.weinwolf.de

[ © JULIE REY ]

[ © JUAN ROBER ]

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU
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[ © JUAN ROBER ]

5 |  LES CASSINES 
BLANC

„Les Cassines“ nannte man die kleinen 

Fischerhäuschen am Ufer der Rhône . 

Fluss und Handelsschifffahrt hatten den 

Wein aus Condrieu schon lange vor dem 

modernen Zeitalter berühmt gemacht . 

Les Cassines Condrieu belebt diese lange 

Tradition mit klaren Viognier-Aromen und 

weicher Fülle am Gaumen .

100 % Viognier

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 4 Jahre 13,0 %

DOMAINES PAUL JABOULET AÎNÉ
1834 gründete Antoine Jaboulet in Tain l’Hermitage ein Weingut, das 

unter seinen Söhnen Paul und Henry einen ungeahnten Aufschwung 

erleben sollte . Spätestens mit dem legendären 1961er Syrah Hermitage 

„La Chapelle“, heute einer der zwölf größten Weine des 20 . Jahrhunderts, 

erlangte Jaboulet Weltruhm . 2006 wurde das Haus an die Familie Frey ver-

kauft . Die diplomierte Önologin Caroline Frey arbeitet zunächst im Team 

unter Frédéric Jaboulet und Frédéric Mairesse bevor sie fünf Weinlesen 

später selbst die Geschicke in die Hand nimmt . Ihre Weine zeigen densel-

ben hohen Qualitätsanspruch der Jaboulets und zugleich Carolines sehr 

persönliche Stilvorgabe: Präzision . Kristallklar, rein und ohne Exzesse von 

Holz oder Alkohol, mit dem einzigartigen Aromenspektrum der Trauben 

und ihrer Herkunft . 

[ © JULIE REY ]

DOMAINES PAUL JABOULET AÎNÉ NÖRDLICHE RHÔNE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005135 Les Cassines Blanc Condrieu AOP 5 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   m

651133 Muscat de Beaumes de Venise „Le Chant des Griolles“ AOP Dessertwein, halbe Flasche
6 (a)

2019 / 20   12 / 0,375
m

RHÔNE
www.weinwolf.de

CAROLINE FREY
[ © JULIE REY ]

6 |  MUSCAT DE BEAUMES 
DE VENISE 
„LE CHANT DES GRIOLLES“

„Le Chant des Griolles“ verführt mit 

intensivem, duftigem Bouquet von safti-

gem Pfi rsich und Aprikosen, kandierten 

Orangen und einem Hauch Exotik . Am 

Gaumen elegant und lebendig, mit perfek-

ter Balance von geschmeidiger Süße und 

feiner Säurefrische . 

100 % Muscat

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 10 Jahre 15,0 %

NEU

NEU

NEUNEU
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DOMAINES PAUL JABOULET AÎNÉ NÖRDLICHE RHÔNE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

651078 Gigondas „Pierre Aiguille“ AOP 1 (a) 2018 6 / 0,75   n

651234 Châteauneuf du Pape Les Cèdres AOP 2 (a) 2019 6 / 0,75   n

NEU

NEU

1 |  GIGONDAS 
„PIERRE AIGUILLE“ 

Benannt nach einem Aussichtspunkt 

über dem Hermitage-Hügel und doch 

unverkennbar Gigondas, schlägt „Pierre 

Aiguille“ eine Brücke zwischen Nördlicher 

und Südlicher Rhône . Samtig, vollmundig, 

mit dichter Frucht und langem, würzig-

lebendigem Finale .

Grenache, Syrah, Mourvèdre

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 10–15 Jahre 14,5 %

2 |  LES CEDRES
ROUGE

Dicht, kraftvoll und rassig mit einer großen 

Vielfalt an Aromen, beginnend mit süßen 

Gewürzen (Zimt, Sandelholz) und abgerun-

det mit Früchten (Erdbeeren, Himbeeren), 

die durch eine frische Balance verstärkt 

werden .

Grenache, Syrah, Cinsault, Mouvedre

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut 2 Std . 9 Jahre 13,5 %

RHÔNE
www.weinwolf.de

[ © JULIE REY ]

NEUNEU
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CUVÉE DU VATICAN CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOP / CÔTES DU RHÔNE AOP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

651084 Château Sixtine Châteauneuf-du-Pape AOP 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

651281 Cuvée du Vatican Côtes du Rhône AOP 4 (a) 2020 6 / 0,75   n

651051 Cuvée du Vatican Châteauneuf-du-Pape AOP 5 (a) 2020 6 / 0,75   n

4 |  CUVÉE DU VATICAN 
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 

Er ist körperreich mit fruchtig-würzigem 

Duft, seine Tannine sind reif, aber nicht 

dominant . Typisch für Weine aus Grenache 

erinnert er an Feigen und Backpfl aumen. 

Dazu kommen die kräftigen Aromen der 

Syrah, die den Duft der Garrigue mit-

bringen – der Heidelandschaft in den 

Regionen am Mittelmeer . Willkommen im 

Süden Frankreichs!

70 % Grenache, 30 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 10 Jahre 14,6%

3 |  CHÂTEAU SIXTINE 
CÔTES DU RHÔNE

Der Grand Vin von Jean-Marc Diffonty 

gehört zu den aufregendsten Weinen der 

südlichen Rhône . Das Lesegut kommt 

hauptsächlich von einem alten Weinberg 

und ergibt einen vielschichtigen, dichten, 

fl eischigen Wein mit weitverzweigtem 

Duft, vollem Körper und geschmeidigen 

Tannin .

Grenache, Mourvèdre, Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 15,5 %

5 |  CUVÉE DU VATICAN 
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE

Charaktervoller, zeitloser Wein von großer 

Faszination . Aromen von eingelegten 

Früchten, Kirschlikör, Pfeffer und Tabak, 

elegant, körperreich, würzig . Eine Offenba-

rung geheimnisvoller Tiefe . Unnachahm-

licher Rhône-Stil .

Grenache, Syrah, Cinsault, Mourvèdre

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 2 Std . 15 Jahre 15,0 %

RHÔNE
www.weinwolf.de

JEAN-MARC DIFFONTY
WINZER

NEU

NEU

NEU

NEUNEU

NEU
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GÉRARD
BERTRAND

I N N O V A T I O N . L E B E N S S T I L . P E R F E K T I O N .

Gérard hat seinem Vater Georges vor allem die Leidenschaft für Wein 

und Rugby zu verdanken. In seiner frühen Jugend wurde er bereits 

im Keller von Villemajou in die Kunst der Weinherstellung eingeführt.

Mit 12 Jahren begann er im Rugby-Club von Narbonne zu spielen und 

wurde, wie bereits Georges, ein Rugby-Ass. Nach seiner erfolgreichen 

Karriere im Profi -Rugby, trat er seine Rückkehr ins Weingut mit alten 

Werten entschlossen an: maximaler Einsatz für Bestleistung, Fairplay 

und Respekt gegenüber Mensch und Umwelt. Heute ist Gérard Bertrand 

leidenschaftlicher Winzer, bei dem vor allem eine biologisch-dynamische 

Landwirtschaft eine wegweisende Rolle spielt. Für seine Innova tionskraft 

und das herausragende Engagement im Thema Nachhaltigkeit wurde er 

kürzlich von Robert Parker als einer von nur 24 Weingütern weltweit mit 

dem „Green Emblem“ ausgezeichnet. Damit setzt er ein wichtiges Zeichen 

und ist ein wahres Vorbild in der Weinwelt.

ERFAHREN SIE MEHR ÜBER DIE 

BEEINDRUCKENDE TRANSFORMATION IN EINE

BIO-DYNAMISCHE LANDWIRTSCHAFT. 
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HERSTELLUNG PÉT-NAT
Papilou – der erste Pét-Nat von Gérard Bertrand. Pét-Nat ist die Abkürzung für Pétillant Naturel, kommt aus dem Französischen und bedeutet 

„natürlich perlend“. Es bezeichnet Schaumweine, deren Perlage das Ergebnis einer Flaschengärung ist. Anders als bei der Champagnerherstel-

lung wird beim Pét-Nat der Most in eine Flasche gefüllt, um dort weiter zu gären. Die dabei entstehende Kohlensäure verbleibt in der Flasche 

und bildet eine wunderbare Perlage. Je nach Zucker und Mostgehalt, entsteht mehr oder weniger Kohlensäure.  

Papilou präsentiert sich als fein-sprudelnder Schaumwein mit einer eleganten, blassrosa Farbe. 

GÉRARD BERTRAND ACT FOR THE PLANET, VIN DE FRANCE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003313 Papilou 1 (a) 2021 6 / 0,75  o

1 | 	PAPILOU

Gleich einem wunderschönen Schmetter-

ling, enthüllt sich Papilou beim Öffnen der 

Flasche mit einem aromatischen Prickeln. 

Die ausdrucksstarke Nase ist geprägt von 

roten Früchten. Im Gaumen überzeugt der 

Wein durch Frische und Ausgewogenheit 

und bietet ein fruchtiges, langanhaltendes 

Finish. Ein perfekter Aperitif!

Cinsault, Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,0 %

SÜDFRANKREICH
www.weinwolf.de

2 | 	ORANGE GOLD 

Die Reifung der Trauben wird streng 

überwacht, um einen perfekten Stil des 

Orangeweins zu garantieren. Ergebnis ist 

eine außerordentliche Cuvée aus sechs 

mediterranen Rebsorten, ein bemerkens-

wertes Orange mit Goldreflexen sowie ein 

Hauch von Tannin. 

Chardonnay, Grenache Blanc, Viognier, Marsanne, 

Mauzac, Muscat 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

GÉRARD BERTRAND ACT FOR THE PLANET, VIN DE FRANCE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003275 Orange Gold 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

NEU

NEU
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Gold vibes only
Orange Gold, organic wine aged respecting a centuries-old winemaking, embodies the generosity and the richness of the sun, its 

emblem. With a brilliant gold color, this cuvée evokes a citrus garden on the nose. The ample and exceptionally fresh palate 
invites you on a unique sensory journey. Discover our best food and wine pairings at gerard-bertrand.com

Orange Gold verkörpert mit seinem brillanten Goldton die Stärke und Großzügigkeit der Sonne. 

In der Nase erinnert die Cuvée an einen mediterranen Zitrusgarten. Der Gaumen, der von einer  

außergewöhnlichen Frische erfüllt wird, lädt auf eine einzigartige Sinnesreise ein. Santé!

SÜDFRANKREICH
www.weinwolf.de
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AUSGEZEICHNETE NACHHALTIGKEIT
Wir leben in einer Zeit, in der Nachhaltigkeit in der Weinbranche 

 nicht bloß ein Trend, sondern die Zukunft darstellt. Das hier abgebildete 

„Green Emblem“ von Robert Parker (The Wine Advocate) ist eine neue 

Auszeichnung für Produzenten / Weingüter, die ein herausragendes En-

gagement im Thema Nachhaltigkeit zeigen. Gérard Bertrand gilt derzeit 

als Botschafter für Nachhaltigkeit. Aufgrund seiner Innovationskraft, den 

Planeten zu einem besseren Ort zu machen, wurde ihm als einer von nur 

24 Weingütern weltweit dieses anerkannte „Green Emblem“ verliehen.

3 | 	POLLINAT 
SYRAH

Eine kurze Maischezeit vor der Gärung und 

der Ausbau auf den Feinhefen verleihen 

dem Syrah ein seidiges Tannin und die tiefe 

schwarz-rote Farbe. Ausgeprägte Noten 

reifer Frucht und süßen Gewürzen wie 

Zimt, sind in der Nase wahrnehmbar. Am 

Gaumen saftig, konzentriert und harmo-

nisch, mit intensiver feinwürziger Frucht.

100 % Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

2 | 	POLLINAT 
GRENACHE ROSÉ

Im sonnigen Tal der Cèze, am Fuße der 

Cevennen, entfaltet der zarte Grenache 

Rosé sein duftiges Bouquet von schwar-

zen Johannisbeeren, frischen Erdbeeren 

und roten Früchten. Am Gaumen intensiv 

frisch und fruchtig, zelebriert der Rosé die 

sonnigen Terroirs Südfrankreichs.

100 % Grenache 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

1 | 	POLLINAT 
CHARDONNAY

In seinem hochgelegenen Terroir mit südli-

cher Ausrichtung entfaltet der Chardonnay 

ausdrucksvolle Aromen von reifen Zitrus- 

sowie exotischen Früchten. Am Gaumen 

fruchtbetont, frisch und lebendig hinter-

lässt er elegante Noten von gebuttertem 

Toast, weißen Blüten und Pfirsich.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

GÉRARD BERTRAND ACT FOR THE PLANET, POLLINAT, CEVENNES IGP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003280 Pollinat Chardonnay 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003279 Pollinat Genache Rosé 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

003278 Pollinat Syrah 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

SÜDFRANKREICH
www.weinwolf.de
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SÜDFRANKREICH
www.weinwolf.de

5 | 	CHANGE 
SAUVIGNON BLANC

Die Trauben werden in den kühlen 

NachtStd.n gelesen, in der Kellerei um-

gehend gepresst, kühl vergoren und im 

nächsten Frühling in die Flasche gefüllt, 

um eine maximale Frische zu bewahren. 

Das Bouquet präsentiert feine Aromen von 

Grapefruit, Zitronen und gelbfleischigen 

Früchten. 

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

4 | 	CHANGE 
CHARDONNAY

Für den Chardonnay werden nur Moste der 

ersten Pressung verwendet. Kühl vergoren, 

kurz auf den Feinhefen gereift und früh ab-

gefüllt, bewahrt er seine leichte Frische mit 

Aromen von Zitrusfrüchten, Akazien und 

Orangenblüten. Am Gaumen entfalten sie 

sich dann zu Noten von Birnen, Geißblatt 

und Gewürzen. 

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

6 | 	CHANGE 
GRENACHE ROSÉ

Grenache ist die Traube der französischen 

Roséweine. Eine Nachtlese, die behutsame 

Pressung und kühle Vergärung im Edel-

stahltank verleihen dem Wein seine zarte 

Farbe. In der Nase findet man ein fruchti-

ges Bouquet von Kirschen, Himbeeren und 

Waldbeeren.

100 % Grenache 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

7 | 	CHANGE 
MERLOT

Die Trauben werden von Hand gelesen, 

vollständig abgezogen und im Edelstahl-

tank vergoren. Im Anschluss werden sie 

teils im Barrique und teils im Edelstahltank 

ausgebaut, um dem fruchtig aromatischen 

Merlot seine sanfte Tanninstruktur zu ver-

leihen. Im Bouquet sind Noten von Cassis, 

Waldbeeren und Waldpilzen zu finden. 

100 % Merlot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

GÉRARD BERTRAND ACT FOR THE PLANET, CHANGE, PAYS D’OC IGP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003268 Change Chardonnay 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003271 Change Sauvignon Blanc 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003269 Change Grenache Rosé 6 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

003270 Change Merlot 7 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

GREEN PERSONALITY OF THE YEAR
Die Drinks Business Green Awards gelten als weltweit größter 

Wettbewerb für ein verschärftes Bewusstsein grüner Themen im 

Getränkehandel. Die Awards zeichnen jene Personen aus, die 

in puncto Nachhaltigkeit und Umweltbewusstsein als Vorbild 

dienen. Gérard Bertrand hat im Jahr 2020 diese besondere Aus-

zeichnung erhalten und aufgrund seines umfassenden Engage-

ments auch in der Kategorie „Beste Bio-Initiative“ gewonnen.
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HAMPTON WATER
Bei ihren Aufenthalten in den Hamptons leben die Rock-Ikone Jon Bon Jovi und sein Sohn 

Jesse Bongiovi gerne den typischen bonvivant-Lebensstil, den sie mit Südfrankreich verbinden: 

das Leben genießen und eine gute Flasche Wein mit Freunden teilen. Gérard Bertrand, der wie 

kein anderer diese südfranzösische Lebensart repräsentiert, war also der perfekte Partner für 

die Kreation dieses Rosé-Weines, der für die Bongiovis das Hampton-Feeling ins Glas bringt.

GÉRARD BERTRAND CRÉATIONS, CRÉMANT DE LIMOUX AOP
Artikel Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003657 Code Rouge Brut Éternel Blanc 2 (a) 6 / 0,75   m

2 | 	CODE ROUGE 
BRUT ÉTERNEL BLANC

Die Mönche von Saint-Hilaire gelten als 

Erfinder des Schaumweines. Ihnen zu 

Ehren schuf Gérard Bertrand seinen „ewi-

gen Brut“, den Code Rouge aus 100 % 

weißen Trauben, den er jedoch nicht nach 

der traditionellen Methode der Mönche, 

sondern als eleganten Crémant de Limoux 

mit Zweitgärung erzeugt.

Chardonnnay, Chenin, Mauzac 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,0 %

SÜDFRANKREICH
www.weinwolf.de

GÉRARD BERTRAND CRÉATIONS, LANGUEDOC AOP 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003257 Hampton Water 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

003173 Hampton Water Magnum (a) 2021 6 / 1,5  o

1 | 	HAMPTON WATER 

Der Wein präsentiert sich als frischer, 

lebendiger Rosé mit ausgeprägter Minerali-

tät, bereitet aus den, für den französischen  

Mittelmeerraum typischen Rebsorten, 

Cinsault, Mourvèdre und Grenache.

Cinsault, Mourvèdre, Grenache 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

JON BON JOVI, GERARD BERTRAND & JESSE BONGIOVI
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SÜDFRANKREICH
www.weinwolf.de

4 |  GRIS BLANC 

Kristallklar, aromatisch und frisch – mit 

Gris Blanc kommt der Sommer! Eher weiß 

als rosé gekeltert und auf den Feinhefen 

gereift, verführt er mit purer Frucht und 

Frische . Hauchzarte Erdbeer aromen, ein 

feines Britzeln auf der Zunge und die 

saftige Säure im Finale machen ihn zum 

Lieblingswein jeder Sommerparty!

 Grenache

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

GÉRARD BERTRAND CRÉATIONS, PAYS D’OC IGP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003028 Extra Blanc 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003650 Gris Blanc 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

003651 Gris Blanc Magnum 5 (a) 2020 / 21 6 / 1,5   o

003652 Gris Blanc Doppelmagnum 6 (a) 2020 / 21 1 / 3,0   o

3 |  EXTRA BLANC 

Klar wie Wasser und zugleich prallvoll in-

tensive Aromen . Extra Blanc ist ein Kind der 

Mittelmeerküste, geprägt vom gleißend 

hellen Licht der Sonne, dem warmen Sand 

der Strände und der mineralischen Frische 

der Brandung . Summerfeeling pur .

Grenache Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

5 |
6 |
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3 | 	CÔTE DES ROSES 
ROSÉ

In den sorgfältig ausgewählten Anbauge-

bieten erreichen die Trauben ein optima-

les Reifeniveau. In der Nase finden sich 

Aromen von roten Beeren und schwarzer 

Johannisbeere, die von leichten Rosen- und 

Zitrusnoten ergänzt werden. Im Gaumen 

frisch und ausbalanciert entfaltet sich eine 

großartige aromatische Intensität.

Grenache, Cinsault, Syrah  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

SÜDFRANKREICH
www.weinwolf.de

GÉRARD BERTRAND CRÉATIONS, PAYS D’OC IGP / LANGUEDOC AOP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003205 Côte des Roses Sauvignon Blanc Pays d’Oc IGP 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003024 Côte des Roses Chardonnay Pays d’Oc IGP 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003332 Côte des Roses Rosé Languedoc AOP 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

003176 Côte des Roses Rosé Languedoc AOP halbe Flasche (a) 2020 / 21 12 / 0,375   o

003177 Côte des Roses Rosé Languedoc AOP Magnum (a) 2020 / 21 6 / 1,5   o

003204 Côte des Roses Pinot Noir Pays d’Oc IGP 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

2 | 	CÔTE DES ROSES 
CHARDONNAY

Die extravagante Flasche entwarf ein  

junges Talent der École Boulle in Paris. 

Ihren betörenden Inhalt verantwortet  

das erprobte Talent Gérard Bertrand im 

Languedoc. Im Duft blumig, fruchtig,  

intensiv, mit lebendiger Frische am 

Gaumen.

100 % Chardonnay  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

1 | 	CÔTE DES ROSES 
SAUVIGNON BLANC

Sauvignon Blanc verlangt eine punkt-

genaue Lese, um keine Nuance seiner 

unwiderstehlichen Aromen zu verlieren. 

Genau das schafft Bertrand. Guaven, 

Zitrusfrüchte, Mineralität und eine leichte 

Note französischer Eiche machen den Wein 

einzigartig.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

4 | 	CÔTE DES ROSES 
PINOT NOIR

Côte des Roses feiert die Vielfalt seiner Ter-

roirs gerne auch mit zugereisten Rebsorten, 

wie Pinot Noir, dem eleganten Fremdling 

aus dem Burgund. Seidig, vollmundig und 

harmonisch mit jugendlicher Frucht.

100 % Pinot Noir  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5%
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Die vier Weine aus dem wunderschönen Lan-
guedoc werden durch die kristallklare Flasche 

und das elegante Design in Form einer Rose 
perfekt in Szene gesetzt. Côte des Roses – 

Bezaubert in besonderen Momenten.
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2 | 	ART DE VIVRE 
ROSÉ

Der Art de Vivre Rosé präsentiert sich 

mit einer dezent glänzenden rosa Farbe.

Er überzeugt durch aromatische Noten 

roter Beeren, schwarzer Johannisbeere 

und leichten Nuancen von Rosen und 

Zitrusfrüchten. Ein idealer Sommerwein mit 

ausbalancierter Frische!

Grenache, Cinsault, Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

1 | 	ART DE VIVRE 
BLANC

Seit römischen Zeiten ist die Clairette am 

Mittelmeer zuhause und entfaltet hier ihre 

frischen Aromen von Äpfeln, Blüten und 

Zitrusfrüchten. Die typisch zarte Bitternote 

im Finale macht sie zum perfekten Beglei-

ter leichter Vorspeisen.

100 % Clairette 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

ART DE VIVRE 
Art de Vivre ist eine Hommage an die mediterrane Lebensweise, 

die unberührte Natur und Kunst. Dieser Wein, der aus berühmten 

südfranzösischen Rebsorten hergestellt wird, ist eine Einladung, 

eine zweitausendjährige Weinregion zu feiern, die durch ein 

lebendiges Kulturerbe von seltener Schönheit zeugt. Die einzig-

artige Flasche aus Naturkeramik erinnert an die ersten Amphoren 

und lässt sich ideal als Vase oder Behälter für Öl, Wasser und 

Essig wiederverwenden.

GÉRARD BERTRAND CRÉATIONS, LANGUEDOC AOP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003410 Art de Vivre Blanc in Töpfer-Flasche 1 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

003281 Art de Vivre Rosé in Töpfer-Flasche 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

003411 Art de Vivre Rouge in Töpfer-Flasche 3 (a) 2016 / 17 6 / 0,75   n

3 | 	ART DE VIVRE 
ROUGE

Das rote Trio der südlichen Rhône ist 

längst auch im Languedoc ein Klassiker. 

Aromatisch kraftvoll, fruchtbetont und 

harmonisch verschmelzen die drei alteinge-

sessenen Rebsorten zu einem Wein von  

umwerfender Saftigkeit und Frische. 

Syrah, Grenache, Mourvèdre 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

SÜDFRANKREICH
www.weinwolf.de

NEUE AUSSTATTUNG

NEUE AUSSTATTUNG
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GÉRARD BERTRAND HERITAGE, CITÉ DE CARCASSONNE IGP 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003274 Heritage 1130 Blanc 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003273 Heritage 1130 Rouge 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

5 |  HERITAGE 1130
ROUGE

1130 ist das Baujahr des Château Comtal 

der Stadt Carcassonne, das leicht erhöht 

die umliegenden Weinberge überragt . 

Diese Weine zaubern die historische Her-

kunft mit beeindruckender Kraft, Eleganz 

und Schönheit ins Glas . Komplexe Aromen 

von Brombeerkonfi türe, sanftem Menthol 

und Gewürzen prägen den Merlot .

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 15,0 %

4 |  HERITAGE 1130
BLANC

Die Traubenernte fi ndet in den frühen 

MorgenStd .n bei niedrigen Temperaturen 

statt, sodass die intensiven Aromen erhal-

ten bleiben . In der Nase sind Noten von 

Nektarinen, Akazien, Kokos- und Haselnuss 

wahrzunehmen . Diese werden durch exo-

tische Aromen und ein leicht mineralisches 

Finish abgerundet .

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

6 |  HERITAGE 118
BLANC

Die Weinberge in Narbonne profi tieren 

von außergewöhnlichen klimatischen 

und geographischen Bedingungen auf 

den schönsten Terroirs, die die Trauben 

perfekt reifen lassen . Intensiv in der Nase 

mit Noten von Grapefruit und Ananas, 

abgerundet durch leichte Limettenaromen 

und einem erfrischenden Abgang .

100 % Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 12,0 %

7 |  HERITAGE 118
ROUGE

Die Weine aus Narbonne wurden bereits 

im antiken Zeitalter nach Europa exportiert . 

Der von handgelesene Wein besticht durch 

seine tief rote Farbe und intensiven Heidel-

beer- und Veilchenaromen . Abgerundet 

wird er durch eine elegante und zugleich 

frische Noten von schwarzen Früchten .

Cabernet-Sauvignon, Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

GÉRARD BERTRAND HERITAGE, COTEAUX DE NARBONNE IGP 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003277 Heritage 118 Blanc 6 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003276 Heritage 118 Rouge 7 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

CARCASSONNE
WEINBERG

NARBONNE
WEINBERG
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ONCE UPON A TERROIR ... 
DIE HERITAGE-LINIE
Südfrankreich ist seit 2.400 Jahren Schauplatz 

verschiedenster Siedlungskulturen.  

Als gebürtiger Südfranzose ehrt Gérard  

Bertrand mit seiner Heritage-Linie  

symbolträchtige Ereignisse, die die Geschich-

te seiner Heimat prägten und deren Spuren 

noch heute überall in der Region zu finden 

sind. So wie das westgotische Kreuz, das 

auch Emblem der Marke Gérard Bertrand ist. 

Es zeigt die vier Kardinalpunkte an. Alpha und 

Omega – der Anfang und das Ende repräsentieren den Kreislaufs der 

Natur, der bei Bertrands Weinherstellungeine wegweisende Rolle spielt.

4 | 	HERITAGE 873 
MINERVOIS

Das Schloss von Minerve wird erstmals  

873 in Schriften erwähnt. Die Stadt ver-

dankt Ihren Namen der römischen Göttin 

Minerva. Gérard Bertrand bereitet seinen 

Gebietsvertreter aus Syrah und Carignan, 

die zu einer sehr eleganten Melange aus 

reifen dunklen Früchten, Schokolade und 

Gewürzen verschmelzen.

Syrah, Carignan 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

1 | 	HERITAGE 1618 
PICPOUL DE PINET

Piquepoul wurde bereits 1618 vom Bota-

niker Pierre Maniol als eine der sechs be-

kanntesten Rebsorten aus dem Languedoc 

bezeichnet. Fast scheint es, als habe man 

den feinnervigen Picpoul de Pinet eigens 

erfunden, um die Muscheln und Austern 

aus dem Etang zu begleiten. 

100 % Piquepoul 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

GÉRARD BERTRAND HERITAGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003215 Heritage 1618 Picpoul de Pinet AOP 1 (a) 2021 6 / 0,75   m

003214 Heritage 1189 Pic-Saint-Loup AOP 2 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

003211 Heritage 806 Corbières AOP 3 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

003212 Heritage 873 Minervois AOP 4 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

3 | 	HERITAGE 806 
CORBIÈRES

Den beeindruckenden Festungsbauten der 

Katharer würdigend, erinnert dieser Wein 

mit der Jahreszahl 806 an das Baujahr des 

Château Peyrepertuse. Ihre geologische 

und klimatische Vielfalt macht die Region 

zu einem Terroir der Extraklasse. Der Wein 

tut es ihr gleich und überzeugt mit Her-

kunfts- sowie Rebsortencharakter. 

Grenache, Syrah, Mourvèdre 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

2 | 	HERITAGE 1189 
PIC-SAINT-LOUP

Gemäß einer Legende verliebten sich 

drei Brüder (Guibal, Alban und Loup) in 

dieselbe Frau, die, während die Brüder sich 

profilierten, 1189 verstarb. Die drei zogen 

als Einsiedler in die Berge, die heute nach 

ihnen benannt sind. Der Pic-Saint-Loup ist 

geprägt von Sonne, Wind und kreidigem 

Felsgestein, der den Trauben kraftvolle 

Aromen von wilden Kräutern und dunklen 

Pflaumen verleiht.	

Syrah, Mourvèdre, Grenache 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 5 Jahre 14,0 %
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6 |  HERITAGE 560
CÔTES DU ROUSSILLION 
VILLAGES TAUTAVEL

Vor 560 .000 Jahren lebten 

unsere Vorfahren bereits in Tautavel . 

Die heutigen Weinberge wachsen auf 

kalksteinreichen Terrassen nach Südos-

ten ausgerichtet . Tautavel überzeugt mit 

geschmeidigen Tanninen und zarten Noten 

von Himbeeren und Gewürzen .

Syrah, Carignan, Grenache

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

5 |  HERITAGE 1650 
LA CLAPE

Die Griechen legten den Grundstein für die 

Weinberge und den Hafen von La Clape . 

Im Jahr 1650 verließen sie den Hafen fast 

ausschließlich mit Wein . Zwischen Narbon-

ne und dem Mittelmeer bietet La Clape 

optimale Reifebedingungen für gesunde, 

kraftvolle Trauben: fruchtbetont, samtig 

mit zarten Röstnoten . 

Syrah, Carignan, Mourvèdre

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

GÉRARD BERTRAND HERITAGE / BANYULS
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003216 Heritage 1650 La Clape AOP 5 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

003209 Heritage 560 Côtes du Roussillion Villages Tautavel AOP 6 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

003699 Banyuls Vin Doux Naturel AOP 7 (a) 2016 / 17 6 / 0,75   n

7 |  BANYULS
VIN DOUX NATUREL

Die Füße fast im Mittelmeer und zugleich 

nahe der Pyrenäen . Sonne und Wind 

ausgesetzt entfaltet Grenache eine 

intensiv süße Frucht, Kraft und Balance, 

die Bertrand in seinem Banyuls so pur 

und klar zum Ausdruck bringt . Ein Wein 

für Genießer – und der Beweis, dass der 

Languedoc-Spezialist auch Roussillon kann .

Grenache Noir, Grenache Gris

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 10 Jahre 16,5 %

TERROIR LA CLAPE

BANYULS[ © GILLES DESCHAMPS ]

Decanter
für Jg. 2018

91+
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3 |  CHÂTEAU LA 
SAUVAGEONNE 
GRAND VIN BLANC

Château la Sauvageonne ist 

ein legendäres Anwesen der Weinberei-

tung . In der Nase sind Noten von Weiß-

dorn, Mandel, fl oralen wie auch Sommer-

fruchtaromen wahrnehmbar . Ergänzt durch 

einen zartern Hauch von Holz, Lebkuchen 

und Tabak . Reich und cremig am Gaumen 

und zugleich frisch im Abgang .

Grenache blanc, Vermentino, Viognier, Roussanne

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 14,5 %

4 |  CHÂTEAU LA 
SAUVAGEONNE 
GRAND VIN ROUGE

Dieser Grand Vin repräsentiert 

das Ergebnis eines hervorragenden Terroirs, 

und exklusiven Rebsorten . Marmeladige 

und würzige Noten sind prominent in der 

Nase und werden durch Nuancen dunkler 

Früchte und Lebkuchen ergänzt . Elegante 

und raffi nierte Tannine mit einer großen 

Ausgewogenheit und Lebendigkeit .

Syrah, Grenache, Mourvèdre

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 15,5 %

2 |  DOMAINE DE 
L’AIGLE 
PINOT NOIR

Die Rebstöcke liegen bis zu 

500 Meter über dem Meeresspiegel und 

gehören zu den höchsten Weinbergen des 

Languedoc . Der fruchtige und leicht wür-

zige Pinot Noir zeichnet sich durch weiche 

Tannine, eine außergewöhnliche Struktur 

am Gaumen und ein lang anhaltendes und 

intensiv fruchtiges Finale aus .

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

GÉRARD BERTRAND SPIRIT OF THE PLACE, LANGUEDOC AOP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003057 Château la Sauvageonne la Villa (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003287 Château la Sauvageonne Grand Vin Blanc in HK 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

003286 Château la Sauvageonne Grand Vin Rouge in HK 4 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

003656 Château de la Soujeole Malepère AOP (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

SÜDFRANKREICH
www.weinwolf.de

GÉRARD BERTRAND SPIRIT OF THE PLACE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003367 Domaine de l’Aigle Chardonnay Limoux AOP 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003207 Domaine de l’Aigle Pinot Noir 
Haute Vallée de l’Aude IGP 2 (a)

2018 / 19 6 / 0,75
n

1 |  DOMAINE DE L’AIGLE
CHARDONNAY

Gleich einem Adler dominiert der Char-

donnay die luftigen Höchstlagen 

der Domaine de l’Aigle . Böden und 

Klima bieten ihm nahezu burgundische 

Bedingungen . Bertrand übersetzt sie in 

einen aromatisch, mineralischen Wein mit 

klarer Frische .

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 14,5 %

CHÂTEAU LA SAUVAGEONNE
DOMAINE DE L’AIGLE

[ © SOUFIANE ZAIDI ]

Parker Punkte
für Jg. 2019

91
Parker Punkte
für Jg. 2019

91

Parker Punkte
für Jg. 2018

90
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8 | 	CHÂTEAU 
L’HOSPITALET  
GRAND VIN ROUGE

Château L’Hospitalet überragt 

die nahe Küste von Narbonne Plage, 

wo Meeresbrisen, Kalkfelsen und wilde 

Strauchheiden den Weinen ihre einzigar-

tige Konzentration und Frische verleihen. 

Alle Rebsorten werden separat vergoren, 

in neuen Eichenbarriques gereift und nur 

in den besten Fässern zum Grand Vin 

vermählt.

Syrah, Grenache, Mourvèdre 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 15,5 %

7 | 	CHÂTEAU 
L’HOSPITALET  
GRAND VIN BLANC 

Für den weißen Grand Vin 

werden die Weine gleich im Barrique 

vergoren und auf den Feinhefen gereift. 

Dadurch verleihen sie der Cuvée noch 

mehr aromatische Tiefe und Vielschichtig-

keit. Eine dichte, saftiger Frucht, Noten von 

gerösteten Haselnüssen, etwas Aniswürze 

und elegante Mineralität ergeben ein 

vollmundiges Finale.

Bourboulenc, Grenache Blanc, Vermentino, Viognier 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

GÉRARD BERTRAND SPIRIT OF THE PLACE, LA CLAPE AOP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003226 Château L’Hospitalet Grand Vin Blanc 7 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

003203 Château L’Hospitalet Grand Vin Rouge 8 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

6 | 	CIGALUS 
ROUGE

Der für 12 Monate in Ei-

chenfässern gereifte Cigalus 

Rouge entfaltet ein intensives Bouquet von 

reifen schwarzen Früchten. Die Aromen 

von Brombeere, dunkler Kirsche und Pflau-

me harmonieren in perfektem Einklang. 

Der Abgang ist vollmundig mit wunder-

schöner Balance.	

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Syrah, 

Grenache, Caladoc, Carignan 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 10 Jahre 14,5 %

5 | 	CIGALUS 
BLANC

Die Domaine Cigalus steht 

für biodynamischen Weinbau 

vom Feinsten. Die Voraussetzungen sind 

ideal: Tiefe Sedimentböden speichern das 

wenige Regenwasser, die Winter sind mild, 

die Sommer sonnig, die Verantwortung 

ruht in den Händen Gérard Bertrands.  

Das Ergebnis? Intensiv mit seidiger Fülle.

Chardonnay, Viognier, Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 14,0 %

GÉRARD BERTRAND SPIRIT OF THE PLACE, AUDE HAUTERIVE IGP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003668 Cigalus Blanc in HK 5 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

003664 Cigalus Rouge in HK 6 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

Parker Punkte 
für Jg. 2019
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DER BESTE ROTWEIN DER WELT 
Die International Wine Challenge „IWC“ gilt als der strengste, unparteiischste und einfluss-

reichste Weinwettbewerb der Welt. Sozusagen die Oscars der Weinbranche! Jeder Wein wird 

im Wettbewerb bis zu dreimal von 12 verschiedenen Juroren – darunter renommierte Masters 

of Wine – verkostet und bewertet. Château L’Hospitalet Grand Vin Rouge wurde 2019 mit einer 

Goldmedaille ausgezeichnet und erhielt die begehrte Trophäe „IWC Champion Red Wine 2019“! 

CHÂTEAU L’HOSPITALET
[ © GILLES DESCHAMPS ]

Parker Punkte 
für Jg. 2019

93

Parker Punkte 
für Jg. 2019

91
Wine Spectator 

für Jg. 2019
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4 |  L’HOSPITALITAS 
LA CLAPE

L’Hospitalitas stammt aus einer ausge-

suchten Parzelle im Hausweinberg des 

Château L’Hospitalet in La Clape . Syrah 

und Mourvèdre entfalten hier eine einzig-

artige Konzentration und Fülle, mit der sie 

der Cuvée Kraft und Spannung verleihen . 

Opulent und sanft mit exzellentem 

Potenzial .

Syrah, Mourvèdre

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut 1 Std . 15 Jahre 15,5 %

1 |  CLOS DU TEMPLE 

Clos du Temple stammt aus 

dem südfranzösischen 

Cabrières, im Herzen des Lan-

guedoc . Das geologisch einzigartige Terroir 

gilt als Wiege der Roséweine . Am Gaumen 

Aromen von reifen Aprikosen, Rosen und 

grünem Pfeffer . Vollmundig und perfekt 

ausbalanciert mit beein druckender Länge, 

getragen von Mineralität und duftiger 

Frische .

Grenache, Cinsault, Syrah, Mourvèdre und Viognier

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 10 Jahre 14,5 %

3 |  CLOS D’ORA

Als Gérard Bertrand 1997 

zum ersten Mal an diesen Ort 

kam, empfand er ein so tiefes 

Gefühl der inneren Ruhe und Verbunden-

heit, dass er beschloss, genau hier einen 

Wein zu bereiten, der dieses kostbare 

Geschenk der Natur in sich aufnehmen 

und transportieren sollte: Clos d’Ora . 

Mediterran, meditativ .

Syrah, Grenache, Mourvèdre, Carignan

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut 2 Std . 15 Jahre 15,5 %

GÉRARD BERTRAND THE ULTIMATE EXPERIENCE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003667 Clos d’Ora Minervois La Livinière AOP in HK, limitiert 3 (a) 16 / 17 / 18 3 / 0,75  n

003677 L’Hospitalitas La Clape AOP 4 (a) 2019 6 / 0,75   n

GÉRARD BERTRAND THE ULTIMATE EXPERIENCE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003327 Clos du Temple Languedoc Cabrières AOP in HK 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   ❑

003218 Clos du Temple Magnum (a) 2020 / 21 6 / 1,5   ❑

003302 Villa Soleilla 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   ❑

James Suckling 
für Jg. 2020

94
James Suckling 

90

James Suckling 
für Jg. 2018

94+

 Grenache, Cinsault, Syrah, Mourvèdre und Viognier

2 |  VILLA SOLEILLA

Dieser Orangewein ist eine 

Hommage an das einzigartige 

Terroir des Château 

l'Hospitalet . Aromen von orientalischem 

Tee, Orangenschalen und Akazienhonig 

werden durch Noten von Bitterorange und 

kandierten Mandeln ergänzt . Das Finish 

präsentiert sich mit einem zarten Salzgehalt 

und einer feinen Mineralität . Ein extravag-

anter Wein für besondere Momente .

Roussanne, Vermentino, Viognier

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 10 Jahre 14,0%

NEU

NEU
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2 |	 CUVÉE M 
ROUGE

Saftig und kraftvoll präsentiert sich auch 

die rote Cuvée aus Syrah, Grenache und 

Mourvèdre. Sehr harmonisch mit wun-

derschöner Balance, samtweich gereiftem 

Tannin und einer aromatischen Frische. Im 

Finale dominiert die kräftige Beerenfrucht, 

fein unterlegt mit einem Hauch von Lakritz.

Grenache, Syrah, Mourvèdre 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

1 | 	CUVÉE M 
BLANC

Die Cuvée M Blanc ist saftig, aromatisch 

und kraftvoll mit fruchtigen Anklängen von 

Stachelbeeren, Zitrusfrüchten und einen 

Hauch von Apfel. Die sehr präsente, fruch-

tige Säure ist perfekt eingebunden und 

verleiht der Cuvée Frische und Lebendig-

keit – ein eleganter Sommerwein, der Lust 

auf mehr macht!

Rolle, Semillon, Ugni Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

MINUTY 
Seit 1990 führen die Brüder Jean-Etienne und François Matton das Weingut in dritter Generation sehr erfolgreich und haben maßgeblich zur 

Weiterentwicklung sowie dem frischen, strahlenden Image von Minuty beigetragen. Sie setzen dabei auf einen umweltbewußten Anbau sowie 

die Verwendung einheimischer Rebsorten. Der Rosé 281 von Minuty vereint modernes Flaschendesign, welches die Frische der Provence und des 

Meeres verkörpert, mit höchster Qualität aus 20 Jahre alten Grenache Reben.

MINUTY CÔTES DE PROVENCE AOP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

004184 Cuvée M Blanc 1 (a) 2021 6 / 0,75   m

004182 Cuvée M Rosé 3 (a) 2021 6 / 0,75   o

004185 Cuvée M Rosé Magnum (a) 2021 3 / 1,5   o

004183 Cuvée M Rouge 2 (a) 2020 6 / 0,75   n

PROVENCE
www.weinwolf.de

3 | 	CUVÉE M 
ROSÉ

Dieser Rosé überzeugt durch ein feines, 

duftiges Bouquet von süß gereiften roten 

Beeren und leicht kräutrigen Anklängen. 

Am Gaumen trocken, fruchtig, elegant und 

frisch mit schöner Balance von lebendiger 

Säure, zarter Beerenfrucht und hauchfei-

nen Kräuteraromen.

Grenache, Cinsault, Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %
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7 | 	CHÂTEAU MINUTY 
281

Minuty 281 präsentiert sich mit sonnenge-

reiften Aprikosenaromen und verzaubert 

mit maritimen Noten in der Nase. Provence 

pur! Das Himmelmeer-Blau der Flasche 

trägt die Farbe 281 und gab dem Rosé 

deshalb seinen unverwechselbaren Namen. 

Ein absoluter Eye-Catcher!

Grenache, Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

6 | 	CHÂTEAU MINUTY 
ROSÉ ET OR

Wie eine sommerfrische Mittelmeerbrise 

zaubert Rosé et Or die schönste Urlaubs-

stimmung ins Glas! Die kurze Maischezeit 

verleiht ihm seine hauchzarte Roséfarbe, 

die kühle Vergärung und Reife im Edel-

stahltank bewahren ein Maximum der 

saftig lebendigen Rebsortenfrucht.  

Sehr elegant!

Grenache, Tibouren 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

4 | 	PRESTIGE 
BLANC

Diese Assemblage präsentiert sich mit 

einem leuchtenden Strohgelb und hellen 

Goldtönen. Ein komplexes Bouquet bietet 

Noten von Limette und Grapefruit, aber 

auch von Akazienblüten, Pfirsich und 

Stachelbeere. Am Gaumen offenbart der 

Prestige Blanc eine wunderbare Minera-

lität mit saftigen, sehr aromatischen und 

frischen Klängen.

60 % Rolle, 30 % Semillon, 10 % Ugni Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

5 | 	PRESTIGE 
ROSÉ

Der lachsrosane Prestige Rosé zeigt sich am 

Gaumen fruchtig und entwickelt seine Aro-

men in einer schönen Balance. Er ist saftig 

frisch und kraftvoll zugleich. Im Finale 

lang, aromatisch und mit einer eleganten 

Finesse.

Grenache, Tibouren, Cinsault, Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

MINUTY CÔTES DE PROVENCE AOP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

004029 Château Minuty Rosé et Or limitiert 6 (a) 2021 / 22* 6 / 0,75   o

004056 Château Minuty Rosé et Or Magnum, limitiert (a) 2021 / 22* 3 / 1,5   o

004057 Château Minuty Rosé et Or Doppelmagnum, limitiert (a) 2021 / 22* 1 / 3,0   o

004717 Château Minuty 281 limitiert 7 (a) 2021 / 22* 6 / 0,75   o

004719 Château Minuty 281 Magnum, limitiert (a) 2021 / 22* 3 / 1,5   o

* Verfügbar ab Anfang 2023.

MINUTY CÔTES DE PROVENCE AOP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

004193 Prestige Blanc 4 (a) 2021 6 / 0,75   m

004192 Prestige Rosé 5 (a) 2021 6 / 0,75   o

004714 Prestige Rosé Magnum (a) 2021 3 / 1,5   o

004715 Prestige Rosé Doppelmagnum (a) 2021 1 / 3,0   o

004172 Prestige Rouge (a) 2020 6 / 0,75   n

PROVENCE
www.weinwolf.de
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1 |  DOMAINE MONTROSE 
VIOGNIER

 Gewollt atypisch und weniger üppig als 

die klassischen Viogniers aus dem Süden, 

präsentieren Bernard und Olivier Coste 

hier ihre Version der aromatischen Weiß-

weintraube . Finesse pur, am liebsten gut 

gekühlt genießen .

100 % Viognier

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

DOMAINE MONTROSE CÔTES DE THONGUE IGP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001591 Domaine Montrose Chardonnay (a) 2021 6 / 0,75   m

001592 Domaine Montrose Viognier 1 (a) 2021 12 / 0,75   m

001590 Domaine Montrose Rosé 2 (a) 2021 6 / 0,75   o

001593 Domaine Montrose Rouge (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

SÜDFRANKREICH
www.weinwolf.de

3 |  DOMAINE MONTROSE 
PRESTIGE ROSÉ

Prestige ist die Cuvée d’Excellence des 

Hauses . Die Trauben reifen auf alten 

vulkanischen Böden, ein kleiner Teil der 

Weine wird direkt im Barrique vergoren 

und ausgebaut . Ausdrucksvoll und 

harmonisch mit saftiger Zitrusfrucht .

90 % Grenache, 10 % Rolle

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

4 |  DOMAINE DE MONTROSE 
1701

 Am 1 . Juli 1701 erhielt Joseph Alazard 

das Familienwappen, drei Eidechsen, die 

heute jede Montrose-Flasche zieren . Zur 

Erinnerung an diese Anfänge ihrer 

Domaine widmen ihm seine Nachfahren 

eine einzigartige Cuvée, den Rosé 1701 .

90 % Grenache Noir, 10 % Roussanne

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

2 |  DOMAINE MONTROSE 
ROSÉ

Elegante Roséweine sind das Marken-

zeichen der Domaine Montrose . Die 

Trauben stammen aus unterschiedlichsten 

Lagen zwischen Bergen, Garrigue und 

Mittelmeer, um in der Cuvée zu einer Fülle 

feinster Herkunftsaromen zu verschmelzen .

65 % Grenache, 25 % Cabernet Sauvignon, 10 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

DOMAINE MONTROSE
Die Ursprünge der Domaine Montrose reichen bis ins 16 . Jahrhundert . Seit 1701 hat der 

Besitz sein Familienwappen, die drei Eidechsen, die wir auf allen Montrose-Flaschen fi nden. 

Heute bewirtschaften Bernard und Olivier Coste das Weingut . Die Reben wachsen nahe 

dem Molière-Städtchen Pézenas, die Maxime der Familie stammt allerdings von der Dichterin 

Sappho: „Was schön ist, ist gut . Und wer gut ist, wird bald schön sein .” Vater und Sohn 

übersetzen sie in Rosé- Weiß- und Rotweine . Duftig elegante Schönheiten, die längst als 

Rosé-Referenz aus dem Languedoc gelten .

DOMAINE MONTROSE CÔTES DE THONGUE IGP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001594 Domaine Montrose Prestige Rosé 3 (a) 2021 6 / 0,75   o

001595 Domaine de Montrose 1701 limitiert 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

OLIVIER & BERNARD COSTE
WINZER, VATER UND SOHN
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8 |  PUGIBET CABERNET NOIR
PIWI

Als „PIWI“, als pilzresistente Rebsorte, hat 

sich der Cabernet Noir längst einen festen 

Platz unter den etablierten Rotweinsorten 

gesichert . Pugibet´s Cabernet zeigt ein-

drucksvoll, was in dieser Sorte steckt: ein 

dichter Duft von Cassis, Brombeeren und 

getrockneten Kräutern und ein kraftvoller 

Geschmack mit würzigem Finale . 

100 % Cabernet Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

7 |  PUGIBET CABERNET BLANC
PIWI

Die Neuzüchtung Cabernet Blanc zählt zu 

den spannendsten unter den Weißweinen 

des 20 . Jahrhunderts, und was die Familie 

Pugibet daraus keltert ist äußerst bemer-

kenswert und macht richtig Spaß . Der 

Duft ist dicht und intensiv von tropischen 

Früchten, Limetten und Birnen geprägt, am 

Gaumen elegant und vollmundig . 

100 % Cabernet Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 11,5 %

6 |  PUGIBET ROSÉ
GRENACHE

Um seine duftige Frische auch im 

Wein maximal zu bewahren, wird der 

Grenache für Pugibets Rosé in den kühlen 

NachtStd .n gelesen und kühl vergoren . 

Zartrosa mit sanfter Fülle und Lebendigkeit 

am Gaumen ist er jung am schönsten zu 

genießen .

100 % Grenache

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 9,0 %

5 |  MADEMOISELLE SOPHIE
ROSÉ ALKOHOLFREI

Nährwerte Ø pro 100 ml

Energie 50 KJ / 12 Kcal

Fett 0 g

Kohlenhydrate 2,7 g

davon Zucker 2,7 g

Eiweiß 0 g

Salz 0 g

100 % Grenache

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein siehe MHD 0,5 %

(a) Enthält Sulfi te  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

SÜDFRANKREICH
www.weinwolf.de

FAMILLE PUGIBET
Artikel Vol.%

Jahrgang  
Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002018 Mademoiselle Sophie Rosé alkoholfrei 5 (a) 0,5 % 6 / 0,75   o

002183 Pugibet Blanc Chardonnay Pays d'Hérault IGP

nur 9 % Alkohol (a)

2021 6 / 0,75
m

002184 Pugibet Rosé Grenache Pays d'Hérault IGP nur 9 % Alkohol 6 (a) 2021 6 / 0,75   o

002185 Pugibet Rouge Syrah-Grenache Pays d'Hérault IGP

nur 9 % Alkohol (a)

2021 6 / 0,75
n

FAMILLE PUGIBET VIN DE FRANCE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002191 Pugibet Cabernet Blanc Piwi 7 (a) 2021 6 / 0,75   m

002192 Pugibet Cabernet Noir Piwi 8 (a) 2021 6 / 0,75   n

VINCENT, FRANÇOIS UND SOPHIE PUGIBET
WINZER

NUR 9 % ALKOHOL
ALKOHOLFREI

NEU

NEU

NEUNEU
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PIERRE ZÉRO LANGUEDOC-ROUSSILLON
Artikel Vol.% Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

004911 Pierre Zéro Sparkling Chardonnay alkoholfrei 1 (a) 0,0 % 6 / 0,75   m

004913 Pierre Zéro Sparkling Rosé alkoholfrei 2 (a) 0,0 % 6 / 0,75  o

1 |  PIERRE ZÉRO 
SPARKLING CHARDONNAY 
ALKOHOLFREI

  Nährwerte Ø pro 100 ml

Energie 77 KJ / 18 Kcal

Fett 0 g

Kohlenhydrate 4,5 g

davon Zucker 4,5 g

Eiweiß 0 g

Salz 0,02 g

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein siehe MHD 0,0 %

2 |  PIERRE ZÉRO 
SPARKLING ROSÉ ALKOHOLFREI

  Nährwerte Ø pro 100 ml

Energie 77 KJ / 18 Kcal

Fett 0 g

Kohlenhydrate 4,5 g

davon Zucker 4,5 g

Eiweiß 0 g

Salz 0,02 g

80 % Chardonnay, 20 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein siehe MHD 0,0 %

SÜDFRANKREICH
www.weinwolf.de

PIERRE ZÉRO
Sport, Job, Stillzeit, StVO  . . . es gibt viele gute Gründe für Null-Toleranz bei Alkohol . Aber warum deshalb gleich auf Genuss verzichten? Die 

Domaines Pierre Chavin wollten die Kombi: Einen aromatischen Premiumwein ohne Prozente . Also studierten, tüftelten und probierten sie, bis 

sie ihn hatten . Pierre Zéro . Mit revolutionären 100 % Geschmack bei 0,0 % Alkohol begleitet er wirklich jeden Genussmoment, still, prickelnd 

oder als cooler „Mocktail“ .

FABIEN GROSS
WINZER
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4 |  PIERRE ZÉRO 
ROSÉ ALKOHOLFREI

Nährwerte Ø pro 100 ml

Energie 77 KJ / 18 Kcal

Fett 0 g

Kohlenhydrate 4,5 g

davon Zucker 4,5 g

Eiweiß 0 g

Salz 0,02 g

80 % Chardonnay, 20 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

seh gut nein siehe MHD 0,0 %

3 |  PIERRE ZÉRO 
CHARDONNAY ALKOHOLFREI

Nährwerte Ø pro 100 ml

Energie 77 KJ / 18 Kcal

Fett 0 g

Kohlenhydrate 4,5 g

davon Zucker 4,5 g

Eiweiß 0 g

Salz 0,02 g

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein siehe MHD 0,0 %

PIERRE ZÉRO LANGUEDOC-ROUSSILLON
Artikel Vol.% Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

004912 Pierre Zéro Chardonnay alkoholfrei 3 (a) 0,0 % 6 / 0,75   m

004914 Pierre Zéro Rosé alkoholfrei 4 (a) 0,0 % 6 / 0,75   o

5 |  PIERRE ZÉRO 
MERLOT ALKOHOLFREI

  Nährwerte Ø pro 100 ml

Energie 77 KJ /16 Kcal

Fett 0 g

Kohlenhydrate 4,1 g

davon Zucker 4,1 g

Eiweiß 0 g

Salz 0,02 g

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein siehe MHD 0,0 %

PIERRE ZÉRO LANGUEDOC-ROUSSILLON
Artikel Vol.% Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

004910 Pierre Zéro Merlot alkoholfrei 5 (a) 0,0 % 6 / 0,75   n

SÜDFRANKREICH
www.weinwolf.de

FABIEN GROSS
WINZER
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CHÂTEAU DE JAU
Zwischen warmen Mittelmeerstränden und schneebedeckten 

Pyrenäengipfeln bietet das Roussillon eine faszinierend vielfältige

Landschaft . Reben wachsen in allen Lagen, mal gleich am Wasser, 

mal 200 Meter über dem Meeresspiegel . Château de Jau liegt 

mittendrin, umgeben von Olivenbäumen, Zypressen und natürlich 

den Trauben . Seit 1974 gehört das Château der Familie Dauré, 

die Jau zu einem äußerst gastfreundlichen Vorzeigeweingut 

machte . Pionierarbeit, Innovationsfreude und vor allem ihr 

ungebremstes Engagement sind die Essenz einer ausdrucksvollen 

Vielfalt köstlicher Weine für jede Gelegenheit .

SÜDWEST
www.weinwolf.de

4 |  LE JAJA DE JAU 
MERLOT

Ohne Holz, dafür mit reichlich Maische-

kontakt vergoren, entfaltet der Merlot 

seine sanfte Frucht und duftige Frische . 

Im Bouquet Brombeeren und Schwarze 

Johannisbeeren, am Gaumen verschmel-

zen dunkle Pfl aumen mit einem würzigen 

Hauch Veilchen und Lakritz . 

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

1 |  LE JAJA DE JAU 
SAUVIGNON BLANC

Das milde Klima der Gascogne verleiht 

diesem Sauvignon seine ganz eigene Aro-

menpalette mit intensiven fl oralen Noten, 

feinen mineralischen Anklängen und einer 

leicht traubigen Frucht . Sortenrein, elegant 

und ausdrucksvoll für hundert Prozent 

Genuss . 

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 11,0 %

3 |  LE JAJA DE JAU 
SYRAH

Der Künstler Ben Vautier schuf das gut 

gelaunte Etikett der Flasche, das ihren 

Inhalt exakt auf den Punkt bringt: einen 

unverkennbar mediterranen Syrah, seidig, 

kraftvoll und vollmundig, mit saftiger 

Frucht, Würze und elegantem feinminerali-

schem Finale .

100 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

CHÂTEAU DE JAU JAJA DE JAU
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

004311 Le Jaja de Jau Sauvignon Blanc Côtes de Gascogne IGP 1 (a) 2021 6 / 0,75   m

004312 Le Jaja de Jau Chardonnay Pays d’Oc IGP 5 (a) 2021 6 / 0,75   m

004313 Le Jaja de Jau Rosé Pays d’Oc IGP 2 (a) 2021 6 / 0,75   o

004314 Le Jaja de Jau Syrah Rouge Pays d’Oc IGP 3 (a) 2021 6 / 0,75   n

004315 Le Jaja de Jau Merlot Rouge Pays d’Oc IGP 4 (a) 2021 6 / 0,75   n

2 |  LE JAJA DE JAU 
ROSÉ

Der perfekte Sommer-Rosé . Die Trauben 

stammen aus ausgewählten Weinbergen 

überall in Südfrankreich und zeigen diese 

Vielfalt nun mit jeder Menge Frische und 

Finesse . Lebendig, feinstrukturiert und 

harmonisch mit einem köstlichen Touch 

Pink Grapefruit .

100 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

NEU

5 |  

NEU
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CHEZ JAU RIVESALTES AOP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

004358 Muscat de Rivesaltes, Vin Doux Naturel 8 (a) 2020 / 21 6 / 0,5   m

007336 Rivesaltes Ambré, Vin Doux Naturel 9 (a) 2007 6 / 0,5   o

004357 Rivesaltes Grenat, Vin Doux Naturel (a) 2010 6 / 0,5   n

8 |  MUSCAT DE RIVESALTES
VIN DOUX NATUREL

Schon Plinius d . Ä . soll ihn in seinen Schrif-

ten erwähnt haben, fast 2 .000 Jahre wäre 

das her . Chez Jau Muscat de Rivesaltes ist 

eindeutig jünger . Aber monumental ver-

führerisch! Am Gaumen kraftvoll, viskos, 

fast ölig und doch gestrafft mit einem 

Hauch exotischer Früchte, Noten von 

Honig, Zitrus und einem Hauch Menthol .

100 % Muscat Petits Grains

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 15,5 %

9 |  RIVESALTES 
AMBRÉ 
VIN DOUX NATUREL

Seine lange Reife in riesigen 

Eichenholzfudern verleiht dem Rivesaltes 

Ambré die warme Bernsteinfarbe, 

frz . „ambre“, und damit den Namen . 

„Chez Jau“ verführt der Vin Doux Naturel 

samtweich mit eleganter Balance von 

Süße, Würze, Aromen von Honig, Nüssen 

und Orangenschale .

80 % Grenache Blanc, 20 % Macabeu

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 30 Jahre 18,0 %

Parker Punkte
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6 |  CHÂTEAU DE JAU 
ROUGE

Syrah, Carignan und Grenache verleihen 

der funkelnd roten Cuvée warm würzige 

Aromen von dunklen Beeren und feinem 

Pfeffer . Das gut gereifte Tannin macht den 

Gaumen samtweich und verspricht ein 

hervorragendes Potenzial .

50 % Syrah, 25 % Carignan, 25 % Grenache Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

7 |  CHÂTEAU DE JAU 
CARTE ANCIENNE ROUGE 

Carte Ancienne führt uns ins Roussillon, 

an die südlichen Ausläufer der Corbières 

mit ihren vielfältigen Terroirs in Fluss- und 

Höhenlagen . Hier wachsen die Trauben für 

Château de Jaus sorten- wie herkunfts-

typische Villages-Cuvée . Aromatisch 

fruchtbetont und würzig mit dichter Kraft .

60 % Syrah, 20 % Grenache Noir, 10 % Mourvèdre, 

10 % Carignan

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

CHÂTEAU DE JAU CÔTES DU ROUSSILLON VILLAGES AOP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

004344 Château de Jau Rouge 6 (a) 2020 6 / 0,75   n

004345 Château de Jau Carte Ancienne Rouge 7 (a) 2020 6 / 0,75   n

SIMON DAURÉ
WINZER
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2 | 	FLEUR DE D’ARTAGNAN 
ROSÉ

Intensive Aromen von Waldbeeren und 

Himbeeren, der Wein überrascht mit leicht 

exotischen Nuancen. Fleur de d’Artagnan 

Rosé präsentiert sich am Gaumen rund 

und ausgewogen, lebendig und frisch mit 

einem leicht blumig-pfeffrigen Abgang.

70 % Merlot, 30 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 11,5 %

1 | 	FLEUR DE D’ARTAGNAN 
BLANC

Hinter dem abenteuerlustigen Namen 

verbirgt sich eine duftige Cuvée aus  

Colombard und Ugni Blanc. Frisch mit  

weichem Zitrusfruchtaroma und feiner 

Balance von lebhafter Säure und delikater 

Restsüße. Ein herrlich unkomplizierter 

Partner für 1.000 Gelegenheiten.

80 % Colombard, 20 % Ugni Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 11,0 %

3 | 	FLEUR DE D’ARTAGNAN 
ROUGE

In glänzendem Granatrot mit kirsch

farbenen Reflexen und fruchtigem Bouquet 

von Waldbeeren, Crème de Cassis und 

würzigen Edelhölzern erobert auch der 

rote Gascogner unser Herz im Sturm. 

Harmonisch ausgewogen, rund und frisch 

mit elegantem, feinfruchtigem Nachhall.

60 % Merlot, 30 % Cabernet Sauvignon, 10 % Tannat 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

4 | 	FLEUR DE D’ARTAGNAN 
LE NECTAR

Bei Überreife bringt Gros Manseng ihr 

rassiges Spiel von aromatischer Frucht 

und frischer Säure besonders schön zum 

Ausdruck. Langsam gekeltert und auf  

den Feinhefen gereift wird daraus der 

höchst verführerische „Nectar“, blumig, 

elegant mit üppigen Noten von reifen  

Zitrusfrüchten.

100 % Gros Manseng 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 11,5 %

PLAIMONT CÔTES DE GASCOGNE IGP 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

002140 Fleur de d’Artagnan Blanc 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

002130 Fleur de d’Artagnan Blanc Liter (a) 2021 / 22 6 / 1,0   m

002150 Fleur de d’Artagnan Rosé 2 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

002160 Fleur de d’Artagnan Rouge 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

002175 Fleur de d’Artagnan Le Nectar 4 (a) 2020 6 / 0,75   m

SÜDWEST
www.weinwolf.de

OLIVIER DABADIE
PRÄSIDENT UND MITGLIED DER GENOSSENSCHAFT
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5 |  FLEUR DE D’ARTAGNAN 
COLOMBARD-SAUVIGNON

Kühl vergoren bewahrt die weiße Cuvée 

ihre Brillanz und blumige Frische . Colom-

bard liefert dazu die feinen Akaziennoten, 

die Sauvignon mit viel saftiger Zitrusfrucht 

ergänzt . Ein kurzes Feinhefelager verleiht 

dem Wein noch mehr weiche Fülle und 

Geschmeidigkeit am Gaumen . Köstlich!

60 % Colombard, 40 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 2 Jahre 11,0 %

7 |  FLEUR DE D’ARTAGNAN 
LA RÉSERVE SAINT MONT BLANC

100 % handverlesene heimische Trauben 

aus ausgesuchten Parzellen, kühl vergorene 

Moste und der Ausbau der Weine auf den 

Feinhefen verleihen der weißen Réserve 

ihre elegante Balance von Geschmeidigkeit 

und Frische, von üppiger Exotik und fein-

herber Zitrusfrucht, von Reife und lebhaft 

präsenter Säure .

65 % Gros Manseng, 30 % Petit Courbu, 5 % Arrufi ac

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

8 |  FLEUR DE D’ARTAGNAN 
LA RÉSERVE SAINT MONT ROUGE

Der rote Réserve wurde rein im Edelstahl-

tank vergoren und ausgebaut und bringt 

damit die pralle dunkle Beerenfrucht und 

feine Pfefferwürze besonders klar zum 

Ausdruck . Am Gaumen weich und saftig 

mit gut spürbarem, seidigem Tannin, das 

dem Finale noch mehr Länge und Eleganz 

verleiht .

60 % Tannat, 30 % Pinenc, 10 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

SÜDWEST
www.weinwolf.de

PLAIMONT SAINT-MONT AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002173 Fleur de d’Artagnan La Réserve Saint Mont Blanc 7 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   m

002172 Fleur de d’Artagnan La Réserve Saint Mont Rouge 8 (a) 2018 6 / 0,75   n

PLAIMONT CÔTES DE GASCOGNE IGP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002170 Fleur de d’Artagnan Colombard-Sauvignon 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

002171 Fleur de d’Artagnan Merlot-Tannat 6 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

6 |  FLEUR DE D’ARTAGNAN 
MERLOT-TANNAT

Feuchtmilde Atlantikeinfl üsse mildern in 

den Côtes de Gascogne das Klima und 

schenken damit auch Merlot und Tannat 

viel Zeit zu reifen . Vermählt verschmelzen 

beide samtweich mit üppiger Frucht, 

pikanter Würze und saftiger Frische .

60 % Merlot, 40 % Tannat

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

MONASTÈRE DE SAINT MONT
KLOSTER AUF SAINT MONT
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1 | 	LES FUMÉES BLANCHES 
RÉSERVE SAUVIGNON BLANC

Sauvignon Blanc ist eine urfranzösische 

Traube, die vor allem in kühleren Lagen 

ihre unnachahmliche Balance von Eleganz 

und grasiger Frische entfaltet. In Lurtons 

Fumées Blanches kommt diese pralle 

Schönheit der Rebsorte perfekt zum  

Ausdruck. Herrlich erfrischend mit feiner 

Exotik und viel saftiger Zitrusfrucht.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 11,5 %

FRANÇOIS LURTON CÔTES DE GASCOGNE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

006202 Les Fumées Blanches Réserve Sauvignon Blanc 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

006099 Les Fumées Blanches Pétillant Sauvignon Blanc 2 (a) - 6 / 0,75   m

LURTON LES FUMÉES BLANCHES
Bis zu 40 ausgesuchte Parzellen im Süden und Südwesten Frankreichs liefern ihre besten Trau-

ben für Lurtons vielfach ausgezeichnete „Les Fumées Blanches“- Weine. Der Name erinnert 

an die weißen Morgennebel, die den Reben Kühlung spenden, sodass die Trauben noch mehr 

elegante Frische und intensive Fruchtaromen entfalten. Alle Trauben werden exakt auf dem 

Höhepunkt ihrer Reife gelesen und sehr behutsam zu aromatisch ausdrucksvollen Weinen mit 

maximalem Rebsortencharakter vinifiziert.

3 | 	DOMAINE LES FUMÉES 
BLANCHES  
SAUVIGNON BLANC

Ausgesuchte Parzellen, ein kurzer Schalen

kontakt und die Vergärung mit den 

Naturhefen entlocken Lurtons Sauvignon 

elegante Aromen von weißem Pfirsich, 

frischer Minze und Zitrusfrüchten. Der 

Ausbau auf den Feinhefen unterstreicht 

die sanfte Fülle am Gaumen. Duftig und 

vielschichtig mit mineralischem Finale.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5  %

FRANÇOIS LURTON CÔTES DE GASCOGNE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

006082 Domaine Les Fumées Blanches Sauvignon Blanc 3 (a) 2021 6 / 0,75   m

006204 Les Fumées Blanches Réserve Rosé 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

4 | 	LES FUMÉES BLANCHES 
RÉSERVE ROSÉ

Leicht lachsfarbener Rosé mit einem 

verführerischen Bouquet aus feinen Jasmin 

Aromen, roten Beeren, Zitrus und Pfirsich. 

Ein echter Charmeur, sehr elegant mit 

zugleich sanfter und lebhafter Frische am 

Gaumen und wunderschönem, feinfruchti-

gem Nachhall im Finale.

75 % Tannat, 25 % Colombard 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,0 %

2 | 	LES FUMÉES BLANCHES 
PÉTILLANT SAUVIGNON BLANC

Den delikaten Stillwein kennen wir bereits. 

Nun lässt Lurton seinen Sauvignon sanft 

perlen und verleiht damit den duftigen 

Aromen noch mehr Frische. In der Nase mit 

feinen Noten von Buchsbaum, Grapefruit 

und Cassisblüte, am Gaumen mit herbfri-

scher Zitrusfrucht und einem Hauch Kräu-

terwürze. Perfekt zum Apero im Sommer!

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 11,5 %
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6 |  MALBEC DU CLOS

Malbec du Clos ist 

Jean-Luc Baldès’ Einrittskarte 

in die wunderbare Welt der 

Cahors-Weine . Hundert Prozent sortenrein, 

hundert Prozent herkunftsgeprägt, doch 

immer auf der fruchtbetont sanften und 

trinkfreudigen Seite schmeckt er am Grill, 

zur Vesper, auf der Terrasse . Am liebsten in 

fröhlicher Runde mit vielen Freunden . 

100 % Malbec

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 5 Jahre 14,0 %

7 |  CLOS TRIGUEDINA

Konzentriert, intensiv und 

unverkennbar Malbec mit 

würzigen Aromen von dunk-

len Pfl aumen, reifen Schattenmorellen, 

Blaubeeren, Veilchen und einem Hauch 

Menthol . Kleine Anteile Merlot und Tannat 

unterstreichen die sanfte Frische und 

Struktur am Gaumen, die lange Fassreife 

vollendet ihn harmonisch mit eleganter 

Fülle, Kraft und Länge .

85 % Malbec, 10 % Merlot, 5 % Tannat

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut 2 Std . 10 Jahre 14,0 %

8 |  PROBUS

Nachdem unter Kaiser Domitian die 

Weinberge des Quercy mit Weizenfeldern 

ersetzt worden waren, ließ 200 Jahre spä-

ter Probus erneut Reben anpfl anzen, wofür 

ihm Jean-Lucs Vater 1976 den ersten sor-

tenreinen Malbec des Cahors widmete .

Jean-Luc führt die Tradition fort . 
100 % Malbec

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

gut 2 Std . 15 Jahre 15,0 %

FAMILLE BALDÈS CAHORS AOP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001204 French Malbec 5 (a) 2018 6 / 0,75   n

001204 French Malbec (a) 2019 6 / 0,75   n

001004 Malbec du Clos 6 (a) 2018 6 / 0,75   n

001004 Malbec du Clos (a) 2019 6 / 0,75   n

001001 Petit Clos (a) 2018 6 / 0,75   n

001001 Petit Clos (a) 2019 6 / 0,75   n

FAMILLE BALDÈS CAHORS AOP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001000 Clos Triguedina 7 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

001007 Probus in HK, limitiert 8 (a) 2018 6 / 0,75   n

FAMILLE BALDÈS 
Malbec kennen die meisten von uns aus Argentinien . Dabei ist er ursprünglich Südwest-

franzose und hier durchaus in der Lage, Großes zu leisten . Den besten Beweis liefert Jean-Luc 

Baldès . Der „Meister des Malbec“ war nach Studium und Praxis in Bordeaux und Burgund 

Anfang der 80er-Jahre ins heimische Cahors zurückgekehrt, wo er heute in bereits siebter 

Generation auf dem Familienweingut Clos Triguedina seine einzigartig facettenreichen, 

stilistisch immer wieder unterschiedlichen Malbec-Weine bereitet . 

Mal dunkel, kraftvoll, intensiv und langlebig, mal jung und saftig mit fruchtiger Frische .JEAN-LUC & SABINE BALDÈS, TOCHTER & SOHN
WINZER

Wine Enthusiast
für Jg. 2018
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Decanter 
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5 |  FRENCH MALBEC

Malbec’s coming home! Obwohl, nicht 

ganz . Für Jean-Luc Baldès war Malbec im-

mer fest im heimischen Cahors verwurzelt . 

Weil er nur hier diese hinreißende Balance 

von konzentrierter Kraft und lebendiger 

Frische entfaltet . French Malbec eben . 

Tiefdunkel, dicht und vollmundig mit safti-

gen Beerenaromen und langem würzigem 

Finale . 

100 % Malbec

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol . %

sehr gut 1 Std . 5 Jahre 14,0 %

NEUE AUSSTATTUNG
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1 | 	A D’AUSSIÈRES 
CHARDONNAY 

Der Chardonnay von Aussières wird nur 

auf einigen wenigen Hektar Rebfläche 

erzeugt. Er zeigt schöne Harmonie und  

frische Frucht. Aussières Blanc wird nicht 

im Holzfass ausgebaut, was den  

Frischecharakter unterstreicht.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

2 | 	A D’AUSSIÈRES 
ROSÉ

Schön schimmernde Litschi-Farbe mit 

himbeerfarbenen Lichtreflexen. Diskretes 

Bukett, voller Finesse, das sich zu subtilen 

Erdbeernoten entwickelt. Der Gaumen 

offenbart leicht säuerliche Noten, ist schön 

rund und persistierend und wird durch 

seine schöne Frische unterstrichen.

34 % Grenache Noir, 23 % Mourvèdre, 23 % Cinsault, 
20 % Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

3 | 	A D’AUSSIÈRES 
ROUGE

Intensive Beerenfrucht, Lakritz, Kräuter, am 

Gaumen geschmeidig und charmant mit 

verlockend-mediterranem Charakter. Eine 

gelungene Cuvée, sinnlich, elegant, ausge-

feilt und geradlinig. Aussières Rouge ist ein 

ansprechender Südfranzose mit Niveau für 

jede Gelegenheit.

36 % Syrah, 18 % Merlot, 14 % Cabernet Sauvignon,  
12 % Cabernet Franc, 6 % Mourvèdre, 5 % Marselan,  
5 % Grenache Noir, 4 % Alicante-henri-bouschet 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,0 %

DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD [ LAFITE ] DOMAINE D´AUSSIÈRES, PAYS D’OC IGP 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

610063 A d‘Aussières Chardonnay 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

610065 A d‘Aussières Rosé 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

610078 A d‘Aussières Rosé Magnum (a) 2021 6 / 1,5  o

610064 A d‘Aussières Rouge 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

NEU

NEU

NEU

NEU

NEUNEU

NEU

SÜDWEST
www.weinwolf.de



97

(a) Enthält Sulfite  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

S
ü

df
ra

n
kr

ei
ch

DOMAINE D’AUSSIÈRES
Als Eric de Rothschild 1999 Aussières besuchte, war er sofort von diesem Ort von ungezähmter 

Schönheit, mit erstaunlicher Seele und Geschichte bezaubert. Die 170 Hektar im Zentrum des 

Gutes wurden in den letzten 2000 Jahren größtenteils für den Weinbau genutzt. In den letzten 

20 Jahren wurden sowohl im Weinberg als auch in der Kellerei enorme Arbeiten und Investitio-

nen getätigt, so dass Aussières heute als eine der Speerspitzen der Erneuerung des Languedoc 

anerkannt ist.

6 | 	CHÂTEAU D’AUSSIÈRES 
ROUGE

Der Grand Vin wird nur in kleinen Mengen 

erzeugt. Besitzt große Dichte und Tiefe und 

vor allem Finesse. Er reift 12–16 Monate 

in Barriques, 40 % davon in neuem Holz. 

Verwendet wird ausschließlich Lesegut aus 

den besten Parzellen. In der Nase zeigen 

sich sofort die Aromen des Südens. Kräuter 

wie Rosmarin, aber auch Lavendel machen 

Lust auf gewürzte Speisen.

57 % Syrah, 33 % Mourvédre, 10 % Grenache 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 10 Jahre 14,5 %

DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD [ LAFITE ] DOMAINE D’AUSSIÈRES, CORBIÈRES AOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

651413 Altan d‘Aussières Rouge 4 (a) 2020 6 / 0,75   n

651035 Blason d’Aussières Rouge 5 (a) 2019 6 / 0,75   n

651105 Blason d’Aussières Rouge Magnum (a) 2015 / 16 6 / 1,5   n

651104 Château d‘Aussières Rouge 6 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

4 | 	ALTAN D’AUSSIÈRES 
ROUGE

Altan d´Aussières ist ein großzügiger, 

vollmundiger Wein, der mit seiner Fülle 

von Aromen, das ganze Terroir der Region 

widerspiegelt. In der Nase Aromen von 

roten Früchten mit floralen Noten und aro-

matischen Kräutern (Thymian, Salbei und 

Wacholder). Am Gaumen sehr strukturiert, 

straffe Tannine und ein würziger langer 

Abgang.

38 % Syrah, 34 % Grenache Noir, 28 % Carignan 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1/2 Std. 8 Jahre 15,0 %

5 | 	BLASON D’AUSSIÈRES 
ROUGE

Der kleine Bruder des Grand Vin empfiehlt 

sich mit einem ausgefeilten, südfranzösisch 

geprägten Duftstrauß von mediteranen 

Kräutern, Gewürzen und reifen Holunder-

beeren, kraftvoll geschmeidigem Körper, 

passendem Tannin und einem angeneh-

men, elegant-würzigen Ausklang. Wird zu 

einem Teil in Eichenfässern ausgebaut.

36 % Syrah, 35 % Grenache Noir, 12 % Mourvédre, 
9 % Carignan, 8 %Alicante-henri-bouschet 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 10 Jahre 14,5 %

NEU

NEU

NEU

NEUNEU

NEU

NEU

SÜDWEST
www.weinwolf.de
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SPANIEN & 
PORTUGAL

U R A LT E  W E I N T R A D I T I O N

In Spanien gibt es eine uralte Weintradition, doch verfügt das Land heute über 

modernste Bodegas, die charakteristische Spitzenweine erzeugen. 

Drei Klimazonen prägen die Weinprofi le: der erstaunlich kühle Norden, das 

heiße Tafelland und die regenarme Küstenregion. Zu den wichtigsten Rebsorten 

gehören Tempranillo, Garnacha und Albariño. Mit 600 einheimischen Rebsorten, 

die im vom Atlantik geprägten Klima gedeihen, bietet auch Portugal viel 

Potential für großartige, trockene Rotweine. Die berühmtesten Weinspezialitäten 

Portugals sind der einst für den Export nach England erfundene Portwein und 

der Vinho Verde. Verde (grün) steht nicht für die Farbe der Trauben, die rot oder 

weiß sein können, sondern für die knackige Frische des Weins. 

JOSÉ PARIENTE2

PAZOS DE LUSCO1 BERONIA2

4

BODEGAS PORTIA3

1

FAMILIA TORRES2

3

4

6

PROTOS3

DOMINIO 
FOURNIER3
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FAMILIA
TORRES

A  F A M I LY  B E Y O N D  S U S T A I N A B I L I T Y

„Jeden Morgen, wenn ich durch die Weinberge gehe, denke ich über  

dieses Land nach, mit dem wir untrennbar verbunden sind, seit wir vor  

300 Jahren als Weinbauern im Penedès begannen.”

Miguel A. Torres (4. Generation)

Familia Torres – das sind bis heute fünf Generationen, die sich seit der  

Gründung des Weinguts 1870 mit Herz und Seele dem Wein verschrieben 

haben. Im Penedès lassen sich die Wurzeln der Familie sogar bis vor über 300 

Jahren zurückverfolgen, als Ihre Vorfahren dort die ersten Reben pflanzten. 

Nach und nach expandierte das Unternehmen in weitere Prestigeregionen 

Spaniens und erzeugt heute auch Spitzenweine in Chile und Kalifornien. Dieser 

beharrliche Pioniergeist führte dazu, dass Torres 2020 bereits das 150-jährige 

Jubiläum feierte. Eines der zweifellos verdienstvollsten Mitglieder ist Miguel A. 

Torres. Er ist ein Avantgardist des modernen Weinbaus und setzt sich  

unermüdlich dafür ein, den Co
2
-Abdruck des Unternehmens so klein wie  

möglich zu halten. So konnte der Co
2
-Ausstoß von Torres bereits um 30 %  

reduziert werden. Mittlerweile hat er den Stab an die 5. Generation weitergege-

ben, die mit der gleichen Leidenschaft im internationalen Weinbau aktiv ist und 

weiterhin ambitionierte Klimaziele verfolgt: Bis 2030 soll der Co
2
-Ausstoß um 

weitere 25 % auf -55 % reduziert werden.
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3 |  DE CASTA 
ROSADO

Ein perfekter Terrassenwein! Vollreifes 

Lesegut und die gekonnte Vinifi kation mit 

langer Maischezeit im Edelstahltank ver-

wandeln Garnacha und Cariñena in diesen 

herrlich sommerfrischen Rosado. Trocken 

ausgebaut und maximal fruchtig zugleich.

Garnacha, Cariñena

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

1 |  VIÑA SOL
ORIGINAL

Sortenrein aus der katalanischen Rebsorte 

Parellada gekeltert, erfrischt Viña Sol mit 

saftigen Aromen von Melonen, Limetten 

und feinen Anklängen von Feuerstein. 

Einer der beliebtesten Weißweine Spaniens 

und der ideale Begleiter an einem lauen 

Sommerabend!

Parellada

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,0 %

TORRES ESSENTIALS
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

008122 Viña Sol Original 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

008162 Viña Sol Rosado 2 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

008121 De Casta Rosado 3 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

008129 Coronas 4 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

SPANIEN
www.weinwolf.de

2 |  VIÑA SOL
ROSADO

Aus klassischen mediterranen Rebsorten 

gekeltert, präsentiert sich Viña Sol Rosado 

in verführerisch hellem Pink. Saftige Him-

beernoten und feine Aromen von roten 

Früchten formen einen herrlich sommer-

frischen Rosé – ein perfekter Terrassen-

wein. Aromatisch, trocken, fruchtig.

Garnacha, Cariñena

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

4 |  CORONAS

Ein kleiner Anteil Cabernet Sauvignon 

rundet diesen kräftigen Tempranillo höchst 

geschmackvoll ab. Nach etwa neunmonati-

ger Fassreife verführt der rote Katalane mit 

würzigen Waldbeeraromen vor elegantem 

Toast und feinen Noten von frischer Tan-

nenrinde. Am Gaumen vollmundig, weich 

und harmonisch mit sanftem Tannin.

Tempranillo, Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %
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7 | 	VIÑA ESMERALDA 
ROSADO

Pastellfarben, seidig und feinfruchtig  

steht Viña Esmeralda Rosado ganz im  

Zeichen mediterraner Leichtigkeit. Sein 

Duft erinnert an Granatäpfel und Rosen, 

die feine Säure-Süße-Balance mit einem 

Hauch Zitrusfrische macht ihn zu einem  

charmanten Speisenbegleiter. 

Garnacha 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

6 | 	VIÑA ESMERALDA 
BLANCO

Die Cuvée aus Moscatel d’Alexandria  

und Gewürztraminer verführt mit ihrem 

üppigen Bouquet von weißen Rosen,  

Geißblatt und Jasmin. Am Gaumen  

frisch und aromatisch mit feiner Frucht  

und zarten Gewürzen im Finale.

Moscatel d’Alexandria, Gewürztraminer 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 11,5 %

TORRES VIÑA ESMERALDA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

008118 Viña Esmeralda Sparkling 5 (a) - 6 / 0,75   m

008151 Viña Esmeralda Blanco 6 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

008041 Viña Esmeralda Rosado 7 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

5 | 	VIÑA ESMERALDA 
SPARKLING

Die feinen Perlen unterstreichen die  

unverkennbar blumig fruchtigen Aromen 

des Muskatellers und verleihen ihm 

zugleich eine schwerelose Leichtigkeit und 

Frische. Sehr elegant mit lebhafter Säure 

und einem Hauch von Zitrus im Finale. 

Moscatel d’Alexandria  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 11,5 %
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SANGRE DE TORO
Sangre de Toro, geb. 1954 und internationaler Botschafter für 

spanisches „Viva la Vida“, ist seit Generationen in jedem Rot-

weinglas der Welt zuhause. Doch die Welt wird bunter.  

Und Sangre de Toro steht heute für eine ganze Serie charak-

tervoller Weine: rot, klassischer Blend, Tempranillo, Reserva ... 

Sangre de Toro liebt jede Laune des Lebens! Kein Alkohol? Kein 

Problem. Sangre de Toro 0,0 hat die pure, ausdrucksvolle Frucht 

des Originals – prozentfrei. Pralle Vielfalt für 100 Prozent Genuss.  

DIE SEELE SPANIENS

TORRES SANGRE DE TORO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

008127 Sangre de Toro Original 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

008183 Sangre de Toro Rioja Rioja DOCa* 2 (a) - 6 / 0,75   n

008073 Sangre de Toro Reserva Catalunya DO* 3 (a) 2016 / 17 6 / 0,75   n

* Ausstattungswechsel erfolgt im Laufe des Jahres.

3 | 	SANGRE DE TORO 
RESERVA

Eine Reserva von unverwechselbarer Per-

sönlichkeit. Garnacha Tinta, die „Königin 

der roten Mittelmeertrauben“, und Syrah 

verleihen dem Katalanen seine saftig 

gereifte Fülle und aromatische  

Ausgewogenheit. Samtweich mit feiner 

Würze und langem Nachklang.

Garnacha, Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 7 Jahre 14,5 %

SPANIEN
www.weinwolf.de

1 | 	SANGRE DE TORO 
ORIGINAL

Das „Blut des Stieres“ aus Garnacha und 

Cariñena packt uns nach seiner sechs

monatigen Reife in amerikanischer Eiche 

nur leicht gezähmt mit kraftvollen Aromen 

von dunklen Waldbeeren und Gewürzen. 

Der spanische Klassiker!

Garnacha Tinta, Cariñena 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

2 | 	SANGRE DE TORO 
RIOJA

Sangre de Toro Rioja aus hundert Prozent 

Tempranillo: 3 x Urspanien in einem Wein! 

Trauben aus ausgewählten Weinbergen 

verleihen ihm die saftige Beerenfrucht und 

feine blumige Noten. Am Gaumen intensiv 

und lebendig, mit sanfter Fülle.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

NEUE AUSSTATTUNG
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5 | 	SANGRE DE TORO 
ROSADO 0,0 %

Nährwerte	 Ø pro 100 ml

Energie	 92 KJ / 22 Kcal

Fett		 0 g

Kohlenhydrate	 4,0 g 

davon Zucker	 4,0 g 

Eiweiß	 0 g 

Salz		 0 g

Syrah, Cabernet Sauvignon 

Enthält Konservierungsmittel E-242 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein siehe MHD 0,0 %

TORRES SANGRE DE TORO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

008065 Sangre de Toro Blanco 0,0 % alkoholfrei 4 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

008086 Sangre de Toro Rosado 0,0 % alkoholfrei 5 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

008066 Sangre de Toro Tinto 0,0 % alkoholfrei 6 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   n

4 | 	SANGRE DE TORO 
BLANCO 0,0 %

Nährwerte	 Ø pro 100 ml

Energie	 110 KJ / 26 Kcal

Fett		 0 g

Kohlenhydrate	 4,5 g 

davon Zucker	 4,5 g 

Eiweiß	 0 g 

Salz		 0 g

100 % Moscatel 

Enthält Konservierungsmittel E-242 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein siehe MHD 0,0 %

NEUE AUSSTATTUNG

NEUE AUSSTATTUNG

6 | 	SANGRE DE TORO 
TINTO 0,0 %

Nährwerte	 Ø pro 100 ml

Energie	 89 KJ / 21 Kcal

Fett		 0 g

Kohlenhydrate	 4,1 g 

davon Zucker	 4,1 g 

Eiweiß	 0 g 

Salz		 0 g

Syrah, Garnacha Tinta 

Enthält Konservierungsmittel E-242 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein siehe MHD 0,0 %

NEUE AUSSTATTUNG
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NATUREO ALKOHOLFREI
Viele Menschen dürfen oder möchten keinen Alkohol trinken, obwohl 

sie ein Glas Wein durchaus zu schätzen wissen. Ein Dilemma, das Torres 

endlich aufl ösen wollte. Projektziel: ein Getränk mit allen aromatischen 

und geschmacklichen Attributen eines Weines, doch frei von Alkohol. 

Die Lösung brachte ein innovatives Verfahren, bei dem einem zunächst 

klassisch vergorenen Wein mithilfe der Rektifi kationskolonne sanft der 

Alkohol entzogen wird. Das Ergebnis: „Natureo alkoholfrei“, natürlich 

frisch und randvoll mit allem, was einen Wein lecker macht – und das 

bei 0,0 % Vol. Alkohol.

TORRES NATUREO ALKOHOLFREI
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

008180 Natureo Sparkling alkoholfrei 1 (a) - 6 / 0,75   m

008147 Natureo Blanco alkoholfrei 2 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

008155 Natureo Rosado alkoholfrei 3 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

008156 Natureo Tinto alkoholfrei 4 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   n

SPANIEN
www.weinwolf.de

3 |  NATUREO 
ROSADO ALKOHOLFREI

Nährwerte Ø pro 100 ml

Energie 92 KJ / 22 Kcal

Fett 0 g

Kohlenhydrate 4,0 g

davon Zucker 4,0 g

Eiweiß 0 g

Salz 0 g

Syrah, Cabernet Sauvignon 

Enthält Konservierungsmittel E-242

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein siehe MHD 0,0 %

4 |  NATUREO 
TINTO ALKOHOLFREI

Nährwerte Ø pro 100 ml

Energie 89 KJ / 21 Kcal

Fett 0 g

Kohlenhydrate 4,1 g

davon Zucker 4,1 g

Eiweiß 0 g

Salz 0 g

Garnacha, Syrah 

Enthält Konservierungsmittel E-242

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein siehe MHD 0,0 %

1 |  NATUREO
SPARKLING ALKOHOLFREI

Nährwerte Ø pro 100 ml

Energie 110 KJ / 26 Kcal

Fett 0 g

Kohlenhydrate 4,5 g

davon Zucker 4,5 g

Eiweiß 0 g

Salz 0 g

100 % Moscatel d’Alejandría

Enthält Konservierungsmittel E-242

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein siehe MHD 0,0 %

2 |  NATUREO
BLANCO ALKOHOLFREI

Nährwerte Ø pro 100 ml

Energie 110 KJ / 26 Kcal

Fett 0 g

Kohlenhydrate 4,5 g

davon Zucker 4,5 g

Eiweiß 0 g

Salz 0 g

100 % Moscatel d’Alejandría

Enthält Konservierungsmittel E-242

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein siehe MHD 0,0 %
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3 |  MAS RABELL 
TEMPRANILLO

Die rubinrote Farbe dieses spanischen 

Klassikers ist sein Markenzeichen. Durch 

eine neunmonatige Reife in Fässern aus 

französischer und amerikanischer Eiche 

verführt der Wein mit saftigen Aromen 

von Waldbeeren und würzigen Anklängen. 

Ein hervorragender Speisenbeleiter, der zu 

jedem Anlass ein Lächeln ins Glas zaubert.

Tempranillo, Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

TORRES MAS RABELL
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

008397 Mas Rabell Blanco 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

008396 Mas Rabell Rosado 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

008094 Mas Rabell Tempranillo 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

2 |  MAS RABELL 
ROSADO

Mas Rabell erinnert an die Geschichte des 

alten Weinguts und seine übersinnliche 

Nähe zu den kosmischen Einfl üssen. Der 

Wein ist dann eher irdischen Genüssen 

zugewandt. Seidig, würzig, fruchtbetont 

mit rassiger Frische.

Garnacha Tinta, Cariñena

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

1 |  MAS RABELL 
BLANCO

Der weiße Mas Rabell wird aus der 

traditionellen katalanischen Rebe Parellada 

sowie Garnacha Blanca gekeltert. Im Edel-

stahltank vergoren und gereift, bewahren 

sie die köstlich aromatische Frucht von duf-

tigen Äpfeln, Ananas, Pfi rsich und Zitrone 

mit weicher, saftiger Fülle am Gaumen.

Parellada, Garnacha Blanca

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,0 %

MAS RABELL
Im 14. Jahrhundert war Mas Rabell ein einfaches Landhaus. Allerdings mit einer umso bemerkenswerteren Bewohnerin. Eine Alchimistin, die 

letzte der Region, soll hier, unter Anrufung kosmischer Kräfte ihre kostbaren Tränke gebraut haben. Heute ist Mas Rabell ein Weingut mit 

Restaurant und was einst als Hexenkunst galt, tägliche Weinbaupraxis. Denn auch Torres nutzt die natürlichen Kräfte des Himmels und der Erde, 

um beste Trauben zu ernten und in exquisite Weine zu verwandeln. Namentlich Mas Rabell, den wir vor Ort oder überall in bezauberndem 

Weiß, Rosé und Rot genießen dürfen.

SPANIEN
www.weinwolf.de
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6 | 	FLORALIS MOSCATEL ORO 
DESSERTWEIN

Die Moscatelrebe fühlt sich in der Mittel-

meerregion besonders wohl, denn sie  

beansprucht sowohl Sonne als auch 

feuchte Meeresluft, um perfekt reifen zu 

können. Das verlockende Bouquet des 

Moscatel Oro bezaubert mit feinem Duft 

nach Rosen und Zitronen. Am Gaumen 

wunderschön konzentriert und saftig, ein 

hervorragender Begleiter von fruchtigen 

Desserts, Obstkuchen und zartem Gebäck.

100 % Moscatel d’Alejandría 

5 | 	PAZO DAS BRUXAS 
ALBARIÑO

Für diesen Wein zog Torres 

vom Mittelmeer bis zum 

Atlantik. Nach Rías Baixas, um genau zu  

sein, wo die galicischen „bruxas“  

(dt. Hexen) mit magisch-mystischen Tänzen 

die kleinen-großen Wunder der Natur 

ans Licht zaubern – und Torres zu diesem 

höchst delikaten Albariño inspirierten. 

100 % Eleganz, pure Frische und Finesse. 

100 % Albariño 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

4 | 	GRAN VIÑA SOL

Der Chardonnay wird zum Teil in Limousin- 

Eiche vergoren um später dem Wein noch 

mehr weiche Fülle und geschmeidige Kraft 

zu verleihen. Fruchtig, elegant mit reifen 

Pfirsicharomen, feinen Fenchelnoten und 

einem köstlichen Hauch von Vanille.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

TORRES PENEDÈS DO / RÍAS BAIXAS DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

008133 Gran Viña Sol Penedès DO 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

008030 Pazo das Bruxas Albariño Rías Baixas DO 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

TORRES DESSERTWEIN 
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

002560 Floralis Moscatel Oro Dessertwein 6 (a) 15,0 % 6 / 0,5   m

SPANIEN
www.weinwolf.de

James Suckling 
für Jg. 2020
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4 |  ALTOS IBÉRICOS 
RESERVA TEMPRANILLO

18 Monate lässt Torres seine Reserva 

in französischer Eiche reifen und gewährt 

ihr dann weitere 18 Monate Flaschenruhe, 

um all die feinen Einfl üsse von Boden, 

Klima, Trauben und Holz vollkommen har-

monisch einzubinden. Fest strukturiert und 

doch samtweich mit intensiver schwarzer 

Frucht und pfeffriger Würze.

100 % Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 2 Std. 7 Jahre 14,5 %

TORRES RIOJA DOCa
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

008125 Altos Ibéricos Crianza Tempranillo 1 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

008314 Altos Ibéricos Crianza Tempranillo halbe Flasche 2 (a) 2018 / 19 12 / 0,375   n

008126 Altos Ibéricos Crianza Tempranillo Magnum 3 (a) 2017 / 18 6 / 1,5   n

008051 Altos Ibéricos Reserva Tempranillo 4 (a) 2015 / 16 6 / 0,75   n

SPANIEN
www.weinwolf.de

2 |

3 |

1 |  ALTOS IBÉRICOS 
CRIANZA TEMPRANILLO

Der sortenreine Tempranillo Altos Ibéricos 

reift ein Jahr in teilweise neuen Fässern aus 

französischer und amerikanischer Eiche 

und danach sechs weitere Monate auf der 

Flasche, bevor er uns die enorm viel-

schichtige, zugleich weiche und kraftvolle, 

leicht erdige, würzig-fruchtige Fülle seiner 

Aromen enthüllt.

100 % Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 4 Jahre 14,5 %
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7 | 	CELESTE 
RESERVA TEMPRANILLO

16 Monate Reife in franzö- 

sischer und amerikanischer 

Eiche, gefolgt von einem noch 

längeren Flaschenlager verleihen Celeste 

Reserva die samtweiche und doch feste, 

fleischige Struktur am Gaumen. Enorm 

lang mit zarten Röstnoten. Himmlisch.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 2 Std. 7 Jahre 14,5 %

TORRES RUEDA DO / RIBERA DEL DUERO DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

008189 Celeste Verdejo Rueda DO 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

008111 Celeste Crianza Tempranillo Ribera del Duero DO 6 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

009111 Celeste Crianza Tempranillo Ribera del Duero DO Magnum (a) 2018 / 19 1 / 1,5   n

008003 Celeste Reserva Tempranillo Ribera del Duero DO 7 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

6 | 	CELESTE 
CRIANZA TEMPRANILLO

Das Ribera del Duero besitzt weltweit 

einen erstklassigen Ruf für seine Rotweine 

aus Tempranillo. Auch Familie Torres, die 

seit einiger Zeit ein Weingut im Duerotal 

besitzt, vinifizieren ihren Celeste aus 100 % 

Tempranillo. Nach 12-monatigem Ausbau 

im Eichenholz verführt der Wein mit  

würziger Frucht und reifem Tannin.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 2 Std. 5 Jahre 14,5 %

5 | 	CELESTE 
VERDEJO

Ribera del Duero gilt als 

Topdestination für kraftvollen 

Rotwein. Doch schon wenige Kilometer 

weiter westlich glänzt die Rueda mit 

ihren duftigen Weißweinen. Hier, nahe 

dem Fluss, wächst der Verdejo für Torres’ 

weißen Celeste. Blassgolden glänzend, mit 

intensivem, sortentypischem Bouquet von 

Fenchel, Mandeln und weißen Blüten.

100 % Verdejo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 2 Std. 3 Jahre 13,0 %

TORRES & EARTH
ENGAGEMENT FÜR DEN KLIMASCHUTZ
Der weltweite Klimawandel hat auch für den Weinbau weitreichende 

Folgen, die schon jetzt deutlich spürbar sind. Familia Torres setzt sich 

seit Jahren für den Klima- und Umweltschutz ein – ein allumfassendes 

Engagement mit ehrgeizigen Zielen: Bis 2030 soll der CO2-Ausstoß des 

Unternehmens bereits um 55 % reduziert werden. Die Reduktion von 

30 % wurde bereits 2019 vorzeitig erreicht. Alternative Energiegewinnung 

aus Biomasse, mit Solarpanels und Photovoltaiktechnik, ständige Wieder-

aufforstung, leichteres Verpackungsmaterial und intelligentes Wasser- 

management sind nur einige Beispiele für Torres’ vielfältige Projekte. 

Die Zwischenbilanz zeigt schon jetzt: es funktioniert! 

Als Vorreiter der Branche gründete Familia Torres 2019 zusammen mit  

Jackson Family Wines die „International Wineries for Climate Action“, 

eine Organisation von Weinerzeugern, die sich der Minimierung des  

eigenen CO2-Fußabdrucks verschrieben haben. Dieser wegweisende 

Einsatz wurde 2019 vom Magazin Wine Enthusiast mit dem „Wine Star 

Award for Social Visionary of the Year“ gewürdigt. 

SPANIEN
www.weinwolf.de

James Suckling 
für Jg. 2020
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TORRES PENEDÈS DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

008161 Gran Coronas Reserva 1 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

009158 Gran Coronas Magnum (a) 2016 / 17 6 / 1,5   n

1 |  GRAN CORONAS 
RESERVA

Die Rebsortenkomposition aus Cabernet 

Sauvignon und Tempranillo sowie die lange 

Reife in französischer und amerikanischer 

Eiche machen Gran Coronas für Torres 

selbst zu einem seiner besten Weine. 

Dicht, konzentriert, mit süßer Frucht und 

seidigem Finale.

Cabernet Sauvignon, Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 2 Std. 6 Jahre 14,5 %

FAMILIA TORRES PENEDÈS DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

008231 Clos Ancestral 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75  n

2 |  CLOS ANCESTRAL 

 Mit diesem eindrucksvollen Wein ver-

bindet sich die Weinbauvergangenheit 

des Penedes mit der Zukunft. Mit seinen 

feinen Aromen von Rosen und Himbeeren 

kann der wiederentdeckte Moneu zeigen, 

was er kann, Garnacha und Tempranillo 

komplettieren das komplexe Duftspiel und 

sorgen für einen samtigen Geschmack. 

Sehr originell!

Tempranillo, Garnacha, Moneu

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

NEU

MIGUEL TORRES MACZASSEK

NEU
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WALTRAUD MACZASSEK & MIGUEL A. TORRES

4 |  FRANSOLA

Der elegante Sauvignon 

Blanc wurde partiell in 

neuer amerikanischer Eiche 

vergoren und gereift. Im Bouquet üppige 

Aromen von exotischen Früchten, Feigen 

und etwas Minze, am Gaumen vollmundig 

mit exzellenter Struktur, im Finale lang 

anhaltend mit feinen Anklängen von 

Zitrusfrucht.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut ½   Std. 4 Jahre 13,5 %

FAMILIA TORRES PENEDÈS DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

008153 Waltraud Riesling 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

008160 Fransola in HK, limitiert 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

FAMILIA TORRES PENEDÈS DO / CONCA DE BARBERÀ DO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002011 Esplendor Vardon Kennett Penedès DO

Schaumwein in GP, limitiert 5 (a)

2014 6 / 0,75
m

008165 Milmanda Conca de Barberà DO in HK, limitiert 6 (a) 2018 6 / 0,75   m

SPANIEN
www.weinwolf.de

5 |  ESPLENDOR 
VARDON KENNETT

Torres’ erster Premium-

schaumwein ist eine 

Liebeserklärung an das Penedès und seine 

Weine. Trauben aus Hochlagen, traditio-

nelle Flaschengärung und gute 30 Monate 

Flaschenreife verleihen ihm die geschmeidi-

ge Fülle, Frische und Finesse.

Pinot Noir, Chardonnay, Xarel·Lo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,0 %

Guía Peñín 

93 6 |  MILMANDA

Das alte Landgut war einst 

die Sommerresidenz des 

spanischen Königs und ist 

heute im Besitz von Miguel Torres. Um das 

Schloss wachsen Chardonnay-Reben, aus 

denen der Milmanda entsteht. Nach seiner 

Reife in französischer Eiche präsentiert sich 

der Wein kraftvoller, mit saftigen Aromen 

und zartem Schmelz im Finale.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 6 Jahre 13,5 %

James Suckling

95

3 |  WALTRAUD 
RIESLING

Klassischer Riesling mit einem 

Touch Spanien. Miguel A. 

Torres schuf diesen Wein als Hommage 

an seine Ehefrau, die Malerin Waltraud 

Maczassek. Wie die Rebsorte, war sie aus 

ihrer deutschen Heimat ins spanische 

Penedès gekommen, um hier neue 

Wurzeln zu bilden. Eine in beiden Fällen 

äußerst glückliche Kombination!

100 % Riesling

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 11,5 %

Guía Peñín 
für Jg. 2020

91

VON GENERATION ZU GENERATION
Als 1870 die Brüder Torres Vendrell ihr Weingut gründeten konnten sie kaum ahnen, 

dass es schon bald ein Global Player in Familienbesitz und Benchmark der internationalen 

Weinwelt sein würde. Dank dafür gebührt zuerst Miguel A. Torres, der fast alles, was Torres 

heute auszeichnet, initiierte oder perfektionierte. 2012 gab er den Stab weiter an Generation 

V, Miguel und Mireia Torres Maczassek. Umfassend diplomiert und erfahren im Weinbusiness 

leben auch sie dieselbe Vision und Leidenschaft der Familie, um sie für Generation VI zu 

bewahren …

James Suckling 
für Jg. 2020

92
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3 |  PERPETUAL

Nach seiner 16-monatigen 

Reife in neuer französischer 

Eiche überwältigt Perpetual 

mit einer bemerkenswerten Aromen-

palette, die von duftigem Lavendel bis zu 

zarten Röst aromen und würzigen Noten 

von Moos und Sandelholz reicht. Sehr 

konzentriert mit mollig-süßem Tannin 

und lang anhaltendem Finale.

Cariñena, Garnacha Tinta

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

mittel 1 – 2 Std. > 10 Jahre 14,5 %

4 |  MAS DE LA ROSA 

Am Gaumen sehr frucht-

intensiv, weich und rund, mit 

beeindruckender Balance von 

üppigem und sehr feinkörnigem Tannin, 

zurückhaltender, vollkommen eingebun-

dener Eiche, lebendiger Frische und aus-

drucksvollen Terroir- und Rebsorten aromen. 

Hochelegant, harmonisch, lang. Aus über 

80 Jahre alten Reben entsteht die neue 

Ikone von Torres. Pure Finesse.

Garnacha Tinta, Cariñena

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

mittel 2 Std. > 15 Jahre 14,0 %

2 |  SALMOS

Die tintendunkle Farbe lässt 

die „mystische“ Tiefe dieses 

Weines erahnen. Garnacha, 

Syrah und etwas Cariñena prägen das 

noch immer jugendliche Bouquet, 

dem die Reife in französischer Eiche Noten 

von Zimt, Lakritz und feinem Toast verleiht. 

Kraftvoll, körperreich und dicht mit 

traumhafter Länge.

Garnacha Tinta, Syrah, Cariñena

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. 10 Jahre 14,5 %

FAMILIA TORRES PRIORAT DOCa
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

008221 Secret del Priorat 1 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

008112 Salmos 2 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

FAMILIA TORRES PRIORAT DOCa
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

008114 Perpetual in HK, limitiert 3 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

008087 Mas de la Rosa in HK, limitert 4 (a) 2018 1 / 0,75   n

SPANIEN
www.weinwolf.de

James Suckling 
für Jg. 2017

93

Parker Punkte

96
Guía Proensa 
für Jg. 2017 

97

1 |  SECRET DEL 
PRIORAT

Secret del Priorat ist eine Hom-

mage an das kleine, hochklas-

sige DOCa-Anbaugebiet mit seinen schroffen 

Felsen und dunklen Llicorella-Schieferböden, 

die der Cuvée die markante mineralische 

Note verleihen. Ausdrucksvoll, lang und 

vielschichtig mit würziger Frucht, dichtem, 

reifem Tannin und exzellentem Potenzial.

Garnacha Tinta, Cariñena, Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut ½   Std. 8 Jahre 13,5 %

FAMILIA TORRES’ TERROIR-WEINE
Man kann eine Landschaft pixelgenau abbilden. Das sinnliche Erleben ihrer Schönheit braucht 

ein anderes Medium, braucht Farben, Worte, Noten ... oder Weine. Torres bereitet solche 

Weine, die ihre Heimat wie Gemälde, Gedichte oder Lieder fühlbar machen und dabei immer 

auch ein bisschen von der Liebe des Winzers zu dieser Heimat transportieren. So entstehen 

große, sinnlich ausdrucksvolle Terroir-Weine mit individueller Persönlichkeit, die zugleich 

unverkennbar die Handschrift ihres Winzers spürbar machen.

FAMILIE TORRES

James Suckling 
für Jg. 2018

93
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7 | 	GRANS MURALLES

Traditionelle katalanische Reb-

sorten wie Monastrell, Gar-

nacha Tinta, Garró, Querol 

und Cariñena verschmelzen in diesem 

intensiven, vielschichtigen Einzellagenwein 

zu einer leicht exotisch anmutenden Fülle 

würziger Aromen. Hervorragend struktu-

riert, konzentriert und dicht, mit endlos 

langem Finale.

Garnacha Tinta, Monastrell, Garró, Querol, Cariñena 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

mittel 2 Std. 15 Jahre 14,5 %

Decanter

97

6 | 	MAS LA PLANA

Ausgesuchte Cabernet-Sau-

vignon-Trauben reifen in dem 

kleinen Weinberg, um zu 

Torres’ berühmtestem Rotwein gekeltert 

zu werden. Bereits 1970 schlug Mas La 

Plana Größen wie Château Latour aus dem 

Rennen. Sein Geheimnis: Klarer Rebsorten-

charakter, exzellent strukturiertes Tannin 

und enormes Lagerpotenzial.

100 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

mittel 2 Std. 15 Jahre 14,5 %

FAMILIA TORRES COSTERS DEL SEGRE DO / PENEDÈS DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

008044 Purgatori Costers del Segre DO 5 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

008158 Mas La Plana Penedès DO in HK, limitiert 6 (a) 2017 6 / 0,75   n

009159 Mas La Plana Penedès DO Magnum in HK, limitiert (a) 2017 6 / 1,5   n

SPANIEN
www.weinwolf.de

FAMILIA TORRES PENEDÈS DO / CONCA DE BARBERÀ DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

008190 Grans Muralles Conca de Barberà DO in HK, limitiert 7 (a) 2017 6 / 0,75   n

003222 Reserva Real Penedès DO in HK, limitiert 8 (a) 2017 6 / 0,75   n

5 | 	PURGATORI

In Aranyó wachsen die Oliven für das 

Olivenöl „El Silencio“ und reifen nun auch 

die Trauben für Torres’ ersten DO Costers 

del Segre. Auf kargen Böden entfalten sie 

die dichte dunkle Frucht, das straffe Tannin 

und die feine Säure, die Purgatori seine 

eindrucksvolle Intensität und Langlebigkeit 

verleihen.

Cariñena, Garnacha, Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 10 Jahre 14,5 %

8 | 	RESERVA REAL

Die Trauben für die „könig-

liche“ Cuvée reifen in der 

nur 4 ha kleinen Einzellage 

„Les Arnes“ in Agulladolç, Alt Penedès. 

Die klassischen Médoc-Reben hatte Torres 

bereits 1981 gepflanzt. Nach einem Besuch 

des Königs Juan Carlos im Jahr 1995 ent-

stand daraus seine exklusive Reserva Real. 

Majestätisch, langlebig.

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

mittel 2 Std. 15 Jahre 14,5 %

Decanter

95

Decanter

97

MAS LA PLANA LEGENDE IN SCHWARZ 
Auf einer kleinen Einzellage wachsen die ausgesuchten Cabernet-Sauvignon-

Reben für den Mas La Plana. Der Jahrgang 1970 feierte seinen größten

Triumph auf der Weinolympiade in Paris. Bei dieser seinerzeit vom Gault-Millau

durchgeführten Verkostung verwies er alle berühmten Weine der Welt auf die

hinteren Plätze, unter anderem auch die Gewächse aus Bordeaux. Ein herausragender

Erfolg und der Beginn der „Legende in Schwarz“.
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2 |  JEAN LEON „3055“ 
ROSÉ

3055 war die Lizenznummer, unter der 

Jean Leon in NYC als Taxifahrer gearbeitet 

hatte. Es war einer seiner ersten Jobs in 

Amerika. Sein duftiger Rosé soll uns an 

diese bescheidenen Anfänge des später so 

erfolgreichen Spaniers erinnern.

Pinot Noir, Garnacha Tinta

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

3 |  JEAN LEON „3055“ 
PETIT VERDOT-MERLOT

Der Wein reift sechs Monate in neuen 

Barriques aus französischer Eiche und ruht 

einen weiteren Monat auf der Flasche, 

bevor er in den Handel kommt. Duftig, 

elegant und frisch mit jugendlicher roter 

Frucht – das pure Trinkvergnügen!

Petit Verdot, Merlot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,5 %

JEAN LEON PENEDÈS DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

009033 Jean Leon „3055“ Chardonnay 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

009050 Jean Leon „3055“ Rosé 2 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

009034 Jean Leon „3055“ Petit Verdot-Merlot 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

JEAN LEON
CENTRAL PARK, NEW YORK

1 |  JEAN LEON „3055“ 
CHARDONNAY

Mit diesem Rebsortenwein zeigt Jean Leon, 

wie herrlich leicht und unkompliziert sich 

auch Spitzenqualität genießen lässt! Der 

sortenreine Chardonnay verströmt duftig 

konzentrierte Aromen von Blüten und exo-

tischen Früchten mit einem Hauch Barrique. 

Am Gaumen fruchtbetont mit eleganter 

Frische.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

A MAN, A TIME, A WINE 
Mit nichts war Jean Leon nach Amerika ausgewandert und 

irgendwie bis Hollywood gelangt. Im Villa Capri fi ndet er Arbeit 

und einen Freund: James Dean. Gemeinsam eröffnen sie La Scala, 

ein kleines Restaurant, das bald zum Szenetreff der Stars wird. 

Alle kommen, alle lieben Jean, den Charmeur und begnadeten 

Weinkenner. Doch der träumt schon ein neues Abenteuer: Ein 

eigener Wein mit seinem Namen! Im Penedès erfüllt sich sein 

Traum – gleich mehrfach und mit ausgesuchter Qualität. Bereits 

2008 wurde auf biologischen Weinbau umgestellt, seit 2012 

tragen alle Weine die Bio-Zertifi zierung auf dem Etikett. Der 

Verzicht auf Insektizide und synthetische Dünger ermöglicht 

ein natürliches Gleichgewicht im Weinberg. 
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JEAN LEON PENEDÈS DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

009035 Jean Leon „Vinya Gigi“ Chardonnay 4 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   m

009036 Jean Leon „Vinya Palau“ Merlot 5 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

009037 Jean Leon „Vinya Le Havre“ 
Cabernet Sauvignon Reserva* 6 (a)

2016 / 17 6 / 0,75
n

009051 Jean Leon „Vinya La Scala“ 
Cabernet Sauvignon Gran Reserva in HK 7 (a)

2015 6 / 0,75
n

* Ältere Jahrgänge auf Anfrage.

SPANIEN
www.weinwolf.de

5 |  JEAN LEON 
„VINYA PALAU“ 
MERLOT

Der sortenreine Merlot 

stammt aus der nur 10 Hektar großen 

Einzellage Palau. Seit 1991 wachsen die 

Trauben hier auf zwei Arten von Böden: 

tonigem Kalk und sandigem Schotter. 

Der Wein vermählt beide Terroirs zu süß 

gereifter Frucht und geschmeidiger Fülle.

100 % Merlot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 6 Jahre 14,5 %

4 |  JEAN LEON
„VINYA GIGI“ 
CHARDONNAY

„Vinya Gigi” ist einer der 

ersten Jean-Leon-Weinberge. Bereits 1967 

wurden die Chardonnay-Reben gepfl anzt, 

die, inzwischen biologisch bewirtschaftet, 

diesen ausdrucksvollen, exotisch frischen 

und feinwürzigen Einzellagen-Wein

hervor bringen.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 4 Jahre 13,0 %

6 |  JEAN LEON 
„VINYA LE HAVRE“ 
CABERNET SAUVIGNON 
RESERVA

Nach 12 Monaten Barriquereife und 

zweijährigem Flaschenlager verführt der 

granatrote Reserva mit warmen Aromen 

von Quitten, Nüssen, Vanille, Toast und 

Rauch. Am Gaumen fl eischig, samtweich, 

klar strukturiert mit süß gereiftem Tannin 

und würzig-fruchtigem Nachhall.

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 10 Jahre 14,5 %

7 |  JEAN LEON 
„VINYA LA SCALA“ 
CABERNET SAUVIGNON 
GRAN RESERVA

24 Monate reift der Gran Reserva in 

neuen Barriques aus französischer Eiche, 

mindestens drei Jahre ruht er danach auf 

der Flasche. Was wir dann im Glas halten 

ist ein Traum von Kraft, Konzentration und 

Fülle. Opulent, saftig, aromatisch, perfekt 

strukturiert und lang – unwiderstehlich.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 15 Jahre 14,5 %

Alle Single Vineyard 
Weine sind limitiert & 
nummeriert!

KÜNSTLER-EDITION

FÜR JG. 2015

James Suckling 
für Jg. 2018 / 19

91
Guía Proensa 
 für Jg. 2017

95

James Suckling

92
James Suckling 

für Jg. 2016

92
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2 | 	PORTIA 
ROBLE

Vier Monate in französischer 

Eiche unterlegen die saftigen 

Kirsch- und Waldbeeraromen mit  

einem diskreten Hauch zarter Röstnoten. 

Ansonsten steht der Roble ganz im  

Zeichen seiner üppigen Frucht.  

Strukturiert mit guter Säurefrische.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 – 7 Jahre 14,0 %

1 | 	PORTIA 
VERDEJO

Wer am Duero weißen Genuss sucht,  

landet nahezu zwangsläufig in der DO  

Rueda. Portia bereitet seinen Verdejo 

klassisch kühl, von der Nachtlese bis 

zur Vergärung, um den unwiderstehlich 

grasig-fruchtigen Rebsortencharakter 

einzufangen.

100 % Verdejo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

3 | 	PORTIA 
CRIANZA

In bis zu 850 m Höhe bewah-

ren die Trauben den prallen 

jugendlichen Charme, der diese Crianza 

auch nach 12 Monaten Fassreife prägt. 

Sehr saftig, rund und harmonisch mit 

weichem Tannin und langem Nachhall von 

süßer Frucht und Gewürzen.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 7 Jahre 14,5 %

BODEGAS PORTIA RUEDA DO / RIBERA DEL DUERO DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001112 Portia Verdejo Rueda DO 1 (a) 2021 6 / 0,75   m

001113 Portia Roble Ribera del Duero DO 2 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

001114 Portia Crianza Ribera del Duero DO 3 (a) 2018 6 / 0,75   n

SPANIEN
www.weinwolf.de

BODEGAS PORTIA
Nicht alle Sterne leuchten am Himmel. Im Herzen der Ribera del Duero 

erstrahlen sie auch auf Erden. Die von Foster & Partners konzipierte 

Kellerei der Bodegas Portia ist mehr als eine architektonische Meisterleis-

tung. Ihre sternförmige Verschmelzung von Licht und Materie spiegelt 

den innovativen Charakter der Bodega ebenso wider wie die Seele und 

Persönlichkeit ihrer Weine. Weine, die ihre bis zu 950 Meter Höhen-

lagen, ihre Böden und das extrem kontinentale Klima ihrer Heimat in 

einem Sortiment temperamentvoller Duero-Schönheiten zum Ausdruck 

bringen.

Decanter 
für Jg. 2019

94

James Suckling

92
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4 |  PORTIA 
PRIMA

Im Weinberg La Encina, im 

„Goldenen Dreieck“ der 

DO Ribera del Duero, lässt man der Natur 

nahezu freie Hand und übernimmt nur 

das Finetuning im Keller. Warmer, kraftvoll 

strukturierter Tempranillo mit langem, 

dunkelfruchtigem Finale.

100 % Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 12 – 15 Jahre 15,0 %

BODEGAS PORTIA RIBERA DEL DUERO DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001115 Portia Prima 4 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

001116 Triennia de Portia limitiert 5 (a) 2015 6 / 0,75   n

001117 Portia Summa limitiert 6 (a) 2015 6 / 0,75  n

SPANIEN
www.weinwolf.de

5 |  TRIENNIA DE PORTIA 

Ein Spitzenjahr für einen Powerwein. 

Triennia de Portia 2015 stammt aus dem 

rund 900 – 950 m hoch gelegenen Pago 

Carronda und ist auch in der Flasche 

Highend. Fleischig, vollmundig, mit 

saftiger Frucht und dichtem, 

ausdrucksvollem Tannin.

100 % Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 10 Jahre 15,0 %

6 |  PORTIA 
SUMMA

Summa vermählt eine Auslese 

bester Trauben von über 

60-jährigen Reben. In neuen Fässern aus

französischer Eiche vergoren und 14 Mo-

nate ausgebaut, liefern sie einen einmalig

intensiven, komplexen – leider auch streng

limitierten Wein.

100 % Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 12 – 15 Jahre 15,0 %

BODEGAS PORTIA

Decanter

97

James Suckling
für Jg. 2018 / 19

92

JAMES SUCKLING:

TOP 100 WINES OF 2019
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NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU
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1 |  PROTOS 
VERDEJO

Seine Nase ist Frisch und in-

tensiv mit schönen tropischen 

Aromen und Zitrusfrüchten, 

gepaart mit Kräuternoten. Im Mund zeigt 

er sich rund, fruchtig und mit einer ange-

nehmen Säure. Nachhaltiger Abgang mit 

leichten, aber angenehmen Bitternoten.

100 % Verdejo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

NEU

PROTOS RUEDA DO / RIBERA DEL DUERO DO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

200025 Protos Verdejo Rueda DO 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75  m

200026 Protos Verdejo Rueda DO Magnum (a) 2020 6 / 1,5  m

200048 Protos Verdejo Reserva Rueda DO (a) 2019 6 / 0,75  m

200031 Protos Rosado Clarete 2 (a) 2021 6 / 0,75  o

200032 Aire de Protos Rosado (a) 2021 6 / 0,75  o

200033 Protos Roble Ribera del Duero DO 3 (a) 2020 6 / 0,75  n

200034 Protos Roble Ribera del Duero DO Magnum (a) 2020 6 / 1,5  n

200029 Protos Crianza Ribera del Duero DO 4 (a) 2017 6 / 0,75  n

3 |  PROTOS 
ROBLE

 6 Monate in amerikanischen Eichen-

fässern und weitere 6 Monate auf Flaschen 

gereift. Das Bouquet des Roble ist leicht 

und frisch und erinnert an rote Früchte. 

Im Hintergrund zeigt er Nuancen von 

Vanille. Den Gaumen verwöhnt er mit 

zurückhaltenden Tanninen und einem 

strukturierten, fruchtig frischen und 

ausgeglichenen Geschmack. 

100 % Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 14,0 %

4 |  PROTOS 
CRIANZA

 Dieser Tempranillo reift 

14 Monate in Fässern aus 

amerikanischer und französischer Eiche 

und weitere 12 Monate auf der Flasche. 

In der Nase vielfältig mit Aromen von reifen 

Früchten, Lakritz und süßen Gewürznoten 

wie Vanille und Zimt. Sehr aromenreicher, 

langer Abgang.

100 % Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 7 Jahre 14,5 %

2 |  PROTOS 
ROSADO CLARETE

 Nicht nur die Farbe erinnert an Erdbeeren, 

sondern auch der Geschmack. Dieser leb-

hafte Wein ist geprägt von frischen, inten-

siven Fruchtaromen wie Erdbeeren und 

Himbeeren. Er ist sehr ausgeglichen und 

auch im Abgang noch anhaltend fruchtig.

95 % Tempranillo, Syrah, Merlot und andere Rebsorten

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

Guía Peñín 

93

NEU

NEU NEU

MARILENA BONILLA
TECHNISCHE DIREKTORIN

James Suckling 
für Jg. 2020

91
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6 |  PROTOS
RESERVA

 Dieser handverlesene, 18 

Monate im Fass gereifte 

Reserva ist in der Nase sehr kraftvoll und 

besticht mit einer Symbiose aus eingeleg-

ten Früchten und edlen Holznoten. Am 

Gaumen zeigt er sich würzig, elegant und 

vollmundig, mit einer sehr guten Tannin-

struktur. 

100 % Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 10 Jahre 14,0 %

5 |  PROTOS’
27 TINTO

 16 Monate in französischen 

Eichefässern gereift, erstrahlt 

der Wein in einem intensiven dunklen 

Kirschrot, mit Aromen von schwarzen 

Früchten, Pfl aumen, Vanille sowie Toffee 

und Lakritz. Langanhaltender Abgang, 

welcher sich noch über einen langen 

Zeitraum in der Flasche verfeinert.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 10 Jahre 14,5 %

NEU

NEU

NEU

NEU

7 |  PROTOS
GRAN RESERVA

 Ein sehr eindrucksvoller 

Tempranillo durch die lange 

Reifeperiode – 24 Monate in Eichenfässern 

und 36 weitere Monate auf der Flasche. 

In der Nase fein und intensiv zugleich. Im 

Mund ebenso mächtig wie sanft durch 

fruchtige Nuancen und Holznoten. Sein 

Nachgeschmack ist elegant und hinterlässt 

eine ewig bleibende Erinnerung.

100 % Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 10 Jahre 14,5 %

8 |  PROTOS
FINCA EL GRAJO VIEJO

 Ein exklusiver Wein, der die 

gesamte Persönlichkeit des 

Terroirs refl ektiert. Frucht, Kraft, Struktur, 

Konzentration, Komplexität und viel Eleganz 

fassen diesen Wein zusammen. In der Nase 

zeigt er Aromen von reifen Früchten, sowie 

Gewürz- und mineralische Noten. Im Mund 

ist er kraftvoll mit eleganten Tanninen. 

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 – 2 Std. 15 Jahre 15,0 %

Wine Enthusiast

93

PROTOS RIBERA DEL DUERO DO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

200027 Protos’ 27 Tinto 5 (a) 2018 6 / 0,75  n

200035 Protos Reserva 6 (a) 2014 6 / 0,75  n

EDMUNDO BAYÓN
PRÄSIDENT

NEU

NEU

NEU

NEU

Wine Enthusiast

90

Guía Peñín

94
Guía Peñín

95

PROTOS RIBERA DEL DUERO DO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

200044 Protos Gran Reserva in HK 7 (a) 2014 6 / 0,75  n

200028 Protos Finca el Grajo Viejo limitiert 8 (a) 2017 6 / 0,75  n
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2 |  JOSÉ PARIENTE 
SAUVIGNON BLANC

Sauvignon Blanc wird in Rueda seit den 

1970er-Jahren angebaut. Die Reben 

der Parientes stammen noch aus diesen 

Anfangszeiten. Die kargen, steinig-

kiesigen Böden über manchmal kalkigem 

Untergrund erbringen frische, feinminera-

lische Weine mit intensiver Frucht, klarer 

Struktur und den rebsortentypischen, 

leicht grasigen Aromen des Sauvignon.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

1 | JOSÉ PARIENTE
VERDEJO

Eigene Trauben der Familie und das Lese-

gut kleinerer Winzer in Rueda, Serrada und 

La Seca verleihen dem sortenreinen Verdejo 

seine intensive, leicht exotische Frucht mit 

einem Hauch von Fenchel und Anis. Am 

Gaumen fruchtig, mit feiner Balance von 

Geschmeidigkeit und Frische und der cha-

rakteristischen zarten Bitternote im Finale.

100 % Verdejo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

JOSÉ PARIENTE RUEDA DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003544 José Pariente Verdejo 1 (a) 2021 6 / 0,75   m

003545 José Pariente Sauvignon Blanc 2 (a) 2021 6 / 0,75   m

003260 José Pariente Verdejo Barrel Fermented 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

IGNACIO PRIETO PARIENTE UND MARTINA MUCIENTES
WINZER

JOSÉ PARIENTE
WEINGUT

3 |  JOSÉ PARIENTE 
VERDEJO BARREL 
FERMENTED

Der sortenreine Verdejo wird 

in neuen und gebrauchten Fässern aus 

französischer Eiche vergoren, liegt dann 

auf den Feinhefen und zuletzt 5 Monate 

im Edelstahltank, bevor man ihn auf die 

Flaschen zieht. Jede Station verleiht ihm 

eine weitere köstliche Facette und noch 

mehr Geschmeidigkeit am Gaumen.

100 % Verdejo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

Tim Atkin
für Jg. 2019

92
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4 | 	JOSÉ PARIENTE 
CUVÉE ESPECIAL 
VERDEJO

Über 90 Jahre alte Buschre-

ben, minimale Ertragsmengen, Vinifikation 

im Beton-Ei, verlängertes Hefelager ... 

was hier eher retro klingt, ist das Konzept 

eines aufregend modernen Rueda Verdejo. 

Deutlich mineralisch, intensiv, elegant und  

vielschichtig, dabei klar strukturiert  

mit langem, seidigem Finale.

100 % Verdejo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

Guía Peñín 

94

JOSÉ PARIENTE
Gegründet hat die Kellerei seine Tochter Victoria, doch ohne  

José Pariente wären die Bodega kaum denkbar. Über vierzig  

Jahre war José ein leidenschaftlicher Winzer. Seine besondere 

Liebe galt der in Rueda heimischen Rebsorte Verdejo. Diese 

Liebe und Leidenschaft gab er an seine Tochter weiter, die nur 

allzu gern in seine Fußstapfen trat. Nach abgeschlossenem 

Weinbau- und Önologie-Studium eröffnete Victoria eine eigene 

Kellerei, die sie in dankbarer Erinnerung an den Vater „Bodegas 

José Pariente“ nannte. Heute wird das Weingut von der bereits 

dritten Pariente-Generation geführt, die sich mit unveränderter 

Leidenschaft der Vinifikation ausgesuchter Weißweine aus Rueda 

verschrieben hat.

6 | 	APASIONADO DE JOSÉ 
PARIENTE DESSERTWEIN

José Parientes Apasionado vereint die typi-

sche klare, leicht grasige Frische eines Sau-

vignon Blanc aus Rueda mit der üppigen 

Süße des klassischen Dessertweines. Eine 

Kombination, die extravaganter kaum sein 

könnte. Aromatisch intensiv, ausbalanciert 

und lang mit einer feinen Bitternote im 

Nachhall.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 11,0 %

JOSÉ PARIENTE RUEDA DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003155 José Pariente Cuvée Especial Verdejo 4 (a) 2019 6 / 0,75   m

003548 José Pariente Finca Las Comas limitiert 5 (a) 2018 / 20 6 / 0,75   m

003259 Apasionado de José Pariente Dessertwein 6 (a) 2020 6 / 0,5   m

5 | 	JOSÉ PARIENTE 
FINCA LAS COMAS 

José Parientes erster Einzel-

lagenwein ist eine sehr per-

sönliche Interpretation der Rueda-Rebsorte 

Verdejo, intensiv und hochelegant. Die 

Trauben stammen aus dem kleinen, über 

100 Jahre alten Weinberg Las Comas in 

La Seca, der Wein wird nur in besonderen 

Jahren (und leider arg limitierten Mengen) 

bereitet.

100 % Verdejo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein > 10 Jahre 13,5 %

Guía Proensa  
für Jg. 2019 

94
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FAUSTINO
R I O J A S  M E I S T E R W E R K

Jeder kennt die Flasche mit dem Portrait des Kaufmanns van Bambeeck. 

Und wer weiß, vielleicht hatte schon Rembrandt ein Gläschen Rioja auf der Palette … 

Im 17. Jahrhundert soll die Region regelrecht geboomt haben. Das tut sie auch heute. 

Rioja ist buchstäblich in aller Munde. Aus gutem Grund.

Kaum eine Weinbauregion in Europa bietet diese Vielfalt. Von fruchtbetonten Blancos, Rosados 

oder Tintos bis zu kostbaren, über Jahre gereiften (und oft dennoch erstaunlich frischen) Gran 

Reservas. Wer Rioja genießen möchte, der orientiert sich einfach an Nicolaes van Bambeeck. 

Das markante Branding verdanken wir Julio Faustino Martínez, ebenso wie den Namen 

»Faustino«. Den hatte Julio 1960 zu Ehren seines Vaters Faustino Martínez Pérez de Albéniz

eingeführt. Die Bodega war da schon fast 100 Jahre im Weingeschäft.

 Julio machte Faustino zur Weltmarke und erhielt dabei massive Unterstützung 

von José Ramón Martínez. Faustinos Winemaker schuf im Ausnahme-

jahrgang 1964 ein Meisterwerk: Faustino I Gran Reserva. 

Julios Nachfolge hat nun die nächste Generation angetreten: 

Die Schwestern Lourdes und Carmen Martínez Zabala tragen Sorge dafür, dass 

Primero und Co. nach wie vor nur in den herausragenden Jahren bereitet werden. 

R I O J A S  M E I S T E R W E R K

Jeder kennt die Flasche mit dem Portrait des Kaufmanns van Bambeeck. 

Und wer weiß, vielleicht hatte schon Rembrandt ein Gläschen Rioja auf der Palette … 

Im 17. Jahrhundert soll die Region regelrecht geboomt haben. Das tut sie auch heute. 

Rioja ist buchstäblich in aller Munde. Aus gutem Grund.

Kaum eine Weinbauregion in Europa bietet diese Vielfalt. Von fruchtbetonten Blancos, Rosados 

oder Tintos bis zu kostbaren, über Jahre gereiften (und oft dennoch erstaunlich frischen) Gran 

Reservas. Wer Rioja genießen möchte, der orientiert sich einfach an Nicolaes van Bambeeck. 

Das markante Branding verdanken wir Julio Faustino Martínez, ebenso wie den Namen 

»Faustino«. Den hatte Julio 1960 zu Ehren seines Vaters Faustino Martínez Pérez de Albéniz 

eingeführt. Die Bodega war da schon fast 100 Jahre im Weingeschäft.

 Julio machte Faustino zur Weltmarke und erhielt dabei massive Unterstützung 

von José Ramón Martínez. Faustinos Winemaker schuf im Ausnahme-

jahrgang 1964 ein Meisterwerk: Faustino I Gran Reserva. 

Julios Nachfolge hat nun die nächste Generation angetreten: 

Die Schwestern Lourdes und Carmen Martínez Zabala tragen Sorge dafür, dass 

Primero und Co. nach wie vor nur in den herausragenden Jahren bereitet werden. 

Jeder kennt die Flasche mit dem Portrait des Kaufmanns van Bambeeck. 

Und wer weiß, vielleicht hatte schon Rembrandt ein Gläschen Rioja auf der Palette … 

Im 17. Jahrhundert soll die Region regelrecht geboomt haben. Das tut sie auch heute. 

Rioja ist buchstäblich in aller Munde. Aus gutem Grund.

Kaum eine Weinbauregion in Europa bietet diese Vielfalt. Von fruchtbetonten Blancos, Rosados 

oder Tintos bis zu kostbaren, über Jahre gereiften (und oft dennoch erstaunlich frischen) Gran 

Reservas. Wer Rioja genießen möchte, der orientiert sich einfach an Nicolaes van Bambeeck. 

Das markante Branding verdanken wir Julio Faustino Martínez, ebenso wie den Namen 

»Faustino«. Den hatte Julio 1960 zu Ehren seines Vaters Faustino Martínez Pérez de Albéniz

eingeführt. Die Bodega war da schon fast 100 Jahre im Weingeschäft.

 Julio machte Faustino zur Weltmarke und erhielt dabei massive Unterstützung 

von José Ramón Martínez. Faustinos Winemaker schuf im Ausnahme-

jahrgang 1964 ein Meisterwerk: Faustino I Gran Reserva. 

Julios Nachfolge hat nun die nächste Generation angetreten: 

Die Schwestern Lourdes und Carmen Martínez Zabala tragen Sorge dafür, dass 

Primero und Co. nach wie vor nur in den herausragenden Jahren bereitet werden. 
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FAUSTINO
Wer Rioja sagt, hat unweigerlich Nicolaes van Bambeeck vor Augen. Rembrandts Portrait 

des Kaufmanns ist das Gesicht der Faustino-Weine, und das sind gut 10 Millionen Flaschen 

weltweit. Die Bodega wurde 1861 gegründet. Doch erst Julio Faustino, Generation III der 

Familie, machte ihren Namen zur Marke und van Bambeeck zu ihrem (fast) unveränderlichen 

Kennzeichen. Unter Generation IV wurde Faustino zur Gruppe mit sieben Weingütern in fünf 

spanischen Herkunftsregionen. Und die Reise geht weiter, denn in der Familie Faustino wird 

Tradition nicht vererbt, sie wird erobert.

SPANIEN
www.weinwolf.de

1 | 	FAUSTINO 
ART COLLECTION 
CAVA BRUT RESERVA

In der Art Collection spielt Faustino mit 

allen Stilen. Der Cava Brut Reserva hüllt 

sich in feinste, goldene Perlen mit Noten 

von Äpfeln, Geißblatt und Honig. Gut 15 

Monate Hefesatzlager unterstreichen die 

geschmeidige Fülle am Gaumen.

Macabeo, Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 11,5 %

2 | 	FAUSTINO 
ART COLLECTION 
CHARDONNAY

Drei Parzellen in Mendavia liefern die Trau-

ben für diesen harmonisch frischen und 

vollmundigen Chardonnay. Im Bouquet 

exotische Früchte und ein Hauch Flieder, 

am Gaumen lang und lebendig, mit  

attraktiver, zarter Bitternote im Finale.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

3 | 	FAUSTINO 
ART COLLECTION 
ROSÉ

Inspiriert von den Roséweinen der  

Provence. Der Rosado wird nach dem 

Saigner-Verfahren bereitet, das besonders 

delikate und fruchtbetonte Weine hervor-

bringt. Seidig, mit lebhafter Säure und  

duftigem Nachhall von roten Johannis-

beeren.

100 % Garnacha 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

FAUSTINO ART COLLECTION, CAVA DO
Artikel Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001084 Faustino Art Collection Cava Brut Reserva 1 (a) 6 / 0,75   m

FAUSTINO ART COLLECTION, RIOJA DOCa
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001085 Faustino Art Collection Chardonnay 2 (a) 2021 6 / 0,75   m

001086 Faustino Art Collection Rosé 3 (a) 2021 6 / 0,75   o
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FAUSTINO ART COLLECTION, RIOJA DOCa
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001087 Faustino Art Collection Tempranillo 4 (a) 2017  6 / 0,75   n

001088 Faustino Art Collection Crianza 5 (a) 2016  6 / 0,75   n

001089 Faustino Art Collection Reserva 6 (a) 2013 / 15 6 / 0,75   n

5 | 	FAUSTINO 
ART COLLECTION 
CRIANZA

Markante Röstaromen im 

Bouquet und am Gaumen im Finale, ver-

raten die amerikanische Eiche und bilden 

den perfekten Rahmen für die üppigen 

Beerenaromen, unterlegt mit würzigen 

Noten, etwas Kräuterlakritz und sanft 

eingebundenem Tannin.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 – 7 Jahre 13,0 %

4 | 	FAUSTINO 
ART COLLECTION 
TEMPRANILLO

Der Tempranillo der Faustino Art Collection 

überträgt die unveränderlichen Kennzei-

chen seiner Heimat in einen modernen, 

jungen und wunderschön zugänglichen 

Rioja-Stil. Nur kurz gereift, mit köstlicher 

Frucht für pures Trinkvergnügen.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 – 7 Jahre 13,0 %

6 | 	FAUSTINO 
ART COLLECTION 
RESERVA

Während einer mindestens dreijährigen 

Ruhephase im Fass und in der Flasche 

entfaltet die Reserva ihre samtweiche Fülle, 

Eleganz und lebendige Vielfalt, mit aroma-

tischem Nachhall von kandierten Kirschen, 

Blutorangen und feinem Pfeffer.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 – 7 Jahre 13,0 %

James Suckling

91
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1 | 	FAUSTINO I 
GRAN RESERVA

1960 stellte Julio Faustino alle 

Schalter auf Erfolg.  

Sein Faustino I wurde zur Ikone und ist 

der meistverkaufte Rioja Gran Reserva der 

Welt. Eine zeitlose Verschmelzung seiner 

Böden und Trauben in Oyón, seiner Reife 

und Geschichte.

86 % Tempranillo, 9 % Graciano, 5 % Mazuelo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 12 – 15 Jahre 13,5 %

2 | 	FAUSTINO 
ICON EDITION  
RESERVA ESPECIAL

Behutsame Handlese,  

Vergärung in kleinen Fermentern, lange 

Reife, zuerst in französischen Barriques, 

dann in der Flasche: die Icon Edition  

genießt allerhöchste Sorgfalt, um ihre  

pure Frucht mit allergrößter Eleganz  

in Szene zu setzen.

95 % Tempranillo, 5 % Graciano 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 10 Jahre 14,0 %

3 | 	FAUSTINO 
ORGANIC

Bei Bio setzt Faustino auf 

heimische Kräuter. Wohl-

dosierte Auszüge aus Salbei, Schafgarbe, 

Baldrian, Kamille ... halten die Reben bei 

bester Gesundheit und verleihen damit 

auch den Weinen ihre natürliche Kraft und 

jugendliche Frische.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 – 5 Jahre 14,0 %

FAUSTINO RIOJA DOCa
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001082 Faustino Organic 3 (a) 2018 6 / 0,75   n

James Suckling 
für Jg. 2010

94
James Suckling

92

James Suckling

90

FAUSTINO RIOJA DOCa
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001080 Faustino I Gran Reserva 1 (a) 2010 / 11* 6 / 0,75   n

001083 Faustino ICON Edition Reserva Especial limitiert 2 (a) 2016 6 / 0,75   n

* Ältere Jahrgänge (ab 1955) auf Anfrage.
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7 |

5 | 	FAUSTINO V 
RESERVA

18 Monate lag die Faustino V 

Reserva im Fass, um sich zu-

letzt in der Flasche zu vollenden. Lang  

und vielschichtig, mit perfekter Balance 

von reifer, auch eingeweckter Frucht, 

lebendiger Säure und den zart nussigen 

Röstnoten der Eiche.

92 % Tempranillo, 8 % Mazuelo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 – 7 Jahre 13,5 %

4 | 	FAUSTINO V 
BLANCO

Viura und auch der kleine Anteil Char-

donnay stammen aus den eigenen Wein-

bergen im Herzen der Rioja. Bei kontrolliert 

kühlen Temperaturen vergoren entfalten 

sie intensive Apfel- und Birnenaromen mit 

einem köstlichen Hauch Kräuterwürze.

80 % Viura, 20 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

FAUSTINO V RIOJA DOCa
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001090 Faustino V Blanco 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

001091 Faustino V Rosado (a) 2021 6 / 0,75   o

001092 Faustino V Reserva 5 (a) 2016 6 / 0,75   n

6 | 	FAUSTINO VII 
ROSADO

Die ersten warmen Sonnenstrahlen sind 

Balsam für die Winterseele und der Beginn 

der schönsten aller Jahreszeiten: der 

Rosé-Saison. Also seien Sie vorbereitet und 

geben den rosaroten Faustino VII lieber 

heute als morgen in die Kühlung!

85 % Tempranillo, 15 % Viura  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

8 | 	FAUSTINO VII 
TINTO

Tief Granatrot, angenehm zugänglich und 

harmonisch, mit üppiger Frucht und einer 

süßen, würzigen Ahnung der Eiche: Fausti-

no VII ist Everybodys Darling. Unverzichtbar 

beim BBQ oder eigentlich bei allem, was 

sonst auf den Tisch kommt.

100 % Tempranillo  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 – 5 Jahre 13,5 %

SPANIEN 
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FAUSTINO VII RIOJA DOCa
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001093 Faustino VII Blanco (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

001094 Faustino VII Rosado 6 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

001096 Faustino VII Tinto Kleinflasche 7 (a) 2020 24 / 0,1875   n

001095 Faustino VII Tinto 8 (a) 2020 6 / 0,75   n

James Suckling
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2 | 	CAMPILLO 
ROSÉ

Ob beim Businesslunch oder BBQ unter 

Freunden, dieser Rosado ist Ihr perfekter 

Begleiter. In zeitlosem Lachsrosa betört  

er mit feinem Duft nach roten Johannis-

beeren, Flieder und Grapefruit. Am  

Gaumen fruchtbetont mit rassiger Frische.

100 % Garnacha 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

1 | 	CAMPILLO 
BLANCO  
FERMENTADO EN BARRICA 

In neuen französischen Barriques vergoren 

und auf den Feinhefen gereift, entfaltet 

die weiße Cuvée eine üppige Textur mit 

ausdrucksvollen Aromen von Quitten, 

Mandeln und Vanille, bleibt aber klar  

strukturiert von ihrer straffen Säure. 

75 % Viura, 25 % Chardonnay  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 – 4 Jahre 13,5 %

3 | 	CAMPILLO 
CRIANZA

Herkunft, Rebsorte, amerika-

nische Eiche – Campillo  

Crianza zeigt auch die kleinste  

Komponente seiner Entstehung und fügt 

sie harmonisch ins große Ganze. Hoch

elegant mit Noten von frischen Himbeeren, 

Waldbeeren, Kokos und süßer Vanille.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 – 7 Jahre 14,0 %

4 | 	CAMPILLO 
RESERVA COLECCIÓN

In der Ruhe liegt die Kraft. 

Sanfte Vergärung und ver- 

längerte Maischestandzeit im Tank unter-

streichen die intensiven fruchtigen Aro-

men, 22 Monate Reife im neuen Holzfass 

ergänzen um feine Anklänge von Rauch 

und gerösteten Haselnüssen.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 10 Jahre 14,0 %

BODEGAS CAMPILLO RIOJA DOCa
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001097 Campillo Blanco Fermentado en Barrica 1 (a) 2019 / 21 6 / 0,75   m

001098 Campillo Rosé 2 (a) 2021 6 / 0,75   o

001099 Campillo Crianza 3 (a) 2016 6 / 0,75   n

001107 Campillo Reserva Colección 4 (a) 2016 6 / 0,75   n

SPANIEN
www.weinwolf.de

BODEGAS CAMPILLO
Mit Bodegas Campillo vereinte Julio Faustino Martínez zwei  

seiner größten Leidenschaften: Architektur und Wein. Das 

1990 im Château-Stil erbaute Weingut ist ein Pionier seiner Art. 

Weitflächig umgeben von rund fünfzig Hektar Reben fügt es 

sich perfekt in die Landschaft. Naturstein, Stahl, Granit, Holz und 

Schiefer formen ein elegantes und zugleich hochfunktionelles 

Ganzes mit Top-Bedingungen für die Vinifikation, Barrique- und 

Flaschenreife der Weine. Der Name Campillo erinnert an den 

ersten Weinberg der Familie. Die exquisiten Qualitäten der  

Bodega zählen zur Spitze der Rioja.

James Suckling
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5 | 	EL NIÑO 
DE CAMPILLO

El Niño heißt „das Kind“ und 

der sortenreine Tempranillo 

wird diesem Namen durchaus gerecht. 

Zwar lag der Wein sechs Monate im Fass, 

doch die jugendliche, klare Frucht und 

lebendige Säure dominieren die eher 

dezenten Noten der Eiche.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 – 5 Jahre 14,0 %

7 | 	CAMPILLO 
GRAN RESERVA 57

Campillo 57 ist eine opulente 

Hommage an das Jahr, in 

dem Julio Faustino Martínez das Schicksal 

der Gruppe in die Hand nahm. Sinnlich, 

vollmundig und enorm vielschichtig, mit 

Aromen von süßen Kirschen, Schokolade, 

Pfeffer, Vanille... 

80 % Tempranillo, 20 % Graciano 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 2 Std. 12 – 15 Jahre 14,0 %

6 | 	CAMPILLO 
GRAN RESERVA

Ein Hauch von Château um-

weht diese Gran Reserva, von 

der Handlese der Trauben in kleine  

Lesekistchen bis zum Ausbau in neuer 

Allier-Eiche. Rote Früchte und zarte  

Röstnoten, am Gaumen gestützt von  

präsentem, feingeschliffenem Tannin.

90 % Tempranillo, 10 % Graciano 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 2 Std. 15 – 20 Jahre 14,0 %

8 | 	CAMPILLO 
RARO FINCA CUESTA 
CLARA RESERVA

Ein Sonderling ist er gewiss, 

dieser sortenreine Tempranillo Peludo. 

Doch ein überaus eleganter, mit markanter 

Frucht (Kirschen, Waldbeeren, Orangen) 

und Würze (Nelken, Zimt, Vanille), exzellen-

ter Struktur, Balance und langem Finale.

100 % Tempranillo Peludo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 2 Std. 12 – 15 Jahre 14,0 %

BODEGAS CAMPILLO RIOJA DOCa
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001110 El Niño de Campillo 5 (a) 2018 / 20 6 / 0,75   n

001108 Campillo Gran Reserva 6 (a) 2012 6 / 0,75   n

BODEGAS CAMPILLO RIOJA DOCa
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001109 Campillo Gran Reserva 57 limitiert 7 (a) 2012 6 / 0,75   n

001111 Campillo Raro Finca Cuesta Clara Reserva limitiert 8 (a) 2015 6 / 0,75   n

James Suckling 
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2 | 	CONDESA DE LEGANZA 
ROSADO

Blassrosa, mit feinem Veilchenduft und 

saftiger roter Frucht. Am Gaumen ist dieser 

frische Rosado ein ebenso eleganter Solist 

wie vielseitiger Speisenbegleiter. Vom 

pikanten Häppchen über Quiche und Pasta 

bis zu gegrilltem Kalbsschnitzel.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,0 %

1 | 	CONDESA DE LEGANZA 
VERDEJO

Kalt gemaischt und kühl vergoren entfaltet 

Verdejo die sortentypischen Aromen von 

Blüten und Zitrusfrüchten mit vegetabilen 

Anklängen. Am Gaumen intensiv, mit  

frischer, lebendiger Säure und der klas- 

sischen zarten Bitternote im Finale.

100 % Verdejo  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,0 %

BODEGAS LEGANZA KASTILIEN-LA MANCHA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001118 Condesa de Leganza Verdejo 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

001119 Condesa de Leganza Rosado 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

001120 Condesa de Leganza Tempranillo 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

BODEGAS LEGANZA
Mit Bodegas Leganza wagten sich die »Riojanos« von Faustino  

erstmals in südliche Gefilde. Die Weite der Mancha versprach  

ihnen eine ungewohnte Freiheit und Raum für viele neue Ideen. 

Im ziemlich zentral gelegenen Quintanar de la Orden bewirt-

schaftet man heute mehr als 520 Hektar Reben. Die Sorten  

klingen erstmal wenig exotisch: Verdejo und Tempranillo.  

Allerdings entfalten sie in der Mancha ihren ganz eigenen,  

ausdrucksvollen Charakter, markant fruchtbetont mit sanfter 

Frische. Condesa de Leganza zeigt, was gemeint ist.

3 | 	CONDESA DE LEGANZA 
TEMPRANILLO 

Ein wunderschöner sortenreiner Tempra- 

nillo. Klar strukturiert und harmonisch,  

mit üppiger reifer Frucht und präsenter, 

doch gut eingebundener Säure. Würzige 

Anklänge von Nelken, Zimt und Kokos 

erinnern an den Ausbau in amerikanischer 

Eiche.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 – 5 Jahre 13,5 %
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2 |  BERONIA
ALEGRA

Exklusiv, glamourös und verführerisch. 

Das ist Alegra de Beronia. Aromen von 

frischen Früchten mit einem runden Zitrus-

Finish machen dem Namen alle Ehre: die 

Fröhliche. 

65 % Garnacha, 35 % Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

1 |  BERONIA 
VERDEJO

Die Winzerin Marian Santamaría setzt auf 

zwei Lesezeitpunkte: ein Teil der Trauben 

wird früh gelesen und sorgt für eine frische 

Säure sowie kräutrige Zitrusnoten. Das 

einige Wochen später gelesene Traubengut 

liefert Steinfrucht aromen, tropische Noten 

und eine großartige Konzentration. 

Insgesamt ein köstlicher Wein!

100 % Verdejo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

BERONIA RUEDA DO / RIOJA DOCa
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002751 Beronia Verdejo Rueda DO 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

002752 Beronia Rosado Rioja DOCa (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

012752 Beronia Alegra Rioja DOCa 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75  o

BERONIA RIOJA DOCa 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002753 Beronia Tempranillo 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

002755 Beronia Crianza 4 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

BERONIA
Matías Calleja arbeitet seit 1982 bei Beronia. Das sind mehr als vierzig Jahre 

Erfahrung im Ausbau von Weinen höchster Qualität. Und doch betont Matías Calleja: 

„Fortlaufend experimentieren wir mit kleinen Chargen Wein, um zu sehen, ob wir etwas 

verbessern oder sogar neue Weine kreieren können.“ Er war der erste, der in Rioja die 

Verwendung von gemischten Barriques, das heißt aus französischer und amerikanischer 

Eiche, durchgesetzt hat und damit den unverkennbaren Beronia-Stil prägte. 

3 |  BERONIA 
TEMPRANILLO

Der Tempranillo reift einige Monate in 

„gemischten“ Fässern, dann in der Flasche 

und liefert, trotz oder wegen dieser etwas 

eigenwilligen Ausbaumethode, einen Rio-

ja-Klassiker mit eleganter Frucht und sanft 

eingebundener Eichenholzwürze.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

4 |  BERONIA 
CRIANZA

12 Monate Fassreife sind für einen Rioja 

Crianza vorgeschrieben. Beronia nutzt dazu 

seine speziellen französisch-ameri kanischen 

Eichenfässer, die dem Wein eine einzig-

artige Struktur, Balance und Länge am 

Gaumen verleihen. Feinmineralisch mit 

saftiger Frucht und Noten von Schokolade, 

Kaffee und Lakritz.

88 % Tempranillo, 10 % Garnacha, 2 % Mazuelo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 13,5 %

SPANIEN
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MATÍAS CALLEJA
WINZER

NEUE AUSSTATTUNG

NEUE AUSSTATTUNG
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7 | 	BERONIA 
198 BARRICAS

Ein in vielerlei Hinsicht einzigartiger Wein, 

insbesondere aber durch die Reife in eigens 

angefertigten „gemischten“ Fässern mit 

Dauben aus amerikanischer und Fassböden 

aus französischer Eiche, in denen seine 

Herkunfts- und Rebsortenaromen beson-

ders harmonisch mit den feinen Holznoten 

verschmelzen.

91 % Tempranillo, 8 % Graciano, 1 % Mazuelo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 20 Jahre 14,0 %

6 | 	BERONIA 
VIÑAS VIEJAS

Viñas Viejas wird nicht in jedem Jahr berei-

tet. Die rund fünfzig Jahre alten Rebstöcke 

liefern nur geringe Erträge, doch diese 

wenigen Trauben verleihen dem Wein 

umso dichter konzentrierte Aromen, seine 

klare Struktur und Finesse.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 14,0 %

5 | 	BERONIA 
MAZUELO RESERVA

Mazuelo entspricht der französischen  

Carignan. In der Rioja wird er seit Ewig-

keiten angebaut. Mit straffem Tannin und 

kräftiger Säure, die er auch bei Hitze und 

Trockenheit bewahrt, ist er ein beliebter 

Cuvéepartner. Als „Beronier“ überzeugt 

er solo. Sortentypisch mit hinreißender 

Balance und Länge.

100 % Mazuelo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 13,5 %

BERONIA RIOJA DOCa 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

002757 Beronia Mazuelo Reserva 5 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

002756 Beronia Viñas Viejas 6 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

002758 Beronia 198 Barricas in GP 7 (a) 2013 / 14 3 / 0,75   n

SPANIEN
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3 |  VIÑAS DEL VERO 
CRIANZA

Zwei Stars unter den Rotweintrauben 

zeigen in der Crianza ihre Teamkompetenz. 

Doppelt ausdrucksvoll, saftig, harmonisch 

mit roter (Tempranillo) und schwarzer 

Frucht (Cabernet), reifem Tannin und den 

eleganten Toastnoten der Fassreife.

Tempranillo, Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 14,0 %

2 |  VIÑAS DEL VERO 
CABERNET SAUVIGNON / MERLOT

Die in Flussnähe gelegenen Weinberge 

Pueyed und Herminio bieten auch den 

edlen roten Bordeauxreben spürbar opti-

male Reifebedingungen. Der wiederum 

traditionell spanische Ausbau in amerikani-

scher Eiche vollendet den Wein sehr sanft 

und vollmundig mit dunkler Frucht und 

wunderschöner Länge am Gaumen.

 Cabernet Sauvignon, Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

1 |  VIÑAS DEL VERO 
ROSADO

Drei Pagos liefern die Trauben für diese 

frische franko-iberische Cuvée mit duftiger 

Beerenfrucht und feinen Anklängen von 

Gewürzkräutern. Ein verlängerter Schalen-

kontakt verleiht dem Rosé sein leuchtendes 

Himbeerrosa, die separate Vergärung der 

Vorlaufmoste ein Maximum der sorten-

typischen Aromen.

Merlot, Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

VIÑAS DEL VERO SOMONTANO DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002813 Viñas del Vero Rosado 1 (a) 2021 6 / 0,75   o

002814 Viñas del Vero Cabernet Sauvignon / Merlot 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

002818 Viñas del Vero Crianza 3 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

VIÑAS DEL VERO
Die DO Somontano mag international wenig bekannt sein. Doch wer ihre Weine einmal probiert hat, kommt wieder. Hauptverantwortlich dafür 

ist Viñas del Vero. Mitte der 1980er hatte man das heimische Repertoire mit attraktiven Sorten wie Tempranillo, Cabernet, Gewürztraminer &

Co. aufgepeppt und der Erfolg blieb nicht aus. Viñas del Vero verfügt heute über 1.062 ha Rebfl äche mit 16 unterschiedlichen Pagos und 

Kostbarkeiten, wie 100-jährigen Garnacha-Reben in Secastilla oder der Bodega Blecua im Herzen von Somontano. Viñas del Vero ist Mitglied 

der González Byass Familie.

SPANIEN
www.weinwolf.de

JOSE FERRER
WINZER
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5 |  VIÑAS DEL VERO 
GEWÜRZTRAMINER

Für Jancis Robinson die feinste Variante 

eines Gewürztraminers aus Spanien. Zum 

Teil verdankt sich diese Finesse der unmit-

telbaren Nähe von Weinberg und Kellerei. 

Die Trauben gelangen frisch vom Rebstock 

in die Gärtanks und können dadurch selbst 

zarteste Nuancen ihrer Aromenpalette 

bewahren.

100 % Gewürztraminer

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

4 |  VIÑAS DEL VERO 
CHARDONNAY

Karge Böden, kalte Nächte und reichlich 

Sonnenschein entfalten in Lapiedra eine 

ungewohnt fruchtbetonte Seite des 

Chardonnays. Viñas del Vero fängt diese 

Aromen so pur wie möglich ein, indem 

man allein die feinen Vorlaufmoste ver-

wendet, kühl vergärt und den Wein 

bereits früh auf die Flaschen füllt.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

VIÑAS DEL VERO VIÑOS DE AUTOR, SOMONTANO DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002821 Viñas del Vero Clarión 6 (a) 2018 6 / 0,75   m

002822 Viñas del Vero Gran Vos 7 (a) 2014 / 15 6 / 0,75   n

002802 Viñas del Vero Gran Vos Magnum (a) 2013 / 15 6 / 1,5   n

VIÑAS DEL VERO SOMONTANO DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002815 Viñas del Vero Chardonnay 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

002816 Viñas del Vero Gewürztraminer 5 (a) 2021 6 / 0,75   m

6 |  VIÑAS DEL VERO 
CLARIÓN

Die Clarión Selección vereint die ausge-

sucht besten Weißweine eines Jahrgangs. 

Die Trauben werden nach Sorten und 

Herkunft getrennt gelesen, vergoren und 

die Weine bis zum Frühjahr zur Ruhe gelegt, 

erst dann zum Final Blend komponiert und 

in der Flasche weiter gereift bis Clarión die 

Bodega verlässt.

Auslese der besten weißen Rebsorten des Jahrgangs.

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 8 Jahre 13,5 %

7 |  VIÑAS DEL VERO 
GRAN VOS

Die jahrgangsbesten Rotweintrauben 

liefern mit Gran Vos das rote Pendant zu 

Clarión. Wieder werden zunächst separate 

Weine bereitet und diese 15 Monate in 

französischer Eiche ausgebaut, um sich 

Stück für Stück vollmundig vielschichtig 

zu vollenden.

Auslese der besten roten Rebsorten des Jahrgangs.

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 14,5 %

SPANIEN
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ENTDECKEN SIE DAS LICHT SOMONTANOS
Viñas del Vero steht für moderne, anspruchsvolle Weine aus 

regionalen, nationalen und internationalen Rebsorten. Alle 

stammen aus Bestlagen der DO Somontano und sind mal 

kraftvoll konzentriert und langlebig, mal leicht und unbeschwert. 

Luces zählt zur zweiten Variante. Jeder Wein wird aus einem 

Trio spanisch-französischer Trauben bereitet, die in den 

lichtdurchfluteten Weinbergen ihre strahlende Frucht und Frische 

entfalten. Luces fängt sie ein und verwandelt sie in duftige 

Sonnenschein-Weine in den spektralen Genussfarben Weiß, Rot, 

Rosé – für pures Trinkvergnügen.

ENTDECKEN SIE DAS LICHT SOMONTANOS
Viñas del Vero steht für moderne, anspruchsvolle Weine aus regionalen, 

nationalen und internationalen Rebsorten. Alle stammen aus Bestlagen 

der DO Somontano und sind mal kraftvoll konzentriert und langlebig, 

mal leicht und unbeschwert. Luces zählt zur zweiten Variante. Jeder 

Wein wird aus einem Trio spanisch-französischer Trauben bereitet, 

die in den lichtdurchfluteten Weinbergen ihre strahlende Frucht und 

Frische entfalten. Luces fängt sie ein und verwandelt sie in duftige 

Sonnenschein-Weine in den spektralen Genussfarben Weiß, Rot,  

Rosé – für pures Trinkvergnügen.

2 | 	VIÑAS DEL VERO LUCES 
ROSADO

Das Traubentrio für den Luces Roséwein 

stammt von bis zu 30 Jahre alten Reben, 

die auf den hoch gelegenen steinigen 

Böden besonders üppige Aromen von süß 

gereiften Waldbeeren entfalten. Saftig, 

fruchtig mit einem Hauch Kräuterfrisch.

Merlot, Tempranillo, Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

1 | 	VIÑAS DEL VERO LUCES 
BLANCO

Macabeo kennen wir vom Cava aus  

Katalonien oder als Viura aus der Rioja.  

In Somontano wächst er quasi auf der Mit-

te zwischen beiden Gebieten und vermählt 

sich sehr glücklich, leicht und duftig mit 

seinen französischen Cuvéepartnern.

Chardonnay, Macabeo, Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

VIÑAS DEL VERO LUCES SOMONTANO DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

002810 Viñas del Vero Luces Blanco 1 (a) 2021 6 / 0,75   m

002811 Viñas del Vero Luces Rosado 2 (a) 2021 6 / 0,75   o

002812 Viñas del Vero Luces Tinto 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

3 | 	VIÑAS DEL VERO LUCES 
TINTO

Nach temperaturkontrollierter Vergärung 

und 4 Monaten Reife in amerikanischer 

Eiche verschmelzen Syrah, Tempranillo  

und Cabernet Sauvignon lammfromm  

und harmonisch zu purem Trinkvergnügen 

– solo oder als vielseitiger Speisenbegleiter.

Syrah, Tempranillo, Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

SPANIEN
www.weinwolf.de
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BLECUA SINGULAR ESTATE, SOMONTANO DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002824 Blecua in HK, limitiert 4 (a) 2015 / 16 6 / 0,75   n

002804 Blecua Magnum in HK, limitiert (a) 2015 / 16 1 / 1,5   n

EIN UNENTDECKTES FLECKCHEN IN SPANIEN
Secastilla ist eine nur kleine Gemeinde in Somontano, doch sie birgt einen großen Schatz. An bis zu 800 m hohen, steilen Hängen liegt hier der 

Weinberg Guardia Miranda mit seinen über hundertjährigen Garnacha-Reben. La Miranda zählt zu Spaniens bedeutendsten Einzellagen, den 

Grandes Pagos de España. Die uralten Reben sind tief verwurzelt und bilden zusammen mit Klima, Boden, Ausrichtung ein über Jahrzehnte 

eingespieltes Team. Mit höchster Achtsamkeit bewahrt nun Viñas del Vero diese gesunde natürliche Balance der Lage und wird dafür mit gleich 

drei einmalig ausdrucksvollen Weinen belohnt. 

SECASTILLA SINGULAR ESTATE, SOMONTANO DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002819 La Miranda de Secastilla Garnacha Blanca 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

002820 La Miranda de Secastilla Garnacha Tinta 2 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

002823 Secastilla Garnacha Tinta limitiert 3 (a) 2016 6 / 0,75   n

2 |  LA MIRANDA DE 
SECASTILLA 
GARNACHA TINTA

Der Weinberg Guardia Miranda ist ein 

Schatz, bepfl anzt mit uralten Garnacha-

Reben. Jüngere Rebstöcke liefern die 

Trauben für diesen recht leichten, kir-

schig-fruchtigen Wein auf Garnacha basis. 

Harmonisch rund und sehr verführerisch.

Garnacha, Syrah, Parraleta

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 7 Jahre 13,5 %

1 |  LA MIRANDA DE 
SECASTILLA
GARNACHA BLANCA

Wartend auf den optimalen Lesezeitpunkt 

der roten Garnachatrauben fi el auf, dass 

einige Trauben einfach nicht rot werden 

wollten: es handelte sich um die seltene 

weiße Rebsorte Garnacha Blanca. Wieder 

gezielt angepfl anzt und in französischer 

Eiche ausgebaut, immer noch eine Rarität.

100 % Garnacha Blanca

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,0 %

3 |  SECASTILLA 
GARNACHA TINTA

 Hundert Jahre alte Garnacha-Reben aus 

den Weinbergen Guardia Miranda und 

Botiguero, im Nordosten von Somontano 

verleihen Secastilla die aromatisch kon-

zentrierte Rebsortenfrucht. Zehn Monate 

Reife in Allier-Eiche vollenden den Wein mit 

eleganter Tiefe und köstlichem 

Nachhall von Zartbitterschokolade.

100 % Garnacha Tinta 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 13 Jahre 14,5 %

4 |  BLECUA

Vier Rebsorten, jede bereits solo ein Star, 

verschmelzen zu dieser Cuvée der Sonder-

klasse. Die Weine reifen 20 Monate in neu-

en Barriques unterschiedlicher Küfer eien, 

bevor man die besten Fässer zu Blecua 

vereint. Kraftvoll, lang und geschmeidig, 

mit dichter schwarzer Frucht und aromati-

scher Würze.

Cabernet Sauvignon, Tempranillo, 

Garnacha Tinta, Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 18 Jahre 14,0 %
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6 | 	DOMINIO FOURNIER 
CRIANZA

Die Weinberge direkt am Fluss Duero mit 

den bis zu 60 Jahre alten Reben liefern die 

Trauben für diesen kräftigen Crianza.  

100 % Tinta del País, wie die Tempranillo

traube im Ribero del Duero genannt wird, 

und eine 12 monatige Lagerung in Eichen-

fässern verleihen ihm kräftige Aromen von 

schwarzen Früchten und Lakritz. 

100 % Tinta del País (Tempranillo) 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 14,5 %

7 | 	DOMINIO FOURNIER 
RESERVA

Der Reserva aus 100 % Tinta del País, wird 

aus streng vorselektierten Trauben gekel-

tert und darf 6 Monate länger im französi-

schen Eichenfass reifen als der Crianza. Die 

komplexen Aromen von dunklen Früchten 

passen schon jetzt wunderbar zu gereiftem 

Käse oder Schmorgerichten, haben aber 

auch Potential zur weiteren Lagerung.

100 % Tinta del País (Tempranillo) 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 15 Jahre 14,5 %

DOMINIO FOURNIER SINGULAR ESTATE, RIBERA DEL DUERO DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

002889 Dominio Fournier Crianza 6 (a) 2016 6 / 0,75   n

002888 Dominio Fournier Reserva 7 (a) 2012 6 / 0,75   n

PAZOS DE LUSCO RÍAS BAIXAS DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

002825 Lusco Albariño 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

PAZOS DE LUSCO 
Pazos de Lusco ist eines der jüngeren Mitglieder der verzweigten González Byass Familie. Das 

Weingut liegt in Condado de Tea, einem Untergebiet der galicischen DO Rías Baixas, keine 

zwei Kilometer entfernt von der Grenze zu Portugal. Berühmt sind beide. Rías Baixas steht für 

aromatische Weine aus der weißen Albariñotraube, Pazos de Lusco für seine beeindruckende 

Arbeit mit eben dieser Traube. Zehn Hektar Reben wachsen in traditioneller Pergola-Erziehung 

rund um das alte Weingut aus dem 16. Jahrhundert. Zehn Hektar feinstes Material für frische, 

finessenreiche und zugleich kraftvolle Weine.

SPANIEN
www.weinwolf.de

5 | 	LUSCO 
ALBARIÑO 

Lusco ist das galicische Wort für die „Blaue 

Stunde“ – die Zeit der Dämmerung nach 

Sonnenuntergang. Ein hübsches Bild für 

die weit westliche Herkunft des Weines 

und überaus passend zu der klassischen 

Schönheit des eleganten sortenreinen 

Albariños. Duftig und vollmundig mit 

ausdrucksvollen Aromen von frischen 

Kräutern, Blüten und exotischen Früchten.

100 % Albariño 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %
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1 |  50 REASONS 
SAUVIGNON BLANC

Um guten Wein zu trinken, gibt es zig 

Gründe und mindestens einen besonders 

guten. Ihre 50 besten Genussgründe für 

diesen frischen, fruchtig mineralischen 

Sauvignon Blanc haben Pons und Neleman 

gleich auf der Flasche notiert. Natürlich 

rein vorschlagsweise und zur beliebigen, 

persönlichen Ergänzung.

 100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,0 %

2 |  30 WISHES 
TEMPRANILLO

Man kann es romantisch mit Blicken 

und Blumen sagen und hoffen, dass 

die Botschaft ankommt. Kaum weniger 

romantisch, dafür unmissverständlich und 

extrem lecker obendrein ist diese rubinrote 

Flaschenpost randvoll würzig-fruchtigem 

Tempranillo. Sofort versandfertig mit 30 

liebsten Wünschen zur Wahl.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,0 %

NELEMAN VALENCIA DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

006995 50 Reasons Sauvignon Blanc 1 (a) 2021 6 / 0,75   m

006996 30 Wishes Tempranillo 2 (a) 2020 6 / 0,75   n

NELEMAN
Zwei Freunde, der Niederländer Derrick Neleman und der Spanier Diego Fernandes 

Pons, ihre gemeinsame Leidenschaft für exquisite Bioweine, die man möglichst am 

langen Tisch genießen sollte und ein ausgeprägt kreativer Sinn für Humor sind fast 

das ganze Geheimnis der Neleman-Weine aus Valencia. Neleman zeigt, wie cool Bio 

sein kann, wenn eine Binse, wie „guter Wein entsteht im Weinberg“ wirklich der 

Vorgeschmack auf einen sehr guten Wein ist. Und, dass so ein cooler, sehr guter 

Biowein zugleich als garantiert leckerstes analoges „share this“ Button funktioniert. 

Jetzt QR-Code scannen und 
Imagefilm online ansehen! NELEMAN

TEAM

NELEMAN
WEINGUT

Jetzt QR-Code scannen und 
Imagefilm online ansehen!
Jetzt QR-Code scannen und 
Imagefilm online ansehen!
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5 |  JUST FUCKING GOOD WINE 
TINTO

Marselan ist das atlantisch-mediterrane 

Produkt seiner Eltern Cabernet Sauvignon 

und Garnacha. Im Hinterland von Valencia 

läuft er zur Höchstform auf. Saftig, aro-

matisch kraftvoll und harmonisch, dabei 

maximal pur, mit neuer französischer Eiche 

als nahezu einzigem Keller-Input. Just 

fucking good.

 100 % Marselan

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,5 %

SPANIEN
www.weinwolf.de

NELEMAN VALENCIA DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

006994 Just Fucking Good Wine Blanco 3 (a) 2021 6 / 0,75   m

007119 Just Fucking Good Wine Rosado 4 (a) 2021 6 / 0,75   o

006999 Just Fucking Good Wine Tinto 5 (a) 2019 6 / 0,75   n

3 |  JUST FUCKING GOOD WINE 
BLANCO

Die valencianische Verdil war nahezu 

ausgestorben. Nun wird sie wieder zuge-

pfl anzt und bildet das Herzstück dieser 

einzigartig komponierten Weißweincuvée. 

Die partielle Vergärung in neuer Eiche setzt 

Akzente und verleiht der Frucht eine über-

raschende Fülle. Frisch mit jeder Menge 

Sexappeal.

70 % Verdil, 10 % Sauvignon Blanc, 10 % Viognier, 

10 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

4 |  JUST FUCKING GOOD WINE 
ROSADO

 Hauchzarte Farbe, duftiges Bouquet, 

rassige Frische – der sortenreine Garnacha 

hat alles, was ein f* guter Rosé braucht. 

Die Trauben stammen aus einer Einzel-

lage nahe dem Flüsschen Cáñoles. Kühle 

Vergärung und ein kurzes Feinhefelager 

halten alles in Balance. Seidig, lebendig, 

mit schöner Länge.

100 % Garnacha

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

NELEMAN
Die Philosophie der Bodega Neleman ist 

eigentlich ganz einfach: die Herstellung von 

überwältigend guten Weinen auf eine nach-

haltige, verantwortungsbewusste und umwelt-

freundliche Weise. Hierfür erhielt das Weingut 

2021 den „Sustainability Excellence Award“.
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1 |  ALTOZANO 
VERDEJO / SAUVIGNON BLANC

Toledo atmet 2.000 Jahre Geschichte. 

Altozano gibt Einblick in einige der 

his torischen Besonderheiten, jeder Wein 

verkörpert eine. Welche, verrät uns das 

Etikett. Der feinfruchtige Verdejo Sauvig-

non etwa symbolisiert mit ausdrucksvoller 

Schönheit und Finesse die alte Tradition 

der Goldschmiedekunst.

70 % Verdejo, 30 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

SPANIEN
www.weinwolf.de

ALTOZANO LA MANCHA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002761 Altozano Verdejo / Sauvignon Blanc 1 (a) 2021 6 / 0,75   m

002762 Altozano Rosé Tempranillo / Syrah 2 (a) 2021 6 / 0,75   o

002763 Altozano Tempranillo (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

BEATRIZ PANIAGUA
WINZERIN

ALTOZANO 
Junge, frische Frucht und jede Menge Rebsortencharakter serviert uns González Byass mit den 

Weinen seiner Altozano-Range. Die Weine werden aus heimischen wie internatonalen Trauben

bereitet, die in den rund 200 ha Weinbergen zwischen Sierra de Gredos und Montes de Toledo 

am Tajo und Alberche reifen. Bei besten Klimabedingungen entfalten sie hier ihre prallen, 

sortentypischen Aromen, die die González Byass Winemaker in der erst 2005 gegründeten, 

hochmodernen Kellerei in Otero (Toledo) in den herrlich saftigen Vinos de la Tierra gekonnt 

auf die Flasche bringen. 

2 |  ALTOZANO 
ROSÉ TEMPRANILLO / SYRAH

Die von Velázquez inspirierte Figur der 

Menina ist eine Ikone und Inspirations-

quelle der spanischen Kunst. Ihre Wurzeln 

führen, natürlich, nach Toledo. Jugendliche 

Anmut und Frische verströmt auch der 

duftige Altozano Rosé, mit eleganten 

Noten von Blüten, roten Früchten und 

einem Hauch Mineralität.

50 % Tempranillo, 50 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %
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3 | 	PARCELA 52 
VERDEJO

Die Trauben für den sortenreinen Verdejo 

stammen aus der Parzelle mit den kärgsten 

und felsigsten Böden des Weinguts, die 

den typischen Rebsortenaromen besondere 

Klarheit und Brillanz verleihen. Frisch und 

lebendig mit Noten von Steinobst, Fenchel, 

feiner Kräuterwürze und geschmeidiger 

Länge am Gaumen.

100 % Verdejo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

5 | 	SELECCIÓN

Mit höchster Sorgfalt werden bereits im 

Weinberg nur beste Trauben ausgewählt 

und behutsam von Hand ins Lesekörbchen 

gelegt. Im Keller geht es achtsam weiter bis 

zur Vollendung der Weine in französischer 

und amerikanischer Eiche. Das Ergebnis ist 

eine Cuvée von enormer Vielstimmigkeit, 

Eleganz und Fülle.

30 % Syrah, 25 % Cabernet Sauvignon, 15 % Cabernet 

Franc, 13 % Petit Verdot, 12 % Graciano, 5 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

6 | 	ALTOS DE LA FINCA

Trauben aus rein östlich ausgerichteten 

Lagen und die lange Reife der Weine in 

neuen Fässern aus französischer Eiche 

prägen diese eher ungewöhnliche Cuvée 

mit einer beeindruckenden Intensität, Tiefe 

und Vielfalt der Aromen, die Herkunft und 

Rebsorten ebenso fein wie präzise  

widerspiegeln.

60 % Petit Verdot, 40 % Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 9 Jahre 14,5 %

SPANIEN
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FINCA CONSTANCIA
„There’s no business like wine business.“ So in etwa beschrieb 

Firmengründer Manuel Mª González im Juni 1836 seine 

persönliche Hingabe an das Weingeschäft. Dieses eigent-

lich persönliche Statement wurde ein Grundpfeiler der Un-

ternehmensphilosophie. So wie seine Lieblingstugend, die 

Beständigkeit (span. constancia), der González die erste 

Bodega in Jerez widmete. Die gleichnamige Finca Constancia 

in Toledo trägt die Maximen des Gründers ins 21. Jahrhun-

dert, mit beständiger Hingabe an Qualität, Forschung und 

Entwicklung für die Produktion unwiderstehlicher Weine.

FINCA CONSTANCIA KASTILIEN-LA MANCHA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

002768 Parcela 52 Verdejo 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

002767 Parcela 23 Tempranillo 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

012770 Selección 5 (a) 2018 / 19 6 / 0,75  n

002765 Altos de la Finca 6 (a) 2014 / 15 6 / 0,75   n

4 | 	PARCELA 23 
TEMPRANILLO

Dem besten Tempranillo der Parzelle 23 

verdankt dieser Wein seinen Namen sowie 

die kraftvollen Aromen von reifen Beeren 

und saftigen Kirschen, die ausgesprochen 

sanft und harmonisch mit den süßen 

Lakritz- und Vanillenoten der gut sechs-

monatigen Reife des Tempranillo in neuen 

Eichenbarriques verschmelzen.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 14,0 %
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2 |  ROSADO

Aus den Rebsorten Manto Negro, Canet, 

Syrah und Cabernet Sauvignon keltert 

Macià Batle diesen duftigen Rosado. Der 

kurzen Maischestandzeit verdankt er sein 

lebhaftes Pink, der kühlen Vergärung die 

aromatisch frische Frucht und ins Glas 

kommt ein Wein randvoll roter Beeren, 

Sonne, Meer und Wind – der schönste 

Trost für alle Daheimgebliebenen.

72 % Merlot, 22 % Cabernet Sauvignon, 

3 % Mantonegro, 3 % Sira

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 14,0 %

1 |  BLANC DE BLANCS

Prensal Blanc und Chardonnay verleihen 

dem frischen Weißen leicht exotische 

Noten von Pfi rsich, Grapefruit, Birne, 

Äpfel, exotische Früchte und Gewürze. 

Am Gaumen schmelzig-weich mit feiner 

Mineralität und erfrischender Säure … 

Ein Wein, der Spaß macht und sicher 

einer der besten Blancos der Insel!

49 % Prensal Blanc, 49 % Chardonnay, 2 % Moscatel

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 14,0 %

3 |  TINTO AÑADA

Die Kombination von heimischen und 

internationalen Rebsorten verleiht Añada 

die intensiven Aromen von dunklen Wald-

beeren, Rauch und Gewürzen, die kurze 

Reife im Eichenfass steuert zarte Röst- und 

Vanillenoten bei. Am Gaumen verschmel-

zen nun all diese Facetten ganz wunderbar 

harmonisch zu samtig-kraftvoller Fülle und 

Länge. Mehr davon!

37,5 % Mantonegro, 37,5 % Merlot, 

12,5 % Cabernet Sauvignon, 12,5 % Sirah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

4 | COLLECIÓ PRIVADA 
RESERVA

Macià Batles Collecció Privada ist ein 

Gesamtkunstwerk: die mallorquinisch-

französisch geprägte Cuvée ebenso wie 

ihre exklusive Ausstattung. Insgesamt drei 

Jahre Reife im Barrique und auf der Flasche 

vollenden den Wein mit eleganter Fülle 

und Finesse. 

50 % Mantonegro, 25 % Merlot, 25 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 7 Jahre 14,0 %

MACIÀ BATLE MALLORCA IGP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002382 Blanc de Blancs 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

002383 Rosado 2 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

MACIÀ BATLE MALLORCA IGP / BINISSALEM DO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002386 Tinto Añada 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

002388 Tinto 1856 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

002387 Colleció Privada Reserva 4 (a) 2015 / 16 6 / 0,75   n

MACIÀ BATLE 
Rebland besitzt die Familie Batle bereits seit 1856 auf Mallorca. Doch eine „Berufung“ zum 

Winzer erfuhr Ramón Batle erst, nachdem er seine politische Karriere erfolgreich beendet 

hatte und ihm auffi el, dass bei Familientreffen eigentlich niemand übers Geschäft, aber alle 

vom Wein redeten. Gemeinsam mit seinen Brüdern beschloss er, den alten Reben neues Leben 

einzuhauchen. 1996 erbauten sie in Santa Maria del Cami ihre Bodega. Später kauften sie 

Weinberge hinzu und pfl anzten auch internationale Sorten. Die weltweite Anerkennung zeigt, 

dass dieser Weg der richtige war.

SPANIEN
www.weinwolf.de

MACIÀ BATLE
WEINGUT
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ÀNIMA NEGRA MALLORCA IGP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

002070 ÀN limitiert 5 (a) 2019 6 / 0,75  n

002073 ÀN Magnum, limitiert (a) 2019 1 / 1,5  n

002071 ÀN / 2 limitiert 6 (a) 2020 6 / 0,75  n

002074 ÀN / 2 Magnum, limitiert (a) 2020 1 / 1,5  n

5 |  ÀN 
Das Flaggschiff reift 17-19 Monate in  

neuen französischen Fässern und ähnelt  

im Charakter einem Brunello. Er verzaubert 

die Nase mit einem komplexen Bouquet 

von gerösteten Kümmelsamen, Tabak und 

schwarzem Pfeffer, gepaart mit Aromen 

von dunklen Früchten. Ein wunderbar ge-

reifter Klassiker mit einer samtigen Textur 

und einem angenehm nachklingenden 

Finish.

95 % Callet, 5 % Mantonegro-Fogoneu 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 4 Std. 15 Jahre 13,5 %

6 |  ÀN / 2 
Der 12 Monate im Barrique gereifte ÀN/2 

ist ein herrlich fleischiger Tropfen, der  

geradezu danach verlangt, getrunken  

zu werden. Sein vielschichtiges Bouquet 

offenbart den intensiv, fruchtigen Duft 

roter Früchte, gepaart mit zarten Holzno-

ten. Satte rote Beerenfrucht zeigt auch der 

Gaumen.Eine dichte und opulente Cuvée 

mit einem herrlich langen Abgang.

65 % Callet, 20 % Mantonegro- Fogoneu, 15 % Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 2 Std. 8 Jahre 13,0 %

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU NEU

ÀNIMA NEGRA
Am Anfang von Ànima Negra stand die 

Freundschaft zweier Mallorquiner: Pere 

Ignasi Obrador und Miquel Angel Cerda 

stammen beide aus der Ortschaft Fela-

nitx, im Süd-Osten Mallorcas. 1994 ent-

schlossen sie sich, einen lang gehegten, 

gemeinsamen Traum zu verwirklichen 

und ihre ersten Trauben in ausrangierten 

Milchtanks zu vinifizieren.Beide hatten 

seit ihrer Jugend die Vision, das Poten-

zial der einheimischen Reben, vor allem 

der Rotweinsorte „Callet“,auszureizen. 

Bereits der 1997er Jahrgang wurde dann 

von der internationalen Presse entdeckt 

und gefeiert. Innerhalb der ersten vier 

Jahre hatten Miquel und Pere bewiesen, 

dass man aus Callet große Weine vinfi-

zieren kann. Seitdem haben die beiden 

unzählige Verbesserungen und Inves-

titionen vorgenommen, um aus einer 

Molkerei ein Weingut der Extraklasse  

zu machen.

SPANIEN
www.weinwolf.de
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NEU

NEU

NEU

NEU

BODEGAS RIBAS MALLORCA IGP - GRANDES PAGOS DE ESPAÑA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002059 Ribas Blanc limitiert 1 (a) 2021 6 / 0,75   m

002060 Ribas Rosat limitiert 2 (a) 2021 6 / 0,75   o

002067 Ribas Rosat Magnum, limitiert (a) 2021 1 / 1,5   o

002061 Ribas Negre 3 (a) 2019 6 / 0,75   n

2 |  RIBAS
ROSAT

 Mit dem Charakter der einheimischen 

Rebsorte Mantonegro stehen milde rote 

Früchte im Vordergrund. Die schonende 

Herstellung stellt die Individualität mallor-

quinischer Rebsorten in den Vordergrund. 

Mit zarten, frischen Beeren, Zitronenzeste 

und erfrischender Grapefruit bestechen 

Geruch und Geschmack.

94 % Mantonegro, 6 % Callet

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

NEU

1 |  RIBAS
BLANC

Dieser Wein wurde früher in einer Cuvée 

mit internationalen Sorten erzeugt, um die 

spannenden Charakteristika des einheimi-

schen Prensal in den Vordergrund zu stellen, 

besteht er heute aus 100% dieser Sorte. 

Das führt zu einem intensiven Duft nach Li-

metten, Quitten, Birnen und Kräutern, und 

zu einem raffi niert fruchtigen Geschmack.

Prensal Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

NEU

3 |  RIBAS
NEGRE

 Eine spannende Cuvée, die die einheimi-

sche Mantonegro mit den internationalen 

Sorten Syrah, Cabernet Sauvignon und 

Merlot in einen harmonischen und aus-

drucksvollen Einklang bringt. Reichlich rote 

Frucht kennzeichnet den Duft, unterlegt 

von kräutiger Würze, dicht und elegant 

am Gaumen mit nachhaltiger Länge.

50 % Mantonegro, 35 % Syrah, 10 % Cabernet Sauvignon, 

5 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 7 Jahre 14,0 %

NEU

JAVIER UND ARACELI RIBAS 
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NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

4 | 	SÍO 
BLANC

Die Premium- Linie „Sió“ ist eine 

Hommage an Araceli’s Großmutter. Die 

spannende Cuvée aus Prensal und Viognier 

duftet nach Birnen, Orange, Holunder und 

Honig und wirkt am Gaumen weit ausklei-

dend und zart mineralisch. Die Struktur 

lässt eine lange Flaschenreife zu.

40 % Prensal Blanc, 30 % Viognier, 30%  Giró Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

5 | 	SÍO 
NEGRE

Ein Ausnahmewein von der Insel Mallorca, 

der sich mit den Granden vom Festland 

durchaus messen kann. Eine herausragen-

der und kunstvoller Blend, der intensiv und 

komplex nach Cassis, dunklen Kirschen, 

dunkler Schokolade und Karamell duftet, 

und am Gaumen einen gehaltvollen, nach-

haltigen Eindruck hinterlässt.

60 % Mantonegro, 25 % Syrah, 10 % Cabernet Sauvignon, 

5% Merlot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 2 Std. 9 Jahre 14,0 %

6 | 	DESCONFÍO DE LA 
GENTE QUE NO BEBE 

„Ich misstraue den Leuten, die nicht  

trinken.“ – Humphrey Bogart. Dieser Satz 

begleitet Javier Ribas, seit er vor 20 Jahren 

als Schlagzeile zu einem Interview mit  

seiner Tante Joana Olivier verwendet 

wurde. Ihr zu Ehren ist dies ein kraftvol-

ler, komplexer Wein mit einem beerigen, 

kräutrigem Profil und toller Länge. 

100 % Mantonegro 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 2 Std. 15 Jahre 15,0 %

BODEGAS RIBAS MALLORCA IGP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

002064 Sío Blanc 4 (a) 2021 6 / 0,75   m

002065 Sío Rosat (a) 2021 6 / 0,75   o

002062 Sío Negre 5 (a) 2019 6 / 0,75   n

002063 Sío Negre Magnum, HK (a) 2019 1 / 1,5   n

002066 Desconfío de la gente que no bebe limitiert 6 (a) 2020 6 / 0,75   n

NEU

NEUNEU
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2 |  COLHEITA SELECIONADA
ROSÉ

 Finesse statt Power. Die kräftigen Rotwein-

trauben Touriga Nacional und Alfrocheiro 

überzeugen auch als duftiger Rosé. Mit 

sommerlichem Bouquet von Rosen und 

roten Beeren, die am Gaumen sehr saftig, 

mit aromatischer Fülle widerhallen. 

 50 % Touriga Nacional, 50 % Alfrocheiro

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

1 |  COLHEITA SELECIONADA
BRANCO

Kalt vergoren und zwei Monate im 

Edelstahltank auf den Feinhefen gereift 

entfaltet der weiße Cabriz Selecionada 

seine exotische Frucht und feine Zitrus-

frische. Süffi g, vollmundig und geschmei-

dig, das perfekte Fläschchen für jeden Tag. 

50 % Encruzado, 30 % Bical, 10 % Malvasia, 

10 % Cerceal-Branco

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

CABRIZ DÃO DOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

006882 Colheita Selecionada Branco 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

006881 Colheita Selecionada Rosé 2 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

006880 Colheita Selecionada Tinto 3 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

BEST BUY WINE ENTHUSIAST

BEST BUY WINE ENTHUSIAST

PORTUGAL
www.weinwolf.de
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AURÉLIO CLARO 
WINZER

CABRIZ DÃO DOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

006886 Cabriz Reserva Branco 4 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   m

006885 Cabriz Reserva Tinto 5 (a) 2016 / 17 6 / 0,75   n

006883 Cabriz Edição Especial 6 (a) 2015 / 16 3 / 0,75   n

4 |  CABRIZ RESERVA 
BRANCO

Die portugiesische Encruza-

do steht nur noch selten im 

Weinberg. Cabriz gibt ihr einen exklusiven 

Soloauftritt. Elegant und lang, mit markan-

ter Zitrusfrucht und einem Hauch Exotik, 

delikaten Haselnussnoten und beeindru-

ckender Frische. 

100 % Encruzado

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

5 |  CABRIZ RESERVA 
TINTO

Neun Monate reift die 

Reserva in französischer 

Eiche und steht doch ganz im Zeichen der 

Frucht. Die reicht von roten Beeren bis zu 

getrockneten Früchten, elegant unterlegt 

mit feinen Röstnoten. Dicht und vollmun-

dig mit langem Finale. 

 40 % Touriga Nacional, 30 % Alfrocheiro, 30 % Aragonez

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 4 Jahre 13,5 %

6 |  CABRIZ 
EDIÇÃO ESPECIAL

Unser Geheimtipp für Genie-

ßer. Zwei Monate bleibt der 

Wein auf der Maische, zwölf Monate reift 

er in neuen und ein jährigen Barriques, um 

sich zu diesem aromatisch intensiven, sanft 

ausbalancierten, würzig-fruchtigen Blend 

zu vollenden. 

 60 % Touriga Nacional, 20 % Alfrocheiro, 20 % Aragonez

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 5 Jahre 14,0 %

CABRIZ
1990 war der erste Jahrgang der Quinta de Cabriz. Neun Jahre später wurde die neue, topmoderne Kellerei eröffnet und 2006 der Name 

„Quinta de Cabriz“ zu „Cabriz“ verkürzt. Knapp und prägnant wie die Weine. Vielfältig und doch konzentriert auf das Wesentliche. 

Maximaler Genuss in jedem Segment und für jede Gelegenheit. Modern, autochthon und immer mit attraktiver Preis-Leistung ist Cabriz 

heute das meistverkaufte Label aus dem Dão-Gebiet und in 40 Ländern der Welt vertreten. 

Decanter
für Jg. 2018
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Wine Enthusiast
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1 | 	VINHA MARIA 
VINHO VERDE

Wer Vinho Verde liebt, liebt Vinha Maria. 

Kristallklar, duftig, leicht mit dem typischen 

Bitzeln auf der Zunge ist er ein Prototyp 

seiner Klasse. Und das Jahr für Jahr.  

Denn wie Non Vintage Champagner wird 

Vinha Maria jahrgangsunabhängig im 

immergleichen Stil bereitet: wenig Alkohol, 

satte Frische.

30 % Loureiro, 30 % Arinto, 20 % Trajadura, 20 % Azal 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 9,5 %

VINHA MARIA VINHO VERDE DOC / DÃO DOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

006874 Vinha Maria Vinho Verde 1 (a) - 6 / 0,75   m

006877 Vinha Maria Premium Vinho Tinto 2 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

GLOBAL WINES
Global Wines ist ein Zusammenschluss portugiesischer Winzer aus den unterschiedlichsten An-

baugebieten des Landes, von Vinho Verde im Nordwesten über Douro bis Alentejo im Südosten. 

Was sie eint, ist ihre Liebe zu Portugal, seinen Weinen und der Wunsch, beides mit der Welt zu 

teilen. Jeder Betrieb erfüllt die strengen Qualitätsanforderungen des Verbundes für einen enga-

gierten, innovativen und nachhaltigen Weinbau, um Portugals regionale Vielfalt mit wunderbar 

zugänglichen und doch markant herkunftsgeprägten Qualitätsweinen auf die Tische der Genie-

ßer rund um den Globus zu bringen. 

2 | 	VINHA MARIA 
PREMIUM VINHO TINTO

Dão gilt als Heimat der Touriga Nacional, 

Alfrocheiro ist eine Hauptrebe der Region 

und beide liefern tiefdunkle, kraftvolle 

Weine. Vinha Maria vermählt sie mit Tinta 

Roriz und betont mit einer nur sanften 

Fassreife ihre fruchtige Seite.

50 % Tinta Roriz (Tempranillo), 30 % Alfrocheiro,  

20 % Touriga Nacional 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %
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5 |  CASA DE SANTAR
VINHA DOS AMORES 
ENCRUZADO

Der sortenreine Encruzado 

aus der Einzellage Dos Amores wird in nur 

kleiner Aufl age bereitet und es lohnt unbe-

dingt, zumindest eine Flasche zu ergattern! 

Elegant und enorm vielschichtig mit feiner 

Balance von Frische, Fülle und Finesse.

100 % Encruzado

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 13,5 %

CASA DE SANTAR
In der Region Dão ist Casa de Santar eine Ikone. Größe, Renommee, Geschichte, von allem 

bietet das 1790 gegründete Weingut reichlich. Allein die 103 Hektar große, zusammen-

hängende Rebfl äche ist herausragend in einem Gebiet, das für sein Mosaik aus vielen, 

oft winzigen Parzellen bekannt ist. Weinbergmanager Aurélio Claro überwacht die optimale 

Entwicklung der weißen und roten heimischen Trauben, aus denen Kellermeister Osvaldo 

Amado die vielfach ausgezeichneten Casa de Santar-Weine bereitet. 

4 |  CASA DE SANTAR
TINTO

Die roten Leitreben Spaniens, Portugals 

und der Region Dão verschmelzen hier 

zu einem aromatisch intensiven, würzig 

fruchtbetonten Tinto. Ein halbes Jahr Reife 

in französischer Eiche vollendet ihn elegant 

mit komplexer Fülle am Gaumen. 

50 % Aragonez, 30 % Touriga Nacional, 20 % Alfrocheiro 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

3 |  CASA DE SANTAR
BRANCO

Saftige Frische und feine exotische 

Noten schmecken nach Sonne und 

kühlem Schatten zugleich. Die Trauben 

werden behutsam gepresst, die Moste 

bei niedrigen Temperaturen vergoren 

und der Wein mindestens zwei Monate 

in der Flasche gereift.

40 % Encruzado, 30 % Cerceal Branco, 30 % Bical 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

6 |  CASA DE SANTAR
RESERVA TINTO

Kraftvoll konzentriert und harmonisch mit 

weichem Tannin, üppiger Beerenfrucht und 

süßen Gewürznoten ist die rote Reserva ein 

exzellenter Speisenbegleiter. Am liebsten 

zu gereiftem Käse oder Gerichten der 

internationalen Cross-Kitchen. 

50 % Touriga Nacional, 25 % Alfrocheiro, 25 % Aragonez

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 7 Jahre 14,0 %

CASA DE SANTAR DÃO DOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

006888 Casa de Santar Branco 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

006889 Casa de Santar Tinto 4 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

CASA DE SANTAR DÃO DOC
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

006887 Casa de Santar Vinha Dos Amores Encruzado 5 (a) 2016 / 17 3 / 0,75   m

006890 Casa de Santar Reserva Tinto 6 (a) 2015 / 16 6 / 0,75   n

OSVALDO AMADO
WINZER

PORTUGAL
www.weinwolf.de

Wine Enthusiast
für Jg. 2016
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4 |  QUINTA DO PARAL 
COLHEITA SELECCIONADA TINTO

Sympathisch, einladend und fi nessen-

reich, ist die Flasche schneller leer als man 

glauben mag. Hier passt alles: perfekt ab-

gestimmte Cuvée der Rebsorten, die klare 

Charakteristik der Weinregion Alentejo und 

ihres Terroirs sowie die intensive Frucht.

50 % Syrah, 20 % Touriga, 20 % Alicante Bouschet, 

10 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 8 Jahre 15,0 %

3 |  QUINTA DO PARAL 
COLHEITA SELECCIONADA 
BRANCO

Die feine Säure und Mineralität der 

Arinto-Traube, ergänzt um die Fruchtigkeit 

der Vermentino-Traube, bringen komplexe 

Zitrusnoten und eine schier endlos langan-

haltende, einzigartige Frische hervor. 

90 % Arinto, 10 % Vermentino

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 7 Jahre 14,5 %

QUINTA DO PARAL ALENTEJO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

000029 Quinta do Paral Colheita Seleccionada Branco 3 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   m

000033 Quinta do Paral Colheita Seleccionada Tinto 4 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

PORTUGAL
www.weinwolf.de

2 |  QUINTA DO PARAL
ROSÉ

Beerig, trocken, mild mit feiner Kräuter-

würze und einem Hauch weißem Pfeffer. 

Ein super Essensbegleiter zu gebratenem 

Fisch, den es in Portugal ja fast täglich gibt.

100 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

1 |  QUINTA DO PARAL
BRANCO

Aromen von reifen, tropischen Früchten 

wie Ananas und Passionsfrucht machen 

diese Cuveé zu einem raffi nierten und 

intensiven Erlebnis. Frisch, aufregend und 

elegant.

25 % Antão Vaz, 25 % Verdelho, 25 % Vermentino, 

25 % Viognier

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 12,5 %

QUINTA DO PARAL ALENTEJO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

000028 Quinta do Paral Branco 1 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   m

000037 Quinta do Paral Rosé 2 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   o

000027 Quinta do Paral Tinto (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

QUINTA DO PARAL 
Die Anbauregion Alentejo bietet nicht nur eine einmalig schöne Landschaft. Das wahre Potential liegt tiefer: Fruchtbare Ton-, Granit- und 

Schieferböden und ein einzigartiges Mikroklima schaffen optimale Bedingungen für ein hervorragendes Terroir. 

Auf der Quinta do Paral entstehen charakterstarke, tief in der Region verwurzelte Weine, die traditionelle und schonende Methoden und 

modernste Kellertechnik zusammenbringen. Unternehmer Dieter Morszeck ist mit Chef-Önologe Luís Morgado Leão für die Ausrichtung des 

Weinguts verantwortlich. Der Fokus liegt auf Nachhaltigkeit und handwerklicher Präzision, kombiniert mit großem Respekt vor der Kultur des 

Alentejo. Handlese, natürliche Traubenpfl ege und strikte Ertragsreduzierung sichern die hohe Qualität. Das Ergebnis sind elegante Spitzen weine, 

die den unverwechselbaren Charakter des Alentejo zum Ausdruck bringen. 
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QUINTA DO PARAL
WEINGUT

QUINTA DO PARAL ALENTEJO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

000032 Quinta do Paral Vinhas Velhas Branco (a) 2018 / 19 6 / 0,75   m

000036 Quinta do Paral Vinhas Velhas Tinto 7 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

000039 Quinta do Paral Grande Reserva Tinto limitiert 8 (a) 2018 1 / 0,75   n

7 |  QUINTA DO PARAL 
VINHAS VELHAS TINTO

Komplexer Wein mit Aromen von Wald-

früchten und würzigen Noten im Mund. 

Die besondere Eleganz und Ausgewogen-

heit der samtigen Tannine vermitteln eine 

Komplexität und Frische, die nur ein Wein 

mit enormem Alterungspotenzial haben 

kann.

50 % Aragonez, 50 % Tinta Grossa

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 15,0 %

5 |  QUINTA DO PARAL
RESERVA BRANCO

Die perfekte Harmonie der Aromen tropi-

scher Früchten, Limetten und Mineralien, 

kombiniert mit den gerösteten Noten des 

Fasses, ergibt diesen eleganten, langan-

haltenden Wein mit präsenter Frische und 

lebhafter Säure. 

60 % Chardonnay, 40 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 14,5 %

6 |  QUINTA DO PARAL
RESERVA TINTO

Sehr eleganter, noch junger Rotwein 

mit aromatischer Intensität und positiver 

Energie. Reife, dunkle Früchte und Pfeffer-

noten sind das Ergebnis der wunderbaren 

Vermählung von autochthonen und inter-

nationalen Rebsorten.

40 % Cabernet Sauvignon, 40 % Marselan, 

10 % Alicante Bouchet, 10 % Malbec

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 7 Jahre 15,0 %

QUINTA DO PARAL ALENTEJO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

000031 Quinta do Paral Reserva Branco 5 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   m

000034 Quinta do Paral Reserva Tinto 6 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

000035 Quinta do Paral Reserva Tinto Magnum (a) 2017 / 18 1 / 1,5   n

LUÍS MORGADO LEÃO

PORTUGAL
www.weinwolf.de

8 |  QUINTA DO PARAL 
GRANDE RESERVA TINTO 

Dieser Spitzenwein ist eine Auszeichnung 

höchster Qualität, mit enormer Konsistenz, 

viel Kraft und Fruchtfülle. Die Grande Reser-

va reift 25 Monate in neuen, französischen 

Barriques, wird mit einem Minimalertrag von 

4 hl / ha per Hand gelesen und ergibt eine 

limitierte Aufl age von nur 150 Flaschen.

70 % Touriga Nacional, 30 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 2 Std. 10 Jahre 15,0 %
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2 |  SELECT RESERVE RUBY

Ausgewählte junge Portweine verleihen 

Select Reserve Ruby die tief rubinrote 

Farbe und intensive Frucht am Gaumen. 

Der Blend ruht zwei Jahre im Fuder, um 

sich sanft abzurunden und kommt dann, 

prallvoll Energie, genussreif in die Flasche.

Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, 

Tinta Barroca, Tinta Amarela, Tinto Cão

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein * 20,0 %

* Nach dem Öffnen im Kühlschrank aufbewahren und
innerhalb von 4 – 6 Wochen genießen.

1 |  CHIP DRY

Dieser Port wird Chip Dry genannt, weil er 

„so trocken wie ein Stück Holz“ ist.

Taylor’s Port war das erste Porthaus, das 

in den 30er Jahren begann, trockenen 

weißen Portwein zu vinifi zieren. Chip Dry 

ist ein Blend verschiedener Rebsorten, 

jedoch dominiert die weiße Malvasia Fina. 

Genießen Sie den Port stets gut gekühlt.

Malvasia, Rabigato, Esgana Cão, Viosinho, Gouveio

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein * 20,0 %

* Nach dem Öffnen im Kühlschrank aufbewahren und
innerhalb von 4 – 6 Wochen genießen.

TAYLOR’S PORT, DOURO
Artikel Vol. %

Jahrgang
Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

000622 Chip Dry 1 (a) 20,0 % 6 / 0,75   m

000620 Select Reserve Ruby 2 (a) 20,0 % 6 / 0,75   n

000621 Select Reserve Ruby halbe Flasche (a) 20,0 % 24 / 0,375   n

000623 Late Bottled Vintage 3 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

000624 Late Bottled Vintage halbe Flasche (a) 2017 / 18 24 / 0,375   n

TAYLOR’S PORT
Das 1692 gegründete Taylor’s ist eines der ältesten Porthäuser in Familienbesitz. Heute wird es von den Nachfahren der Familien Yeatman 

und Fladgate geleitet, die sich 1830 zusammentaten, um getreu den traditionellen Anbaumethoden ihren international gefeierten Portwein 

zu bereiten. „Traditionell“ bedeutet an den Steilhängen des Douro vor allem harte Arbeit! Nach der Weinbereitung überwintern die Weine in 

großen Fässern in den Quintas und werden im Frühling in die Lodges von Vila Nova de Gaia gebracht, wo sie der erfahrene Kellermeister mit viel 

Fingerspitzengefühl zum Taylor’s Port vermählt.

PORTUGAL
www.weinwolf.de

3 |  LATE BOTTLED VINTAGE

Im Charakter entspricht der LBV Port dem 

Vintage Port, hat jedoch den Vorteil, dass 

er durch seine längere Fassreife bereits 

trinkreif auf den Markt kommt, während 

die meisten Vintage Ports erst nach 15 – 20 

Jahren Lagerung ihr Potenzial entwickeln. 

Aromen von Schwarzkirschen und 

Pfl aumen, das Tannin ist präsent und gut 

einge bunden.

Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, 

Tinta Barroca, Tinta Amarela, Tinto Cão

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein * 20,0 %

* Nach dem Öffnen im Kühlschrank aufbewahren
und innerhalb von 4 – 6 Wochen genießen.

TAYLOR’S PORT
TAYLOR’S FÄSSER
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TAYLOR’S PORT, DOURO
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

000625 10 Year Old Tawny 4 (a) 20,0 % 6 / 0,75  n

000626 20 Year Old Tawny 5 (a) 20,0 % 6 / 0,75   n

000627 30 Year Old Tawny 6 (a) 20,0 % 6 / 0,75   n

000628 40 Year Old Tawny limitiert 7 (a) 20,0 % 6 / 0,75   n

5 | 	20 YEAR 
OLD TAWNY

Nach 20 Jahren Fassreife 

glänzt Tawny 20 wie dunkler 

Bernstein und duftet süß nach frischem 

Bratapfel mit gerösteten Mandeln, Nüssen, 

Zimt und Honig. Am Gaumen perfekt aus-

balanciert, schlank und intensiv zugleich, 

sehr delikat, elegant und unglaublich lang.

Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz,  

Tinta Barroca, Tinta Amarela, Tinto Cão 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein * 20,0 %

*	 Nach dem Öffnen im Kühlschrank aufbewahren und 
innerhalb von 6 – 8 Wochen genießen.

7 | 	40 YEAR 
OLD TAWNY

Besonders konzentrierte,  

40 Jahre lang in alten Holzfäs-

sern gereifte Weine machen diesen Tawny 

zu einem einzigartigen Erlebnis mit Aro-

men von karamellisierten Walnüssen, Zimt 

und anderen Gewürzen, die sich scheinbar 

endlos schnuppern und schmecken lassen.

Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz,  

Tinta Barroca, Tinta Amarela, Tinto Cão 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein * 20,0 %

*	 Nach dem Öffnen im Kühlschrank aufbewahren und 
innerhalb von 6 – 8 Wochen genießen.

4 | 	10 YEAR 
OLD TAWNY

Taylor’s 10 Year Old Tawny 

ist ein Blend rund zehn Jahre 

gereifter Portweine. In Fässern ruhen sie in 

den kühlen Lodges, bis man sie behutsam 

vermählt und genussreif auf die Flaschen 

füllt. Intensiv und kraftvoll mit reifer, süßer 

Frucht und aromatischer Holzwürze.

Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz,  

Tinta Barroca, Tinta Amarela, Tinto Cão 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein * 20,0 %

*	 Nach dem Öffnen im Kühlschrank aufbewahren und 
innerhalb von 6 – 8 Wochen genießen.

6 | 	30 YEAR 
OLD TAWNY

Taylor’s ist eines der nur we-

nigen Porthäuser, die 30 Year 

Old Tawny bereiten. Denn der Stil verlangt, 

neben der nötigen Anzahl sehr alter fass-

gereifter Portweine, vor allem das Talent, 

sie zu diesem unwiderstehlichen Tawny zu 

vermählen.

Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz,  

Tinta Barroca, Tinta Amarela, Tinto Cão 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein * 20,0 %

*	 Nach dem Öffnen im Kühlschrank aufbewahren und 
innerhalb von 6 – 8 Wochen genießen.

Wine Spectator

91
Wine Spectator

93

Wine Spectator

95
Wine Spectator
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TAYLOR’S PORT, DOURO
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

0006700 Taylor’s Historical Edition III „Mallet Bottle“ in HK 1 (a) 20,0 % 6 / 0,75   n

1 |  TAYLOR’S HISTORICAL 
EDITION III
„MALLET BOTTLE“

Ein köstlicher, eindrucksvoller Bot schafter 

der traditionellen Kunst der Reife und 

Vermählung von Portweinen: jede 

Komponente ist vollkommen eingebunden 

und verleiht dem Wein zugleich eine neue 

Dimension aromatischer Fülle und Tiefe.

Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, 

Tinta Barroca, Tinta Amarela, Tinto Cão

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein * 20,0 %

* Nach dem Öffnen im Kühlschrank aufbewahren und
innerhalb von 6 – 8 Wochen genießen.

1 |



159

(a) Enthält Sulfi te  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

S
pa

n
ie

n
&

 P
or

tu
ga

l

PORTUGAL
www.weinwolf.de

2 |  QUINTA DE 
VARGELLAS

Der Vintage Port wird nur 

in be sonders guten Jahren 

bereitet. Nach 2-jähriger Reife im Holzfass 

verströmt der Port in der Flasche seinen 

typisch aromatischen Duft nach Veilchen 

und saftig-würzigen Brombeeren. Samtig 

und vollmundig mit opulenter Frucht.

Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, 

Tinta Barroca, Tinta Amarela, Tinto Cão

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 3 – 4 Std. > 10  Jahre* 20,0 %

* Vor dem Servieren dekantieren und möglichst 
noch am selben Tag genießen.

Parker Punkte

95
Parker Punkte

95

TAYLOR’S PORT
QUINTA DE VARGELLAS

TAYLOR’S PORT, DOURO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

000656 Quinta de Vargellas in HK, limitiert 2 (a) 2015 6 / 0,75   n

000629 Vintage Port limitiert 3 (a) 2018 6 / 0,75   n

000655 Single Harvest Port limitiert 4 (a) 1970 6 / 0,75   n

000655 Single Harvest Port limitiert (a) 1971 6 / 0,75   n

Wine Spectator

974 |  SINGLE HARVEST 
PORT 1970

Helles Mahagoni mit breitem 

blassgoldenem Rand und 

olivfarbenen Refl exen. Ein wunderschöner, 

dicht und feinstrukturierter, elegant gereif-

ter Portwein, der mit jedem Schluck eine 

neue Woge kraftvoller Aromen freigibt.

Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta 

Barroca, Tinta Amarela, Tinto Cão

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein > 40  Jahre* 20,5 %

* Vor dem Servieren dekantieren und möglichst 
noch am selben Tag genießen.

3 |  VINTAGE PORT 2018 

Wie ein duftender Schleier

legt sich das klassische 

Veilchenaroma der Quinta 

de Vargellas über den Wein, begleitet von 

zarten Anklängen von Zitrusfrüchten und 

Wildkräutern. Am Gaumen straff struk-

turiert mit muskulösem, geschmeidigem, 

im Finale festem und spürbar präsentem 

Tannin unter einer Flut von purer, saftiger 

Beerenfrucht.

Touriga Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta 

Barroca, Tinta Amarela, Tinto Cão

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

mittel nein > 40  Jahre 20,0 %
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NORDAMERIKA
W E I N R E I S E  D U R C H  D I E  U S A

Nordamerika gehört inzwischen zu den bedeutendsten Weinproduzenten der 

Welt. Ambitionierte Winzer gibt es heute in fast jedem US-Bundesstaat, doch 

über 70 % Prozent der Reben befi nden sich in Kalifornien, wo man Mitte des 

20. Jahrhunderts den modernen Weinbau vorantrieb. Zwischen dem Pazifi k

und der Sierra Nevada ziehen sich Dutzende unterschiedliche Appellationen 

und verschiedenste Weinkulturen durch eine spektakuläre Landschaft. Das 

Klima ist stark beeinfl usst vom Pazifi k. Besonders die küstennah gelegenen 

Gebiete profi tieren von den Meeresbrisen und dem morgendlichen Nebel, der 

vom Pazifi k bis ins Napa Valley und in die noch weiter entferntere Täler zieht. 

Hier entstehen etwa Zinfandel, Cabernet und Chardonnay von hervorragender 

Qualität, die sich schon lange nicht mehr hinter ihren europäischen 

Pendants verstecken.
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NEU

NEU

NEU

NEU

CHARLES SMITH WINES WASHINGTON STATE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

006556 Kung Fu Girl Riesling 1 (a) 2020 / 21 12 / 0,75   m

006557 Kung Fu Girl Riesling Magnum (a) 2020 / 21 6 / 1,5  m

006550 Eve Chardonnay 2 (a) 2019 / 21 12 / 0,75   m

006553 Band of Roses Rosé 3 (a) 2020 / 21 12 / 0,75   o

1 |  KUNG FU GIRL
RIESLING

Kühl und präzise verwandelt Kung Fu Girl 

feinsten Washington State-Riesling in einen 

Killer-Weißwein mit perfekter Balance von 

vollduftiger Rebsortenfrucht, Säure, 

Süße, Mineralität und rassiger Frische. 

93 % Riesling, 4 % Pinot Gris, 2 % Sauvignon Blanc, 

1 % Muscat

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 – 5 Jahre 12,0 %

NEU

2 |  EVE
CHARDONNAY

 Eve ist eine Hommage an den Apfel-Staat 

Washington, den Garten Eden, den Char-

donnay. Geschmeidig, feinmineralisch und 

verführerisch mit himmlischen Aromen 

von Nashi Birnen, Zitronencreme und 

saftigen Äpfeln.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 – 3 Jahre 13,0 %

NEU

CHARLES SMITH WINES
Diese Weine möchten wir trinken. Ehrlich, 

erdverbunden, unkompliziert. Lecker eben.

Charles Smith Wines macht sie, unver-

wechselbare hundert Prozent Washington 

State im unverwechselbaren Bilder-sagen-

mehr-als Worte-Outfi t der Designerin Rikke 

Korff. Die Trauben stammen aus Bestlagen der 

fünf bedeutendsten AVAs im Staat, der Anbau 

ist nachhaltig, die Weinbereitung minimalinvasiv. 

Hier dreht sich alles um den reinen Genuss, 

maximal, unkonventionell, ausdrucksvoll.

Topqualitäten ohne Chichi, die einfach 

super schmecken! 

3 |  BAND OF ROSES
ROSÉ

 Klare Frucht und seidige Frische machen 

Band of Roses zum gechillten Genuss für 

jeden Soundtrack, von Rap bis Stadl. Dieser 

Pinot Gris en rose braucht weiter nichts 

als gute Kühlung und ihre neueste 

Playlist.

81 % Pinot Gris, 13 % Riesling, 6 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 – 3 Jahre 12,5 %

NEU
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NEU

CHARLES SMITH WINES WASHINGTON STATE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

006552 The Velvet Devil Merlot 4 (a) 2019 / 20 	 12 / 0,75   n

006554 Boom Boom! Syrah 5 (a) 2018 / 19 	 12 / 0,75   n

006551 Chateau Smith Cabernet Sauvignon 6 (a) 2018 	 12 / 0,75   n

NEU

NEU

4 | 	THE VELVET DEVIL 
MERLOT

Washington State liefert gnadenlos guten 

Merlot. The Velvet Devil ist so ein Gaumen-

schmeichler. Samtweich, fokussiert, mit 

dichter Frucht und zarter Barriquewürze – 

solo oder als vollendeter Speisenbegleiter. 

85 % Merlot, 6 % Malbec, 5 % Syrah,  

4 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

NEU

5 | 	BOOM BOOM! 
SYRAH

Gleich der erste Boom Boom! Syrah schlug 

ein wie eine Bombe und war bald einer 

der berühmtesten Weine aus Washington 

State. Fleischig, vollmundig, mit explosiver 

Frucht und leicht rauchig-mineralischer 

Würze.

99 % Syrah, 1 % Viognier 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

NEU

6 | 	CHATEAU SMITH 
CABERNET SAUVIGNON

Ein Benchmark-Cabernet im Bordeauxstil 

mit eleganter Cassis-Frucht und feinen No-

ten von Grafit. Kraftvoll und vielschichtig, 

aber nie überladen und selbstverliebt. Ein 

Flair von Alter Welt am Nordwestpazifik. 

97 % Cabernet Sauvignon, 2 % Petit Verdot,  

1 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 10 Jahre 14,5 %

NEU

WASHINGTON STATE
Washington State bietet ideale Weinbaubedingungen.  

Würde man so nicht denken. Doch in den unendlichen  

Weiten des Columbia Valleys, östlich der Cascade Mountains, 

herrscht ein kontinentales, wüstenartiges Klima. 300 Sonnen- 

tage jährlich bei gerade einmal 150-200 mm Niederschlag,  

warme Tagestemperaturen im Wechsel mit kühlen Nächten ... 

welche Traube wollte hier nicht gesund und prachtvoll reifen? 

Hinzukommt eine enorme Vielfalt der Böden, die für wirklich  

jede Sorte ein Lieblingsplätzchen bereithält. All das bringen die 

Weine zum Ausdruck, pur und kraftvoll. Unbedingt probieren!
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„WINE TO ME IS PASSION. IT’S FAMILY AND FRIENDS. 

IT’S WARMTH OF HEART AND GENEROSITY OF SPIRIT.“
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3 |  WOODBRIDGE
BY ROBERT MONDAVI
CHARDONNAY

Die Trauben für Mondavis Woodbridge 

Chardonnay stammen aus verschiedenen 

Weinbergen in Kalifornien, deren indivi-

duelle Boden- und Klimabedingungen den 

komplexen, ausgewogenen Charakter 

des Weines prägen. Am Gaumen elegant 

und vollmundig mit Aromen von gereiften 

Äpfeln, Gewürzen und feinen Röstnoten.

Chardonnay, Pinot Grigio, French Colombard

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

ROBERT MONDAVI TWIN OAKS
Artikel Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

004189 Twin Oaks Chardonnay 1 (a) 6 / 0,75   m

004190 Twin Oaks Cabernet Sauvignon 2 (a) 6 / 0,75   n

1 |  TWIN OAKS 
CHARDONNAY

Twin Oaks Chardonnay verführt mit 

duftigem Bouquet von Birnen, Pfi rsich, 

etwas Mandel und Vanille. Am Gaumen 

zugleich seidig und vollmundig mit ele-

ganten Aromen von reifen Äpfeln und 

Kuchengewürzen, die im Finale sanft mit 

feinen Röstnoten und der perfekt einge-

bundenen Barriquenote verschmelzen.

 Chardonnay mit kleinsten Anteilen anderer 

Rebsorten.

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

2 |  TWIN OAKS 
CABERNET SAUVIGNON

Harmonisch rund und ausgewogen mit 

der dunklen, warmwürzigen Frucht des 

Bouquets, samtweich gereiftem Tannin und 

exzellenter Balance von fruchtiger Süße 

und lebhafter Säure. Aromatisch vollmun-

dig bis ins Finale.

77 % Cabernet Sauvignon, 23 % anderer Rebsorten

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

4 |  WOODBRIDGE
BY ROBERT MONDAVI
WHITE ZINFANDEL

Für diesen üppigen Rosé aus der kalifor-

nischen Power-Rebe Zinfandel wird durch 

das Saignée-Verfahren besonders viel Farbe 

extrahiert. Am Gaumen aromatisch und 

frisch, mit intensiven Beerennoten und 

feiner Fruchtsüße. Der perfekte Begleiter 

für Sommerfeeling pur.

Zinfandel, French Colombard, Muscat

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 9,5 %

WOODBRIDGE BY ROBERT MONDAVI (EXKLUSIV FÜR DEN HANDEL) 
Artikel Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

004187 Woodbridge by Robert Mondavi Chardonnay 3 (a) 6 / 0,75   m

004191 Woodbridge by Robert Mondavi White Zinfandel 4 (a) 6 / 0,75   o

004186 Woodbridge by Robert Mondavi Zinfandel (a) 6 / 0,75   n

004188 Woodbridge by Robert Mondavi Cabernet Sauvignon (a) 6 / 0,75   n
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ROBERT MONDAVI PRIVATE SELECTION 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

004118 Private Selection Chardonnay 1 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

004225 Private Selection Merlot 2 (a) 2019 / 20   12 / 0,75   n

004122 Private Selection Cabernet Sauvignon 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

KALIFORNIEN
www.weinwolf.de

1 |  PRIVATE SELECTION 
CHARDONNAY

Die teilweise Fassvergärung und die lange 

Reife auf den Feinhefen verleihen dem 

Private Selection Chardonnay die reiche 

Fülle und Länge mit köstlichen Aromen von 

reifen Äpfeln, Melone, etwas Toast und 

dem für die Central Coast typischen Hauch 

von Mineralität.

97 % Chardonnay, 3 % Viognier

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

2 |  PRIVATE SELECTION 
MERLOT

Die vollreifen Trauben stammen aus 

Bestlagen in Lodi und entlang der Central 

Coast, in denen sie ihre intensive, saftige 

Frucht entfalten. Zehn Monate Fassreife 

vollenden den Wein mit feiner Eichen-

holzwürze. Aromatisch konzentriert und 

lang.

Merlot, Petite Sirah, andere rote Rebsorten

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 5 Jahre 13,5 %

ROBERT MONDAVI LICHTGESTALT DER WEINWELT
In mehr als vier Jahrzehnten erzeugte der Winzer, Weinbot-

schafter und Pionier so vieler, oft fundamentaler Neuerungen 

im Weinbau und der Weinbereitung einige der berühmtesten 

Weine Amerikas. Seine eigentliche Mission verlor er dabei nie aus 

dem Blick: „Mit Wein das Leben bereichern“. Und zwar für alle! 

Robert Mondavi etablierte Weinkultur, indem er kalifornische 

Qualitätsweine auf jeden Tisch brachte. Heute sind die Weine ein 

Garant mit stets hoher Qualität.

3 |  PRIVATE SELECTION
CABERNET SAUVIGNON

Das kühlere Klima der Central Coast und 

kleine Anteile unter anderem von  Syrah 

und Carignan verleihen dem Cabernet 

Sauvignon noch mehr Fülle und Tiefe mit 

viel dunkler Frucht, gestützt von samt-

weichem Tannin und elegant eingebun-

dener Eiche. Perfekt ausgewogen mit 

traumhafter Länge.

90 % Cabernet Sauvignon, 10 % andere Rebsorten

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 5 Jahre 13,5 %
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6 | 	PRIVATE SELECTION 
BOURBON BARREL AGED 
CABERNET SAUVIGNON

Die Trauben für diese kraftvolle, in Bour-

bon-Fässern gereifte Cuvée stammen aus 

den küstennahen Gebieten im südlichen 

Monterey County. Die zuvor mit Whiskey 

befüllten Fässer ergänzen Kaffee- und 

Röstaromen mit feinwürzigen Noten von 

süßer Vanille und getrockneten Kräutern.

80 % Cabernet Sauvignon, 10 % Petite Sirah, 8 % Malbec, 

2 % andere Rebsorten 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein > 5 Jahre 14,5 %

KALIFORNIEN
www.weinwolf.de

5 | 	PRIVATE SELECTION 
RUM BARREL AGED MERLOT

Das mit den typischen Rumaromen  

imprägnierte Holz verleiht dem Merlot 

kräftige Noten von Vanille, Melasse und 

süßen Gewürzen, die perfekt mit der 

klassischen kirschig-pflaumigen  

Rebsortenfrucht harmonieren.

95 % Merlot, 5 % andere Rebsorten 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein > 5 Jahre 14,5 %

4 | 	PRIVATE SELECTION 
BOURBON BARREL AGED 
CHARDONNAY

Der Chardonnay für diese in Bourbon- 

Fässern gereifte Private Selection stammt 

aus den kühleren Küstengebieten im  

Monterey County. Die bereits einmal  

mit Whiskey befüllten Fässer ergänzen 

die frischen, fruchtigen Aromen mit 

feinwürzigen Bourbon-Aromen von Vanille, 

gebranntem Karamell und Kokos.

95 % Chardonnay, 5 % andere Rebsorten 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,5 %

ROBERT MONDAVI PRIVATE SELECTION
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

004228 Robert Mondavi Private Selection  
Bourbon Barrel Aged Chardonnay 4 (a)

2020 6 / 0,75
m

004244 Robert Mondavi Private Selection 
Rum Barrel Aged Merlot 5 (a)

2019 / 20 6 / 0,75
n

004217 Robert Mondavi Private Selection  
Bourbon Barrel Aged Cabernet Sauvignon 6 (a)

2019 / 20 6 / 0,75
n
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3 |  NAPA VALLEY 
PINOT NOIR

In Carneros sorgen kühle Ozean-Brisen 

und langanhaltender Morgennebel für 

ein kühles Klima in dem sonst so hitzi-

gen Kalifornien. Mondavi nutzt diesen 

geographischen Vorteil für den Ausbau 

eines typischen Pinot Noirs mit knackiger 

Kirsch-Aromatik und edler Länge. Ein 

eleganter Rotwein, bei dem die Herkunft 

klar heraussticht.

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein > 10 Jahre 14,5 %

KALIFORNIEN
www.weinwolf.de

ROBERT MONDAVI WINERY NAPA VALLEY
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

004133 Napa Valley Chardonnay* 1 (a) 2018 / 19 12 / 0,75   m

004134 Napa Valley Sauvignon Blanc* 2 (a) 2018 / 19 12 / 0,75   m

004135 Napa Valley Pinot Noir* 3 (a) 2019 / 20 12 / 0,75   n

004132 Napa Valley Cabernet Sauvignon* 4 (a) 2018 / 19 12 / 0,75   n

* Ausstattungswechsel erfolgt im Laufe des Jahres.

2 |  NAPA VALLEY 
SAUVIGNON BLANC

In französischer Eiche 

vergoren und sechs Monate 

im Fass gereift, bewahrt der Napa Valley 

Sauvignon Blanc seine feine Mineralität 

und die glockenklaren Aromen von Melo-

nen, Zitrusfrüchten und Orangen blüten. 

Am Gaumen vollmundig, rund und 

geschmeidig mit schöner Länge.

87 % Sauvignon Blanc, 13 % Sémillon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 14,5 %

1 |  NAPA VALLEY 
CHARDONNAY

 Die saftig gereifte Frucht und 

elegante Eichenholznoten 

verleihen dem Terroir seinen vollendeten 

Ausdruck. Mondavis Napa Valley Char-

donnay ist üppig mit reichlich Schmelz und 

feinen Röstnoten, doch immer getragen 

von einer lebendigen Säurefrische.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 13,5 %

4 |  NAPA VALLEY 
CABERNET SAUVIGNON

Intensiv und vielschichtig 

mit Aromen von dunklen 

Früchten, Veilchen, Gewürzen, seidigem 

Tannin und endlosem Finale: Alles, was ei-

nen klassischen Napa Cabernet ausmacht, 

halten wir hier im Glas. Um uns daran 

zu erinnern, weshalb diese Rebsorte und 

Robert Mondavi so untrennbar zusammen-

gehören.

87 % Cabernet Sauvignon, 5 % Merlot, 4 % Petit Verdot,

3 % Cabernet Franc, 1 % Malbec

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein > 10 Jahre 15,0 %

James Suckling 
für Jg. 2018

92

James Suckling 
für Jg. 2018

92
James Suckling 

für Jg. 2018

91

ROBERT MONDAVI
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ROBERT MONDAVI WINERY ESTATES & RESERVE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

004068 Estates Carneros Chardonnay limitiert 5 (a) 2018 6 / 0,75   m

004139 Estates Oakville Cabernet Sauvignon limitiert 6 (a) 2018 6 / 0,75   n

004227 Estates Oakville BDX limitiert 7 (a) 2018 6 / 0,75   n

004136 To Kalon Vineyard, The Reserve 
Cabernet Sauvignon in HK, limitiert 8 (a)

2016 / 17 6 / 0,75
n

8 |  TO KALON 
VINEYARD 
THE RESERVE 
CABERNET SAUVIGNON

Seine Böden, Ausrichtung und Wasser-

versorgung begeisterten Robert Mondavi 

schon 1966, als er To Kalon zur Heimat sei-

nes neuen Weinguts machte. „The Reserve“ 

spiegelt diese Idealbedingungen bis heute 

wider: Opulent, elegant und kraftvoll. 

94,5 % Cabernet Sauvignon, 5 % Petite Verdot,

0,5 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 2 Std. > 30 Jahre 14,5 %

James Suckling 
für Jg. 2017

97

6 |  ESTATES OAKVILLE
CABERNET SAUVIGNON

Die 19-monatige Reife in 

französischer Eiche verwan-

delt diese handverlesenen Beeren in 

Mondavis sprichwörtliche „eiserne Faust in 

Samthandschuhen“: Kraftvoll, konzentriert 

mit satter, dunkelwürziger Frucht und 

diesem Hauch von Minze. 

86 % Cabernet Sauvignon, 10 % Cabernet Franc, 

2 % Petit Verdot, 1 % Malbec, 1 % Merlot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 2 Std. 13 Jahre 14,0 %

5 |  ESTATES CARNEROS 
CHARDONNAY

Die Vergärung in 100 % französischen 

(über wiegend neuen) Barriques lässt Frucht 

und Holz besonders elegant miteinander 

verschmelzen und verleiht dem Char-

donnay seine ausdrucksvolle aromatische 

Tiefe, geschmei dige Kraft und Finesse am 

Gaumen.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 13,5 %

Wine Spectator

94

7 |  ESTATES OAKVILLE
BDX

Der Bordeaux-Blend aus dem 

legendären To Kalon Vineyard 

wird nur in besonderen Jahren gefüllt. 

Enorm dicht und vollmundig, dabei fest 

strukturiert und lebendig zeigt er seinen 

ganz eigenen, unwiderstehlichen Ausdruck 

eines Oakville-Cabernets.

53 % Merlot, 42 % Cabernet Sauvignon, 

5 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. > 15 Jahre 15,0 %

Wine Spectator

93
NEUE AUSSTATTUNG
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RAVENSWOOD KALIFORNIEN
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

006530 Vintners Blend Zinfandel 1 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

006526 Lodi Old Vine Zinfandel 2 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

RAVENSWOOD
Anfang der siebziger Jahre, als Kalifornien noch für den „besten Schoppenwein“ der Welt 

berühmt war, träumte Joel Peterson bereits von einem Wein, der es mit den besten Qualitäten 

in Europa aufnehmen konnte. Sein Traum wurde bald Wirklichkeit. Bis heute setzt Ravenswood 

die Standards für komplexe, ausgewogene, auf Rebsorten- und Terroirausdruck fokussierte 

Weine – ohne irgendwelche Zusätze. Dass Zinfandel und Ravenswood irgendwie untrennbar 

zusammengehören, hat viel zu tun mit Joel Petersons Vorliebe für Weine von alten Reben, die 

nur geringe, dafür dicht konzentrierte Erträge erbringen.

JOEL PETERSON
WINZER

1 |  VINTNERS BLEND 
ZINFANDEL

Der Vintners Blend Zinfandel duftet nach 

reifen dunklen Beeren, Kirschen und leicht 

würzig nach Eichenholz. Fruchtig, rund 

und ausgewogen, mit sanftem Tannin und 

süßem Nachhall von Beeren und Vanille ist 

er ein perfekter Botschafter seiner Heimat 

und seiner Rebsorte – mit exzellentem 

Preis-Genuss-Verhältnis!

76% Zinfandel, 24 % Petite Sirah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

2 |  LODI OLD VINE 
ZINFANDEL

18 Monate in teilweise neuen fran-

zösischen Fässern gelagert, bietet er ein 

tolles Spektrum an dunklen Fruchtaromen 

wie Pfl aumen und Blaubeeren, verfeinert 

mit einem Hauch Vanille und dezentem 

Toast. Am Gaumen unverkennbar Lodi: 

samtweich, ausgewogen, nachhaltig mit 

wunderschöner Länge.

82 % Zinfandel, 17 % Petite Sirah, 1 % Alicante Bouschet

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 10 Jahre 14,5 %
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MARIMAR ESTATE
Als Botschafterin für spanische Weine war Marimar Torres in 

den 1970er Jahren nach Nordamerika gegangen. 1986 pfl anzte 

sie an der kalifornischen North Coast ihre ersten eigenen Reben, 

keine Spanier, sondern die Burgundersorten Chardonnay und 

Pinot Noir. Im nebel kühlen Russian River Valley, keine zwanzig 

Kilometer entfernt von der Pazifi kküste, gibt sie ihnen das maxi-

mal gesunde, natürliche Umfeld, um tief zu wurzeln, zu wach-

sen, zu reifen und diese minuziöse Sorgfalt in aromatisch kon-

zentrierte, balancierte und fi nessenreiche Weine zu übersetzen. 

„La Masia“, „Mas Cavalls“ und „Acero“ zeigen, was gemeint ist. 

Seit 2017 ist Marimar 

Estate zertifi ziert und 

verfolgt einen ganz-

heitlichen nachhaltigen 

Ansatz in Weingut und 

Weinberg.

5 |  LA MASIA 
PINOT NOIR

Die Trauben für den Russian River Valley 

Pinot Noir werden nach Parzellen getrennt 

im Edelstahltank vergoren und die Weine 

in neuen und gebrauchten Barriques aus 

französischer Eiche zur Reife gelegt. 

Wunderschön ausbalanciert mit dunkler 

Frucht und sanft integriertem Tannin. 

Konzentriert und sehr elegant mit groß-

artigem Potenzial.

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. 10 Jahre 14,5 %

4 |  LA MASIA 
CHARDONNAY

Fassvergärung und ein 10-monatiges 

Hefelager verleihen dem Chardonnay seine 

feincremige Textur und diese komplexe 

Fülle. Duftige Aromen von Jasmin, Äpfeln, 

Birnen und Noten von Honig, etwas 

Muskat sowie zartem Toast bestimmen 

Bouquet und Gaumen.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 8 Jahre 14,0 %

MARIMAR ESTATE RUSSIAN RIVER VALLEY & SONOMA COAST
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001220 Acero Chardonnay 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

001218 La Masia Chardonnay 4 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

001219 La Masia Pinot Noir 5 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

001216 Mas Cavalls Pinot Noir 6 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

6 |  MAS CAVALLS 
PINOT NOIR

Im Doña Margarita Weinberg 

wächst die Burgundertraube 

sortenrein und wird zu feinsten Qualitäten 

gekeltert. Beim „Mas Cavalls“ unterstrei-

chen die Naturhefen und die französische 

Eiche die elegante Frucht und Würze.

Seidig, vielschichtig, unfi ltriert, für pure 

Finesse. 

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. 10 Jahre 14,0 %

Wine Enthusiast 
für Jg. 2017

92

MARIMAR & CRISTINA TORRES
WINZERINNEN

3 |  ACERO 
CHARDONNAY

Der Name Acero (dt. Stahl) ist 

ein unmissverständlicher Hin-

weis darauf, dass dieser Wein 0,0 % Holz 

gesehen hat. Rein im Stahltank vergoren 

und ausgebaut bewahrt der Chardonnay 

die klaren, leicht würzigen Aromen von 

Bratäpfeln und reifen Zitronen, seine leben-

dige Frische und geschmeidig anhaltende 

Länge im Finale.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

Wine Enthusiast 
für Jg. 2019

91
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SÜDAMERIKA
W E I N B A U  M I T  B L I C K  A U F  D I E  A N D E N

Vom einfachen Messwein, der im 16. Jahrhundert mit spanischen Rebsorten 

erzeugt wurde, hat sich Chile über die Jahrhunderte zu einem der wichtigsten 

Weinbauländer der Welt entwickelt. Das Land punktet damit, dass es dort 

nie auch nur eine Reblaus gegeben hat. Die Weinlagen sind entweder vom 

Meeresklima oder von den Anden beeinfl usst und es gibt eine Rebsorte, 

die sich erst in Chile ein großes Renommee erworben hat: Carmenère.

Argentiniens Weinbaugeschichte beginnt mit den ersten europäischen Siedlern. 

Schnell hat sich gezeigt, dass die klimatischen Voraussetzungen perfekt sind, 

um herausragende Qualität zu erzeugen. Heute gehört Argentinien zu den 

führenden Weinbaunationen der Welt und ist vor allem für eine besondere 

Rebsorte bekannt – Malbec.



173

(a) Enthält Sulfi te  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

173

(a) Enthält Sulfi te  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

S
ü

da
m

er
ik

a

MONTES1

BODEGAS CARO3 CATENA3

ALAMOS3

DIETER MEIER3

LOS VASCOS1 HARAS DE PIRQUE2

KAIKEN WINES3

SANTIAGO
DE CHILE

BUENOS
AIRES

1

3
2

MIGUEL TORRES
CHILE1
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2 | 	ÁNDICA 
CARMENÈRE GRAN RESERVA

Carmenère hat in Chile ihre zweite Heimat 

gefunden. Mit seiner zurückgenommenen 

Weinbereitung, der nur sanften Extraktion 

und dem Ausbau in mehrfach belegter 

französischer Eiche, lässt Torres ihr reichlich 

Raum, ihre reife, leicht würzige Frucht mit 

den feinen balsamischen Noten zu  

entfalten.

100 % Carmenère 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 – 7 Jahre 14,0 %

1 | 	ÁNDICA 
SAUVIGNON BLANC RESERVA

Mit Curicó entdeckte Torres 1979 ein 

natürliches Weinbauparadies, das heute 

mehr denn je unseren Schutz verlangt. 

Ándica steht für dieses Engagement. Zum 

Erhalt der biologischen Vielfalt und für 

puren Genuss. Der Sauvignon bezaubert 

mit intensiver Frische, kräutrigen Noten 

und einem Hauch Exotik.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

MIGUEL TORRES ÁNDICA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

008411 Ándica Sauvignon Blanc Reserva Curicó Valley 1 (a) 2022 / 23 6 / 0,75   m

008414 Ándica Carmenère Gran Reserva Maule Valley 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

008410 Ándica Cabernet Sauvignon Gran Reserva Itata Valley 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

MIGUEL TORRES CHILE ÁNDICA 
Vom hohen Norden bis weit hinunter nach Patagonien besitzt  

Chile eine faszinierende Fülle unterschiedlichster Terroirs, die auch 

Torres seit mehr als vierzig Jahren in ihren Bann zieht. Ándica ist 

eine Hommage an diese paradiesische Naturlandschaft. Die zerti-

fizierten Bioweine erinnern an die natürliche Vielfalt der chileni-

schen Weinbautäler, ihrer Böden und Reblagen, die es heute mehr 

denn je zu beschützen gilt: mit umweltschonenden, nachhaltigen 

Weinbaumethoden zur Bewahrung der biologischen Vielfalt und 

authentischen Schönheit ihrer chilenischen Heimat. 

3 | 	ÁNDICA 
CABERNET SAUVIGNON 
GRAN RESERVA

Wo Andere klassische Kühlklimarebsorten 

anbauen, bereitet Torres diesen eleganten 

Cabernet Sauvignon. Zwar braucht die 

spätreifende Bordeauxtraube hier nochmals 

Extrazeit, doch die wird belohnt. Mit wun-

derschöner Balance von intensiver, saftiger 

Frucht, sanftem Tannin und anhaltender 

Frische.

100 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 – 7 Jahre 13,5 %
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MIGUEL TORRES MACZASSEK
WINZER

MIGUEL TORRES CENTRAL VALLEY 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

008201 Santa Digna Sauvignon Blanc 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

008202 Santa Digna Chardonnay 2 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

008203 Santa Digna Cabernet Sauvignon Rosé 3 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

CHILE
www.weinwolf.de

3 |  SANTA DIGNA 
CABERNET SAUVIGNON ROSÉ

Saftig frischer Rosé mit prallvoll sonnen-

verwöhnter Frucht von Pfl aumen, 

Erdbeeren, Grapefruit und zarten Noten 

von Veilchen und Orangenblüten. 

Perfekt ausgewogen mit rassiger Säure 

und aromatischer Länge im Finale.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

2 |  SANTA DIGNA 
CHARDONNAY

Der Chardonnay stammt aus ausgesuchten 

kühleren Lagen im Central Valley, wo die 

Trauben besonders intensive Aromen und 

eine lebendige Säure entfalten. Im Edel-

stahl vergoren und früh auf die Flaschen 

gefüllt bewahrt Santa Digna Chardonnay 

diese feine Balance von geschmeidiger 

Frucht und saftiger Säurefrische.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

1 |  SANTA DIGNA 
SAUVIGNON BLANC

In der Nase viel rebsortentypische Stachel-

beere, dazu Limone, Noten von tropi-

schen Früchten und frisch geschnittenem 

grünen Apfel. Am Gaumen wunderschön 

ausbalan ciert mit lebendiger Frucht und 

konzentrierten Sauvignon-Blanc-Aromen, 

die noch im Finale lang und elegant 

nachhallen.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

MIGUEL TORRES CHILE
Chile ist ein Weinbauparadies. Unter den Ersten, die das 

erkannten, war Don Miguel Torres Carbó. Im Jahr 1979 setzte 

er hier den ersten Wimpel. Heute besitzt die Familie Torres 

verschiedene Weingüter in ausgesuchten Lagen des Landes, 

in denen sie eine breite Palette feiner Weine bereitet: 

Von unkompliziert bis Highend und mit unterschiedlichen 

Schwerpunkten, die mal die Herkunft, mal die Rebsorte oder 

gleich beides in Szene setzen. Biologisch und fair gewinnt an 

Gewicht, denn maximale Qualität verlangt maximalen Respekt 

gegenüber der Umwelt und den Menschen.
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MIGUEL TORRES CENTRAL VALLEY
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

008204 Santa Digna Cabernet Sauvignon Gran Reserva 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

008205 Santa Digna Merlot Gran Reserva 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

008206 Santa Digna Carmenère Gran Reserva 6 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

4 |  SANTA DIGNA 
CABERNET SAUVIGNON 
GRAN RESERVA

 Im Bouquet dominieren üppige Aromen 

von schwarzen Johannisbeeren, Gewürzen 

und Lakritz, während die weiche Frucht 

und das kraftvolle Tannin am Gaumen zu 

einem festen Rückgrat verschmelzen.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

Für Miguel Torres, der in Chile viel mit unabhängigen Trauben-

bauern zusammenarbeitet und Umweltschutz, faire Arbeits- und 

Handelsbedingungen seit Jahren als Grundpfeiler des Qualitäts-

weinbaus achtet, ist nachhaltiger Weinbau ein allumfassendes 

Programm: anspruchsvoll, engagiert und sozialverantwortlich für 

höchste Qualität. Als größtes Fairtrade-zertifi ziertes Weingut Chi-

les unterstützt Torres vielfältige soziale Projekte, bewirtschaftet 

seine Rebberge ökologisch und reduziert etwa durch Solarener-

gie, Wasser management und leichtere Verpackungen konstant 

den C02-Fußabdruck des Weinguts.

5 |  SANTA DIGNA 
MERLOT GRAN RESERVA

 Im Glas rubinrot, in der Nase ver führerisch 

mit duftigem Bouquet von süß gereiften 

dunklen Pfl aumen, Brombeeren, Schoko-

lade und Lakritz. Am Gaumen zunehmend 

kraftvoll und vollmundig mit perfekt 

eingebundener Säure und sanft präsen-

tem Tannin, die dem Wein nur noch mehr 

Eleganz und Länge verleihen.

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

MIGUEL TORRES CHILE
WEINGUT

6 |  SANTA DIGNA 
CARMENÈRE GRAN RESERVA

Der Carmenère verführt mit eleganter 

Frucht, fast süßlichen Tanninen und fein-

würzigen Aromen von Nelken, schwarzem 

Pfeffer und Lakritz. Die Reife in französi-

scher Eiche vollendet ihn sehr sanft mit 

zarten Toastnoten und einem frischen 

Hauch von Vanille.

100 % Carmenère

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %
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MIGUEL TORRES CORDILLERA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

008077 Cordillera Chardonnay Reserva Especial Limarí Valley 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

008075 Cordillera Sauvignon Blanc Reserva Especial 
Osorno Valley 2 (a)

2020 / 21 6 / 0,75
m

008080 Cordillera Carmenère Reserva Especial Cachapoal Valley 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

CHILE
www.weinwolf.de

2 |  CORDILLERA 
SAUVIGNON BLANC RESERVA 
ESPECIAL

In extrem limitierter Produktion präsentiert 

Torres seinen ersten Wein aus dem Osorno-

Tal, der südlichsten Weinlage Chiles. 

Sortentypische Fruchtaromen verschmelzen 

hier mit herkunftstypischen Noten von 

Pfeffer und gelber Paprika. Mineralisch, 

lang mit rassiger Säure.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 12,0 %

3 |  CORDILLERA 
CARMENÈRE RESERVA ESPECIAL

 Der Carmenère stammt aus Cachapoal, 

gleich gegenüber dem Colchagua Valley. 

Kraftvolle Rebsortenfrucht mit würzigen 

Noten von Leder und Euka  lyptus treffen 

hier auf kräftiges Tannin. Fein akzentuiert 

mit den warmen Röstnoten 

der Fassreife.

100 % Carmenère

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 8 Jahre 14,5 %

1 |  CORDILLERA 
CHARDONNAY RESERVA ESPECIAL

 Hoch im Norden, sonnig, sehr trocken 

und gekühlt vom nahen Pazifi k, bietet das 

Limarí-Tal Topbedingungen für die langsame 

Reife der Trauben. Torres vollendet dieses 

kostbare Rohmaterial mit partieller Fassver-

gärung und Hefelager zu seinem fruchtbe-

tonten Cordillera Chardonnay. Mineralisch 

frisch mit Schmelz und Fülle.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

MIGUEL TORRES CHILE 
CORDILLERA VALLEY COLLECTION
Über 5.000 km Küste, bis zu 7.000 m hohe Berge, dazwischen 

zahllose kleine und große Täler: Chile bietet reichlich Raum 

für Vielfalt. Während die Jahrgangsunterschiede eher fein sind, 

variieren Klima und Anbaubedingungen erheblich. Perfekt – so 

fi ndet jede Rebe ihr Terroir. Die schönsten Vertreter bringt 

Torres in seiner Cordillera Valley Collection auf die Flasche, als 

sortenreine Chilenen bestimmter Herkunft. 

LIMARI VALLEY
Cordillera - Chardonnay

MAIPO VALLEY
Cordillera - Cabernet Sauvignon

CACHAPOAL VALLEY D.O. PEUMO
Cordillera - Carmenère

MAULE VALLEY
Cordillera - Carignan

Temuco

Valdivia

OSORNO VALLEY
Cordillera - Sauvignon Blanc



179

(a) Enthält Sulfite  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

179

(a) Enthält Sulfite  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

S
ü

da
m

er
ik

a

CHILE
www.weinwolf.de

5 | 	CORDILLERA 
CARIGNAN OLD VINE

Alte Reben in Maule und 

der Ausbau in französischen 

Eichenbarriques verleihen dem Carignan 

die sanfte Balance von konzentrierter Kraft 

und Geschmeidigkeit. Sehr harmonisch mit 

dichten Aromen von Pflaumen, Gewürzen, 

Toast und Vanille, elegant akzentuiert mit 

einem frischen Hauch Lorbeer und Minze.

100 % Carignan 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 10 Jahre 14,0 %

4 | 	CORDILLERA 
CABERNET SAUVIGNON  
RESERVA ESPECIAL

Das Maipo-Tal, südlich von 

Santiago, ist das klassische Rotweingebiet. 

Die Trauben genießen das starke Gefälle 

von Tag- und Nachttemperaturen, das 

ihnen viel Extrazeit gibt, aromatisch aus-

zureifen. Ins Glas kommt dieser Cordillera 

elegant und kraftvoll mit viel herzhafter 

Frucht und Würze.

100 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 2 Std. 10 Jahre 13,5 %

MIGUEL TORRES CORDILLERA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

008079 Cordillera Cabernet Sauvignon Reserva Especial 
Maipo Valley 4 (a)

2018 / 19 6 / 0,75
n

008076 Cordillera Carignan Old Vine Maule Valley 5 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

6 | 	MANSO DE VELASCO  
CABERNET SAUVIGNON

Manso de Velasco ist eine 

Hommage an den gleichna-

migen spanischen Gouverneur in Chile. 

Bleibt die Frage, wer hier wen ehrt, denn 

dieser Cabernet von über 115 Jahre alten 

Reben ist pure Noblesse. Enorm konzen-

triert mit dichten Aromen von saftigen 

Kirschen, Beeren und zartem Toast.

100 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

mittel 3 Std. 15 Jahre 14,5 %

MIGUEL TORRES ICON WINES
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

008113 Manso de Velasco Cabernet Sauvignon Curicó Valley 
in HK, limitiert 6 (a)

2014 / 18 6 / 0,75
n

008070 Escaleras de Empedrado Pinot Noir Empedrado DO  

in HK, limitiert 7 (a)

2015 / 16 6 / 0,75
n

Parker Punkte

93

Parker Punkte 
für Jg. 2017

93

7 | 	ESCALERAS 
DE EMPEDRADO 
PINOT NOIR

Der erste chilenische Pinot 

Noir von terrassierten Schieferböden ist  

das bisher ehrgeizigste Projekt der  

Familie Torres in Chile. Ein hocheleganter 

Premiumwein, konzentriert, mineralisch mit 

rassiger Frische, wie sie nur diese Kombina-

tion von Traube und Boden hervorbringt. 

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 11 Jahre 13,5 %

Tim Atkin 
für Jg. 2015

96

James Suckling 
für Jg. 2018

91
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4 |  MONTES RESERVA 
CABERNET SAUVIGNON

Kraftvoll und vollmundig mit dichten, viel-

schichtigen Aromen von dunklen Beeren, 

schwarzer Kirsche, etwas Schokolade, 

würzigem Eichenholz und einem Hauch 

frischer Minze. Exzellent strukturiert mit 

beachtlichem Potenzial.

85 % Cabernet Sauvignon, 15 % Merlot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut ½ Std. 6 Jahre 14,5 %

3 |  MONTES RESERVA 
MERLOT

Wie prallgesund und harmonisch die Trau-

ben im Weingut El Arcángel (auch Heimat 

des Cherub) ausreifen konnten, verrät die 

saftige Frucht von Beeren, Kirschen, Pfl au-

men ebenso wie das nahtlos eingebunde-

ne Tannin. Knapp die Hälfte des Weines 

kommt ins Holz, um ihn mit sanfter Würze 

und Struktur zu vollenden.

85 % Merlot, 15 % Carmenère

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut ½ Std. 6 Jahre 14,5 %

MONTES RESERVA, COLCHAGUA VALLEY / CENTRAL VALLEY
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005017 Montes Reserva Merlot 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

005014 Montes Reserva Cabernet Sauvignon 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

005034 Montes Reserva Cabernet Sauvignon halbe Flasche (a) 2020 / 21   12 / 0,375   n

2 |  MONTES RESERVA 
CHARDONNAY

Chardonnay aus dem kühlen Casablanca 

ergänzt mit einigen Trauben aus Curicó 

verleiht dem sortenreinen Reserva die 

frischen Aromen von Papaya, Pfi rsich und 

Grapefruit. Der wiederum sehr moderate 

Ausbau in französischer Eiche unterlegt die 

klar prominente Frucht elegant mit zarten 

Röst- und Vanillenoten.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

1 |  MONTES RESERVA 
SAUVIGNON BLANC

Rein im Edelstahltank bereitet, bezaubert 

der Sauvignon Blanc mit lebendiger Frische 

und duftigen Aromen von Pfi rsich, Stachel-

beeren und frisch geschnittenem Gras. 

Herzhaft kräftig mit belebendem Säure-

spiel, lang und aufbauend am Gaumen.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

MONTES RESERVA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005018 Montes Reserva Sauvignon Blanc 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

005015 Montes Reserva Chardonnay 2 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

CHILE
www.weinwolf.de

MONTES WINES DAS INNOVATIVE WINZERTEAM
Das Weingut Viña Montes im Colchagua Valley gilt seit Mitte der 1980er-Jahre als Muster-

beispiel für den chilenischen Weinbau. Die Weine werden aus Rebsorten erzeugt, die man 

im 19. Jahrhundert aus Frankreich eingeführt hatte. Der Name Montes ist eine Hommage an 

Aurelio Montes Senior, den berühmten Winemaker und Mitbegründer der Discover Wines, 

später Vinã Montes.

AURELIO MONTES SENIOR & JUNIOR
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8 |  MONTES TWINS 
RED BLEND

Montes Twins steht für 

Apalta und Marchigüe, zwei 

Top- Terroirs im Colchagua Valley, die vier 

starken Rebsorten zur Heimat wurden. 

Jede wächst genau dort, wo sie ihr Bestes 

geben und zum Red Blend beitragen kann. 

Tief, lebendig, ausdrucksvoll und harmo-

nisch – ein Klasse Premium Chilene.

35 % Cabernet Sauvignon, 30 % Syrah, 

25 % Carmenère, 10 % Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut ½ Std. 6 Jahre 14,5 %

7 |  MONTES CHERUB
ROSÉ OF SYRAH

Eigentlich sagt schon das Etikett alles über 

diesen Wein: sattes Pink, süße Frucht und 

jede Menge gute Laune. 

Gewiss, das geht nicht ohne seriöse Arbeit, 

immerhin steht da auch Montes. Doch alles 

mit einem Augenzwinkern. Wer Askese 

sucht, ist hier falsch. Cherub ist drall, saftig 

und herrlich barock.

85 % Syrah, 15 % Grenache 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

6 |  MONTES 
LIMITED SELECTION 
CABERNET SAUVIGNON / 
CARMENÈRE

Es sollte ein sortenreiner Carmenère 

werden, doch dann entschied sich Aurelio 

Montes für diese Cuvée. Sechs Monate 

Reife in amerikanischer Eiche vertiefen die 

feinwürzigen Aromen von Schokolade, 

Tabak sowie Karamell und machen das 

Tannin noch samtiger.

70 % Cabernet Sauvignon, 30 % Carmenère

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut ½ Std. 7 Jahre 14,5 %

5 |  MONTES 
LIMITED SELECTION 
SAUVIGNON BLANC

Küstenklima sowie ein Boden aus Ton und 

Granit sind im Leyda Valley hauptverant-

wortlich für das aromatische Potenzial 

der Trauben. Montes’ Sauvignon beweist 

es mit üppigem Mix aus frischer Ananas, 

Pfi rsich und Passionsfrucht, Zitrusblüte und 

den charakteristischen grasig-vegetabilen 

Noten der Rebsorte.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

MONTES COLCHAGUA VALLEY
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005322 Montes Cherub Rosé of Syrah 7 (a) 2021 / 22   12 / 0,75   o

006033 Montes Twins Red Blend 8 (a) 2019 / 20   12 / 0,75   n

MONTES LIMITED SELECTION
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005072 Montes Limited Selection Sauvignon Blanc Leyda Valley 5 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

005053 Montes Limited Selection Cabernet Sauvignon / Carmenère
Colchagua Valley 6 (a)

2020 / 21 6 / 0,75
n

CHILE
www.weinwolf.de

MONTES
WEINGUT APALTA

James Suckling
für Jg. 2020

91

James Suckling
für Jg. 2019

91
NEUE AUSSTATTUNG

MIT KORKEN
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MONTES ALPHA, ACONCAGUA COSTA / COLCHAGUA VALLEY
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005011 Montes Alpha Chardonnay Aconcagua Costa 1 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

005010 Montes Alpha Cabernet Sauvignon 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

005094 Montes Alpha Cabernet Sauvignon halbe Flasche (a) 2020 / 21 12 / 0,375   n

005092 Montes Alpha Cabernet Sauvignon Magnum (a) 2019 / 20 6 / 1,5   n

005091 Montes Alpha Cabernet Sauvignon Doppelmagnum (a) 2019 / 20 1 / 3,0   n

CHILE
www.weinwolf.de

1 |  MONTES ALPHA 
CHARDONNAY

Die Trauben werden bereits in französi-

scher Eiche vergoren und der Wein ein Jahr 

im Barrique ausgebaut. Der Chardonnay 

dankt es mit köstlicher Balance von 

üppiger Frucht und diesem hauchzarten 

Schmelz von feiner Eiche im Finale.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 14,0 %

2 |  MONTES ALPHA 
CABERNET SAUVIGNON

Wunderschöne Fruchtaromen von schwar-

zer Johannisbeere, eine feine Schokoladen-

note und wohlintegrierte Tannine verleihen 

diesem Wein Fülle und Komplexität. Ein 

eleganter Cabernet mit ausgezeichnetem 

Reifepotenzial!

 90 % Cabernet Sauvignon, 10 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. > 10 Jahre 14,5 %
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MONTES ALPHA, COLCHAGUA VALLEY
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

006025 Montes Alpha Syrah 1 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

006032 Montes Alpha Carmenère 2 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

005022 Montes Alpha Merlot 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

1 |  MONTES ALPHA 
SYRAH

Seinen Alpha Syrah vinifi ziert Montes im 

„klassisch-chilenischen“ Rhône-Stil, mit 

etwas Viognier und einer kleinen Portion 

Cabernet aus Apalta. Tief rubinrot mit 

kräftigem Rebsortenbouquet von Veilchen, 

roten Beeren, Tabak und Leder. Am Gau-

men sanft, mit reicher Fülle und eleganter 

Länge.

90 % Syrah, 7 % Cabernet Sauvignon, 3 % Viognier

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. > 10 Jahre 14,5 %

2 |  MONTES ALPHA 
CARMENÈRE

Im Bouquet typische Aromen 

von schwarzem Pfeffer, roten 

Beeren und Schokolade spürbar, unterlegt 

mit einem Hauch Vanille und Anklängen 

dunkler Pfl aumen. Am Gaumen weich und 

harmonisch. Die Tannine sind sanft, die 

Eichenholznoten exzellent eingebunden. 

Verführerisch mit wunderschöner Länge.

90 % Carmenère, 10 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. > 10 Jahre 14,5 %

3 |  MONTES ALPHA 
MERLOT

Erst nach seiner Vergärung und 12-mona-

tigen Reife in französischen Barriques wird 

dem Merlot ein kleiner Teil Cabernet Franc 

zugegeben. Konzentriert mit Kraft und 

fruchtigen Aromen von Kirschen, dunkler 

Schokolade, etwas Tabak und samtweich 

gereiftem Tannin in einem nahezu endlosen 

Finale.

90 % Merlot, 10 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. > 10 Jahre 14,5 %

James Suckling
für Jg. 2019

93

AURELIO MONTES SENIOR
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5 | 	MONTES ALPHA 
SPECIAL CUVÉE  
CABERNET SAUVIGNON

Zwei Drittel des Weines reifen 16 Monate 

in französischer Eiche. Gerade genug, für 

einen Hauch Würze, klare Struktur und 

Finesse, ohne deshalb mit der üppigen 

Frucht in Konkurrenz zu treten. Lang und 

vollmundig mit samtweichem Tannin.

85 % Cabernet Sauvignon, 10 % Syrah, 5 % Carmenère 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut ½ Std. > 10 Jahre 14,5 %

4 | 	MONTES ALPHA 
SPECIAL CUVÉE 
CHARDONNAY

Die Trauben werden vor der 

Vergärung entweder im Ganzen gepresst 

oder entrappt oder kalt gemaischt und  

machen diese Sonderbehandlung mit 

dreifach nuancierter Persönlichkeit  

spürbar. Duftig, elegant und exotisch  

mit zarter Bitternote. 

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein > 10 Jahre 14,0 %

MONTES SPARKLING ANGEL, ZAPALLAR VALLEY
Artikel Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

006034 Montes Brut Sparkling Angel 6 (a) 6 / 0,75   m

MONTES ALPHA SPECIAL CUVÉE, ZAPALLAR VALLEY / COLCHAGUA VALLEY
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

006046 Montes Alpha Special Cuvée Chardonnay 4 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   m

006047 Montes Alpha Special Cuvée Cabernet Sauvignon 5 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

James Suckling
für Jg. 2019

93

6 | 	MONTES BRUT 
SPARKLING ANGEL 

Unweit des Pazifiks gelegen, bringt Zapallar 

mit frischen Morgennebeln und kühlen 

Winden, Trauben von Charakter und 

ausgesprochener Eleganz hervor. Gefertigt 

nach der traditionellen Methode lässt 

Aurelio Montes seinen Sparkling Angel 36 

Monate auf den Hefen reifen und schenkt 

uns damit diese prickelnde Offenbarung 

mit Noten von Walnuss, getrockneten 

Früchten und leichtem Toast. 

 70 % Pinot Noir, 30 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,0 %
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3 |  MONTES OUTER LIMITS 
CGM

Hätte es das Wort „Mikroklima“ nicht 

gegeben, für Apalta hätte man es erfunden. 

Boden, Klima, Topografi e, alles ist hier 

extrem. Kein Wunder, dass Montes Apalta 

liebt. Bewusst passt er seine Arbeit der 

Lage an. Minimaler Einfl uss für maximale 

Qualität, das schlichte Geheimnis eines 

herausragenden Weines.

50 % Carignan, 30 % Grenache, 20 % Mourvèdre 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut ½ Std. 8 Jahre 14,5 %

1 |  MONTES OUTER LIMITS 
SAUVIGNON BLANC 

Wenn Badegäste in Zapallar ihren Sun-

downer trinken, gehen gleich nebenan auch 

die Reben in die wohlverdiente Nachtruhe. 

Direkt am Pazifi k und nahe dem Andenge-

birge genießen sie doppelte Kühlung und 

entfalten so ihre ausdrucksvolle Frucht, 

Mineralität, Eleganz und Frische.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

2 |  MONTES OUTER LIMITS 
PINOT NOIR 

Doppelte Kühlung zwischen Pazifi k brisen 

und kalten Abendwinden aus den Anden 

macht Zapallar zum perfekten Outer 

Limits-Terroir für diesen exquisiten Pinot 

Noir. Fruchtbetont, konzentriert und frisch 

mit feiner Mineralität im Finale.

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut ½ Std. 8 Jahre 14,0 %

MONTES OUTER LIMITS
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005007 Montes Outer Limits Sauvignon Blanc 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

005006 Montes Outer Limits Pinot Noir 2 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

005008 Montes Outer Limits CGM 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

CHILE
www.weinwolf.de



187

(a) Enthält Sulfi te  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

187

(a) Enthält Sulfi te  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

S
ü

da
m

er
ik

a

7 |  MONTES 
TAITA® CABERNET SAUVIGNON

Die Summe aller Erkenntnisse aus mehr 

als 30 Jahren der Bereitung von Spitzen-

weinen. Je mehr der Winzer um seinen 

Einfl uss weiß, desto weniger macht er 

ihn geltend. Keine Bewässerung, sanfte 

Kellerarbeit. Der Wein spricht für sich. 

Ausdrucksvoll, intensiv und endlos lang.

85 % Cabernet Sauvignon, der Rest bleibt geheim.

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. > 20 Jahre 15,0 %

MONTES ICON, COLCHAGUA VALLEY
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

005038 Montes Folly limitiert 4 (a) 2019 6 / 0,75   n

005025 Montes Alpha M in HK, limitiert 5 (a) 2018 6 / 0,75  n

005035 Montes Purple Angel limitiert 6 (a) 2018 6 / 0,75  n

005016 Montes Taita® Cabernet Sauvignon in HK, limitiert 7 (a) 2015 1 / 0,75  n

CHILE
www.weinwolf.de

AURELIO MONTES SENIOR

6 |  MONTES 
PURPLE ANGEL

Montes verwandelt beste 

Trauben aus Toplagen in 

Apalta und Marchigüe in seinen tief purpur-

roten Icon-Angel, intensiv und geschmeidig 

mit reifer Frucht, süßer Würze und sanft 

ein gebundenem Tannin. Die Röstnoten der 

Eiche, die Säure des Petit Verdot, alles ist 

präsent, in Balance und sehr lang.

92 % Carmenère, 8 % Petit Verdot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut mind. 1 Std. > 15 Jahre 14,5 %

James Suckling

98

5 |  MONTES 
ALPHA M

 Handverlesene Trauben aus 

Apalta und die lange Reife 

in französischer Eiche und auf der Flasche 

verleihen Montes’ elegantem, fest struk-

turiertem und zugleich fruchtbetontem 

Bordeaux-Blend diesen unwiderstehlichen 

Ausdruck von nur ganz sanft gezügelter 

Kraft.

80 % Cabernet Sauvignon, 10 % Cabernet Franc,

5 % Petit Verdot, 5 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. > 20 Jahre 14,5 %

James Suckling

964 |  MONTES 
FOLLY

Als Aurelio Montes an den 

höher gelegenen Hängen 

von Apalta Syrah pfl anzte, hielten ihn die 

übrigen Winzer für komplett verrückt. Was 

ihn glücklicherweise nicht davon abhielt, 

dafür aber dem Wein seinen Namen gab. 

Konzentriert, intensiv und dicht mit satter, 

würziger Beerenfrucht und enormer Länge.

100 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. > 20 Jahre 15,0 %

James Suckling 
für Jg. 2018

97
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NEU
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2 | 	HARAS DE PIRQUE 
CHARDONNAY 
Der Einfluss des Ozeans spiegelt sich bei 

diesem hellgelb, grünlich schimmernden 

Chardonnay aus dem Casablanca Valley 

wunderbar in seinen frischen Aromen 

wieder. Spritzige Noten von Zitrusfrüchten 

werden abgerundet durch Anklänge von 

getrockneten Aprikosen und Ananas. Säure 

und Frucht sind perfekt ausbalanciert.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 12,5 %

1 | 	ALBACLARA 
SAUVIGNON BLANC

Dieser Sauvignon Blanc aus dem Leyda-Tal 

offenbart ein angenehmes Zitrusaroma mit 

delikaten Kräuternoten und wunderbar 

mineralischen Untertönen. Am Gaumen 

zeigt er sich frisch und ausdauernd, mit 

einer guten Struktur und schönem Biss.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 12,5 %

HARAS DE PIRQUE VALLE DEL MAIPO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

255012 Albaclara Sauvignon Blanc 1 (a) 2021 6 / 0,75  m

255013 Haras de Pirque Chardonnay 2 (a) 2021 6 / 0,75  m

255016 Haras de Pirque Reserva de Propiedad 3 (a) 2018 6 / 0,75  n

CHILE
www.weinwolf.de

NEUNEU

NEU
HARAS DE PIRQUE 
Die Anfänge von Haras de Pirque gehen auf das Jahr 1992 zurück. 

Man startete mit Anpflanzungen von 120 Hektar – vornehmlich 

Cabernet Sauvignon und Carménère für die Rotweine sowie Char-

donnay und Sauvignon Blanc als weiße Rebsorten. Dies war die 

Basis für die Entwicklung exzellenter Premium Weine und zugleich 

der Auftakt für eine einmalige Erfolgsgeschichte. 1998 erfolgten 

weitere Anpflanzungen von 20 Hektar Syrah und Cabernet Franc.

Die Weine reifen in einem Keller, welcher auf weltweitem Niveau 

wohl einzigartig ist, denn er hat die Form eines Hufeisens.

3 | 	HARAS DE PIRQUE 
RESERVA DE PROPIEDAD

Tief rot präsentiert sich dieser Reserva 

aus den Anden. Er offenbart Aromen von 

Tabak und roten Früchten, am Gaumen 

wunderschön abgerundet durch Minz- und 

Kräuternoten. Ein sanfter, saftiger Rotwein, 

sehr weich am Gaumen, mit einem ausge-

wogenen, nachhaltigen Finish.

Cabernet Sauvignon, Carménère, Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 8 Jahre 13,5 %
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4 | 	HUSSONET 
CABERNET SAUVIGNON 
GRAN RESERVA

Aus Cabernet Sauvignon- und 

Carménère-Trauben der Weinberge im 

Maipo Valley vinifiziert, bringt dieser Wein 

die Eigenschaften des einzigartigen Gebie-

tes wunderbar zum Ausdruck: ein Bouquet 

von Toffee-, Kräuter- und Gewürznoten, 

die durch seinen konzentrierten, dabei 

frischen Geschmack getragen werden.

Cabernet Sauvignon, Carménère 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 8 Jahre 14,5 %

Parker Punkte

91

CHILE 
www.weinwolf.de

James Suckling

925 | 	GALANTAS 
CABERNET FRANC 
GRAN RESERVA

14 Monate reift dieser Blend 

in Fässern aus französischer Eiche ehe er 

sein beeindruckendes Aroma von dunklen 

Beerenfrüchten und Graphit offenbart. Ein 

Wein, der die charakteristische Lebendig-

keit, Eleganz und Finesse des einzigartigen 

Maipo Valley Terroirs wunderbar zum 

Ausdruck bringt.

Cabernet Franc, Carménère 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 2 Std. 12 Jahre 13,0 %

HARAS DE PIRQUE VALLE DEL MAIPO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

255010 Hussonet Cabernet Sauvignon Gran Reserva 4 (a) 2019 6 / 0,75  n

255017 Galantas Cabernet Franc Gran Reserva 5 (a) 2018 6 / 0,75  n

255000 Albis in HK, limitiert 6 (a) 2018 6 / 0,75  n

NEU

NEU

NEU

6 | 	ALBIS 
Harmonie und Ausgewogen-

heit sind die Worte, die dieses 

Ergebnis der Vereinigung 

von Alter und Neuer Welt 

am besten charakterisieren. 18 Monate im 

Barrique gereift, besticht der Albis durch 

Aromen dunkler Früchte, erdigen Tönen 

und Noten von Schokolade. Sein nachhalti-

ger Geschmack zeigt große Konzentration 

und kräftige Tannine.

Cabernet Sauvignon, Carménère 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 3 Std. 21 Jahre 14,5 %

James Suckling

92
NEU

NEUNEU



190190

DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD [ LAFITE ] VINA LOS VASCOS, COLCHAGUA VALLEY
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

610088 Los Vascos CROMAS Cabernet Sauvignon Gran Reserva 1 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

610087 Los Vascos CROMAS Carménère Gran Reserva 2 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

610048 Le Dix de Los Vascos Cabernet Sauvignon 3 (a) 2019 / 20   12 / 0,75   n

NEU

NEU

NEU

CHILE
www.weinwolf.de

2 |  LOS VASCOS 
CROMAS
CARMÉNÈRE 
GRAN RESERVA

 Die Nase präsentiert Aromen von frischer 

Erdbeere und roter Kirsche mit einem 

Hauch von Veilchen. Dazu würzige Noten 

von Lorbeer, Tabak und salzigem Karamell. 

Am Gaumen zeigen sich weiche, lebendige 

Tannine, die in einen langen, anhaltenden 

Abgang münden.

100 % Carménère

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut ½   Std. 7 Jahre 14,5 %

1 |  LOS VASCOS CROMAS
CABERNET SAUVIGNON 
GRAN RESERVA

 Der Wein verführt mit einer Fülle an reifen 

Pfl aumen, Heidelbeeren,leichter Würze 

& einem Hauch von Veilchen. Er besitzt 

straffe Tannine bei einer seidigen Textur. 

Dieser Wein besticht durch ein außer-

gewöhnliches Gleichgewicht mit frischer, 

integrierter Säure und köstlichem Finish.

85 % Cabernet Sauvignon, 10 % Syrah, 5 % Carménère

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 8 Jahre 14,5 %

3 |  LE DIX DE 
LOS VASCOS 
CABERNET SAUVIGNON

 Der französisch geprägte Stil verschmilzt 

mit den typischen Cabernet-Noten der 

südlichen Hemisphäre, wie Minze und 

Eukalyptus, zu einem faszinierenden Wein. 

Der Ausbau erfolgt in neuen franz. Eichen-

fässern und bringt dem Wein schöne Röst-

noten, die sich perfekt mit den Aromen von 

schwarzen Oliven und Pfeffer verbinden. 
95 % Cabernet Sauvignon, 5 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. > 10 Jahre 14,5 %

James Suckling
für Jg. 2019 

93
NEUNEU

NEU
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NEU

NEU

NEU

DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD [ LAFITE ] VINA LOS VASCOS
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

610005 Los Vascos Chardonnay 4 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

610075 Los Vascos Sauvignon Blanc 5 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

610004 Los Vascos Rosé 6 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

610024 Los Vascos Cabernet Sauvignon 7 (a) 2019 6 / 0,75   n

610041 Los Vascos Cabernet Sauvignon Magnum (a) 2019 / 20 6 / 1,5   n

CHILE
www.weinwolf.de

5 |  LOS VASCOS 
SAUVIGNON BLANC

Der trocken-fruchtige Sauvignon Blanc 

gilt als einer der gelungensten Weißweine 

des Landes. Sein Bouquet zeigt Noten von 

Stachelbeeren, tropischen Früchten und 

einen Hauch von Wiesenblumen. Köstlich 

frisch mit saftigem Finale.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

4 |  LOS VASCOS 
CHARDONNAY

 Dieser Chardonnay zeigt eine zarte hellgel-

be Robe. Das Bukett präsentiert die Aro-

men von reifer Ananas, frischen Bananen, 

Feigen und weißen Blüten. Frisches und 

fülliges Mundgefühl, sowie ein angenehm 

ausgewogener Abgang. Los Vascos Char-

donnay wird nicht im Holz ausgebaut.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

6 |  LOS VASCOS 
ROSÉ

Leuchtend hellrosa Farbe.Im Bouquet 

Aromen von Erd- und Himbeeren mit 

einem zitrischen Hauch von Grapefruit. 

Am Gaumen frisch und fruchtbetont 

mit einem fein abgestimmten Säurespiel.

60 % Syrah, 30 % Cabernet Sauvignon, 10 % Mourvédre

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

7 |  LOS VASCOS 
CABERNET SAUVIGNON

 Der rote Klassiker brilliert 

mit seinem nuancenreichen 

Bouquet mit Anklängen von schwarzen 

Johannisbeeren, Kirschen und Pfl aumen. 

Er zeigt ein elegantes, gekonnt ausbalan-

ciertes Spiel von reifer Frucht und samti-

gem Tannin. Zeigt sein ganzes Potential 

durch mehrjährige Lagerung.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut ½   Std. 8 Jahre 14,0 %

James Suckling
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NEUNEU

NEUNEU
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KAIKEN WINES ESTATE, MENDOZA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

015076 Kaiken Malbec Rosé 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

015071 Kaiken Cabernet Sauvignon 2 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

015070 Kaiken Malbec 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

ARGENTINIEN
www.weinwolf.de

2 |  KAIKEN 
CABERNET SAUVIGNON

Das besondere Klima, der 

optimale Lesezeitpunkt, 

die behutsame Vinifi kation und Reife im 

Eichenholz bringen die feine Würze und 

konzentrierte Rebsortenfrucht im Kaiken 

Cabernet perfekt zur Geltung. Elegant und 

kraftvoll mit langem Finale.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,0 %

3 |  KAIKEN 
MALBEC

Reife rote Früchte, dunkle 

Schokolade, duftige Veilchen 

und würzige Eichenholznoten machen 

diesen Malbec schon für die Nase unwi-

derstehlich. Am Gaumen bleibt es sinnlich. 

Intensiv und dicht mit samtweich gereiftem 

Tannin und sehr sanftem, langem Nachhall 

im Finale.

100 % Malbec

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,0 %

1 |  KAIKEN 
MALBEC ROSÉ

 Helles, glänzendes Kirschrosa, elegantes

Bouquet von Veilchen, Rose und Erdbeere, 

saftige Fülle am Gaumen mit perfekter 

Balance von süßer Frucht und fi ligraner 

Säure – der duftiger Kaiken-Rosé ist ein 

ebenso unverkennbarer wie anregend 

frischer Vertreter seiner Zunft!

100 % Malbec

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

KAIKEN WINE ESTATE 
Die patagonische Wildgans, nach der das Weingut Kaiken 

benannt ist, ist genau wie sein Gründer Aurelio Montes Senior 

auf beiden Seiten der Anden zuhause und überquert diese 

regelmäßig im eleganten Flug. Im Jahr 2002 wagte Aurelio 

Montes den Schritt über die Anden und gründete das Weingut, 

das er mit seiner jahrzehntelangen Erfahrung und hohem 

Qualitätsanspruch schnell zum Erfolg führte. 

Seit 2011 führt Aurelio Montes Junior das Weingut, der mit 

seinem Vater die große Leidenschaft für besondere Terroirs 

teilt und auch auf der argentinischen Seite mit seinem Namen 

für Nachhaltigkeit und eine perfekte Vinifi zierung in hohen 

Andenlagen steht.

James Suckling 
für Jg. 2019

91
James Suckling 
für Jg. 2019

90
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KAIKEN WINES TERROIR SERIES
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

015080 Kaiken Terroir Series Torrontés Salta 4 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

015075 Kaiken Terroir Series Malbec Mendoza 5 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

015078 Kaiken Terroir Series Cabernet Sauvignon Mendoza 6 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

6 | 	KAIKEN TERROIR 
SERIES  
CABERNET SAUVIGNON

Trauben aus Vista Flores, be-

hutsame Weinbereitung und Reife in fran-

zösischer Eiche verleihen diesem eleganten 

Terroir-Blend seine köstliche Balance von 

üppiger Frucht und aromatischer Würze, 

gestützt von kraftvoll strukturiertem  

Tannin.

80 % Cabernet Sauvignon, 15 % Malbec, 5 % Petit Verdot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut ½ Std. 5 Jahre 14,5 %

4 | 	KAIKEN TERROIR SERIES 
TORRONTÉS

In 2.000 m Höhenlage tragen die mind. 

80-jährigen Torrontés-Reben nur wenige,

doch aromatisch intensiv konzentrierte

Trauben. Ein langes Feinhefelager unter-

streicht diese natürlichen Anlagen und

verleiht dem Wein noch mehr Fülle mit

duftigen Noten von Blüten, Zitrusfrüchten,

saftiger Frische und Länge am Gaumen.

100 % Torrontés 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

5 | 	KAIKEN TERROIR 
SERIES 
MALBEC

Das Valle de Uco, nahe der 

Stadt Mendoza, gilt als eines der besten 

Weinbauterroirs Argentiniens. In 600 bis 

900 m Höhe entfaltet der Malbec seine 

dicht konzentrierte Beerenfrucht und leicht 

blumige Würze. Kleine Anteile Bonarda und 

Petit Verdot vollenden diesen Kaiken Terroir 

mit mineralischer Frische und Struktur.

80 % Malbec, 15 % Bonarda, 5 % Petit Verdot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut ½ Std. 5 Jahre 14,5 %

James Suckling 
für Jg. 2018

92

James Suckling 
für Jg. 2019
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KAIKEN WINES ULTRA, MENDOZA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

015073 Kaiken Ultra Malbec 1 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

015072 Kaiken Ultra Malbec Magnum (a) 2017 / 18 6 / 1,5   n

015074 Kaiken Ultra Cabernet Sauvignon 2 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

2 |  KAIKEN ULTRA 
CABERNET SAUVIGNON

Von über 50 Jahre alten 

Reben stammt dieser 

grandiose Mix aus Power und Eleganz mit 

streichelzartem Tannin. Ultrarubin, mit 

vielschichtigen Aromen von reifen Beeren, 

Gewürzen und Zedernholz, die nahtlos von 

der Nase an den Gaumen wandern.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 10 Jahre 14,5 %

James Suckling
für Jg. 2019

931 |  KAIKEN ULTRA 
MALBEC

Die handverlesenen Trauben 

werden langsam auf der 

Maische vergoren, die Weine 12 Monate 

in französischer Eiche gereift. Das Ergebnis 

ist ein ultraseidiger Malbec mit elegant 

strukturiertem Tannin, dunkler Beeren-

frucht, mediterraner Kräuterwürze und 

einem Hauch von Veilchen. Macht defi nitiv 

Lust auf mehr.

100 % Malbec

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut ½ Std. 10 Jahre 14,5 %

James Suckling
für Jg. 2019

94
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KAIKEN WINES SPARKLING & ICON WINES
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

015001 Kaiken Brut 3 (a) - 6 / 0,75   m

015002 Kaiken Obertura 4 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

015005 Kaiken Mai Mendoza in GP 5 (a) 2018 3 / 0,75   n

015005 Kaiken Mai Mendoza in GP (a) 2019 3 / 0,75   n

ARGENTINIEN
www.weinwolf.de

4 |  KAIKEN 
OBERTURA

 Kaiken Obertura (dt. Ouver-

türe) ist der Auftakt zu einem 

unerhört sinnlichen Weinerlebnis. Cabernet 

Franc, sortenrein, konzentriert, intensiv 

und langlebig, inspiriert von argentinischer 

Leidenschaft und der Lust auf neue 

Entdeckungen.

100 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut ½ Std. > 10 Jahre 14,5 %

5 |  KAIKEN 
MAI

 Bis zu 80 Jahre alte Reben 

verleihen Mai die tiefe Pur-

purfarbe und das mineralisch geprägte 

Bouquet mit dunklen Aromen von Cassis, 

Zeder und Kakao. Kraftvoll, strukturiert 

und perfekt ausgewogen mit feiner 

Säure für noch mehr Länge, Eleganz 

und Samtigkeit.

100 % Malbec

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut ½ Std. > 15 Jahre 14,5 %

3 |  KAIKEN 
BRUT

 Im Valle de Uco, dem berühmten höchsten 

Tal von Mendoza, macht derzeit eine 

Mi kroregion Furore: Gualtallary, ein 

schwindelndes 1.400 m hoch gelegenes 

Terroir, das auch Kaiken Brut seine einzig-

artige Balance, Eleganz und Frische ver-

leiht. Traditionell in der Flasche gegärt und 

mindestens 2 Jahre auf der Hefe gelagert.

70 % Pinot Noir, 30 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

Tim Atkin
für Jg. 2018
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James Suckling
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DIETER MEIER PURO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001657 Puro Torrontés 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

001650 Puro Rosé 2 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

001568 Puro Malbec / Cabernet 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

001569 Puro Malbec / Cabernet Magnum (a) 2020 / 21 6 / 1,5   n

001566 Puro Malbec 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

ARGENTINIEN
www.weinwolf.de

2 | 	PURO 
ROSÉ

Frisch, delikat und mineralisch – dieser 

kaltvergorene Rosé erinnert an den Ge-

schmack von Himbeersorbet und Limetten.

Die Trauben kommen aus einer kühleren 

Zone, dem Luán de Cuyo. Hier liegen die 

Weinberge auf über 1.100 Metern Höhe, 

dadurch behält der Wein eine sehr gute 

Säurestruktur.

40 % Syrah, 30 % Malbec, 30 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

3 | 	PURO 
MALBEC / CABERNET

„Zum Reinbeißen“ fruchtig, fleischig, saftig 

schmeckt dieser vollmundige Puro Blend 

aus Malbec und Cabernet Sauvignon.  

Die vollreifen Trauben werden ohne jeden 

Holzkontakt vergoren und ausgebaut, 

damit der Wein seine pure Rebsortenfrucht 

von dunklen Kirschen und Pflaumen  

maximal bewahrt. Köstlich!

50 % Malbec, 50 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

1 | 	PURO 
TORRONTÉS

Argentiniens wichtigste Weißweinrebe 

ist bei uns noch weitgehend unbekannt. 

Dabei hat sie einiges zu bieten. Ihre blu-

migen Aromen erinnern an Muscat, doch 

die Säure ist frischer, besonders wenn die 

Trauben aus den extremen Höhenlagen 

von Cafayate stammen. Delikat und sehr 

elegant, auf jeden Fall probieren!

100 % Torrontés

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 12,5 %

4 | 	PURO 
MALBEC

Sehr schön offenes, duftig- 

aromatisches Bouquet mit 

viel frischer Beerenfrucht neben Noten von 

reifen Schattenmorellen und einem Hauch 

Kaffee. Am Gaumen kraftvoll und zugleich 

angenehm zugänglich, deutlich rebsorten-

geprägt, mit viel saftiger Frucht und sanft 

gereiftem Tannin.

100 % Malbec 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,5 %

James Suckling 
für Jg. 2020
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DIETER MEIER PURO
Die Älteren unter uns erinnern sich an  

Dieter Meier sicher noch als den Sänger  

des Schweizer Popduos Yello. Doch der  

vielseitig erfolgreiche Künstler und Ge-

schäftsmann ist seit Jahren auch Biofarmer 

in Argentinien. In der Pampa Humeda 

züchtet er Rinder, in Agrelo Alto produziert 

er Wein. Beides mit Bio-Zertifikat. Agrelo 

Alto gilt mit seinen enorm mineralien- 

reichen Böden als bestes Anbaugebiet  

von Mendoza. Und das Klima ist optimal 

für den ökologischen Weinbau. Die Trauben 

können prachtvoll ausreifen und werden  

in der mit modernster Kellertechnik aus- 

gestatteten Bodega gekeltert.
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7 | 	PURO 
MALBEC GRAPE SELECTION

50 / 50 stammen die Trauben aus den bes-

ten Malbec-Anbaugebieten Argentiniens, 

vielleicht sogar weltweit: Agrelo Alto und 

Tupungato, zwei schwindelerregende 

Höhenlagen, die der Grape Selection ihre 

tiefe, duftige Frucht und lebendige Säure 

verleihen, elegant umrahmt von sanft 

eingebundener französischer Eiche.

100 % Malbec 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. > 8 Jahre 14,5 %

DIETER MEIER PURO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

001565 Puro Corte 5 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

001567 Puro Corte D’Oro 6 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

001561 Puro Malbec Grape Selection 7 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

ARGENTINIEN  
www.weinwolf.de

5 | 	PURO 
CORTE

Malbec und Cabernet Sauvignon werden 

bei Vollreife gelesen, im Edelstahltank 

vergoren und im französischen Barrique 

ausgebaut. Das Ergebnis ist ein tief dun-

kelroter, rund und kraftvoll ausgewogener, 

fruchtbetonter Blend mit feinem Toast- und 

Vanillearoma. Kurz, ein „Mordswein“!

42 % Merlot, 38 % Malbec, 20 % Cabernet Sauvignon  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 6 Jahre 14,5 %

6 | 	PURO 
CORTE D’ORO

Im Verschnitt werden Malbec, 

Cabernet und Co. zu purem 

Gold für die Sinne. Mit perfekter Balance 

von üppiger Frucht und dichtem Tannin, 

von kraftvoller Struktur und aromatischer 

Frische. Würzig, intensiv, hochelegant mit 

Wahnsinnslänge. 

48 % Malbec, 29 % Cabernet Franc, 11 % Syrah, 

10 % Petit Verdot, 2 % Cabernet Sauvignon,  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 8 Jahre 14,5 %

James Suckling 
für Jg. 2018

93



198198

1 |  MALO 
SELECTION VINO TINTO

 Kleinste Ertragsmengen, Handlese und 

Selektion der Trauben, Gärung und Reife in 

französischen Barriques – mit Malo 

hat sich Dieter Meier einmal mehr übertrof-

fen. Viel Stoff. Ungefi ltert tiefgründig von 

der Farbe bis ins endlose Finale.

64 % Malbec, 27 % Merlot, 7 % Cabernet Sauvignon, 

2 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. > 10 Jahre 14,5 %

DIETER MEIER MALO
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001560 Malo Selection Vino Tinto limitiert 1 (a) 2016 / 17 6 / 0,75   n

ARGENTINIEN & SPANIEN
www.weinwolf.de

DIETER MEIER OJO DE IBIZA, IBIZA BALEAREN
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

001071 Ojo de Ibiza VdT 2 (a) 2016 / 18 6 / 0,75  n

2 |  OJO DE IBIZA 
IBIZA VDT 

Streng kontrollierte Erträge, Parzellen-

auslese, Vergärung in kleinen Fermentern, 

Ausbau in französischer Eiche, hier wird 

alles getan, um einen konzentrierten Wein 

mit intensivem Frucht- und Terroirausdruck 

zu erhalten. Kraftvoll, saftig und subtil 

zugleich macht er mit jedem Schluck 

Lust auf mehr!

34 % Cabernet Sauvignon, 33 % Syrah, 

 33 % Monastrell

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 7 Jahre 15,0 %

[ © PHRANK.PHOTOGRAPHICS ]
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NEU

NEU

NEU

NEU

DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD [ LAFITE ] BODEGAS CARO, MENDOZA 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

610022 Bodegas Caro Aruma Malbec 3 (a) 2019 6 / 0,75   n

610035 Bodegas Caro Amancaya 4 (a) 2019 6 / 0,75   n

610081 Bodegas Caro Petit Caro 5 (a) 2019 6 / 0,75  n

610039 Bodegas Caro „Caro“ 6 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

4 |  BODEGAS CARO 
AMANCAYA

 Die Cuvée der beiden großen Rebsorten 

Malbec und Cabernet Sauvignon ist gleich-

zeitig eine Cuvée zweier Spitzenwinzer. 

Die Rothschilds aus dem Zweig der Lafi te 

und die Familie Catena produzieren mit 

dem Amancaya einen tiefen, balancierten 

und konzentrierten Wein. Reif, saftig und 

harmonisch verbindet er das Beste aus 

zwei Weinwelten. 

64 % Malbec, 36 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut ½   Std. 8 Jahre 14,5 %

5 |  BODEGAS CARO 
PETIT CARO

Der kleine Bruder des „CARO“, ist eine 

gelungene, subtile Cuvee argentinischen 

Charakters, und bordelaiser Stils, bei der 

die feurige Persönlichkeit des Malbec 

dominiert. Der Wein reift etwa ein Jahr 

im Barrique und offeriert eine satte, 

frische Beerenfrucht. 

85 % Malbec, 15 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut ½   Std. 8 Jahre 14,0 %

3 |  BODEGAS CARO 
ARUMA MALBEC

Ein reinsortiger Malbec, zum 10-jährigen 

Jubiläum aus der Taufe gehoben! Aruma 

bedeutet in der Quechua-Sprache der 

Ureinwohner von Mendoza »Nacht« und 

deutet auf die dunklen, klaren Nächtein den 

hohen Lagen hin, auf denen die Malbec-

Reben stehen. Ein authentischer Wein, der 

Eleganz mit tiefer Frucht bestens verbindet 

und großen Wert auf Ausgewogenheit legt.

100 % Malbec

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 14,0 %

6 |  BODEGAS CARO 
„CARO“

 Ein prachtvoller und raffi nier-

ter Wein, der auf harmonische 

Weise argentinisches Temperament und den 

noblen Stil eines Bordeaux verbindet. Caro 

glänzt mit einer satten, frischen Frucht und 

reifem Tannin, ist komplex und gut struk-

turiert. Ein sehr ausgefeiltes Gewächs, bei 

dem man die Erfahrung der beiden Häuser 

Rothschild [Lafi te] und Catena spürt.

67 % Cabernet Sauvignon, 33 % Malbec

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. > 10 Jahre 14,0 %

James Suckling
für Jg. 2018
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BODEGAS CARO
Das Weingut Caro ist eine Kooperation zwischen Nicolas Catena und 

der Familie de Rothschild - Lafi te. Der Fokus liegt in der Mendoza-Region 

auf Malbec-Trauben, da diese hier optimale Bedingungen vorfi nden. 

Die entstehenden Rotweine werden verfeinert mit Cabernet Sauvignon, 

um mehr Eleganz und Finesse zu erreichen. So entstehen herrlich balan-

cierte argentinische Weine im Stil der französischen Bordeaux-Region. 

Sie haben eine kräftige rote Farbe, ein reichhaltiges fruchtiges Bouquet 

und bezaubernde Noten von Muskat und Zedernholz. Auch Vanille, 

Gewürze und Mokka sowie ein Hauch von Trockenfrüchten sind in 

den feinen Weinen von Bodegas Caro zu schmecken.

NEUNEU

NEUNEU
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NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

ALAMOS MENDOZA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

630002 Alamos Chardonnay 1 (a) 2021 6 / 0,75  m

630003 Alamos Torrontés 2 (a) 2021 6 / 0,75  m

630001 Alamos Malbec 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75  n

630004 Alamos Malbec Magnum (a) 2020 / 21 6 / 1,5  n

630005 Alamos Cabernet Sauvignon 4 (a) 2020 6 / 0,75  n

3 | 	ALAMOS 
MALBEC

Alamos Malbec ist eine 

Pracht! Auch hier ist die 

Handlese der Trauben Pflicht. Im Duft klin-

gen Kräuter, Brombeeren, Cassis, Veilchen 

und Leder an.

90 % Malbec, 10 % Bonarda 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 13,5 %

NEU

NEU

James Suckling 
für Jg. 2020
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1 | 	ALAMOS 
CHARDONNAY

Der Wein duftet nach reifen 

gelben Früchten, Äpfeln,  

Limetten und Mango, ergänzt durch 

dezente Eichenholznoten, ist saftig und 

vollmundig mit frischem Finale. Die handge-

lesenen Trauben kommen von Weinbergen 

auf Höhen zwischen 900 und 1.500 Metern 

und werden zweimal (!) manuell selektiert. 

Ausbau in französischem Eichenholz.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

2 | 	ALAMOS 
TORRONTÉS

Der aromatische, charaktervolle Weiß-

wein aus der Torrontés-Rebe ist ein echter 

Geheimtipp. In Argentinien selbst erfreut er 

sich aber großer Beliebtheit. Seine Bouquet-

bandbreite reicht von Jasminblüten über 

Limetten, Aprikosen und Pfirsiche bis hin zu 

Gewürznelken und Litschi. Der saftige und 

üppige Geschmack unterstreicht die beson-

dere Klasse dieser argentinischen Spezialität. 

100 % Torrontés 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

NEUNEU

James Suckling
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4 | 	ALAMOS 
CABERNET SAUVIGNON

Von Hand gelesene Trauben, 

ausgewählte, hochgelegene 

Weinberge, Ausbau im Eichenholz ...  

Der Wein zeigt eine schöne, intensive  

Cabernet-Aromatik Cassis, Minze, Euka- 

lyptus, rote Johannisbeere, ist gehaltvoll  

und gefällt mit seinem zurückhaltenden 

Tannin, das für Struktur und Rückhalt sorgt.

100 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 13,5 %

James Suckling

90NO 1 MOST AWARDED MALBEC
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NEU

NEU

NEU

NEU

BODEGA Y VIÑEDOS CATENA CATENA, MENDOZA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

630006 Catena Chardonnay 5 (a) 2020 6 / 0,75  m

630007 Catena Cabernet Sauvignon (a) 2019 6 / 0,75  n

630010 Catena Malbec 6 (a) 2019 6 / 0,75  n

630008 Catena Malbec Magnum (a) 2019 6 / 1,5  n

NEU

NEU

BODEGA Y VIÑEDOS CATENA CATENA ALTA, MENDOZA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

630009 Catena Alta Chardonnay 7 (a) 2019 6 / 0,75  m

630011 Catena Alta Malbec 8 (a) 2018 6 / 0,75  n

7 |   CATENA ALTA 
CHARDONNAY

Dieses Flaggschiff kommt von 

einer Parzelle des Adrianna-

Weinbergs. In französischen Barriques 

vergoren lagerte er 14 Monate in selbigem 

auf der Hefe. Herausgekommen ist ein 

Chardonnay auf höchstem Niveau: im Duft 

Zitrusfrüchte, Birnen, Mirabellen und tro-

pische Früchte, am Gaumen zeigt er Tiefe 

und Komplexität.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 13,5 %

James Suckling

94 8 |   CATENA ALTA 
MALBEC

 Zu welcher Eleganz Malbec 

fähig ist, zeigt dieser Wein 

auf das Vorbildlichste. Sein Geheimnis liegt 

in der Auswahl erstklassiger Parzellen einer 

ganzen Reihe von Weinbergen. Die frische 

Frucht, das sehr feine Tannin und die atem-

beraubende Struktur sprechen Bände.

100 % Malbec

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 8 Jahre 14,0 %

James Suckling
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5 |  CATENA 
CHARDONNAY

 Einer der besten Chardonnays der Neuen 

Welt in seiner Preisklasse! Er spiegelt die 

Charakterzüge der drei Weinberge La 

Pirámide (940 Meter), Domingo (1.130 

Meter) und Adrianna (1.500 Meter) wider. 

Das erklärt den Facettenreichtum dieses 

Weins, der mit animierender Zitrusfrucht 

und Noten von Birnen, Feigen, exotischen 

Früchten und feiner Mineralität besticht.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,0 %

6 |  CATENA 
MALBEC

 Dieser Wein ist als erster Spitzen-Malbec 

in die Geschichte Argentiniens eingegan-

gen. Bis heute ist sein Niveau unverändert 

hoch. Der Wein brilliert mit Kirsch- und 

Brombeernoten und Nuancen von Kaffee, 

Tabak und schwarzem Pfeffer. Am Gaumen 

sorgt er mit Gleichgewicht, saftiger Frucht, 

seidiger Textur und feinkörnigem Tannin 

für Aufsehen.

100 % Malbec

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 5 Jahre 13,0 %

NEUNEU

NEUNEU
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Südafrika ist für Reisefreudige und Weinfreunde gleichermaßen 

ein Ort, an dem Träume wahr werden. Die Berge, Wälder, Küsten 

und Wüsten sind ein Genuss für die Augen, während die Weine 

eine Gaumenfreude sind. Die Geschichte der Weine vom Kap 

begann mit Jan van Riebeeck Mitte des 17. Jahrhunderts. Er ließ 

Wein anpfl anzen, um Kapstadt als Anlaufstation der Vereinigten 

Ostindischen Kompanie attraktiv zu machen. Klimatisch wird 

der Weinbau in Südafrika durch den Benguelastrom begünstigt, 

einer kühlen Meeresströmung, die von der Arktis kommt – 

denn eigentlich ist es in dieser geografi schen Zone zu heiß 

für die Reben. Heute haben sich südafrikanische Weine in der 

internationalen Spitze etabliert und das Weinland Südafrika

überzeugt mit großer Vielfalt und Top-Qualitäten.

SÜDAFRIKA 
K A P  D E R  G U T E N  W E I N E
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NEIL ELLIS4

MAN FAMILY 
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CREATION6
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1 | 	THE CHOCOLATE 
BLOCK 

Der begehrteste Wein von 

Boekenhoutskloof! Die hoch 

spannende Cuvée bietet ein sehr weit 

gefächertes Aromenspektrum. Die Trauben 

liefert das heiße, trockene Malmesbury 

im Swartland nördlich von Kapstadt. Der 

Grenache kommt von den ältesten Reben 

dieser Sorte in Südafrika, die in Citrusdal 

auf sehr sandigen Böden stehen.

73 % Syrah, 11 % Grenache, 8 % Cinsault,  

7 % Cabernet Sauvignon, 1 % Viognier (2020 Cuvée) 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. 8 Jahre 14,5 %

BOEKENHOUTSKLOOF THE CHOCOLATE BLOCK, SWARTLAND WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

669040 The Chocolate Block 1 (a) 2020 6 / 0,75   n

669137 The Chocolate Block halbe Flasche (a) 2019 / 20 6 / 0,375   n

669041 The Chocolate Block Magnum (a) 2020 3 / 1,5   n

669042 The Chocolate Block Doppelmagnum (a) 2019 / 20 1 / 3,0   n

669138 The Chocolate Block 6-Liter-Flasche (a) 2019 1 / 6,0   n

2 | 	PORSELEINBERG 
SHIRAZ

Seit 2009 besitzt Boekenhoutskloof in 

Swartland nördlich von Kapstadt eigene 

Weinberge mit steinhartem Schieferboden. 

Ein exzeptionelles Terroir, und exzeptionell 

ist auch der in großen Holzfässern und 

Betongefäßen ausgebaute Wein: Reife 

Beeren- und Zwetschgenfrucht, Würze, 

Frische, Tiefe, viel Spannung am Gaumen, 

dichtes Tannin, große Länge.

100 % Shiraz 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 2 Std. 10 Jahre 13,5 %

PORSELEINBERG SWARTLAND WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

669061 Porseleinberg Shiraz 2 (a) 2019 6 / 0,75  n

SWARTLAND
www.weinwolf.de

John Platter
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WESTERN CAPE
www.weinwolf.de

5 |  BARISTA
PINOTAGE

Aufsehenerregender Pinotage: Duft nach 

Moosbeeren, Kirschen, Granatäpfeln, 

Espresso, Schokolade, Vanille. Substan-

zreich mit einem würzig-nachhaltigen 

Finale. Aufmerksame Vinifikation. Reife 

in französischen Barriques. Verführerische 

Visitenkarte der eigenständigen Weinkultur 

Südafrikas.

100 % Pinotage

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

4 |  PORCUPINE RIDGE
SYRAH

Bei Boekenhoutskloof muss ein aus-

drucksvoller Syrah nicht die Welt kosten. 

Der kräftige, volle Wein glänzt mit inten-

sivem Duft nach Zwetschgen, Kräutern 

und Steinpilzen, ergänzt um schwarzen 

Pfeffer und Kaffee.

100 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,5 %

3 |  PORCUPINE RIDGE
SAUVIGNON BLANC

Feiner, sortentypischer Sauvignon. Mit 

Porcupine Ridge Sauvignon Blanc zeigt 

Boekenhoutskloof, was zu diesem Preis 

geht. Frischer Geschmack von tropischen 

Früchten, Nesseln, grünen Grasnoten. 

Komplex am Gaumen mit Mineralität, 

gute Balance zwischen Früchte. Frische 

natürliche Säure. Trockener Abgang voller 

Geschmack!

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

BOEKENHOUTSKLOOF PORCUPINE RIDGE, WESTERN CAPE WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

669006 Porcupine Ridge Sauvignon Blanc 3 (a) 2021 6 / 0,75   m

669009 Porcupine Ridge Syrah 4 (a) 2020 6 / 0,75   n

BOEKENHOUTSKLOOF BARISTA, WESTERN CAPE WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

669007 Barista Pinotage 5 (a) 2020 6 / 0,75   n
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1 |  THE WOLFTRAP
WHITE

Die Nase ist klar, frisch und einladend 

mit grünen Apfel-, weißen Pfirsich- und 

Quittenaromen, mit einem Hauch von Aka-

zienblüte. Der Wein ist weich und rund mit 

leichten Eichennuancen, einem fleischigen, 

mittleren Gaumen, einer ausgewogenen 

und integrierten Säure.

43 % Viognier, 41 % Chenin Blanc, 16 % Grenache Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

BOEKENHOUTSKLOOF WOLFTRAP, SWARTLAND WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

669131 The Wolftrap White 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

669039 The Wolftrap Red 2 (a) 2020 6 / 0,75   n

2 |  THE WOLFTRAP
RED

Der Wein verführt mit einer Fülle an reifen 

Pflaumen, Heidelbeeren, leichter Würze 

& einem Hauch von Veilchen. Er besitzt 

straffe Tannine bei einer seidigen Textur. 

Der Wein zeigt außergewöhnliches Gleich-

gewicht mit frischer, integrierter Säure mit 

köstlichem Finish.

84 % Syrah, 15 % Mourvèdre, 1 % Viognier

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,5 %

3 |  PATINA SYRAH 
GOLD MINE FARM

Die Gold Mine Farm ist ein weiteres fan-

tastisches Weingut von Boekenhoutskloof. 

Der Name des Weinguts und des Weines 

sind ein Verweis auf die Zeit des 

»Goldrush« am Kap. In der Nase

Noten von Brombeere, Kirsche, Oliven

und Gewürzen, unterlegt von dunkler

Schokolade und Vanille.

100 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 3 Jahre 14,5%

BOEKENHOUTSKLOOF SWARTLAND WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

661006 Patina Syrah Gold Mine Farm 3 (a) 2018 6 / 0,75   n
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WESTERN CAPE
www.weinwolf.de

5 |   STELLENBOSCH 
CABERNET SAUVIGNON

Der Wein wurde in französischen Barriques 

ausgebaut und zeigt ein ausdrucksvolles 

Bouquet nach Waldbeeren, Cassis und 

Gewürzen. Am Gaumen körperreich mit 

feinen Tanninen und guter Tiefe. Das Finale 

elegant und lang, wie man es bei Boeken-

houtskloof erwarten darf.

86 % Cabernet Sauvignon, 14 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. 6 Jahre 15,0%

4 |  SÉMILLON 

Weißwein-Glanzlicht von 60-100 Jahre 

alten Reben, mineralisch, fein, lang und 

von großer Persönlichkeit. Reifte in neuen 

Eichenfässern aus dem Burgund.

97 % Sémillon, 3 % Muscat D’Alexandrie

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

6 |  FRANSCHHOEK 
CABERNET SAUVIGNON

Der Wein stammt von einer Hügeleinzel-

lage, reifte 26 Monate in französischen 

Barriques und wurde nicht gefi ltert. Das 

Bouquet ist das eines großen Cabernets, 

der Gaumen vielschichtig und tiefgründig.

96 % Cabernet Sauvignon, 4 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. 6 Jahre 14,5 %

BOEKENHOUTSKLOOF COASTAL REGION 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

669115 Sémillon 4 (a) 2018 / 19 6 / 0,75  m

669116 Noble Late Harvest (a) 2014 6 / 0,75  n

669069 Stellenbosch Cabernet Sauvignon 5 (a) 14 / 16 / 18 6 / 0,75  n

669064 Franschhoek Cabernet Sauvignon 6 (a) 2018 6 / 0,75  n

669085 Swartland Syrah 7 (a) 16 / 17 / 18 6 / 0,75  n

BOEKENHOUTSKLOOF
Boekenhout ist eine einheimische Buchenart, die bei edler Möbel-

herstellung zum Einsatz kam. Die 7 Stühle auf dem Etikett stehen 

jeweils für eine bestimmte Stilpoche und zollen ein Tribut an das 

Handwerk aus dem 18. Jahrhundert. Die Kreation von Schönheit 

mithilfe von natürlichen Ressourcen stand dabei genauso im 

Mittelpunkt wie heutzutage bei der Herstellung großer Weine. 

Der Macher, Marc Kent gehört zu den besten und kreativsten 

Weinbauern Südafrikas bzw der Neuen Welt. Mit seinem muti-

gen frischen Stil und unkonventionellen Ideen kreiert er Weine 

der Spitzenklasse, die international gefeiert werden. Auch liegt es 

ihm sehr am Herzen, Swartland als Weinregion international zu 

etablieren. Er gehört zu den Gründungsmitgliedern der Swartland 

Revolutionund Swartland Independent Producers Association.

7 |  SWARTLAND
SYRAH

Hier gibt es nichts zu kommentieren. Das 

ist der beste Syrah vom Kap. Im Bouquet 

weiße Pfeffer Aromen mit intensiven 

Blüten und mineralischen Noten. Kon-

zentrierte Gewürzfrüchte, wie schwarze 

Beeren und Kirschen, fördern am Gaumen 

außergewöhnliche Frische, Komplexität 

und Reinheit.

100 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. 6 Jahre 14,5 %

MARC KENT
WINZER
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DAVID & NADIA
Erst 2010 haben David und Nadia ihr Aufsehen erregendes Projekt gestartet – und sind mit 

Tempo an der Spitze gelandet! Sie konzentrieren sich auf ein Spektrum von organischen, 

alten und trockenen Land-Buschweinreben aus verschiedenen Gebieten mit unterschiedlichen 

Bodentypen im ganzen Swartland, die von Gleichgesinnten bewirtschaftet werden. Das fami-

liengeführte Weingut ist Mitglied der Swartland Independent Producers. Im Weinberg streben 

Sie einen biologischen Anbau an und im Keller arbeiten sie so natürlich wie möglich. David 

und Nadia glauben an einen reinen, frischen und natürlichen Stil.

SWARTLAND
www.weinwolf.de

2 |  CHENIN BLANC

Vergoren wurde nur mit Weinberghefen. 

Das verschafft ihm einen expressiven Cha-

rakter. So entwickelt er einen ungewohnt 

vielschichtigen, authentischen Charakter. 

Sehr komplex in der Frucht, perfekt balan-

ciert zwischen Fruchtextrakt, fruchtigem 

Säurespiel, feiner Mineralität. Stiehlt der 

Loire die Show!

100 % Chenin Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

1 |  ARISTARGOS

Stammt von alten, traditionellen Busch-

weinreben, die auch nicht bewässert wer-

den. Die Cuvée ist originell und einzigartig. 

Nicht umsonst verleihen Fachleute diesem 

Wein Weltklassenoten! Elegant im Duft 

mit hoher Komplexität und Dichte, seidig 

und intensiv am Gaumen mit herrlichem 

aromatischem Volumen.

47 % Chenin Blanc, 13 % Sémillon, 10 % Viognier,
11 % Clairette Blanche, 8 % Marsanne, 
6 % Roussanne, 3 % Verdelho, 2 % Grenache Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

DAVID & NADIA SWARTLAND WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

661016 Aristargos 1 (a) 2019 / 20 6 / 0,75  m

661008 Chenin Blanc 2 (a) 2020 6 / 0,75  m

3 |  ELPIDIOS

Carignan, Syrah, Pinotage, Cinsault und 

Grenache wurden hier zu einem ausdrucks-

starken Wein vermählt, der im Duft mit 

Anklängen an Veilchen, Himbeeren und 

Cranberries eine komplexe, nachhaltige 

Präsenz entwickelt und im Geschmack mit 

saftiger Textur, schmelzigem Fruchtextrakt. 

31 % Grenache, 30 % Syrah, 19 % Carignan, 
10 % Cinsault, 10 % Pinotage

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. 6 – 8 Jahre 13,0 %

4 |  GRENACHE

Ohne Frage zählen David und Nadia mit ih-

rer Boutique-Winery zu den Shootingstars, 

nicht nur im aufblühenden Swartland. Die 

Weine dieser beiden neuen Ikonen am Cap 

werden hoch prämiert und ausgezeichnet. 

Dieser Grenache legt ein genussvolles 

Zeugnis ihres Könnens ab.

100 % Grenache Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 6 – 8 Jahre 13,0 %

DAVID & NADIA SWARTLAND WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

661007 Elpidios 3 (a) 2017 / 19 6 / 0,75  m

661010 Grenache 4 (a) 2020 6 / 0,75  m

NADIA & DAVID
WINZER
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SWARTLAND
www.weinwolf.de

DAVID & NADIA SWARTLAND WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

661012 Plat’bos 5 (a) 2020 6 / 0,75  m

661013 Skaliekop 6 (a) 2020 6 / 0,75  m

5 |  PLAT’BOS

Plat’bos ist seit 2018 der dritte Einzelwein-

berg Chenin Blanc von David & Nadia. 

1981 auf Granitböden gepfl anzt, ist er 

auch Bestandteil der regulären David & 

Nadia Cuvée. Reich und konzentriert, aber 

dennoch ausgewogen durch steinige Inten-

sität, etwas Aniswürze und eine köstliche 

Säure und Gaumenlänge.

100 % Chenin Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 5 Jahre 13,5 %

6 |  SKALIEKOP

Übersetzt bedeutet Skaliekop so viel wie 

»Schieferhügel«, und auf diesem Terroir

erzeugen David und Nadia einen Chenin

Blanc wie von einem anderen Stern. Hier

spürt man im vielfältigen Aromenspiel

von Birne, Aprikose, Bienenwachs, Toffee,

Vanille und feinen fl oralen Noten Akzente.

100 % Chenin Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 8 Jahre 13,0 %

7 |  HOË-STEEN

Dieser einzigartige Chenin Blanc stammt 

von einem kleinen Weinberg, bestockt mit 

50 Jahre alten Rebstöcken. Und die gerin-

gen Traubenerträge liefern einen Wein, der 

neue Maßstäbe für diese Rebsorte setzt. 

Das Bouquet ist extrem vielschichtig und 

komplex mit Anklängen an frische Birnen. 

100 % Chenin Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 8 Jahre 13,5 %

DAVID & NADIA SWARTLAND WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

661011 Hoë-Steen 7 (a) 2020 6 / 0,75  m
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NEU

NEU

1 |  BUKETTRAUBE

Exotisch fruchtige, gut balancierte und sehr 

faszinierende Spezialität aus einer im 19. 

Jahrhundert in Deutschland gezüchteten 

Rebsorte. Sehr beliebt in Südafrika, dem 

einzigen Land, das sortenreine Weine 

daraus erzeugt.

100 % Bukettraube

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

2 |  CHENIN BLANC

Cederbergs Chenin Blanc wird von bis zu 

23 Jahre alten Reben gewonnen, was ihm 

eine besonders eindrucksvolle Intensität 

beschert. Beim Bouquet geben Limette, 

Grapefruit, Honigmelone und tropische 

Früchte den Ton an.

100 % Chenin Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

CEDERBERG CEDERBERG WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

669161 Blanc de Blancs Brut (MCC) 2017 6 / 0,75   m

669011 Bukettraube 1 (a) 2020 6 / 0,75   m

669012 Chenin Blanc 2 (a) 2021 6 / 0,75   m

669017 Sauvignon Blanc 3 (a) 2021 6 / 0,75   m

669160 Sustainable Rosé 4 (a) 2021 6 / 0,75   o

3 |  SAUVIGNON BLANC

Im kühleren Klima der Cederberg Wil-

derness Area entfaltet Sauvignon Blanc 

große Brillanz und aromatische Stärke. Der 

impulsive, rassige Wein glänzt mit Noten 

von Feige, Stachelbeere und Gras.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

DAVID ERNST & DAVID NIEUWOUDT
WINZER

CEDERBERG
www.weinwolf.de

4 |  SUSTAINABLE ROSÉ

Dieser Rosé wurde nachhaltig – mit 

minimalen Eingriffen im Weinberg und 

Keller erzeugt. Am Gaumen harmonieren 

Erdbeeren, Wassermelone und ein Hauch 

von Zuckerwatte zu einem cremigen En-

semble. Zu 100 % aus 18 Jahre alten Shiraz 

Reben hergestellt, brilliert der Wein auch 

mit seinen exotisch pinken Refl exen.

100 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

NEU
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1 |  SHIRAZ

Kraft gepaart mit Eleganz ... das ist das 

Markenzeichen dieses unwiderstehlichen 

Shiraz. Köstlich saftige Frucht, dazu Noten 

von Schokolade, Kaffee und Gewürzen, 

sehr körperreich und immens lang. Reifte 

15 Monate in Barriques, 70% neue Fässer.

100 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 4 Jahre 14,5 %

CEDERBERG CEDERBERG WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

669026 Shiraz 1 (a) 2018 6 / 0,75   n

669045 Merlot Shiraz 2 (a) 2018 6 / 0,75   n

669159 Cabernet Sauvignon 2019 6 / 0,75   n

2 |  MERLOT SHIRAZ

Wie prächtig und saftig-kraftvoll Rotwein 

im Cederberg-Gebiet gelingt, zeigt diese 

Cuvée vorbildlich: reife, dichte Pfl aumen- 

und Beeren-Frucht, samtige Tannine, viel 

Extrakt und Schmelz, gute Länge. Im 

Nachhall kommt eine würzige Note zum 

Vorschein. Reifte 14 Monate in Barriques.

65 % Merlot, 35 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,5 %

3 |  FIVE GENERATIONS 
CHENIN BLANC

Sehr aromatischer Chenin blanc, mit einem 

wunderbaren Bouquet von Zitrusblüten, 

gerösteten Mandeln und Orangenschalen. 

100% Ausbau in kleinen Eichenholzfässern 

und großartige Balance von Frucht und 

Holz. Sehr cremig am Gaumen. 

100 % Chenin Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

4 |  FIVE GENERATIONS 
CABERNET SAUVIGNON

Der Cabernet Sauvignon zeigt eine schöne 

Kombination von schwarzen Johannis-

beeren und Pfl aumen mit leichten Noten 

von Zedernholz und Gewürznelken. Am 

Gaumen weiche Tannine und sehr samtig.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. 6 Jahre 14,0 %

CEDERBERG FIVE GENERATIONS, CEDERBERG WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

669135 Five Generations Chenin Blanc 3 (a) 2019 6 / 0,75   m

669145 Five Generations Cabernet Sauvignon 4 (a) 2018 6 / 0,75   n

CEDERBERG
WEINGUT

NEU
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5 |  GHOST CORNER
WILD FERMENT 
SAUVIGNON BLANC

Ein verlockender Sauvignon Blanc mit 

Aromen von weißer Birne, Quitte und 

Ananas in der Nase. Am Gaumen reich-

haltig und cremig mit einem fruchtigen 

Nachhall von Aprikose und Nektarinen. 

Sehr zu empfehlen!

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

7 |  GHOST CORNER 
PINOT NOIR

Ein ausgezeichneter Pinot Noir, der Aromen 

von Waldbeeren und roten Kirschen mit 

einem Hauch von Würzigkeit vereint. 

Fruchtig und elegant im Abgang. 

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

DAVID NIEUWOUDT GHOST CORNER, ELIM
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

669146 Ghost Corner Wild Ferment Sauvignon Blanc 5 (a) 2018 6 / 0,75   m

669136 Ghost Corner Bowline Sauvignon / Semillon 6 (a) 2018 6 / 0,75   m

DAVID NIEUWOUDT GHOST CORNER, ELIM
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

669147 Ghost Corner Pinot Noir 7 (a) 2018 6 / 0,75   n

6 |  GHOST CORNER
BOWLINE 
SAUVIGNON / SEMILLON

Ein eleganter Bordeaux-Blend mit Aromen 

von reifen Früchten wie Birne, Feige und 

Noten von gerösteten Mandeln. Frisch, 

knackig am Gaumen. Die Hälfte der Cuvée 

wurde in Barriquefässern ausgebaut, wel-

che die Fülle und Komplexität des Weines 

unterstreicht.

60 % Sauvignon Blanc, 40 % Semillon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

ELIM
www.weinwolf.de

DAVID NIEUWOUDT
WINZER
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3 |  ROSÉ 

Dieser wunderbar lachsfarbene Rosé wird 

ausschließlich aus roten Trauben vinifi ziert. 

Er überzeugt durch sein herrlich frisches 

Aroma von süßen Erdbeeren sowie durch 

zarte Pfi rsichnoten. Ein Wein von erstaun-

licher Eleganz und Finesse.

70 % Merlot, 20 % Cabernet Sauvignon, 

10 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 14,0 %

BUITENVERWACHTING DIE TRADITIONSWEINE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290059 Buiten Blanc 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

290058 Sauvignon Blanc Constantia limitiert 2 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

290052 Chardonnay (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

290049 Rosé 3 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

CONSTANTIA
www.weinwolf.de

2 |  SAUVIGNON BLANC 
CONSTANTIA 

Zitronengelb schimmert der Sauvignon 

Blanc Constantia im Glas. Sein aufregendes 

Bouquet erinnert an grüne Feigen, mit 

einem Hauch von Stachelbeere und grüner 

Paprika. Am Gaumen präsentiert er sich 

angenehm trocken, vollmundig mit einem 

delikaten, lang anhaltenden Abgang.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

1 |  BUITEN BLANC 

Dieser lebendige Sauvignon Blanc basierte 

Blend bietet ein spannendes Geschmack-

serlebnis aus diversen Fruchtcharakteren. 

Reife Stachelbeere, grüne Melone und 

Noten nach tropischen Früchten machen 

den Buiten Blanc zu einem vielseitigen 

Begleiter.

92 % Sauvignon Blanc, 4 % Chenin Blanc, 4 % Sémillon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

DAS WEINGUT BUITENVERWACHTING
Das seit über 250 Jahre bestehende Weingut Buitenverwachting 

(übersetzt: “Jenseits aller Erwartung“) befi ndet sich 10 km südlich von 

Kapstadt und wird vom Atlantik sowie dem Indischen Ozean umspült. 

Aufgrund der einzigartigen Lagen und der Kombination aus kühlem 

Meeresklima und den weltweit ältesten Granitböden, hat Eigentümer Lars 

Maack das Weingut schwerpunktmäßig auf Sauvignon Blanc ausgerichtet. 

Seit 2016 hat Brad Paton die Leitung des Weinkellers übernommen. Nach 

einem Önologie Studium in Geisenheim und längerem Auslandsaufent-

halt, wurde Brad von seinem Vorgänger Hermann Kirschbaum in einen 

Zeitraum von zehn Jahrgängen in das komplexe Terroir von Constantia 

eingewiesen. Mit einer Gesamtfl äche von 150 Hektar wird das Weingut 

von 30 Familien bewirtschaftet. Den Mitarbeitern stehen eigene Häuser 

sowie ein Farm-Eigener Kindergarten, ein Community Center und eine 

kleine Klinik zur Verfügung.

LARS MAACK
EIGENTÜMER DES WEINGUTS
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LARS MAACK MIT EHEFRAU

BUITENVERWACHTING DIE TRADITIONSWEINE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290053 Meifort 4 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

290054 Christine 5 (a) 2014 / 15 6 / 0,75   n

CONSTANTIA
www.weinwolf.de

4 |  MEIFORT 

Der Meifort besticht durch ein warmes und 

einladendes Bouquet von Pfl aumen und 

Kirschen, kombiniert mit würzigen Holz 

und Tabaknoten. Die feinwürzige Tannin-

struktur resultiert aus der 24-monatigen 

Lagerung in französischen Barriques.

24 % Cabernet Sauvignon, 23 % Malbec, 
21 % Cabernet Franc, 20 % Merlot, 12 % Petit Verdot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,0 %

5 |  CHRISTINE 

Diese im Bordeaux-Stil ausgebaute Cuvée 

reift mehrere Monate in französischen 

Barriques. Herrliche Aromen von reifen 

Kirschen, Johannisbeere, Tabak und 

Schokolade bilden die perfekte Harmonie 

zwischen Kraft und Finesse. Die samtige 

Fruchtdichte und die feinwürzige Tannin-

struktur lassen Christine zu einem der 

begehrtesten Rotweine Südafrikas werden.

39 % Cabernet Franc, 31 % Merlot, 
30 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 15,0 %
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2 |  CAPE POINT VINEYARDS
NOORDHOEK SAUVIGNON BLANC

Eine Kombination aus süßer Melone, 

weißer Grapefruit mit einem Hauch von 

fl oralen Fynbos. Am Gaumen zeigen sich 

elegante Fruchtnuancen mit einer stähler-

nen Mineralität, die durch eine frische und 

lebendige Säure abgerundet wird.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

1 |  CAPE TOWN WINE CO.
SAUVIGNON BLANC

Ein charakterstarker Sauvignon Blanc 

mit schönen Noten von Zitrone, Ananas, 

Golden Delicious und reifen Birnen an der 

Nase. Am Gaumen leicht, mit viel Frucht, 

gehaltvoll, mit ausbalancierter Säure. 

Der Sauvignon Blanc verführt mit seiner 

langanhaltenden Frische. Ideal zu Fisch.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 14,5 %

CAPE POINT CAPE TOWN WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

662000 Cape Town Wine Co. Sauvignon Blanc 1 (a) 2020 6 / 0,75   m

661001 Cape Point Vineyards Noordhoek Sauvignon Blanc 2 (a) 2019 6 / 0,75  m

661002 Cape Point Vineyards Reserve Sauvignon Blanc 3 (a) 2019 6 / 0,75   m

661003 Cape Point Vineyards Isliedh 4 (a) 2019 6 / 0,75   m

3 |  CAPE POINT VINEYARDS
RESERVE SAUVIGNON BLANC

Eine breite Nase mit Blüten, einem Hauch 

von Eiche, Lanolin, Zitrusfrüchten, Man-

darinen, Grapefruit und Zitronenschale. 

Der gut ausbalancierte Gaumen ist reich-

haltig und strukturiert mit der charakteris-

tischen Cape Point Mineralität.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 8 Jahre 14,5 %

4 |  CAPE POINT VINEYARDS 
ISLIEDH

Mineralischer Stil für den Genuss mit 

gutem Essen. Der Wein zeigt eine 

komplexe Auswahl an Steinobst, weißen 

Blumennoten, Zitronen, Marmelade und 

würziger Eiche. Der komplexe Gaumen ist 

reich, voll und lang, unter Beibehaltung der 

charakteristischen Cape Point Mineralität.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 8 Jahre 14,0 %

CAPE POINT
Cape Point Vineyards befi ndet sich in Noordhoek, eingebettet 

zwischen dem eisigen Atlantik und den warmen Strömungen 

der False Bay. Das dort herrschende einzigartige maritime Klima 

ist ideal für die Herstellung hochwertiger Sauvignon Blancs, die 

für ihre reiche Mineralität und Struktur bekannt sind. Der Erfolg 

des Weingutes lässt sich auf das hervorragende Terroir und den 

intensiven Fokus auf das Land zurückzuführen. National und 

international erhält das Weingut stets hohe Bewertungen. Um 

die exklusive Qualität zu wahren, werden die Weissweine von 

Cape Point Vineyards nur in begrenzter Menge produziert. 

RIANDRI VISSER & TEAM

CAPE TOWN
www.weinwolf.de
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6 |  GLASS COLLECTION 
MERLOT

Im Glas zeigt sich eine dunkle rubinrote 

Farbe. Aromen von Kirschen und Schoko-

lade mit einem Hauch von würzigen Pfl  

aumen umspielen die Nase. Der Wein zeigt 

eine enorme und gro.zügige Vielfalt von 

Früchten am Gaumen, die von feinen, aber 

gut strukturierten und ausbalancierten 

Tanninen umarmt werden.

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,5 %

5 |  GLASS COLLECTION
UNOAKED CHARDONNAY 

Der Chardonnay hat eine helle und bril-

lante Farbe mit einem leichten Grünton. 

Der Wein hat komplexe Aromen von Zitrus-

schalen, Birnen, Ingwer und Honig. Am 

Gaumen zeigt er seine schöne, runde und 

beruhigende Textur mit einer wunderbarer 

Länge und intensiver Fruchtkomplexität.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

7 |  GLASS COLLECTION 
SYRAH

Verführerische Aromen von 

fl oralen Noten, Pfl aumen und 

einem Hauch von würzigen Früchten er-

warten die Nase. Den Gaumen verwöhnen 

Anklänge von weißen Pfeffergewürzen, 

würzigen Pfl aumen und dunkle Beeren. 

Begleitet wird dieses Zusammenspiel von 

einer weichen Textur mit einem langen, 

frischen Abgang.

100 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,5 %

LUKE O’CUINNEAGAIN
WINZER

GLENELLY GLASS COLLECTION
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

256054 Glass Collection Unoaked Chardonnay 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

256059 Glass Collection Merlot 6 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

256060 Glass Collection Syrah 7 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

Tim Atkin
für Jg. 2017

91
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1 | 	GLASS COLLECTION  
CABERNET SAUVIGNON 

Dieser jugendliche klassische 

Stellenbosch Cabernet 

Sauvignon zeigt alle Eigenschaften des 

Simonsbergs. Das Bouquet ist reich an 

Noten von schwarzen und roten Früchten, 

im Geschmack sticht vor allem schwarze 

Johannisbeere hervor. Eine spritzige Säure 

und feine Tannine runden den Wein ab. 

100 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,0 %

GLENELLY GLASS COLLECTION
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

256055 Glass Collection Cabernet Sauvignon 1 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

256058 Glass Collection Cabernet Franc 2 (a) 2017 6 / 0,75   n

4 | 	ESTATE RESERVE 
RED BLEND

Beim diesem Wein dreht sich 

alles um Eleganz. Auf kräftige 

Aromen von Brombeeren, Preiselbeeren 

und schwarzen Johannisbeeren folgen 

Noten von herzhaften Pflaumen mit einem 

Hauch von Zeder. Der Gaumen wird um-

spült von einem feinen Tanninspiel. 

40 % Cabernet Sauvignon, 18 % Merlot, 19 % Syrah,  
18 % Cabernet Franc, 5 % Petit Verdot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 7 Jahre 14,5 %

3 | 	ESTATE RESERVE 
CHARDONNAY

In der Nase hat er florale Aro-

men von Bratapfel, Orangen-

schale und warmen, gerösteten Nüssen. 

Am Gaumen findet sich eine Harmonie 

von Noten von Apfel, Minze, Heidekraut 

und Gewürzbutter zusammen, die alle von 

einer lebendigen Säure unterstützt werden. 

Aromen von Kuchenkruste und geröstetem 

Apfel hallen noch lange im Abgang nach.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,0 %

GLENELLY ESTATE RESERVE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

256053 Estate Reserve Chardonnay 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

256052 Estate Reserve Red Blend 4 (a) 2014 / 15 6 / 0,75   n

James Suckling  
für Jg. 2020

90
Tim Atkin 

für Jg. 2015

94

Wine Enthusiast 
für Jg. 2018

90 2 | 	GLASS COLLECTION  
CABERNET FRANC 

Dieser Wein zeigt eine tiefe 

satte Farbe. Die Nase wird 

von einer Mischung aus getrocknetem Thy-

mian, Oregano und Cape Fynbos gelockt, 

im Hintergrund betören Schwarzkirsche 

und Bleistiftmine. Der Gaumen wird von 

dunklen Kirschen, Blaubeeren und Graphit 

dominiert. Die Tannine sind seidig, der 

Abgang ist lang und glatt.

100 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

Tim Atkin

92
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GLENELLY FLAGSHIP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

256050 Lady May 5 (a) 2014 / 15 6 / 0,75   n

Decanter
für Jg. 2015

95

GLENELLY
Im Jahr 2003, im Alter von 78 Jahren, startete 

May de Lencquesaing, die damalige Besitzerin 

des legendären Chateau Pichon Comtesse de 

Lalande, ein neues Abenteuer auf südafrika-

nischem Boden. Sie erwarb Glenelly Estate, 

das Teil der ursprünglichen Ida‘s Valley Farm 

in Stellenbosch war, die 1682 von Simon van 

der Stel bewilligt wurde. Mit einer Anspielung 

auf die französischen Hugenotten-Siedler 

vor 300 Jahren pfl anzte sie nach sorgfältiger 

Untersuchung des Terroirs Weinreben, um die 

vorhandenen Zitrusfruchtbäume zu ersetzen 

und baute ein fl orierendes Weingut auf, das 

die Böden und das Mikroklima des Tals am 

besten nutzt und die lokale wirtschaftliche 

Entwicklung unterstützt. Eingebettet in ein 

markantes Amphitheater aus Bergen liegt das 

123 Hektar große Weingut an hügeligen Hän-

gen, die von der einzigartigen Vielfalt des Mi-

kroklimas profi tieren. Die meisten Lagen sind 

nach Südosten ausgerichtet und ermöglichen 

eine langsame und gleichmäßige Reifung.
MAY DE LENCQUESAING & NICOLAS BUREAU 

INHABERIN & ENKEL CEO

5 |  LADY MAY 

Lady May ist Glenelly’s Flagg-

schiff-Wein. Der Bordeaux 

Blend zollt der Abstammung 

seiner legendären Besitzerin May de Lenc-

quesaing Tribut. Balanciert, präzise und mi-

neralisch – abgerundet durch untermalen-

de Fruchtkraft. Der Wein zeigt sich frisch, 

fein und dicht mit alterstypischen Tanninen 

mit einem langen, straffen Abgang.

74 % Cabernet Sauvignon, 12 % Merlot, 
10 % Cabernet Franc, 4 % Petit Verdot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 12 Jahre 14,5 %

STELLENBOSCH
www.weinwolf.de
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2 |  CHENIN BLANC 
STEEN OP HOUT

Von der ersten Wahrnehmung bis zum 

nachhaltigen Abgang strahlt der Chenin 

Blanc pure Lebhaftigkeit und Frische aus. 

Tropische Aromen von Mango, Ananas 

und Papaya werden durch eine knackige 

Apfelnote untermalt. Der Gaumen zeichnet 

sich durch eine feine Mineralität und einen 

unglaublich saftigen Geschmack.

100 % Chenin Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

1 |  SAUVIGNON BLANC 

Der Sauvignon Blanc 

vermittelt durch seine klare 

grünliche Optik sofort ein Ge-

fühl von Frische und Lebendigkeit. Kräftige 

Aromen von grünen Feigen und Zitrusscha-

len werden begleitet von einer leichten 

Kräuternote. Der Gaumen zeigt Noten 

reifer Sommerfrüchte, zudem eine feste 

Struktur, die in ein langes Finish begleitet.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

3 |  CHARDONNAY 

Mit seinem unverwechselbaren Goldton 

wirkt der Chardonnay opulent und einla-

dend. Der Eindruck von Vanilleschote wird 

in der Nase von Ananas und Papayanoten 

begleitet. Seine geschliffene Mineralik 

am Gaumen steht in schöner Balance zu 

seinem cremigen Geschmack und dem von 

Zitrusfrüchten dominierten Finish.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

4 |  CABERNET SAUVIGNON 
ROSÉ

Er ist die wunderbare Essenz eines Som-

mers: mit seinen brillanten Kupfertönen im 

Glas, seinem Duft nach frischen Erdbeeren 

und seinen zarten Kalknoten. Den Gaumen 

verwöhnt er mit saftigen Fruchtaromen, ei-

nem ausgewogenen Säurespiel und einem 

feinen, mineralischen Abgang.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,0 %

MULDERBOSCH
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

219000 Sauvignon Blanc 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

219001 Chenin Blanc Steen Op Hout 2 (a) 2021 6 / 0,75   m

219003 Chardonnay 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

219002 Cabernet Sauvignon Rosé 4 (a) 2021 6 / 0,75   o

MULDERBOSCH
Mulderbosch Vineyards wurde 1989 gegründet und gilt weithin 

als einer der führenden Weinproduzenten Südafrikas. Beheimatet 

in der Provinz Westkap in Stellenbosch, bezieht das Weingut 

Trauben aus dieser - Südafrikas bester - Weinregion und bewirt-

schaftet darüber hinaus 46 Hektar eigene Rebfl ächen. Nur 13,5 

km von der kühlen False Bay entfernt gelegen, profi tieren die 

Weinberge von den klimatischen Gegebenheiten und bringen 

Trauben von besonderer Qualität mit einer höheren Säurekon-

zentration bei der Ernte hervor. Die Arbeit im Weinberg erfolgt 

gemäß der IPW-Richtlinien, die den Einsatz von Herbiziden, Fun-

giziden und Pestiziden weitestmöglich einschränken und verlan-

gen, dass die Vertragspartner denselben Richtlinien folgen. Ziel ist 

es, Weine von höchster Qualität herzustellen, die das stolze Erbe 

Südafrikas würdigen und dennoch dem Easy- Drinking-Anspruch 

gerecht werden.

HENRY KOTZE 
HEAD WINEMAKER 

Tim Atkin 
für Jg. 2020

90
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5 | 	SINGLE VINEYARD 
CHENIN BLANC 
BLOCK W

Nur 4,5 km vom Ozean 

entfernt, wachsen die Trauben für diesen 

Einzellagen Chenin Blanc. Noch ist er 

etwas zurückhaltend in seiner Aromatik 

mit einem mineralischen Profil. Er offenbart 

zarte blumige Nuancen und ein fein 

abgestimmtes Säurespiel. Ein Wein mit 

außerordentlichem Reifepotenzial.

100 % Chenin Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 8 Jahre 12,0 %

MULDERBOSCH
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

219007 Single Vineyard Chenin Blanc Block W 5 (a) 2019 6 / 0,75   m

219004 Faithful Hound 6 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

219005 Cabernet Franc in HK 7 (a) 2016 / 17 6 / 0,75   n

6 | 	FAITHFUL HOUND 

Der erste Eindruck dieses 

großartigen im Eichenfass 

gereiften Blends offenbart 

Anklänge von reifen Brombeersträuchern, 

von Cassis sowie zarte Holztöne. Ein 

vielschichtiger Wein mit einem opulenten 

Geschmack, der mit jedem Schluck an reife 

Pflaumen, Tabak und gar an zarte Noten 

von Iberico-Schinken erinnert.

28 % Merlot, 25 % Cabernet Sauvignon,  
24 % Cabernet Franc, 17 % Malbec, 6 % Petit Verdot  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 10 Jahre 14,5 %

7 | 	CABERNET FRANC 

18 Monate reift dieser 

Rotwein in Fässern aus 

französischer Eiche und 

präsentiert sich alsdann in einem tiefen, 

dichten Gewand. Die Nase verwöhnt er 

mit Noten von Gewürzen, Sandelholz und 

getrockneten Feigen sowie dem Duft nach 

Turkish Delight. Ein im Stil reifer, klassischer 

Cabernet Franc, dessen Gaumen von 

festem Tannin geprägt ist.

100 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. 7 Jahre 13,0 %

Tim Atkin

95

Decanter  
für Jg. 2016

92
Wine Spektator  

für Jg. 2017

90
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2 |  PINOTAGE 
BOTTELARY HILLS STELLENBOSCH

Dieser 16 Monate in französischen Eichen-

holzfässern gereifte Pinotage offenbart ein 

tiefdunkles Rot im Glas seine Aromen reifer 

Kirschen und Pfl aumen mit einem Touch 

dunkler Schokolade in der Nase. Reife 

Tannine verbinden sich zu einem eleganten 

und schön balancierten Gesamteindruck.

100 % Pinotage

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

3 |  CABERNET 
SAUVIGNON 
JONKERSHOEK VALLEY
STELLENBOSCH

Aromen von schwarzen Beeren, im Duft 

zudem mit Veilchenaromen und Zedern-

holznoten. Am Gaumen gibt er sich 

komplex und mit feinen Tanninen sowie 

Barriquenoten. Ein Cabernet Sauvignon, 

der 18 Monate in neuer franz. Eiche reifte.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. 9 Jahre 14,5 %

4 |  WEBB ELLIS 

20 Monate reift dieser tiefrote Blend in 

Fässern aus französischer Eiche ehe er 

wunderbare Noten roter und schwarzer 

Früchte sowie Anklänge von Lakritz und 

Zedernholz preisgibt. Der Gaumen ist 

frisch, dabei dicht, elegant und fokussiert 

mit feinen und gleichermaßen griffi gen 

Tanninen.

40 % Cabernet Sauvignon, 30 % Petit Verdot, 30 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 2 Std. 10 Jahre 14,0 %

NEIL ELLIS TERROIR SPECIFIC RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290252 Whitehall Chardonnay Elgin 1 (a) 2020 6 / 0,75   m

290248 Pinotage Bottelary Hills Stellenbosch 2 (a) 2018 6 / 0,75   n

290246 Cabernet Sauvignon Jonkershoek Valley Stellenbosch 3 (a) 2017 6 / 0,75   n

290126 Webb Ellis in GP, limitiert 4 (a) 2012 6 / 0,75   n

NEIL ELLIS
Neil Ellis ist eine der führenden Persönlichkeiten der südafrikani-

schen Weinindustrie und zählt zu den Vorreitern der Qualitäts-

revolution am Kap. Den Grundstein für seinen bahnbrechenden 

Erfolg legte er in den frühen 80er Jahren, auf der Suche nach 

außergewöhnlichen Reben und Lagen, mit dem Ziel, Weine unter 

seinem eigenen Label zu produzieren. Heute ist Neil Ellis ein 

bestens etabliertes, international renommiertes Familienunter-

nehmen, dem der Ruf vorauseilt, Weine von außergewöhnlicher 

Eleganz und Qualität zu kreieren. Diesen Auftrag nimmt nun 

auch die nächste Generation an: Neils Sohn Warren unterstützt 

ihn als Winzer und Weinbauer, der jüngste Sohn, Charl, leitet die 

Finanzabteilung und seine Tochter, Margot, ist als Brand Manage-

rin im Family Business tätig

John Platter

5
S T A R S

1 |  WHITEHALL CHARDONNAY 
ELGIN

Ein sehr gradliniger Chardonnay, der sein 

Terroir und die Jahreszeit refl ektiert, in 

welcher seine Trauben gewachsen sind. 

Das Bouquet aus Limetten und Nektari-

nenaromen leitet zum straff strukturierten 

Gaumen über. Die Eichenholznoten balan-

cieren mit dem mineralischen Rückgrat und 

der delikaten Säure wunderbar aus.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,0 %
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7 |  STELLENBOSCH 
CABERNET SAUVIGNON

Konzentrierte Brombeere, 

Pfl aume und Anklänge von 

Pfeffer und Lakritz formen das facetten-

reiche Bouquet. Am Gaumen präsentieren 

sich Aromen dunkler Früchte und feine 

Barriquenoten, umrahmt von feingliedrigen 

Tanninen. Der Wein reifte 18 Monate in 

französischen Eichenholzfässern.

85 % Cabernet Sauvignon, 15 % andere Rebsorten

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 14,5 %

STELLENBOSCH
www.weinwolf.de

6 |  GROENEKLOOF 
SYRAH

Ein mittelschwerer soge-

nannter “cool climate” 

Shiraz, bei dem die Balance wichtiger als 

die Kraft ist. Der Wein ist frisch und leben-

dig und zeigt Aromen von dunklen Früch-

ten und Gewürzen. Am Gaumen spiegeln 

sich die Fruchtaromen wider mit Nuancen 

von weißem Pfeffer. Griffi ge Tannine bei 

moderatem Holzeinsatz.

86 % Syrah, 14 % Cinsaut

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

5 |  GROENEKLOOF 
SAUVIGNON BLANC

Ein sehr lebendiger und 

komplexer Sauvignon Blanc, 

der sein Herkunftsterroir - die Region 

Darling - delikat refl ektiert. Vordergründig 

dominieren Aromen von tropischen Früch-

ten und Zitrusnoten. Der Gesamteindruck 

ist elegant und äußerst geschmackvoll mit 

einem sehr nachhaltigen Abgang.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

NEIL ELLIS PREMIUM RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290240 Groenekloof Sauvignon Blanc 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

290243 Groenekloof Syrah 6 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

290244 Stellenbosch Cabernet Sauvignon 7 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

Tim Atkin
für Jg. 2020

91

Decanter
für Jg. 2018

92

John Platter
für Jg. 2019

4,5
S T A R S
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2 | 	LIEFKOOS 
ROSÉ

Ein lebhaftes Aroma von 

Granatäpfeln, Johannisbee-

ren und Cranberries sowie einen Hauch 

Zitruszesten und Kräuterwürze lässt dieser 

elegante Rosé erkennen. Der Geschmack 

ist weich und wunderbar frisch, zeigt eine 

schöne Textur und mündet in ein wohl 

strukturiertes, dabei knackiges Finale.

50 % Syrah, 50 % Mourvèdre 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

1 | 	OLD VINES 
CHENIN BLANC

Dieser Wein vermittelt einen schönen 

Eindruck von der Vielseitigkeit der Chenin 

Blanc Traube. Hier zeigt sie sich komplex 

und gleichermaßen frisch mit Noten von 

weißen Pfirsichen, Zitrusfrüchten und 

Ananas. Am Gaumen punktet sie mit einer 

schönen Vollmundigkeit, gepaart mit einer 

lebendigen Säure und einem pikanten 

Abgang.

100 % Chenin Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

3 | 	BUSHVINE 
PINOTAGE

Vinifiziert in traditionellem 

Stil, zeigt dieser Pinotage  

lebendige Noten von Kirschen und 

Himbeeren mit einem Hauch Vanille. Der 

kleine Cinsault-Anteil verstärkt die Aromen 

und verleiht ihm zusätzlich Eleganz. Den 

Gaumen verwöhnt er mit reichlich Frucht, 

herzhaften Tanninen und langen Abgang.

86 % Pinotage, 4 % Grenache, 4 % Cinsault, 3 % Syrah,  
3 % Mourvèdre 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

4 | 	CABERNET 
SAUVIGNON 

Der kleine Prozentsatz 

Cinsault verleiht einen herr-

lich lebendigen Ausdruck. In der Nase lässt 

er komplexe Noten von Bleistiftspänen, 

Blaubeeren und Pflaumen erkennen. Dunk-

le Früchte zeigen sich auch am Gaumen, 

der durch wunderbar saftige Tannine und 

einen eleganten Abgang abgerundet wird.

86 % Cabernet Sauvignon, 8 % Cinsault,  
6 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

LIEVLAND
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

290147 Old Vines Chenin Blanc limitiert 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

290148 Liefkoos Rosé limitiert 2 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

290146 Bushvine Pinotage limitiert 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

290149 Cabernet Sauvignon limitiert 4 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

LIEVLAND
Lievland liegt in einem hufeisenförmigen Tal am Nordwesthang 

des Simonsbergs. Vor zwanzig Jahren galt Lievland als eines der 

besten Landgüter Südafrikas. Ende 2017 kauften Jose Condé und 

Tyrrel Myburgh, Partner von MAN Family Wines, die Farm mit 

dem Ziel, sie wieder aufleben zu lassen. „Als wir das erste Mal 

die Farm besuchten, berührte uns der Anblick zweier Pferde, die 

einen Baby-Springbock adoptiert hatten. Diese rührende Szene 

inspirierte unser Label: Cupido, der Gott der Liebe, der auf einem 

Springbock reitet, dem Nationaltier Südafrikas.“ Jose Condé, 

Direktor.

Tim Atkin 
für Jg. 2021

91

Tim Atkin 
für Jg. 2017

91
Decanter 

für Jg. 2019

91
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VERGELEGEN
Die Weinfarm Vergelegen (Ferngelegen) wurde 1700 durch Adri-

aan van der Stel gegründet. Er war der Sohn von Simon van der 

Stel, dem ersten Gouverneur von Kapstadt, welcher Stellenbosch 

bzw. Simonsberg seinen Namen verlieh. Seit Mitte der 80er Jahre 

ist ein Investor aus dem Minengeschäft für die unter Kulturschutz 

stehende Farm verantwortlich und ließ sie zu ihrer einstigen 

Pracht wieder aufblühen. So bietet sich dem Besucher Vergele-

gens ein atemberaubendes Bild von über 300- jährigen „Cam-

phor“ Bäumen, einem wunderschönen Rosen- und Kräutergarten 

sowie als Museen eingerichtete Herrenhäuser. 

STELLENBOSCH
www.weinwolf.de

6 |  SAUVIGNON BLANC 

Der Duft dieses grün schimmernden 

Sauvignon springt einem förmlich aus dem 

Glas entgegen: Passionsfrucht, Zitronenblü-

te, Guave, Stachelbeere, Quitte und weißer 

Pfeffer. Der Wein ist frisch, wunderschön 

balanciert und lebendig am Gaumen mit 

einem langen Abgang.

95,5 % Sauvignon Blanc, 4,5 % Sémillon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 14,0 %

5 |  CHARDONNAY 

Leicht grün-gold in der Farbe präsentiert 

sich dieser reinsortige Chardonnay im Glas. 

Er offenbart ein komplexes Bouquet von 

Zitrusnoten, weißem Pfi rsich, Aprikose und 

Aromen von tropischen, reifen Früchten 

sowie einem Hauch von Mineralität. Er 

überzeugt durch seine gekonnte Balance 

zwischen eleganter Frucht und wohl integ-

riertem Holz.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

VERGELEGEN PREMIUM LINIE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

294922 Chardonnay 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

294901 Sauvignon Blanc 6 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

294928 Cabernet Sauvignon Merlot 7 (a) 2015 / 17 6 / 0,75  n

7 |  CABERNET 
SAUVIGNON 
MERLOT 

18 Monate in franz. Barriques 

gelagert, besticht diese Cuvée durch ein 

Bouquet von dunklen Pfl aumen, schwarzer 

Johannisbeere und Brombeere gepaart mit 

Noten von Zedernholz, Kaffee, Tabak sowie 

Gewürzen. Die Tannine sind soft und reif 

und ästeln in einem langen Finale.

 43   % Cabernet Sauvignon, 40 % Merlot, 
11 % Cabernet Franc, 3 % Petit Verdot, 3 % Malbec

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,0 %

ANDRÉ VAN RENSBURG MIT EHEFRAU MARITZA
CHEF-ÖNOLOGE

Tim Atkin
für Jg. 2015

93
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2 |  RESERVE 
MERLOT

Das Bouquet reicht von 

reifer Frucht, über pikante 

Würznoten bis zu einem Hauch von Scho-

kolade. 16 Monate in kleinen Fässern aus 

französischer Eiche gereift, bringt er zarte 

Holznoten, frische Fruchtsäure und reife 

Beerenfrucht in wunderbaren Einklang. Im 

Abgang zeigt er sich langanhaltend.

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 14 Jahre 14,5 %

3 |  RESERVE 
CABERNET SAUVIGNON

Ein Cabernet Sauvignon von 

nahezu undurchsichtiger Far-

be. Im Duft offenbart er Noten von schwar-

zen Johannisbeeren, reifen Zwetschgen 

und Gewürzen. Seine 16-monatige Reife 

in französischer Eiche verleiht ihm zudem 

einen angenehmen Holzton und rundet ihn 

perfekt ab.

86 % Cabernet Sauvignon, 13 % Merlot, 
1 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 10 Jahre 15,0 %

VERGELEGEN RESERVE LINIE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

294921 Reserve Sauvignon Blanc 1 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   m

294923 Reserve Merlot 2 (a) 2015 / 16 6 / 0,75   n

294924 Reserve Cabernet Sauvignon 3 (a) 2015 / 16 6 / 0,75   n

STELLENBOSCH
www.weinwolf.de

Tim Atkin
für Jg. 2018

94

John Platter
für Jg. 2015

4,5
S T A R S

John Platter
für Jg. 2015

4,5
S T A R S

1 |  RESERVE 
SAUVIGNON BLANC

Dieser Sauvignon Blanc 

Reserve verwöhnt mit einem 

fi nessenreichen Bouquet von Guave, pink 

Grapefruit und Passionsfrucht eingebettet 

in mineralische Grundnoten und einem 

Hauch von Limonengras. Ein vollmundiger, 

reifer Wein mit nachhaltigem Finale und 

ausgezeichneter Balance.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 14,0 %
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STELLENBOSCH
www.weinwolf.de

4 |  FLAGSHIP 
RED

Ein großer Wein mit Noten 

von Pfl aumen, Schokolade, 

Graphit und Cassis in der Nase, eingebettet 

in eine komplexe Mineralität. Am Gaumen 

vermählen sich Frucht, Tannine und Säure, 

perfekt untermalt von dunklen Kirschen. 

Diese besondere Cuvée reifte 17 Monate in 

neuen französischen Barriques.

81 % Cabernet Sauvignon, 6 % Merlot, 
13 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 2 Std. 10 Jahre 14,5 %

5 |  FLAGSHIP 
V

Komplexe Aromen von 

schwarzen Johannisbeeren, 

Zedernholz, Brombeeren und Gewürzen 

zeigt dieser Blend. 18 Monate reifte er in 

neuen frz. Barriques und weitere 48 auf 

der Flasche. Seine Vielfalt und seine Sanft-

heit machen den luxuriösen ’V’ zu einem 

unvergesslichen Erlebnis.

80 % Cabernet Sauvignon, 10 % Merlot, 
10 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 2 Std. 18 Jahre 14,0 %

VERGELEGEN FLAGSHIP LINIE 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

294925 Flagship Red 4 (a) 2014 / 15 6 / 0,75   n

294929 Flagship V in HK 5 (a) 2015 6 / 0,75   n

ANDRE VAN RENSBURG
CHEF-ÖNOLOGE

John Platter

5
S T A R S

John Platter
für Jg. 2014 / 15

5
S T A R S
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2 |  KADETTE 
CAPE BLEND

Eine lebendige Cuvée, die 12 Monate in 

französischen Eichenfässern reift. Dieser 

weiche, elegante Wein ist ausgewogen 

und ansprechend. Er verfügt über reife 

Fruchtaromen im Bordeauxstil von leben-

diger Beschaffenheit mit einem sanften 

Tannin gerüst und einem langen Abgang.

44 % Pinotage, 29 % Merlot, 25 % Cabernet Sauvignon, 
2 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

STELLENBOSCH
www.weinwolf.de

3 |  KADETTE 
PINOTAGE

Ein überbordendes Bouquet nach Him-

beeren, Erdbeeren und Pfl aumen gleitet 

bis zum Gaumen. Die reine Frucht im 

Geschmack ist getragen von Vanille-Aro-

men und weichen Tanninen durch die 12 

monatige Reifung in französischen Eichen-

holzfässern der Zweit- und Drittbelegung.

100 % Pinotage

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

1 |  KADETTE 
DRY PINOTAGE ROSÉ

In einem feinen Lachston präsentiert sich 

dieser Rosé. Zart, elegant und blumig ist 

auch das Bouquet, welches Noten von Erd-

beeren und Himbeeren sowie einen Hauch 

von Passionsfrucht und Ananas offenbart. 

Eine saftige Frucht und die erfrischende 

Säure machen diesen Wein zu einem 

perfekten Geschmackserlebnis.

100 % Pinotage

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 14,0 %

KANONKOP KADETTE RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290021 Kadette Dry Pinotage Rosé 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75  o

290040 Kadette Cape Blend 2 (a) 2019 / 20 6 / 0,75  n

290010 Kadette Pinotage 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75  n

KANONKOP
Mit einer Größe von 140 Hektar ist das Weingut als eines der weni-

gen Weingüter noch mit den über 65 Jahre alten Bushvine Rebstöcken 

gesegnet: beste Voraussetzungen für die Brüder Johann und Paul Krige, 

die das Weingut heute in 4. Generation führen. Seine grandiosen Erfolge 

verdankt Kanonkop nicht zuletzt dem passionierten Kellermeister Beyers 

Truter, der in Südafrika schon heute als der „King of Pinotage“ gilt. 

Mit großem Arbeitseinsatz und Akribie schreibt heute sein Nachfolger, 

Abrie Beeslaar, die Erfolgsstory der erstklassigen Rotweine Kanonkops 

fort. So erhielt Kanonkop bei der IWSC (International Wine and Spirit 

Competition) 2013 die höchste Auszeichnung des „South African 

Producer of the Year”.

ABRIE BEESLAR
WINZER
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5 |  ESTATE WINE 
CABERNET 
SAUVIGNON 

Um die Komplexität der 

beerigen und nussigen Aromen der Caber-

net Sauvignon Trauben zu entwickeln, reift 

dieser Wein für 24 Monate in französi-

schen Barriques. Ein wahrlich feiner Wein, 

ausgewogen, harmonisch und anmutig mit 

starken Fruchtaromen.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 14 Jahre 15,0 %

4 |  ESTATE WINE 
PINOTAGE

Dieser Wein besitzt eine 

dunkelrote Farbe und glänzt 

mit den Aromen von roten Früchten. Er 

reift für 16 Monate in Barriques aus franzö-

sischer Eiche. Seine dadurch geprägten 

Aromen stehen in schöner Verbindung zu 

konzentriertem Fruchtschmelz und kräfti-

gen Tanninen. Großes Alterungspotential 

bei angemessener Lagerung.

100 % Pinotage

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 11 Jahre 15,0 %

KANONKOP ESTATE RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290041 Estate Wine Pinotage 4 (a) 2018 / 19 6 / 0,75  n

290042 Estate Wine Cabernet Sauvignon 5 (a) 2016 / 17 6 / 0,75  n

290043 Estate Wine Paul Sauer limitiert 6 (a) 2018 / 19 6 / 0,75  n

290104 Estate Wine Black Label Pinotage in 1er GP, limitiert 7 (a) 2018 / 19 1 / 0,75  n

Tim Atkin
für Jg. 2018

94
John Platter

für Jg. 2016 / 17

5
S T A R S

6 |  ESTATE WINE 
PAUL SAUER

Dunkle Fruchtnoten und Zedernholz 

präsentieren sich in der Nase. Am Gaumen 

folgen Aromen nach Zigarrenkiste, Cassis 

und Tabak. Säure, Alkohol und integrierte 

Holzaromatik schaffen eine großartige 

Balance. Ein Wein mit großartigem Lage-

rungspotenzial. Etwas Geduld lohnt sich!

70 % Cabernet Sauvignon, 15 % Cabernet Franc, 
15 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 12 Jahre 14,0 %

7 |  ESTATE WINE BLACK LABEL 
PINOTAGE

Von über 65 Jahre alten Rebstöcken stam-

men die Trauben für diesen wunderbar 

strukturierten, kraftvollen und dennoch 

überraschend frischen Pinotage. Er reift 18 

Monate im Eichenfass und betört durch 

einen Duft nach roten Früchten und dunk-

ler Schokolade mit zarter Würze sowie 

einem langanhaltenden Finale.

100 % Pinotage

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 3 Std. 14 Jahre 14,5 %
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3 |  PADSTAL 
CHARDONNAY

Kleine Farmshops („Padstals“) mit 

Handwerkskunst und landwirtschaftlichen 

Produkten am Straßenrand sind typisch 

für Südafrika. Ein eleganter Chardonnay, 

der durch kurze Reifung im Barrique auch 

leicht cremige Noten nach Butterscotch 

zeigt. Delikate Fruchtnoten runden diesen 

Wein perfekt ab.

100 % Chardonnay  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

4 |  HANEKRAAI 
ROSÉ

Dieser zart lachsfarbene Rosé ist im traditi-

onellen Côtes de Provence-Stil hergestellt 

und zeigt sich elegant und fi nessenreich. 

In der Nase sind Noten von Preiselbeeren, 

Granatapfel und roten Johannisbeeren zu 

erkennen, während der Gaumen reichlich 

rote Früchte, eine schöne Frische und 

Komplexität aufweist.

58 % Grenache, 34 % Mourvèdre, 8 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

2 |  WARRELWIND 
SAUVIGNON BLANC

Kleine Wirbelstürme (Warrelwind) sind in 

den Sommermonaten häufi ge Szenarien 

in den Kap-Weinbergen. Dieser lebhaf-

te Sauvignon Blanc umspielt die Nase 

mit typischen Kräuternoten sowie mit 

Eindrücken tropischer Früchte. Der Wein 

hat eine wunderbare Struktur, abgerundet 

durch einen cremigen Gaumen sowie eine 

perfekt eingebundene Säure.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

1 |  FREE-RUN STEEN 
CHENIN BLANC

Zur Weinbereitung wird ausschließlich der 

Vorlauf („free run“ ohne Pressen) verwen-

det, um den sauberen und natürlichen 

Charakter des Chenin Blancs zu bewahren. 

Dies ist ein frischer und ausdrucksvoller 

Weißwein mit ausgeprägten Birnen -und 

Quittenaromen. Lebendig am Gaumen 

mit Anklängen von saftigen Äpfeln, fein 

mineralisch mit einer erfrischenden Säure .

100 % Chenin Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

M.A.N FAMILY WINES
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290221 Free-run Steen Chenin Blanc 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

290222 Warrelwind Sauvignon Blanc 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

290230 Padstal Chardonnay 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

290223 Hanekraai Rosé 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

M.A.N FAMILY WINES
Seit seiner Gründung im Jahr 2001 hat das Unternehmen M.A.N Family 

Wines sich dank sortenreiner Weinbereitung, innovativer Labels, der Liebe 

zum Detail und einem starken Fokus auf das Marketing und die Kunden 

zu einem der führenden Exporteure von hochwertigen Weinen in Süd-

afrika entwickelt. Die Ehefrauen der 3 Firmengründer Marie, Anette, Nicky 

- standen dabei mit ihren Anfangsbuchstaben Pate für das dynamische

Weinprojekt und verleihen der Marke einen Hauch femininen Charme.

Das Familienunternehmen stellt die Herkunft der Weine in den Vorder-

grund. Die Region Agter-Paarl steht für Rebfl ächen mit niedrigen Erträgen

und hoher Qualität. Die Reben wachsen überwiegend als traditioneller

Bushvine (“Buschrebstock”) ohne Spaliererziehung. Fast alle Weinberge

sind unbewässerte Parzellen. Sie wachsen auf Malmesbury Tonschiefer

und auf Granitverwitterungsböden mit der hervorragenden Eigenschaft,

die winterlichen Niederschläge festzuhalten und für die Pfl anzen verfüg-

bar zu machen.

STELLENBOSCH
www.weinwolf.de

MARIE, ANETTE, NICKY
DIE EHEFRAUEN DER M.A.N INHABER
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6 | 	BOSSTOK 
PINOTAGE

„Bosstok“ bezieht sich auf die Weinberge 

in der Bushvine-Form. Diese Pinotage-Re-

ben wachsen dicht am Boden und erzielen 

geringere Erträge mit geschmacksinten-

siven Trauben. Am Gaumen Aromen von 

dunkler Schokolade und gerösteten Kaffee-

bohnen zeigt, gefolgt von saftigen Noten 

roter Beeren, Muskat und Vanille. 

91 % Pinotage, 7 % Grenache, 2 % Cinsault 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

5 | 	OU KALANT 
CABERNET SAUVIGNON

Dieser alte Schlingel („Ou Kalant“) hat eine 

besondere Stellung bei den M.A.N Family 

Wines, da er die reifen Fruchtaromen der 

Neue-Welt-Weine mit der Eleganz der 

alten Welt verbindet. Am Gaumen saftige 

Aromen von dunklen Kirschen und Cassis. 

Im Finale zeigt er seidige Tannine durch die 

12-monatige Reifung im Fass.

85 % Cabernet Sauvignon, 9 % Petit Verdot,  
4 % Merlot, 2 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

M.A.N FAMILY WINES
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

290224 Ou Kalant Cabernet Sauvignon 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

290225 Bosstok Pinotage 6 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

290227 Jan Fiskaal Merlot 7 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

290231 Skaapveld Syrah 8 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

7 | 	JAN FISKAAL 
MERLOT

Der Fiskalwürger („Jan Fiskaal“) ist ein 

kleiner schwarz-weißer Vogel, der kein 

ungewöhnlicher Anblick in den M.A.N- 

Weinbergen ist. Ein eleganter, klassischer 

Merlot mit feinem Pflaumenaroma und 

zarten Tanninen. Mit einem Gaumen von 

leicht erdigen, aber weichen Noten sowie 

Anklängen von dunkler Schokolade und 

Blaubeeren.

86 % Merlot, 10 % Cabernet Sauvignon, 4 % Cinsault 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

8 | 	SKAAPVELD 
SYRAH

„Skaapveld“ steht für die Weideflächen 

der Schafe, welche zahlreiche Shiraz- 

Weinberge der Region umgeben. Er zeigt 

im Glas eine tiefrote Farbe und ein komple-

xes, aromatisches Bouquet von schwarzen 

Johannisbeeren und Pflaumen. Durch eine 

12-monatige Reifung in amerikanischen

Eichenfässern sind die Tannine fein und

wohl integriert im Abgang.

85 % Syrah, 15 % Cinsault 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

STELLENBOSCH
www.weinwolf.de
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3 |  OUDE NEKTAR 
CABERNET SAUVIGNON

Dies ist erst der 5. Jahrgang 

des Flagship-Wines des süd-

afrikanischen Shooting-Stars, und auch der 

hat es richtig in sich. Der Duft entwickelt 

ein dichtes, kompaktes und äußerst kom-

plexes Aromenspektrum, der Geschmack 

ist kraftvoll, ausgewogen, vielschichtig 

und mit konzentrierter, großartiger Länge 

versehen.

 85 % Cabernet Sauvignon, 10 % Petit Verdot, 5 % Malbec

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 15 Jahre 14,0 %

1 |  FIELD BLEND 

Die Trauben für diesen Blend 

wachsen am Fuße eines stei-

len Hanges, der sagenhafte 

11 verschiedene Bodentypen aufweist. 

Er schafft eine schöne Balance zwischen 

Opulenz und Duft von Roussanne und Vio-

gnier einerseits und Frische und Frucht von 

Chenin Blanc und Verdelho andererseits.

54 % Roussanne, 30 % Chenin Blanc, 9 % Verdelho, 
7 % Viognier

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,0 %

2 |  THE PRESS CLUB 
CABERNET SAUVIGNON

Ein Klasse-Cabernet, der zeigt, was diese 

Sorte in Südafrika für schöne Weine in das 

Glas bringen kann. Dicht und vielschichtig 

im Duft nach dunklen Kirschen, Cassis und 

Zigarrenkiste, ergänzt am Gaumen durch 

rote Johannisbeeren, geschmeidig und 

kraftvoll im Geschmack mit komplexer und 

nachhaltiger Länge.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,0 %

STARK-CONDÉ
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290217 Field Blend 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

290194 The Press Club Cabernet Sauvignon 2 (a) 2020 6 / 0,75   n

STARK-CONDÉ
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290139 Oude Nektar Cabernet Sauvignon 3 (a) 2018 6 / 0,75  n

STARK-CONDÉ
Als Hans und Midori Schröder 1989 die Farm Oude Nektar kauften, befand sich Südafrika im Umbruch, denn das Ende der Apartheid stand 

unmittelbar bevor. Für das Ehepaar Schröder war es zugleich ein persönlicher Wendepunkt, denn die vergangenen 25 Jahre hatte es Tokio zu 

seinem und dem Zuhause dreier Töchter gemacht. Mit der Rückkehr nach Stellenbosch und dem Erwerb der 240 Hektar großen Farm in Jon-

kershoek erfüllte sich Hans einen Lebenstraum. Das nächste Jahrzehnt widmete er dem Anbau hochwertiger Rebsorten. Zusammen mit Tochter 

Marie und ihrem Ehemann José Conde gründete er 1998 das Weingut Stark-Condé Wines. „Stark“ ist der Familienname von Hans‘ Mutter, 

deren kreativer Geist bis heute inspirierend wirkt. Der zweite Name „Conde“ verweist auf Josés Vater, einen Kubaner, der in die USA emigrierte 

und dessen harte Arbeit und Motivation Antrieb für zukünftige Generationen war und ist.

JOSE CONDÉ
INHABER

Tim Atkin

97

Decanter
für Jg. 2020

92



233

(a) Enthält Sulfite  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

S
ü

da
fr

ik
a 

STELLENBOSCH
www.weinwolf.de

5 | 	STELLENBOSCH 
SYRAH

Interessante Nase nach 

dunklen Früchten, weißem 

Pfeffer, Veilchen und Lakritz. Präsentiert 

sich am Gaumen voll und ausgewogen 

mit reifen Fruchtaromen und einem Touch 

Mineralität. Erhält seine Komplexität und 

Ausgewogenheit durch die 20-monatige 

Reifung in französischen Barriques. Unfilt-

riert für den authentischen Weingenuss.

100 % Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 7 Jahre 14,5 %

4 | 	STELLENBOSCH 
CABERNET SAUVIGNON

Das Hauptaugenmerk des 

Weingutes liegt auf der 

Produktion von Cabernet Sauvignon und 

so wird dieser 20 Monate im Barrique 

gereifte Rotwein als „Estate Blend“ gehan-

delt. Er zeigt köstliche Brombeeraromen, 

abgerundet durch Noten von Teeblättern, 

Zedernholz und Mokka.

85 % Cabernet Sauvignon, 8 % Petit Verdot,  
4 % Petite Sirah, 2 % Malbec, 1 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 7 Jahre 14,0 %

6 | 	THREE PINES 
CABERNET SAUVIGNON

Klassische Noten nach Cassis, 

dunkler Kirsche und Veilchen. 

Konzentriert am Gaumen mit komplexen 

Fruchtaromen. Der Wein besticht durch 

eine elegante Tanninstruktur, für die das 

Jonkershoek Tal berühmt ist. Vom ältesten 

„Block 5“ der Farm kommend, wurde 

dieser Rotwein kaum filtriert und reifte 22 

Monate im 300 l Holzfass.

97 % Cabernet Sauvignon, 3 % Petit Verdot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 14,0 %

7 | 	THREE PINES 
SYRAH

Die Syrah-Trauben wachsen 

auf dem ältesten, kleinsten 

Syrah-Weinberg „Block 6“ der Stark-

Condé Farm. Der Gaumen samtig mit 

einem langen, eleganten Abgang. Dazu 

eine wunderschöne Balance zwischen Kraft 

und Eleganz aufgrund der 22-monatigen 

Reifung in franz. Eichenholzfässern.

98 % Syrah, 2 % Petite Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 14,0 %

STARK-CONDÉ STELLENBOSCH LINIE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

290212 Stellenbosch Cabernet Sauvignon 4 (a) 2018 6 / 0,75   n

290213 Stellenbosch Syrah 5 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

STARK-CONDÉ SINGLE VINEYARD LINIE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

290210 Three Pines Cabernet Sauvignon 6 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

290211 Three Pines Syrah 7 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

Wine Spectator
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ANTHONIJ RUPERT
Anthonij Rupert Wyne, umgeben von den schroffen Gipfeln der Groot Drakenstein Mountains, hat enormen Einfluss auf die Entwicklung der 

Cape Winelands genommen. Dies ist nicht zuletzt der Verdienst von Anton Rupert, Gründer eines Imperiums, welches auf der einen Seite aus 

Brennereien, Brauereien sowie Weingütern und auf der anderen Seite aus einem Portfolio von Luxusmarken wie Cartier, Dunhill, Piaget und 

Montblanc besteht. Nach seinem Tod im Jahr 2001 übernahm sein Sohn Johann Rupert das Ruder und übertrug dem Weingut den Namen sei-

nes verstorbenen Bruders Anthonij Rupert. Neben dem Firmensitz auf der Weinfarm L’Ormarins umfasst Anthonij Rupert Wyne heute die Farmen 

Altima, Riebeeksrivier und Rooderust, welches dem Winzerteam um Dawie Botha Zugang zu den unterschiedlichsten Terroirs ermöglicht.

2 | 	L’ORMARINS 
BRUT CLASSIQUE ROSÉ NV

Am Gaumen finden Frucht, Säure und 

Hefenoten harmonisch zusammen. Es 

zeigen sich Noten von Sorbet, roten Beeren 

und Biskuit. Dieser Méthode Cap Classique 

ist perfekt strukturiert und lang mit einer 

delikaten und frischen Lebendigkeit.

60 % Pinot Noir, 40 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

1 | 	L’ORMARINS 
BRUT CLASSIQUE NV

Dieser Brut Classique beeindruckt mit 

seiner feinen Perlage sowie mit seinem 

anregenden Aroma von kandierten Äpfeln, 

Pfirsichen und Feuerstein. Noten von 

Zitrusfrüchten umschmeicheln den Gau-

men, während sich eine leichte Mineralität 

bemerkbar macht. Ausgewogen und lang 

anhaltend im Abgang.

59 % Chardonnay, 41 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

3 | 	OPTIMA 

Vor der Assemblage lagern die Weine 18 

Monate in 225 l Fässern aus französischer 

Eiche und reifen nach der Vermählung wei-

tere 6 Monate im Holz. Demzufolge sind 

die Tannine seidig weich und die Integrati-

on von Würze, Frucht und Barriquenoten 

ist fantastisch.

51 % Cabernet Sauvignon, 25 % Merlot,  
23 % Cabernet Franc, 1 % Petit Verdot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,0 %

4 | 	CABERNET SAUVIGNON 

Ein Bouqet von schwarzer Johannisbeere, 

Veilchentönen und einem Hauch Kakaopul-

ver. Am Gaumen spiegelt sich die Bouquet-

charakteristik mit Mokka-Nuancen und 

Veilchen wider. Wunderbar ausbalanciert 

mit einer schönen Präzision hinsichtlich 

dem Einsatz von Eichenholz, welcher sich 

über 24 Monate erstreckt mit weiteren 24 

Monaten Flaschenreife im Anschluss.

100 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 2 Std. 10 Jahre 14,5 %

ANTHONIJ RUPERT L’ORMARINS CAP CLASSIQUE RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

290036 L’Ormarins Brut Classique NV 1 (a) - 6 / 0,75   m

290189 L’Ormarins Brut Classique Rosé NV 2 (a) - 6 / 0,75   o

ANTHONIJ RUPERT PREMIUM RED WINE RANGE 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

290028 Optima 3 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

290024 Cabernet Sauvignon limitiert 4 (a) 2016 6 / 0,75   n

FRANSCHHOEK
www.weinwolf.de
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6 | 	SYRAH 

Dieser 18 – 24 Monate im Barrique gereifte 

Syrah präsentiert sich mit einem wunder-

bar komplexen Bouquet, welches herrlich 

würzige, leicht rauchige Noten neben 

fruchtigen Anklängen von Zwetschgen 

offenbart. Am Gaumen beschert er ein 

finessenreiches Geschmackserlebnis mit 

samtigem Tannin und sehr feiner Struktur.

100 % Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 2 Std. 8 Jahre 14,5 %

5 | 	MERLOT 

Der Merlot zeigt ein schönes Potpourri von 

schwarzen Johannisbeeren, schwarzen 

Kirschen und Zwetschgen, untermalt von 

würzigen Tönen, Schokoladen- und Ta-

baknoten. Eine 18 bis 24 monatige Reifung 

in neuen französischen Barriques unter-

stützt seinen wunderbar kraftvollen und 

gleichermaßen geschmeidigen Charakter.

100 % Merlot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 2 Std. 6 Jahre 13,5 %

ANTHONIJ RUPERT PREMIUM RED WINE RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

290022 Merlot limitiert 5 (a) 2011 / 12 6 / 0,75   n

290020 Syrah limitiert 6 (a) 2014 / 15 6 / 0,75   n

290111 Cabernet Franc limitiert 7 (a) 2014 / 15 6 / 0,75   n

290019 Main Blend limitiert 8 (a) 2012 6 / 0,75   n

7 | 	CABERNET FRANC 

18 bis 24 Monate reift dieser elegante 

Cabernet Franc in neuen französischen 

Eichenfässern. Er spannt seinen aromati-

schen Bogen von schwarzen Beerenfrüch-

ten über Anklänge von Oregano, Zimt 

und Kakao bis hin zu Graphittönen. Der 

Gaumen zeigt unglaublich saftige und 

fruchtige Züge, gebändigt vom feinen und 

gleichermaßen spürbaren Tannin.

100 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 2 Std. 6 Jahre 14,5 %

8 | 	MAIN BLEND 

Ausdrucksstarke Nase nach 

mazerierter Kirsche, Pflaume 

und schwarzer Johannisbeere 

mit einem würzigen Touch. Dieser Blend 

balanciert Fruchtigkeit mit einer würzigen 

Holznote harmonisch aus. Neues franz. 

Eichenholz rundet den Wein 24 Monate 

lang ab bis er unfiltriert weitere 24 Monate 

auf der Flasche lagert.

69 % Cabernet Sauvignon, 14 % Merlot,  
14 % Cabernet Franc, 3 % Petit Verdot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 2 Std. 7 Jahre 14,0 %

James Suckling
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2 |  RIEBEEKSRIVIER 
CHENIN BLANC

Er präsentiert sich mit 

vielschichtigen Aromen von 

Aprikose und Nektarine, gepaart mit 

mineralischen und schönen fl oralen Tönen. 

Am Gaumen ist er lebhaft und spritzig mit 

einem Hauch cremiger Würze und einem 

langen Finish.

100 % Chenin Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

1 |  SERRURIA 
CHARDONNAY

Die Fermentation fi ndet ihren Abschluss in 

Stahltanks als auch 300l Holzfässern. So 

werden die frischen Töne von Orangenzeste 

und Limette sowie die blumigen Anklänge 

wunderbar durch cremige Eichenholzno-

ten ergänzt. Im Abgang zeigt sich dieser 

elegante Wein erstaunlich lang anhaltend.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

3 |  ALTIMA 
SAUVIGNON BLANC

Die Reben dieses Sauvignon Blanc gedei-

hen in einem einzigartigen Terroir, welches 

Weine mit delikater Säure hervorbringt. 

Sein Bouquet zeigt Noten von Feigen-

blättern, Passionsfrucht, Zitronenschale 

und Feuerstein. Der Geschmack ist frisch 

und saftig.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,5 %

ANTHONIJ RUPERT CAPE OF GOOD HOPE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290031 Serruria Chardonnay limitiert 1 (a) 2019 6 / 0,75   m

290145 Riebeeksrivier Chenin Blanc 2 (a) 2020 6 / 0,75   m

290037 Altima Sauvignon Blanc limitiert 3 (a) 2019 6 / 0,75   m

FRANSCHHOEK
www.weinwolf.de

DAWIE BOTHA
CHEF-ÖNOLOGE

Tim Atkin

91



237

(a) Enthält Sulfi te  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

S
ü

da
fr

ik
a 

CAPE OF GOOD HOPE
Anthonij Rupert war es der ein bahnbrechendes Projekt in das 

Leben rief, als er die ältesten Weinberge am Kap suchen und 

erforschen ließ. Diese Erkenntnisse manifestieren sich in der 

Premium-Serie „Cape of Good Hope“, in der ausschließlich 

Trauben von eben jenen alten Rebstöcken verarbeitet werden.

Mehr als 350 Jahre ist es her, dass der erste Gouverneur am 

Kap die ersten Rebstöcke gepfl anzt hat. Die Cape of Good 

Hope Weine stammen aus solch historischen und gleicherma-

ßen unersetzlichen Lagen. Die Etiketten dieser Linie veran-

schaulichen sowohl die Rebsorte als auch die Herkunft und 

den einzigartigen Charakter dahinter.

5 |  BASSON 
PINOTAGE

Die Weinberge in den Paardeberg Höhen-

lagen bieten anspruchsvolles Terrain für 

diesen 14 Monate in frz. Eiche gereiften 

Pinotage. Ausufernd beerig mit Noten von 

türkischem Honig in der Nase. Ein softer, 

runder Geschmack mit Aromen von Brom-

beeren und Obstkuchen; geschmeidig mit 

einem langen Nachhall.

100 % Pinotage

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,5 %

4 |  RIEBEEKSRIVIER 
WESTERN SLOPES

Eine sehr originelle und authentische 

Cuvée. Der Duft entwickelt dicht und 

komplex köstliche Noten von frischen 

Pfl aumen, schwarzen Johannisbeeren, 

dunklen Kirschen und mediterranen Kräu-

tern. Ausgewogen am Gaumen mit feinen 

Tanninen und zartem Säurespiel, das in ein 

langes Finale überleitet. 

95 % Syrah, 4 % Carignan, 1 % Grenache

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,0 %

6 |  RIEBEEKSRIVIER 
SYRAH

Auf kargen Schiefer- und Tonböden stehen 

die Reben für diesen bemerkenswerten 

Syrah, der sich auf Augenhöhe mit seinen 

Pendants aus Südfrankreich messen kann. 

Reichlich dunkelbeerige Frucht, unterlegt 

von Gewürzen und Veilchen, kennzeichnen 

den Duft. Kraftvoll und vielschichtig am 

Gaumen.

91 % Shiraz, 9 % Grenache

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,5 %

ANTHONIJ RUPERT CAPE OF GOOD HOPE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290108 Riebeeksrivier Western Slopes 4 (a) 2016 / 17 6 / 0,75   n

290025 Basson Pinotage 5 (a) 2014 6 / 0,75   n

290188 Riebeeksrivier Syrah 6 (a) 2017 6 / 0,75   n

FRANSCHHOEK
www.weinwolf.de

NEU

NEU
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2 | 	CLASSIQUE

Der Klassiker, vereint die vornehme Art 

eines Bordeaux mit der Kraft und Aromen-

pracht eines Kap-Rotweins. Der Duft ist 

vielschichtig mit Noten von Minze, Zed-

ernholz und Cassis. Am Gaumen elegant 

mit festem Körper, feinkörnigem Tannin 

und viel Extrakt, Kraft & Schmelz. Bereits 

in jungen Jahren bietet er ein intensives 

Trinkvergnügen auf hohem Niveau.

50 % Merlot, 40 % Cabernet Sauvignon,  
10 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1/2 Std. 3 Jahre 13,0 %

1 | 	BARONESS NADINE 
CHARDONNAY

Baroness Nadine wurde in neuen französis-

chen Barriques vergoren und hat ein inten-

sives Pfirsich-, Vanille- und Zitrusbouquet, 

ergänzt um geröstete Mandeln und Eichen-

holz. Cremige Textur, reichhaltig, rund und 

sehr geschmeidig. Der außergewöhnliche 

Schmelz und die beachtliche Länge sorgen 

dafür, dass dieser hochklassige Chardonnay 

noch lange in bester Erinnerung bleibt.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

RUPERT & ROTHSCHILD VIGNERONS WESTERN CAPE WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

669020 Baroness Nadine Chardonnay 1 (a) 2019 6 / 0,75  n

669073 Classique 2 (a) 2017 / 18 6 / 0,75  n

RUPERT & ROTHSCHILD VIGNERONS  STELLENBOSCH WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

669074 Baron Edmond 3 (a) 2017 6 / 0,75  n

3 | 	BARON EDMOND

Eleganter und gleichzeitig opulenter, 

machtvoller Bordeaux-Blend, der zu 

den besten seiner Art vom Kap zählt. Er 

wurde 18 Monate in neuen französis-

chen Barriques ausgebaut. „Der kleine 

Johnson“ (2011) lobt: Beeindruckender 

Bordeaux-Verschnitt Baron Edmond.

60 % Merlot, 25 % Cabernet Franc,  
15 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. 8 Jahre 13,5 %

RUPERT & ROTHSCHILD 
– EINE BESONDERE PARTNERSCHAFT
Die Story von Rupert & Rothschild begann 1997, als die beiden sich trafen und beschlossen, 

etwas Einzigartiges zu schaffen, das Beste aus zwei Welten zu vereinen mit dem Ziel „To 

marry taste & memory!“ Die Konzentration auf nur drei Weine - die ideal zu vielen be-

sonderen Anlässen passen - zeigt dieses Streben der beiden nach Perfektion, nach „devotion 

& passion“, nach „elevating the moment“ . Leben für den ganz besonderen Moment!
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5 |  VIN DE JOIE
ROSÉ

Ein bezaubernder Rosé, made in South 

Africa. Dieser Blend aus Grenache, Mour-

vèdre und Syrah funkelt im Glas in einem 

brillanten Lachsrosé, verführt die Nase 

mit einem mediterranen Duftstrauss von 

Nektarinen, roten Rosen und Kräutern und 

erfrischt den Gaumen mit seinem delikat 

mineralischen Charakter.

71 % Grenache, 19 % Mourvèdre, 10 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

4 |  SAUVIGNON BLANC 

Aus drei verschiedenen Regionen der 

Cape Winelands stammen die Trauben 

für diesen reichhaltigen und komplexen 

Sauvignon Blanc. Und ebenso vielfältig wie 

die Herkunft seiner Trauben ist das Aroma: 

Dominant in der Nase ist die Stachelbeere; 

unterstützt von grünem Apfel und Limette. 

Am Gaumen zeigen sich reife tropische 

Frücht.

92 % Sauvignon Blanc, 8 % Sémillon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

6 |  MILLENNIUM 

Die Trauben für diese Cuvée reifen separat 

für 12 Monate in französischer Eiche. In 

der Nase zeigen sich deutlich all seine 

Komponenten: fruchtige Himbeernoten 

vom Merlot, ergänzt durch Ankläge von 

Kräutern und Toffee. Malbec und Petit 

Verdot verleihen Farbe und Würze. Am 

Gaumen ist er saftig und vollmundig mit 

einem nachhaltigen Finale.

52 % Merlot, 30 % Cabernet Franc, 8 % Malbec, 
10 % Petit Verdot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

7 |  CABERNET SAUVIGNON 

16 Monate reift der Cabernet Sauvignon 

in französischen Barriques, ehe er mit dem 

kleinen Cinsault-Anteil verschnitten wird. 

Er präsentiert sich rubinrot im Glas, mit 

der puren Frucht wilder Beeren und einem 

Hauch von Minze. Er besticht durch seine 

angenehme Textur sowie seine saftige 

Frucht und sein elegantes Tannin.

95 % Cabernet Sauvignon, 5 % Cinsault

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

LA MOTTE CLASSIC COLLECTION
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290044 Sauvignon Blanc 4 (a) 2021 / 22 6 / 0,75  m

290186 Vin de Joie Rosé 5 (a) 2021 / 22 6 / 0,75  o

290045 Millennium 6 (a) 2018 / 19 6 / 0,75  n

290051 Cabernet Sauvignon 6 (a) 2017 6 / 0,75  n

LA MOTTE
La Motte in Franschhoek ist ein Treffpunkt der edlen Künste - 

der des Weinbaus und der der hohen Sangeskunst von Hanneli 

Rupert, Südafrikas Star- Mezzosopranistin und Weingut-Eigentü-

merin. Sie übernahm das 1970 von ihrem Vater Dr. Anton Rupert 

erworbene Weingut nach seinem Tod und steht heute gemein-

sam mit ihrem Mann Hein Koegelenberg, CEO von La Motte, an 

der Spitze des Unternehmens. Die önologische Leitung bei La 

Motte obliegt Edmund Terblanche. Unter seiner Federführung 

hat sich der La Motte Sauvignon Blanc zu einem der Benchmarks 

in Südafrika entwickelt, die von den Weinkarten der Restaurants 

nicht wegzudenken ist. Bei den Rotweinen dreht sich bei La Mot-

te viel um das Thema Syrah und Syrah-Blend. La Motte ist eines 

von drei Weingütern im Rupert Familienbesitz. Hannelis Bruder, 

Johann Rupert, führt das Weingut Anthonij Rupert/L‘ Ormarins. 

Zudem produzieren die Geschwister unter dem Label Rupert und 

Rothschild Weine mit gleichnamiger renommierter Familie aus 

Frankreich.HEIN KOEGELENBERG
INHABER & CEO LA MOTTE

NEU

NEU
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2 | 	FRANSCHHOEK 
SYRAH 

Franschhoeks Syrah-Trauben zeigen eine 

natürliche Fruchtigkeit mit Aromen von  

roten Beeren und Maulbeeren. Hier werden 

sie ergänzt von einer schönen Pflaumen-

note, einem Hauch vonschwarzem Pfeffer 

sowie einer eleganten Holznote. Ein sehr 

attraktiver und ausgewogener Wein.

100 % Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

1 | 	FRANSCHHOEK 
CHARDONNAY 

Mit seinem Bouquet von Zitrusfrüchten, 

untermalt von leicht süßlichen Cashewnüs-

sen zeigt dieser Chardonnay den typischen 

Franschhoek-Charakter. Eine zarte Hefe-

note lässt seine Holzfassreife erahnen, und 

doch überrascht dieser saftige, geschliffene 

Weißwein durch seine Frische und Leben-

digkeit.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

LA MOTTE COLLECTION
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

290048 Franschhoek Chardonnay 1 (a) 2019 / 20 6 / 0,75  m

290055 Franschhoek Syrah 2 (a) 2017 / 18 6 / 0,75  n
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www.weinwolf.de

4 |  THE PIERNEEF COLLECTION 
SYRAH VIOGNIER

Dieser Blend - inspiriert vom berühmten 

Côte Rôtie-Stil - reift zunächst 14 Monate 

im Eichenfass. Nach der Assemblage gibt 

man ihm weitere 4 Monate im Holz. Er ist 

der Inbegriff eines südafrikanischen “cool 

climate” Syrah, zeigt wunderschöne fl orale 

Noten sowie eine delikate Maulbeerfrucht.

95 % Shiraz, 5 % Viognier

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 6 Jahre 14,0 %

3 |  THE PIERNEEF COLLECTION 
SAUVIGNON BLANC

An der Südspitze des Kontinents, der Cape 

South Coast Region, gedeihen die Trauben 

für diesen großartigen Wein, dessen Etikett 

ein Werk des afrikanischen Künstlers 

Jacob Hendrik Pierneef ziert. Das Bouquet 

offenbart Aromen von Zitrusfrüchten, 

Passionsfrucht und grünem Pfeffer. Ein 

eleganter Wein mit mineralischem Finish.

94 % Sauvignon Blanc, 6 % Sémillon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

LA MOTTE THE PIERNEEF COLLECTION
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290061 The Pierneef Collection Sauvignon Blanc 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75  m

290060 The Pierneef Collection Syrah Viognier 4 (a) 2017 / 18 6 / 0,75  n

5 |  HANNELI R 

Mit diesem Blend, dessen Name La Mottes 

Besitzerin Hanneli Rupert- Koegelenberg 

gewidmet ist, strebt das Weingut an die 

Spitze des südafrikanischen Weinolymps. 

Ganze 40 Monate reift er in 300-Liter- 

Eichenfässern bevor er seine komplexe 

Persönlichkeit zeigt. Im Bouquet lassen sich 

Noten von Rosenblättern, Brombeeren und 

Maulbeeren erkennen.

60 % Shiraz, 30 % Grenache, 10 % Petit Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 14 Jahre 13,5 %

LA MOTTE HANNELI R
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290062 Hanneli R 1er HK 5 (a) 2013 4 / 0,75  n

EDMUND TERBLANCHE
WINZER
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NEU

2 |  SAUVIGNON BLANC 

Der Sauvignon Blanc zeigt schöne vorder-

gründige Aromen von Passionsfrucht mit 

verspielten Untertönen von Stachelbeere 

und frisch geschnittenem Apfel. Seine kräf-

tige und gleichermaßen elegante Struktur 

mit frischen, knackigen Geschmacksnoten 

und einem Touch Limette geht über in ein 

pikantes Finish.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

1 |  UNWOODED CHARDONNAY 

Dieser Chardonnay präsentiert sich – trotz 

des Verzichts auf Holz – erstaunlich opul-

ent. In der Nase sind Aromen reifer Birnen 

sowie Zitrusnoten zu erkennen. Abgerun-

det wird das Bouquet durch einen Touch 

Bisquit. Am Gaumen kommen Nuancen 

von reifen gelben Äpfeln hinzu, mit Unter-

tönen von Buttergebäck, was ihm einen 

einzigartigen Nachgeschmack beschert.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

3 |  CHARDONNAY PINOT NOIR 

In diesem eleganten Rosé vereinen sich die 

zwei königlichen Rebsorten der Bourgogne 

zu einer exzellent strukturierten Kom-

position. Sie zeigt intensive Aromen von 

gelben Zitrusfrüchten, sowie Cranberry 

und Granatapfel. Beeindruckend ist der 

Gaumen mit seiner schönen Balance und 

dem delikaten Finish.

58 % Chardonnay, 42 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

4 |  CHESCATO 

Der Chenin Blanc in diesem Blend spendet 

delikate Noten von Birne, Limette und 

Orangenschale. Der Muscat-Anteil mit 

feinen fl oralen Akzenten und einer dezen-

ten, aber bezaubernden Fruchtsüße am 

Gaumen unterstreicht jenen vorangegan-

genen Fruchtcharakter. Mit nur 8,5 % Vol. 

Alkohol ein erfrischendes und lebhaftes 

Weißweinerlebnis.

70 % Chenin Blanc, 30 % Muscal

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 8,5 %

LEOPARD’S LEAP CLASSIC COLLECTION
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290065 Unwooded Chardonnay 1 (a) 2021 6 / 0,75   m

290066 Chenin Blanc (a) 2021 6 / 0,75   m

290070 Sauvignon Blanc 2 (a) 2021 6 / 0,75   m

290075 Chardonnay Pinot Noir 3 (a) 2021 6 / 0,75   o

LEOPARD’S LEAP
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290191 Chescato 4 (a) 2021 6 / 0,75   m

LEOPARD‘S LEAP
WEINGUT

FRANSCHHOEK
www.weinwolf.de

NEU

NUR 8,5 VOL. % ALKOHOL
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6 | 	CABERNET SAUVIGNON 
MERLOT 

50 % dieses Blends reifen für 6 – 8 Mo-

nate in französischen Barriques. Er zeigt 

eine Aromenpalette, die von schwarzen 

Kirschen über Lakritz und Cassis bis hin 

zu floralen Noten von wilden Blumen und 

Veilchen reicht. Die gut eingebundenen 

Holztöne machen ihn zu einem gut struk-

turierten, samtig-weichen Wein.

56 % Cabernet Sauvignon, 44 % Merlot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

5 | 	PINOTAGE SHIRAZ 

Dieser 12 Monate im Barrique gereifte 

Blend zeigt eine wunderbare Mischung von 

Aromen schwarzer Johannisbeeren, reifen 

Zwetschgen und Gewürzen, abgerundet 

von wohl dosierten Röstnoten. Der Gau-

men beschert zudem großartige Eindrücke 

von Pfeffer, Mokka und dunklen Beeren. 

Ein authentischer Wein Südafrikas –  

unglaublich fruchtbetont und vollmundig.

50 % Pinotage, 50 % Shiraz 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

7 | 	CHENIN BLANC

Klassische Buschwein-Reben auf kargen, 

unbewässerten Böden etwa in Paarl und 

Darling liefern die Trauben für diesen  

authentischen Chenin Blanc im Stil der  

besten Loire-Weine. Knackig und  

zupackend in der Frucht, geschmeidig und 

komplex am Gaumen mit subtilem Holza-

roma. Sehr originell.

100 % Chenin Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

8 | 	GRAND VIN

Der Grand Vin aus der Culinaria Collection 

ist ein Cape-Bordeaux-Blend ganz im Stil 

eines exzellenten Bordeaux. Im vielschich-

tigen Duft lassen sich feine Aromen von 

Cassis, Maulbeeren, dunklen Kirschen aus-

machen, ergänzt durch süßliche Noten von 

Vanille und edler Eiche. Der Geschmack ist 

rund, saftig und sehr auskleidend.

52 % Cabernet Sauvigon, 29 % Merlot, 12 % Malbec,  
5 % Petit Verdot, 2 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 13,5 %

LEOPARD’S LEAP CLASSIC COLLECTION
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

290069 Pinotage Shiraz 5 (a) 2019 / 20  6 / 0,75   n

290073 Cabernet Sauvignon Merlot 6 (a) 2019 / 20  6 / 0,75   n

290064 Cabernet Sauvignon (a) 2019 / 20  6 / 0,75   n

290071 Shiraz (a) 2019 / 20  6 / 0,75   n

LEOPARD’S LEAP CULINARIA COLLECTION
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

290192 Chenin Blanc 7 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

290193 Grand Vin 8 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

LEOPARD‘S LEAP
Leopard’s Leap ist ein weiteres Weingut von Hein Koegelenberg, der bereits bei La Motte für höchste Qualität sorgt. Die Marke wurde ursprüng-

lich für den Exportmarkt in Großbritannien gegründet und zählt heute zu DEN internationalen Brands von Südafrika. Zudem ist der Name Pro-

gramm: Leopard’s Leap setzt sich im Rahmen der Cape Leopard Stiftung stark für den Schutz und die Erhaltung der prachtvollen Bergleoparden 

des Kaps ein. Mit seiner erstklassigen Lage im südafrikanischen Kapweinland beeindruckt Leopard’s Leap darüber hinaus mit einem großan-

gelegten, modernen Anwesen, welches an das Gourmet- Mekka Südafrikas, Franschhoek, angrenzt. Unglaublich spannend ist dabei der Food 

& Wine Pairing Ansatz von Leopard’s Leap. Im neu eröffneten Restaurant mit Kochschule lernen die Gäste auf unkomplizierte Art, zu welchen 

traditionellen Gerichten welche Rebsorten und Weintypen passen.

FRANSCHHOEK
www.weinwolf.de

NEU

NEU

NEU NEU
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2 | 	ELGIN 
CHARDONNAY

Der Elgin Chardonnay zeigt 

eine konzentrierte Frucht, 

ausbalanciert durch seine lebhafte, natür-

liche Säure. Ausdrucksstarke Aromen von 

Grapefruit, Golden Delicious-Äpfeln und 

Zitronenblüte werden ergänzt von zarten 

Vanilletönen. 11 Monate in Fässern aus 

französischer Eiche gereift, überzeugt er 

durch seine Intensität und Länge.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 9 Jahre 13,5 %

1 | 	ELGIN 
SAUVIGNON BLANC

18 km vom Atlantischen Ozean entfernt 

gedeihen auf 500 m ü.d.M. in einer 

einzigartigen Lage die Trauben für diesen 

in seiner Frische, Fruchtigkeit und Klarheit 

kaum zu überbietenden Sauvignon. Duft-

noten von Spargel, Limette, Pfirsich und 

Physalis gehen über in einen komplexen, 

mineralischen und wunderbar nachhaltigen 

Geschmack.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 13,5 %

3 | 	ELGIN 
PINOT NOIR

Der 12 Monate in französi-

cher Eiche gereifte Pinot Noir 

aus der Elgin Region präsentiert sich mit 

einem lebhaften Aromenspektrum von ro-

ten Kirschen, Himbeeren, Cranberries und 

gerösteten Nüssen. Am Gaumen überzeugt 

er durch konzentrierte Noten von wilden 

Beeren und Eichenholz sowie durch seine 

Komplexität und schöne Textur.

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 9 Jahre 14,0 %

4 | 	STELLENBOSCH 
CABERNET SAUVIGNON 

Als „Königreich des Cabernet“ wird der 

legendäre Helderberg auch bezeichnet, 

und von hier stammen die die streng 

selektierten Trauben für diesen Icon-Ca-

bernet. Charakteristisch und komplex im 

Duft, vielschichtig am Gaumen mit toller 

Länge. Ausgestattet mit bemerkenswertem 

Potential.

100 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 5 Jahre 14,0 %

BOSCHENDAL APPELATION RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

294909 Elgin Sauvignon Blanc 1 (a) 2020 6 / 0,75   m

294947 Elgin Chardonnay 2 (a) 2018 6 / 0,75   m

294946 Elgin Pinot Noir 3 (a) 2018 6 / 0,75   n

BOSCHENDAL APPELATION RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

294990 Stellenbosch Cabernet Sauvignon 4 (a) 2018 6 / 0,75   n

FRANSCHHOEK
www.weinwolf.de

NEU

NEU

James Suckling
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7 | 	BOSCHENDAL 
NICOLAS 

Das perfekte Zusammenspiel der einzelnen 

Rebsorten macht den 16 Monate im 

Barrique gereiften Nicolas’ zu einer überaus 

charaktervollen Komposition. Er präsentiert 

sich mit konzentrierten Pflaumenaromen 

sowie mit Noten von Kirsche, Sahne und 

Mokka. 

28 % Shiraz, 25 % Merlot, 4 % Cabernet Sauvignon,  
13 % Malbec, 11 % Petit Verdot, 9 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

BOSCHENDAL SPECIAL CUVÉE RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

294984 Boschendal Nicolas 7 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

FRANSCHHOEK
www.weinwolf.de

6 | 	HERITAGE 
GRANDE SYRAH

Einer der Flagship-Weine aus dem Haus 

Boschendal, ein Weltklasse-Syrah, vor dem 

sich manch ein wesentlich teurerer Rhone-

Wein verneigen dürfte. Sehr tiefgründig 

im Bouquet und elegant am Gaumen mit 

reich strukturiertem Spiel zwischen Frucht 

und feinen Holzaromen. Eine Benchmark“.

100 % Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 10 Jahre 14,0 %

5 | 	HERITAGE 
BLACK ANGUS

Dieser südafrikanische Icon 

Wein ist eine Hommage an 

die Angus Rinder, die auf den Wiesen von 

Boschendal weiden. Dieser komplexe Blend 

aus Shiraz, Cabernet Sauvignon und Ca-

bernet Franc duftet intensiv nach dunklen 

Beeren, Kakao und süßlichen Gewürzen. 

65 % Shiraz, 27 % Cabernet Sauvignon,  
8 % Cabernet Franc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 9 Jahre 14,0 %

BOSCHENDAL HERITAGE RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

294980 Heritage Black Angus 5 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

294979 Heritage Grande Syrah in HK 6 (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

James Suckling 
für Jg. 2018

92
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DAS WEINGUT BOSCHENDAL 
(„bos en dal“ =Wald und Tal) ist eine der ältesten Weinfarmen 

der Neuen Welt und liegt mit seinen 3500 ha am Eingang zum 

Franschhoek-Tal zwischen Simonsberg und den Groot Draken-

stein Bergen. 1685 wurde es von dem Hugenotten Jean Le Long 

gegründet. 1715 ging es in den Besitz der – ebenfalls hugenot-

tischen – Brüder Pierre, Abraham und Jacques de Villier über, 

die Boschendal zu Größe und Respekt verhalfen. Aus dieser Zeit 

stammt auch der Weinkeller von Boschendal, der heute aber 

natürlich mit modernster Technik ausgestattet ist.

2 | 	1685 
CHARDONNAY

Unter idealen Bedingungen bis zur optima-

len Reife gelangt, beeindruckt dieser Weiß-

wein durch sein frischfruchtiges Bouquet 

von Limetten und Ananas, gepaart mit 

Noten von Muskatnuss. Die 10-monatige 

Lagerung im Barrique und auf dem Fein-

hefelager verleiht ihm eine schmelzige und 

buttrige Dimension und einen komplexen 

und eleganten Charakter.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 13,5 %

3 | 	1685 
CHENIN BLANC

Die Trauben für diesen Klassiker vom Kap 

stammen aus Top-Lagen unter anderem 

vom berühmten Helderberg, der Wein 

verströmt heute einen eleganten und 

delikaten Duft nach tropischen Früchten 

und Limetten und erfrischt den Gaumen 

mit einer feinen, lebhaften Mineralität.

100 % Chenin Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

1 | 	1685 
SAUVIGNON BLANC 
GRANDE CUVÉE

In der Nase zeigt sich ein Aromenspiel von 

tropischen Früchten mit einem Hauch von 

Limette und grünen Feigen. Ein körper-

reicher Wein mit einem harmonischen 

Gaumen und einer delikaten Säure, die 

den würzigen, mineralischen Abgang 

unterstreicht. Nicht ohne Grund einer der 

erfolgreichsten Weine von Boschendal.

92 % Sauvignon Blanc, 8 % Semillon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

BOSCHENDAL 1685 RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

294910 1685 Sauvignon Blanc Grande Cuvée 1 (a) 2021 6 / 0,75   m

294932 1685 Chardonnay 2 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

294988 1685 Chenin Blanc 3 (a) 2021 6 / 0,75   m

NEU

NEU

FRANSCHHOEK
www.weinwolf.de
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BOSCHENDAL 1685 RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

294933 1685 Shiraz 4 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

294989 1685 Pinotage 5 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

4 | 	1685 
SHIRAZ

In der Nase präsentieren sich delikate 

Noten dunkler Beeren und Zwetschgen 

mit einem Hauch exotischer Würze. Am 

Gaumen zeigt er eine elegante Frische, 

dabei einen wunderbaren Geschmack nach 

tiefschwarzen Früchten, untermalt von 

pfeffrig delikaten Noten. Er ist körperreich 

und vollmundig mit weichen, reifen  

Tanninen.

100 % Shiraz 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

5 | 	1685 
PINOTAGE

Die Serie 1685 ist eine Hom-

mage an das Gründungsjahr 

und die Geschichte Boschendals. Da darf 

die Paradesorte Südafrikas, der Pinotage, 

auf keinen Fall fehlen. Und der ist mit sei-

nen feinen Noten von Pflaume, Tabak und 

Johannisbeeren, und seinem typischen, 

feinwürzigen Geschmack sehr schön 

gelungen.

100 % Pinotage 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 8 Jahre 14,0 %

BOSCHENDAL CLASSICS
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

294953 Boschen Blanc 6 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

294954 Le Bouquet 7 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

7 | 	LE BOUQUET 

Komposition besticht durch eine zarte Süße 

und ein fruchtiges Bouquet von Ananas 

und Pfirsich mit würzigen Untertönen 

und einem anhaltend blumigen Aroma. 

Außerordentlich lebendig im Charakter, 

überzeugt sie durch ihre perfekte Balance 

und den frisch-fruchtigen Abgang.

Muskatrebsorten, Chenin Blanc, Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

6 | 	BOSCHEN BLANC 

Von einem lebhaften Goldton mit jugend-

lich grünlichen Highlights präsentiert sich 

diese Cuvée. Ein volles Bouquet tropischer 

Fruchtund Zitrusnoten begrüßen die Sinne 

beim ersten Kontakt. Dazu gesellen sich 

Noten von Honig und frischer Limonen-

zeste. Das Finish ist lebhaft erfrischend mit 

einer balancierten Eleganz.

49 % Chenin Blanc, 23 % Chardonnay,  
22 % Sauvignon Blanc, 4 % Viognier, 2 % Colombard 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

NEU

NEU

FRANSCHHOEK
www.weinwolf.de

Tim Atkin  
für Jg. 2019
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BOSCHENDAL CLASSICS
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

294952 Chenin Blanc Rachelsfontein 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

294907 Jean Garde Unoaked Chardonnay 2 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

294916 The Rosé Garden Rosé 3 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

294913 Lanoy 4 (a) 2018 / 19 6 / 0,75  n

2 |  JEAN GARDE 
UNOAKED CHARDONNAY

Dieser spritzige Chardonnay zeigt einen 

verführerischen Duft nach Limetten und 

gelben Früchten, gepaart mit zarten Noten 

von Frühlingsblumen. Am Gaumen lassen 

sich dann üppige Aromen von fl eischigem 

Pfi rsich und Melone wahrnehmen bevor er 

mit einem lebhaften, delikaten und ausge-

wogenen Finale punktet.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0%

1 |  CHENIN BLANC 
RACHELSFONTEIN

Die Trauben werden in den frühen Mor-

genstunden handgelesen und zwischen 

14-16°C im Stahltank vergoren. Dieser

Chenin Blanc ist ein fruchtiger, wohl ausge-

wogener und vollmundiger Weißwein mit

fruchtigen Aromen von Mango, Aprikose

und Ananas, gepaart mit Anklängen von

Nüssen und Honig.

100 % Chenin Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

BOSCHENDAL
Ein Urenkel baute 1812 das beeindruckende Herrenhaus „La 

Rhône“, ein exzellentes Beispiel kapholländischer Architektur. 

Es ist sehr gut restauriert und steht heute unter Denkmalschutz 

mit seinen einmaligen Yellowwood-Böden, Original-Möbeln aus 

der Zeit der Entstehung, vielen Gemälden und einer schönen 

Sammlung von Ming-Porzellan. In diesem Haus fi nden auch die 

Weinproben in einem stimmungsvollen Rahmen statt. Ein wahrer 

Genuss für jeden Weinliebhaber! Auf dem Gelände gibt es neben 

dem berühmten Picknickplatz „Le Pique Nique“ auch noch das 

hervorragende Restaurant „The Werf“, in dem man wunderbare 

Speisen und natürlich auch Wein genießen kann sowie mehre-

re Shops, in dem die gesamte Weinpalette von Boschendal zu 

erwerben ist. Wer einmal dort war, wird die Schönheit und den 

Zauber dieses Ortes wohl nie mehr vergessen! Boschendal ist 

das Tor zu Franschhoek Valley, einem der größten und schönsten 

Weinbaugebiete des Kaps.

FRANSCHHOEK
www.weinwolf.de

3 |  THE ROSÉ GARDEN 
ROSÉ

Dieser Rosé duftet verführerisch nach 

Sommer und köstlichen Beeren. Am 

Gaumen ist er sehr lebendig mit Noten von 

Himbeeren und Erdbeeren sowie einem 

Hauch Würze. Sehr schön balanciert mit 

beeindruckender Frucht, dabei frisch und 

trocken im Geschmack.

Merlot, Pinotage

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

4 |  LANOY 

In der Nase zeigen sich opulente Noten 

von schwarzen Johannisbeeren, reifen 

Pfl aumen und Gewürzen. Am Gaumen 

präsentiert sich der Wein, welcher kurzen 

Holzkontakt hatte, schön rund und greift 

die Fruchtnoten wieder auf. Dunkle 

Beeren frucht harmoniert hier wunderbar 

mit den gereiften Tanninen.

87 % Cabernet Sauvignon, 13 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %
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7 |  THE PAVILLION 
SHIRAZ CABERNET SAUVIGNON

Dieser Rotwein besticht durch sein inten-

sives Aroma von reifen roten Kirschen und 

zarten Würznoten. Am Gaumen zeigt er 

sich wohl balanciert und sanft mit dem 

fruchtigen Charakter eines jungen Shiraz 

und der Opulenz eines Cabernet 

Sauvignon.

89 % Shiraz, 11 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

FRANSCHHOEK
www.weinwolf.de

6 |  THE PAVILLION 
ROSÉ

Dieser Wein schmeichelt dem Auge mit 

seiner zarten Lachsfarbe und verwöhnt 

die Nase mit Kirsch- und Erdbeeraromen. 

Insbesondere gut gekühlt ist The Pavillion 

Rosé ein Geschmackserlebnis und macht 

mit seiner feinen Fruchtsüße Lust auf mehr.

100 % Pinotage

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

5 |  THE PAVILLION 
CHENIN BLANC

Vom frischen ersten Eindruck getragen, 

offenbart dieser Blend Noten tropischer 

Früchte mit zarten Tönen von Guave und 

Pink Grapefruit. Am Gaumen kommt eine 

wohl ausgewogene, gleichermaßen knacki-

ge Säure hinzu. Ein harmonischer, fruchti-

ger Wein mit einem delikaten Abgang.

100 % Chenin Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

BOSCHENDAL THE PAVILLION
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

294936 The Pavillion Chenin Blanc 5 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

294939 The Pavillion Rosé 6 (a) 2021 / 22 6 / 0,75  o

294918 The Pavillion Shiraz Cabernet Sauvignon 7 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

BOSCHENDAL – THE PAVILLION
Der Pavillion auf dem Wine Estate Boschendal gehört mit zu den bekann-

testen Wahrzeichen der Winelands. Erstellt wurde dieser als Ruheplatz 

zum Entspannen und zum Verweilen. Zusätzlich dient er als Ausichtspunkt 

um die großartige Parklandschaft zu genießen. Sinnbildlich für diese Ruhe 

und Genuss steht dieser Pavillion Pate für die gleichnamige Weinlinie von 

Boschendal.



250 WALKER BAY
www.weinwolf.de

2 |  GRENACHE NOIR ROSÉ 

Der Wein präsentiert sich im dezenten 

Rosa eines reifen Pfi rsichs. Herrlich aro-

matisch, mit Düften von sonnengereiften 

Pfi rsichen und Aprikose sowie einer Spur 

von Sandelholz. Am Gaumen zeigt er eine 

lebendige Frische, dabei einen sanften, und 

weichen Charakter mit anhaltend buttrigen 

Nuancen im Nachhall.

80 % Genache Noir, 20 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

1 |  SAUVIGNON BLANC 

Dieser Sauvignon Blanc zeigt sich in einer 

hellen strohgelben Farbe mit grünen 

Refl exen. Ein hervorragend ausbalancierter 

Wein mit Aromen von tropischen Früchten, 

Holunderblüten und mineralischen Ak-

zenten. Am Gaumen beeindruckt die gut 

integrierte Säure, die in ein nachhaltiges, 

unvergessliches Finish begleitet.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

CREATION ESTATE RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290173 Sauvignon Blanc 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

290174 Cool Climate Chenin Blanc (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

290161 Grenache Noir Rosé 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

JEAN-CLAUDE MARTIN 
WINZER

4 |  CHARDONNAY 

Dieser unglaublich frische Chardonnay 

zeigt sich betont fruchtig mit üppigen 

Noten von Quitten, Birnen und Pfi rsichen, 

die durch seine schöne Mineralität und 

einen Hauch Vanille verstärkt werden. Das 

Säurespiel trägt zu einer hervorragenden 

Balance und einem lebhaften Abgang bei.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

3 |  VIOGNIER 

Creation Wines setzt mit diesem Viognier 

aus dem kühlen Hemel-en-Aarde Tal 

Maßstäbe. Lebhaft fruchtig mit Noten von 

Pfi rsich und Orangenschale, am Gaumen 

ergänzt durch Eindrücke von Aprikose 

und Limetten, und im feinen Säurespiel 

wie in der erfrischenden Mineralität spürt 

man den nahen Ozean. Ein faszinierender 

Cool-Climate-Wine.

100 % Viognier

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

CREATION ESTATE RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290157 Viognier 3 (a) 2021 6 / 0,75   m

290176 Chardonnay 4 (a) 2021 6 / 0,75   m
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5 |  SYRAH GRENACHE 

Dieser Wein zeigt sich in einem dunklen 

Violett, mit purpurnen Refl exen. Eine 

vollmundige „Rhône- Mischung“ mit ver-

führerischen Aromen von reifer Pfl aume, 

schwarzem Pfeffer, Tapenade und Umami. 

Geschmeidige reife Tannine und eine gut 

integrierte natürliche Säure runden das 

Geschmackserlebnis ab.

80 % Syrah, 20 % Grenache

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

6 |  PINOT NOIR 

Zarte Nuancen von Veilchen vermischen 

sich im Duft mit einem Hauch von Himbee-

ren und Gewürzen. Sein ausdrucksvolles 

„Terroir“ macht ihn zu einem großartigen 

seidigen Wein, der am Gaumen mit köstli-

chen roten Beerenaromen und geschmeidi-

gen Tanninen verwöhnt.

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

CREATION ESTATE RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290156 Syrah Grenache 5 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

290162 Pinot Noir 6 (a) 2020 6 / 0,75   n

WALKER BAY
www.weinwolf.de

7 |  RESERVE 
PINOT NOIR

Brillantes Granatrot mit einem einladen-

den Bouquet von schwarzem Pfeffer und 

Nelken, ergänzt durch einen Hauch von 

getrockneter Aprikose. Am Gaumen ge-

schmeidig und doch komplex. Getrocknete 

Früchte vermischen sich mit einem Hauch 

von Heidelbeeren und pikanten Gewürzen. 

Ein lang anhaltender Wein mit geschmeidi-

gen Tanninen.

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 10 Jahre 14,0 %

8 |  RESERVE 
SYRAH

Dieser Syrah präsentiert Noten von Pfeffer 

und Cassis sowie von Zimt und Nelken. 

Sinnlich und geschmeidig am Gaumen, wo 

intensive Aromen von Marashino-Kirsche 

und sonnengetrocknetem Pfi rsich mit 

pikanter schwarzer Olive harmonieren. Ein 

Syrah von großer Komplexität, der seine 

Herkunft wunderbar widerspiegelt.

100 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 10 Jahre 15,0 %

CREATION RESERVE RANGE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

290159 Reserve Chardonnay (a) 2020 6 / 0,75   m

290158 Reserve Pinot Noir 7 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

290163 Reserve Syrah 8 (a) 2018 6 / 0,75   n
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3 |  ASHBOURNE
SANDSTONE

Der Sandstone 2020 ist einer der groß-

artigsten Jahrgänge von Ashbourne. 

Zitronenschale, Yuzu Limetten, gelbe Äpfel 

und Grapefruit sind für den Geschmack 

verantwortlich, am Gaumen merkt man 

noch Blutorange und leicht Säure.

58 % Sauvignon Blanc, 26 % Chardonnay, 16 % Semillon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

HAMILTON RUSSEL VINEYARDS ASHBOURNE, HEMEL-EN-AARDE VALLEY
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

669170 Ashbourne Sandstone 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75  m

2 |  SOUTHERN RIGHT
PINOTAGE

Intensiv, mit komplexen Noten von 

Beerenobst, kräfigen Tanninen und subtilen 

Holzaromen. Der Pinotage mit seiner 

Vollreife und längerer Hangzeit in kühleren 

Weinbergen, zeichnet sich durch komplexe 

Fruchtaromen und straffer Struktur aus. 

Wunderbar einzigartig!

100 % Pinotage

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 13,0 %

HAMILTON RUSSELL VINEYARDS SOUTHERN RIGHT, WALKER BAY WO 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

669014 Southern Right Sauvignon Blanc 1 (a) 2021 6 / 0,75  m

669048 Southern Right Pinotage 2 (a) 2021 6 / 0,75  n

WALKER BAY
www.weinwolf.de

ASCHBOURNE 
1996 gegründet, ist das Boutique-Weingut Ashbourne aus dem 

Hemel-en-Aarde Valley ein drittes Weingut im Besitz von Anthony 

Hamilton Russell, mit der er auf 64 Hektar neue Wege beschreitet. 

Der Name stammt von seinem Ur-Ur-Großvater Lord Ashbourne, 

der Ende des 19. Jahrhunderts der Lord Chancellor of Ireland war. 

Seit 2017 existiert ein weiteres Weingut im wärmeren Swartland. 

Die weniger säurehaltige Böden erlauben frische Weine mit einer 

großen Aromenvielfalt. Die Weine von Ashbourne werden regel-

mäßig mit hohen Bewertungen ausgezeichnet.

1 |  SOUTHERN RIGHT
SAUVIGNON BLANC

Vielschichtig, rassig, finessenreich. Duft 

nach Nektarine, Holunder, gelber Apfel, 

Stachelbeere, Feigen und Kräutern. 

Harmonisch frisch!

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %
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5 |  HAMILTON RUSSELL 
VINEYARDS 
PINOT NOIR

Er gilt zurecht als bester Pinot Noir 

Südafrikas und als einer der besten der 

Neuen Welt. Noch jugendlich, aber bereits 

komplex im Duft, vielschichtig, enorm tief, 

kraftvoll, dabei elegantausbalanciert. 

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

HAMILTON RUSSELL VINEYARDS HEMEL-EN-AARDE VALLEY
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

669047 Hamilton Russell Vineyards Chardonnay 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75  m

669171 Hamilton Russell Vineyards Chardonnay Magnum (a) 2020 / 21 1 / 1,5  m

669046 Hamilton Russell Vineyards Pinot Noir 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75  n

WALKER BAY
www.weinwolf.de

CHARAKTERVOLL & ERSTKLASSIG AUF GRAND CRU NIVEAU 
Hermanus an der Walker Bay ist ein hervorragender Ort, um Wale vom Festland aus zu beob-

achten. Und ein Ort, von dem man in wenigen Minuten zu einem Glanzlicht südafrikanischer 

Weinkultur gelangt. Denn gleich um die Ecke liegt das Hemel-en-Aarde Valley (Himmel und-Erde-

Tal), wo sorgsam gepfl egte Reben auf steinigen, tonhaltigen Schieferböden stehen – es sind mit 

die südlichsten Weinberge Afrikas. Hier gewinnt Anthony Hamilton Russell zusammen mit seinem 

Team individuellen, terroirgeprägten und unvergleichlich ausdrucksvollen Chardonnay und Pinot 

Noir auf Grand Cru-Niveau mit regelmäßig hohen Bewertungen.

4 |  HAMILTON RUSSELL 
VINEYARDS
CHARDONNAY

Der fraglos beste Chardonnay vom Kap, 

im Stil eines großen weißen Burgunders. 

Gelbe Früchte, Eichenholz, rassig, tief 

und fesselnd.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 13,5 %

ANTHONY & OLIVE HAMILTON RUSSELL
WINZER
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In Israel belegen archäölogische Ausgrabungen die Wurzeln 

des Weinbaus bis 2000 vor Christus. Eine Jahrtausende alte 

Tradition, die mit der arabischen Eroberung 650 n. Chr. allerdings 

für 1200 Jahre zum Erliegen kam.

Erst zum Ende des 19. Jahrhunderts begann man in Israel 

wieder mit dem Pfl anzen klassischer Rebsorten aus führenden 

Weinländern der Welt – bis heute werden kaum autochthone 

Trauben angepfl anzt.

Junge israelische Winzer haben sich erst in den letzten 

Jahrzenten ihre verdiente Anerkennung erarbeitet. 

Mit viel Know-How, mitgebracht aus bekannten Weinbauregionen 

der Welt, produzieren sie inzwischen Spitzenweine, die dem 

internationalen Vergleich problemlos standhalten.

ISRAEL
L ’ C H A I M !  –  A U F  D A S  L E B E N !
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JERUSALEM
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W I N E S  O F  G A L I L Ä A
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2 | 	HERMON 
RED

Ein Mix der traditionellen roten Bordeaux-

trauben verleiht Mount Hermon Red 

köstliche Aromen von reifen Kirschen und 

Waldbeeren, unterlegt mit dunklem Kakao 

und feinen Kräutern. Saftig, unkompliziert 

und frisch – der perfekte Wein für jeden 

Tag. 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc,  

Petit Verdot, Malbec 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

1 | 	HERMON 
WHITE

Mount Hermon White vermählt eine 

Auswahl duftiger weißer Rebsorten aus 

den Golanhöhen zu einer lebendigen, 

aromatisch fruchtbetonten Cuvée mit 

Noten von Mandarinen, Grapefruit, Pfirsich 

und Ananas, elegant erfrischt mit feinen 

grasigen Anklängen. 

Cuvée aus weißen aromatischen Rebsorten 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

3 | 	HERMON 
INDIGO

Nach Australien und Kalifornien toppt 

Cabernet-Syrah auch in Israel. Dem Duo 

verdankt Indigo die tiefe Farbe (und den 

Namen), die üppige Kirsch- und Pflau-

menfrucht, die pikante Würze und leicht 

rauchige Note. Jung zu trinken, am lieb-

sten am Grill. 

Cabernet Sauvignon, Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 – 5 Jahre 13,5 %

4 | 	MOUNT HERMON 
CABERNET SAUVIGNON

Mit einer bewusst verkürzten Maischezeit 

bewahrt man den vielschichtigen, markant 

fruchtbetonten Charakter des Cabernet 

Sauvignons. Das Resultat punktet mit 

köstlichem Duft nach Beeren, Pflaumen, 

Kräutern, Gewürzen und saftiger Fülle am 

Gaumen.

100 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 – 5 Jahre 14,0 %

GOLAN HEIGHTS WINERY LTD. HERMON GOLANHÖHEN*
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

669033 Hermon White 1 (a) 2021 6 / 0,75   m

669117 Hermon Rosé (a) 2021 6 / 0,75   o

669023 Hermon Red 2 (a) 2021 6 / 0,75   n

669022 Hermon Red halbe Flasche, limitiert (a) 2021 12 / 0,375   n

* Erzeugnis von den Golanhöhen (israelische Siedlung) nach EU Mitteilung (2015) / C 375 / 05.

GOLAN HEIGHTS WINERY LTD. HERMON GOLANHÖHEN*
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

669070 Hermon Indigo 3 (a) 2021 6 / 0,75   n

699017 Mount Hermon Cabernet Sauvignon 4 (a) 2021 6 / 0,75   n

* Erzeugnis von den Golanhöhen (israelische Siedlung) nach EU Mitteilung (2015) / C 375 / 05.

ISRAEL
www.weinwolf.de

GOLAN HEIGHTS WINERY
Die Golan Heights Winery ist einer der besten Weinerzeuger Israels. Die Reben stehen auf Höhen von 400 bis 1.200 Metern und liefern Weine, 

die auf der ganzen Welt geschätzt werden. Die Erfolgsgeschichte des Weinguts beginnt 1976. Damals ergaben umfangreiche Untersuchungen, 

dass die Golanhöhen ideale Bedingungen für den Anbau hochwertiger Weine bieten. Die Böden sind trocken und vulkanisch, das Klima ist  

relativ kühl. Nach den viel versprechenden ersten Anpflanzungen wurde schließlich 1983 die top-moderne Golan Heights Winery ins Leben 

gerufen. Schnell sorgten ihre Weine – vor allem die Flaggschiff-Linie Yarden – für Furore. Kritikerlob, Auszeichnungen und Goldmedaillen 

ließen nicht lange auf sich warten. Yarden bedeutet auf Hebräisch Jordan, die Etiketten ziert eine antike israelische Öllampe, die mit Mosaiken 

geschmückt ist.

Kosher Lamehadrin, Kosher for Passover. Rabbi Avraham D. Oyerbach,Tiberias
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3 |  GAMLA
SAUVIGNON BLANC

Trauben aus den kühlen nördlichen 

Lagen der Golanhöhen und die langsame 

Kaltvergärung verleihen Gamla Sauvignon 

Blanc seinen herrlich lebendigen Charakter 

mit Aromen von Guaven, Limetten, frisch 

geschnittenem Gras und einem Funken 

Feuerstein.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

4 |  GAMLA
CHARDONNAY

Gamla Chardonnay setzt ganz auf seine 

duftigen Aromen. Der kurze Ausbau in 

französischer Eiche sorgt nur rasch für das 

elegante Plus an Fülle und Struktur am 

Gaumen, um sofort Nashi-Birnen, Äpfeln 

und exotischen Früchten die Bühne zu 

überlassen.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 – 5 Jahre 13,0 %

2 |  GAMLA
GEWÜRZTRAMINER
Der ausdrucksvolle, sehr aromatische 

Gewürztraminer bringt seine klassischen 

Rebsortenaromen ebenso wie seine Her-

kunft ins Glas. Mit frischen grünen Noten 

von Melone, Lychee und weißen Blüten, 

sowie einem saftigem Schmelz.

100 % Gewürztraminer

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

1 |  GAMLA
BRUT

Der Non Vintage Brut wird nach tradi-

tioneller Methode bereitet und 12 Monate 

in der Flasche gereift. Duftig lebendig, mit 

feiner Perlage, Aromen von Blüten, frischen 

Zitrusfrüchten, mineralischen Noten und 

Anklängen von Toast. Perfekt zum Aperitif!

50 % Chardonay, 50 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 11,5 %

ISRAEL
www.weinwolf.de

Kosher Lamehadrin, Kosher for Passover. Rabbi Avraham D. Oyerbach,Tiberias

NEUE AUSSTATTUNG

NEU

NEU

GOLAN HEIGHTS WINERY LTD. GAMLA GOLANHÖHEN*
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

669002 Gamla Brut limitiert 1 (a) - 6 / 0,75   m

699021 Gamla Gewürztraminer limitiert 2 (a) 2021 6 / 0,75  m

669021 Gamla Sauvignon Blanc 3 (a) 2021 6 / 0,75   m

669027 Gamla Chardonnay limitiert 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

* Erzeugnis von den Golanhöhen (israelische Siedlung) nach EU Mitteilung (2015) / C 375 / 05.

GOLAN HEIGHTS WINERY
BESUCHERZENTRUM

GOLAN HEIGHTS WINERY
BESUCHERZENTRUM

GOLAN HEIGHTS WINERY
BESUCHERZENTRUM
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6 |  GAMLA
MERLOT

Aromatisch fruchtbetont, sanft strukturiert 

und vielschichtig verführt Gamla Merlot 

mit Noten von Kirschen, Himbeeren und 

einem Hauch Orangenblüte. Anklänge von 

Gewürzen und frisch geröstetem Kaffee 

erinnern an die Reife in französischer Eiche.

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 – 7 Jahre 14,5 %

5 |  GAMLA
CABERNET SAUVIGNON

Reife Kirschen, Brombeeren, Maulbeeren, 

ein Hauch Tabak, Kräuter, feinwürzige 

Eiche ... der sortenreine Cabernet lässt es 

an nichts fehlen, um uns ein vollendetes 

Genusserlebnis zu bereiten. Harmonisch 

rund und kraftvoll, für sofort oder später.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 – 8 Jahre 14,5 %

7 |  GAMLA
SYRAH

Attraktiver, vollmundiger Syrah aus 

den kühlen Lagen der Golanhöhen. 

Der 12-monatige Ausbau im Barrique 

unterstreicht seine üppigen Aromen von 

Kirschen, Pfl aumen, schwarzem Tee und 

feiner Tabakwürze mit einem eleganten 

Hauch Eichenholzvanille. 

100 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 – 7 Jahre 14,5 %

ISRAEL
www.weinwolf.de

Kosher Lamehadrin, Kosher for Passover. Rabbi Avraham D. Oyerbach,Tiberias

GOLAN HEIGHTS WINERY LTD. GAMLA GOLANHÖHEN*
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

669063 Gamla Cabernet Sauvignon 5 (a) 2019 6 / 0,75   n

669077 Gamla Merlot 6 (a) 2019 6 / 0,75   n

669089 Gamla Syrah 7 (a) 2019 6 / 0,75   n

* Erzeugnis von den Golanhöhen (israelische Siedlung) nach EU Mitteilung (2015) / C 375 / 05.

GOLANHÖHEN
[ © Unsplash Aviv Ben Or ]

GOLANHÖHEN
[ © Unsplash Aviv Ben Or ]

GOLANHÖHEN
[ © Unsplash Aviv Ben Or ]
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3 | 	YARDEN 
CHARDONNAY

In bis zu 1200 m Höhe kann der Char-

donnay in Ruhe ausreifen und bewahrt 

zugleich seine rassige Frische. Aromatisch 

intensiv und vielschichtig mit Noten von 

Birnen, grünen Äpfeln und Zitrusfrücht-

en, mineralischen Anklängen und einem 

Hauch Barrique. 	

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 – 7 Jahre 14,0 %

4 | 	YARDEN 
VIOGNIER

Nur zur Hälfte in französischer Eiche  

vergoren und danach wenige Monate  

auf den Feinhefen gereift, vermählt der 

Viognier verführerische Aromen von 

Aprikosen, Pfirsich und gelben Pflaumen 

mit eleganter Fülle und lebendiger Säure-

frische am Gaumen. 

100 % Viognier 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 – 5 Jahre 13,5 %

2 | 	YARDEN 
SAUVIGNON BLANC

In der Nase ein Obstkorb prallvoll Guaven, 

Melonen, Ananas und Limetten, elegant 

gezügelt durch die feine Mineralität.  

Ein winziger Teil des Weines vergärt im 

Fass, für eine Spur mehr Stoff und Fülle  

am Gaumen. Doch die saftige Frucht 

dominiert.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

1 | 	YARDEN 
BLANC DE BLANCS BRUT

Nach der traditionellen Methode bereitet 

und mindestens 6 Jahre in der Flasche 

gereift vermählt Yarden Blanc de Blancs de-

likate fruchtige Aromen mit mineralischen 

Anklängen und zarten Toastnoten. Feinste 

Perlen mit eindrucksvollem Potenzial.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 11,5 %

ISRAEL
www.weinwolf.de

Kosher Lamehadrin, Kosher for Passover. Rabbi Avraham D. Oyerbach,Tiberias

GOLAN HEIGHTS WINERY LTD. YARDEN GOLANHÖHEN*
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

669104 Yarden Blanc de Blancs Brut limitiert 1 (a) 2010 / 16 6 / 0,75  m

669004 Yarden Sauvignon Blanc 2 (a) 2021 6 / 0,75  m

669025 Yarden Chardonnay 3 (a) 2020 6 / 0,75  m

699019 Yarden Viognier 4 (a) 2019 6 / 0,75  m

*Erzeugnis von den Golanhöhen (israelische Siedlung) nach EU Mitteilung (2015) / C 375 / 05.
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7 |  YARDEN
PINOT NOIR

Trauben aus hoch gelegenen Weinbergen 

im Norden der Appellation verleihen dem 

sortenreinen Pinot Noir die frische Beer-

enfrucht, unterlegt mit den zartwürzigen 

Noten der französischen Eiche. Defi nitiv 

elegant mit wunderschöner Balance und 

Länge. 

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 – 8 Jahre 13,5 %

6 |  YARDEN
CABERNET SAUVIGNON

Ein klassischer Cabernet Sauvignon aus 

ausgewählten Bestlagen der Golanhöhen. 

Konzentriert und vollmundig, lang und 

langlebig, mit dichter dunkler Frucht, feiner 

Kräuter- und Tabakwürze, gestützt von 

reifem Tannin und perfekt eingebundener 

Eiche. 

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein > 10 Jahre 14,5 %

5 |  YARDEN
MERLOT

Rote und schwarze Früchte, etwas 

Orangenschale, frische Kräuter – Yarden 

Merlot ist ein eindrucksvolles Beispiel für 

das exquisite Potenzial der Sorte von den 

steinigen, teils vulkanischen Golan-Böden. 

Kraftvoll und vielschichtig mit schöner 

Länge.

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 7 – 10 Jahre 14,5 %

ISRAEL
www.weinwolf.de

Kosher Lamehadrin, Kosher for Passover. Rabbi Avraham D. Oyerbach,Tiberias

GOLAN HEIGHTS WINERY LTD. YARDEN GOLANHÖHEN*
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

669079 Yarden Merlot 5 (a) 2019 6 / 0,75  n

669083 Yarden Cabernet Sauvignon 6 (a) 2019 6 / 0,75  n

699018 Yarden Pinot Noir 7 (a) 2019 6 / 0,75  n

* Erzeugnis von den Golanhöhen (israelische Siedlung) nach EU Mitteilung (2015) / C 375 / 05.

VICTOR SCHOENFELD
CHEF ÖNOLOGE
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NEUSEELAND 
& AUSTRALIEN

D O W N  U N D E R  V O L L E R  E N E R G I E

Erst vor rund 35 Jahren fi ngen die Bewohner Neuseelands 

mit ihrer entspannten und gleichzeitig höchst professionellen Art an, 

sich mit dem Weinbau zu beschäftigen. Und das mit Erfolg! 

Die neuseeländischen Erzeugnisse sind in aller Munde, vor allem, 

was den Sauvignon Blanc und den Pinot Noir angeht. 

Australien ist groß – und entsprechend vielfältig das Klima, 

in dem die Reben reifen. Als Weinbauvater gilt der Schotte James Busby, 

der 1825 Setzlinge aus Europa einführte. Zu den Klassikern zählen opulenter 

Shiraz, kräftiger Cabernet und im Barrique ausgebauter Chardonnay.
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E I N  GE SC H M AC K ,  W I E  I H N  DI E  NAT U R  VORGE SE H E N  H AT.

GREEN  
AWARDS  

2021

Best Green Launch 

Special Commendation 

Villa Maria

Editor-in-Chief

MW

Sponsors of  
The Amorim Sustainability Award and  

The Amorim Biodiversity Award
Sponsors of The Green Awards 2021

D ie  Rei nheit  und  Ha r mon ie  Neu seel a nd s  m it  der  neuen 

100 %  biozer t i f i z ier ten  E a r th G a rden  L i n ie  erleben .

veg
an



265

(a) Enthält Sulfite  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

N
eu

se
el

an
d

&
 A

u
st

ra
li

en

NEUSEELAND
www.weinwolf.de

2 | 	EARTHGARDEN 
PINOT NOIR

Weinbau ist ein Generatio-

nenprojekt. Je gesünder das 

natürliche Umfeld, desto kraftvoller die 

Reben. Seit 2010 arbeitet Villa Maria nach 

biologischen Anbaumethoden und ja, man 

schmeckt es. Aromatisch ausdrucksvoll, 

elegant und vielschichtig mit klarem Reb-

sortencharakter. 

100 % Pinot Noir 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

1 | 	EARTHGARDEN 
SAUVIGNON BLANC

Zwischen Gräsern und Wildblumen reifen 

die Trauben für diesen duftigen Marlbo

rough-Sauvignon. Intensiv und lebendig, 

mit wunderschöner Balance von frischen 

Kräutern, Zitrusfrüchten und einem köst-

lichen Hauch Exotik. Purer Genuss, solo 

oder als vielseitiger Speisenbegleiter.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

VILLA MARIA – EARTHGARDEN
Villa Maria stellt mit der neuen EarthGarden Linie das wichtige Thema Nachhaltigkeit im Weinbau in den Fokus. Mit über 

750 kg jährlich gepflanzten Wildblumen werden Bienen und Insekten in die Weinberge gelockt, die für ein gesundes 

Ökosystem sorgen. Auch mehr als 500 Schafe grasen dort und dienen als natürliches Düngemittel. Aufgrund des jahrzehn-

telangen Engagements, zählt Villa Maria mittlerweile zu den größten Bioproduzenten Neuseelands. Darüber hinaus hat 

sich das Weingut zum Ziel gesetzt, seine eigenen Hektar bis zum Jahr 2030 zu 100 % biozertifizieren zu lassen.

James Suckling-
für Jg. 2020

91

VILLA MARIA EARTHGARDEN, MARLBOROUGH
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

003633 EarthGarden Sauvignon Blanc 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

003632 EarthGarden Pinot Noir (Holzausbau) 2 (a) (c) 2019 / 20 6 / 0,75   n
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2 |  PRIVATE BIN 
CHARDONNAY EAST COAST

Chardonnay ist ein exzellenter Botschafter 

seiner Herkunft. Villa Maria nutzt dieses Ta-

lent, um verschiedene Terroirs der Ostküste 

zu diesem charmanten, vielschichtigen 

Private Bin zu vermählen. Reifer Pfi rsich, 

Feige und Zitrusfrucht und weich einge-

bundene Eichenholznoten zeichnen diesen 

komplexen Wein aus.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

VILLA MARIA
DAS MEIST AUSGEZEICHNETE WEINGUT NEUSEELANDS
Villa Maria zählt zur absoluten Spitze in Neuseeland, kein Weingut 

wurde öfter ausgezeichnet. Doch Villa Maria ist nur so gut, wie 

seine Umwelt intakt ist. 1999 führte Fistonich erste Bio-Richtlinien 

ein, 2009 war Villa Maria als erste führende Kellerei in Neusee-

land vollständig nach BioGro zertifi ziert. Es folgten Zertifi kate 

wie CEMARS und ISO14001 für umfassende Maßnahmen zur 

Reduzierung der CO2-Emissionen. Im Jahr 2021 belegte Villa Ma-

ria unter den „The Worlds Most Admired Wine Brands“ den 15. 

Platz. Damit steht Villa Maria das siebte Jahr in Folge auf dieser 

hochrangigen international anerkannten Liste – was ein Erfolg!

MADE FOR THE MOMENT
MADE FROM NEW ZEALAND

1 |  PRIVATE BIN
SAUVIGNON BLANC 
MARLBOROUGH

Dieser Wein spiegelt die frischen, lebhaften 

Charakterzüge der Region Marlborough 

wider. Zu Beginn springen Aromen von 

Zitronengras, Chilischoten und frischen 

Kräutern aus dem Glas. Erst dann kommen 

die tropischen Noten von Melonen, 

Stachelbeeren und reifer Zitrusfrucht zum 

Vorschein.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

3 |  PRIVATE BIN 
PINOT NOIR MARLBOROUGH

Die Trauben stammen aus dem Awatere 

und Wairau Valley in der Region Marlboro-

ugh. Der reinsortige Pinot Noir bezaubert 

mit fruchtigen Aromen von roten Kirschen 

unterlegt mit würzigen Noten von Zimt 

und Nelken. Am Gaumen sorgen frische 

Himbeeren kombiniert mit gerösteten Kaf-

feebohnen und weichem Tannin, für einen 

angenehmen Geschmack. 

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut nein 5 Jahre 13,5 %

NEUE AUSSTATTUNG

NEUE AUSSTATTUNG

NEUE AUSSTATTUNG

VILLA MARIA PRIVATE BIN, MARLBOROUGH / EAST COAST
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003631 Private Bin Sauvignon Blanc Marlborough 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

003612 Private Bin Chardonnay East Coast 2 (a) (b) 2020 / 21 6 / 0,75  m

003614 Private Bin Pinot Noir Marlborough 3 (a) (c) 2019 / 20 6 / 0,75   n
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5 |  RESERVE 
PINOT NOIR

Dieser elegante Pinot Noir ist eine 

klassische Villa Maria Schönheit. Dunkel, 

sinnlich, vollmundig. Vierzehn Monate 

Reife in französischer Eiche untermalen 

die konzentrierte Kirsch- und Beerenfrucht 

mit einem Hauch von Würze und verleihen 

dem Gaumen zusätzliche Struktur.

100 % Pinot Noir

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 9 Jahre 14,0 %

4 |  RESERVE 
SAUVIGNON BLANC WAIRAU

Eine klassische Repräsentation aus dem 

Wairau Valley, die mit ihren explosiven 

tropischen Fruchtaromen auf ganzer Linie 

überzeugt. Kraftvolle Aromen von reifen 

Früchten und Melone machen diesen Wein 

zu einem echten Geschmackserlebnis. 

Am Gaumen vollmunding und mit schöner 

Länge im Finale.

100 % Sauvignon Blanc 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

6 |  SINGLE VINEYARD 
TAYLORS PASS 
CHARDONNAY

 Rauchige Mineralität, Brioche und 

Zitrusfrüchte sind untrügliche Hinweise 

auf den Taylors Pass. Villa Marias sorten-

reiner Chardonnay gibt der Lage reichlich 

Spielraum zur Entfaltung. Ausdrucksvoll 

und lang mit fein eingebundener Eiche.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 14,0 %

7 |  SINGLE VINEYARD 
TAYLORS PASS 
SAUVIGNON BLANC

Aromen von frischen Erbsen, schwarzen 

Johannisbeeren und Kräutern zeichnen den 

Taylor´s Pass Sauvignon Blanc aus. Cha-

rakterisierend für das Terrioir im kühleren 

Awatere Valley verfügt der Wein über kon-

zentrierte Noten von Chili und Zitronengras 

mit einem Hauch von Feuerstein.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 14,0 %

NEUE AUSSTATTUNG

NEUE AUSSTATTUNG

NEUE AUSSTATTUNG

VILLA MARIA RESERVE, MARLBOROUGH
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003630 Reserve Sauvignon Blanc Wairau 4 (a) (b) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003617 Reserve Pinot Noir 5 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

VILLA MARIA SINGLE VINEYARD, MARLBOROUGH
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

003625 Taylors Pass Chardonnay 6 (a) 2019 / 20 6 / 0,75  m

003627 Taylors Pass Sauvignon Blanc 7 (a) 2020 / 21 6 / 0,75  m

003626 Seddon Pinot Noir (a) 2018 / 19 6 / 0,75  n
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PETER
GAGO

P E N F O L D S ’  C H E F - Ö N O L O G E

In England geboren, in Australien aufgewachsen studierte  

Peter Gago Mathe und Chemie, setzte am Roseworthy College  

den Önologen obenauf (als Jahrgangsbester) und  

startete 1989 seine steile Karriere bei Penfolds. Nach Fizz und 

Rotwein übernahm Gago im Jahr 2002 die Verantwortung  

für alle Weine und wurde John Duvals Nachfolger als Penfolds’ 

Chef-Önologe. Er ist damit erst der vierte Kellermeister seit Max 

Schubert und Hüter des weltberühmten Grange. Mehr als jeder 

seiner Vorgänger tourt Gago durch die Welt, präsentiert  

Penfolds und schaut dabei immer gern, was andere Winzer so  

treiben. Im eigenen Keller liebt er Zurückhaltung, um seinen  

Weinen ihre kraftvolle natürliche Stimme zu lassen. 
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PENFOLDS
Wie viele Weingüter hat auch Penfolds einmal klein angefangen. Das Weingut wurde 1844 von dem englischen Arzt Dr. Christopher 

Rawson Penfold gegründet, der seinen Patienten Wein als Gesundheitstonikum empfahl. Die Reben pfl anzte er in Magill, neun Kilometer 

von Adelaide entfernt, im Süden Australiens. Magill Estate ist heute noch Hauptsitz des Hauses. Bis zum Jahr 1962 wurde das Gut von 

Rawson Penfolds’ Nachfahren weitergeführt. Seit 2002 wird auch der Grange wieder auf Magill Estate vinifi ziert.

1 |  KOONUNGA HILL 
CHARDONNAY

Betont fruchtig mit Noten von Grape-

fruit, Pfi rsich und Honigmelone, unterlegt 

mit sehr behutsam, nur partienweise ein-

gesetzter französischer Eiche. Geschmei-

dig, fast cremig mit feingliedriger Säure, 

die dem Finale seine erfrischende Länge 

verleiht – hier ist alles in Balance. Nur der 

Genuss liegt klar über dem Preis.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

3 |  KOONUNGA HILL 
SHIRAZ CABERNET

Mit einem Shiraz Cabernet ging 1976 

Penfolds erster Koonunga Hill an den 

Start. Der Wein wurde ein Riesenerfolg, 

der Verschnitt der Powerreben ein Klas-

siker unter den australischen Rotwein-

blends. Sehr saftig, kraftvoll, elegant und 

vielschichtig, mit dichter dunkler Frucht, 

süß-pikanter Würze und langem Nachhall 

von Schokolade. 

Shiraz, Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 7 Jahre 14,5 %

2 |  KOONUNGA HILL 
SHIRAZ

Barossa Valley, McLaren Vale, Langhorne 

Creek, Padthaway, Coonawarra … das 

Who is Who der südaustralischen Premi-

umlagen für Shiraz liefert die Trauben für 

diesen exquisiten Koonunga Hill.

Mollig, strukturiert und lang mit üppiger 

Beerenfrucht und sanft gereiftem Tannin. 

Gern sofort genießen oder noch ein 

wenig lagern. 

100 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 7 Jahre 14,5 %

PENFOLDS KOONUNGA HILL
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

007950 Koonunga Hill Chardonnay 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

009951 Koonunga Hill Shiraz 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

007948 Koonunga Hill Shiraz Cabernet Korken (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

007951 Koonunga Hill Shiraz Cabernet Schraubverschluss 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

PETER GAGO
CHEF-ÖNOLOGE
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6 |  BIN 28 
KALIMNA™ SHIRAZ

Das Paradebeispiel eines 

australischen Shiraz’: reif und 

rassig mit reicher Fülle von Aromen. Der 

1962 kreierte Bin 28 ist nach dem berühm-

ten Kalimna Weinberg im Barossa Valley 

benannt, den Penfolds 1945 erwarb.

100 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. 15 Jahre 14,5 %

4 |  MAX’S 
SHIRAZ CABERNET

Ein australischer Klassiker als Hommage an 

eine australische Legende. Max Schubert, 

Penfolds Winemaker 1948 – 1975 und 

Vater des Grange war Wegbereiter der 

klassisch-modernen Stilistik, die auch „sein“ 

Blend widerspiegelt. Reif, dicht, kraftvoll 

und zugleich früh zugänglich für maximalen 

Trinkgenuss.

69 % Shiraz, 31 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut 1 Std. 12 Jahre 14,5 %

5 |  BIN 2 
SHIRAZ MATARO

Südaustralische Cuvée aus südfranzö-

sischen Rebsorten. Shiraz (Syrah) und 

Mataro (Mourvèdre) verführen mit üppigen 

Aromen von Kirschen, Beeren und leicht 

erdigen Noten, kraftvoll und elegant mit 

exzellenter Tanninstruktur.

80 % Shiraz, 20 % Mataro

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 12 Jahre 14,5 %

Parker Punkte

92

AUSTRALIEN
www.weinwolf.de

PENFOLDS MAX’S
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

006961 Max’s Shiraz Cabernet limitiert 4 (a) 2019 6 / 0,75   n

PETER GAGO & TEAM

MAX SCHUBERT
ÖNOLOGE

PENFOLDS BIN SERIES
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

007956 Bin 2 Shiraz Mataro 5 limitiert (a) 2019 6 / 0,75  n

007957 Bin 28 KalimnaTM Shiraz limitiert 6 (a) 2019 6 / 0,75  n
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4 | 	BIN 407 
CABERNET SAUVIGNON

Bin 407 etablierte sich nach 

1990 als Musterbeispiel eines 

Cabernet Sauvignons aus kühlen Klima-

zonen, der zugleich die charakteristische 

Penfolds-Fülle bewahrt. Noch immer ist das 

typische Rebsortenaroma unverkennbar 

und nur zart von feiner Eiche unterlegt.

100 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

mittel 1 – 2 Std. 20 Jahre 14,5 %

3 | 	BIN 389 
CABERNET SHIRAZ

Weil er in den Grange-Fässern 

des Vorjahrgangs reifte,  

wurde Bin 389 früher auch der  

„Baby-Grange“ genannt. Lange her.  

Inzwischen ist Penfolds’ kraftvoller  

Cabernet Shiraz längst selbst eine Ikone 

am australischen Weinhimmel!

53 % Cabernet Sauvignon, 47 % Shiraz 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

mittel 1 – 2 Std. 30 Jahre 14,5 %

2 | 	BIN 128 
COONAWARRA SHIRAZ

Der erste Penfolds Bin 128 

Coonawarra Shiraz kam mit 

dem Jahrgang 1962 in den Handel.  

Er besteht aus Trauben, die auf den einzig-

artigen Terra Rossa Böden von Coonawarra 

gedeihen – einer Region, die rote Cool Cli-

mate Weine beispielhaft verkörpert – und 

die kühle Antwort auf den opulenteren  

Bin 28 aus Barossa.

100 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 15 Jahre 14,5 %

1 | 	BIN 138 
SHIRAZ GRENACHE 
MATARO 

Im Barossa Valley wächst eine 

stattliche Anzahl uralter Reben, aus denen 

Penfolds seit Jahren seinen Edel-GSM 

bereitet. Nur der Name wechselte 1998 

von Old Vine zu BIN 138. That’s it. Denn 

„warum ändern, was funktioniert?“.  

Peter Gago

70 % Shiraz, 17 % Grenache, 13 % Mataro (Mourvèdre) 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 15 Jahre 14,5 %

James Suckling

92

James Suckling

93

James Suckling

92

James Suckling

94

AUSTRALIEN
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PENFOLDS BIN SERIES
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

007945 Bin 138 Shiraz Grenache Mataro limitiert 1 (a) 2019 6 / 0,75   n

007935 Bin 128 Coonawarra Shiraz 2 (a) 2019 6 / 0,75   n

PENFOLDS BIN SERIES 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

007959 Bin 389 Cabernet Shiraz limitiert 3 (a) 2019 6 / 0,75   n

007958 Bin 407 Cabernet Sauvignon limitiert 4 (a) 2019 6 / 0,75   n
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5 |  YATTARNA 
CHARDONNAY

 Yattarna, Penfolds’ ewiges 

„Work in Progress“. Dabei 

hat das weiße Flaggschiff 

kaum noch Luft nach oben. Beste 

Herkunft, beste Trauben, beste Fässer, 

vermählt zu opulenter Fülle. Harmonisch, 

kraftvoll, geschmeidig mit Wahnsinns-

potenzial. 

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 15 Jahre 12,5 %

Parker Punkte

97

6 |  ST. HENRI 
SHIRAZ

2018 steht der Grange-

Counterpart ebenso für 

Penfolds wie für sich selbst. Dunkle, fein-

würzige Frucht, dichtes, seidiges Tannin 

und frische Säure machen ihn gefährlich 

zugänglich. Dennoch gern gedulden, 

St. Henri hat reichlich Potenzial.

100 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 2 Std. 30 Jahre 14,5 %

7 |  RWT BIN 798
SHIRAZ BAROSSA 
VALLEY

Dem tiefdunkelroten Shiraz 

entspringen herrlichste fl orale und fruchtige 

Aromen. Ein Wein wie Samt und Seide mit 

ganz weichen Tanninen. Eindeutig als Shiraz 

aus dem Barossa in franzö sischer Eiche ge-

lagert, erkennbar. Und dennoch mit seinem 

ganz eigenen RWT-Jahrgangs-Charakter.

100 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

mittel 2 Std. 25 Jahre 14,5 %

James Suckling

99
Parker Punkte

96

PENFOLDS ICON & LUXURY
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

007954 Yattarna Chardonnay in HK, limitiert 5 (a) 2019* 6 / 0,75   m

* Ältere Jahrgänge auf Anfrage.

PENFOLDS ICON & LUXURY
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

007964 St. Henri Shiraz in HK, limitiert 6 (a) 2018 6 / 0,75   n

007962 RWT BIN 798 Shiraz Barossa Valley in HK, limitiert 7 (a) 2019 6 / 0,75   n

PETER GAGO
CHEF-ÖNOLOGE
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PENFOLDS ICON & LUXURY

1 |  BIN 707
CABERNET SAUVIGNON

Intensive Fruchtaromen, 

Vergärung und Reifung 

in neuen Eichenfässern – ein Beispiel 

für Penfolds’ Philosophie, Trauben aus 

verschiedenen Regionen zu vereinen. Mit 

vollem Körper und Reifepotential nimmt 

er einen fi xen Platz in der Riege der 

feinsten australischen Cabernets ein.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 3 Std. 30 Jahre 14,5 %

DIE GESCHICHTE DES GRANGE
Benannt ist der Grange nach dem Haus, das Dr. Penfold 1845 in Magill, Adelaide, erbaute. 

Kreiert hat ihn Max Schubert, als reinsten und kraftvollsten Ausdruck der Penfolds-Philosophie, 

die besten Trauben der besten Lagen zu vermählen. Schubert schuf damit eine seit dem ersten 

Grange 1951 ununterbrochene Linie von Spitzenjahrgängen. Heute ist Penfolds’ Grange 

„Heritage Icon“, ein offi zielles Symbol Südaustraliens und einer der besten Weine der Welt.

2 |  GRANGE

70 Jahre Grange und erst 

der 7. Grange aus 100 % 

Shiraz. Geschmeidig, dicht 

und saftig mit viel dunkler Beerenfrucht 

und weicher Fülle am Gaumen. 100 % 

neue Eiche und sanft gereiftes Tannin sind 

perfekt inte griert und stützen die exzellen-

te Struktur dieses schon jetzt beeindru-

ckenden Grange im Jubiläumsjahr.

100 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

mittel 4 Std. 35 Jahre 14,5%

Parker Punkte

97
Parker Punkte

96

AUSTRALIEN
www.weinwolf.de

PENFOLDS ICON & LUXURY
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

007961 BIN 707 Cabernet Sauvignon in HK, limitiert 1 (a) 2019 6 / 0,75   n

007963 Grange in HK, limitiert 2 (a) 2017 6 / 0,75   n

DR. PENFOLDS
GRÜNDER UND NAMENSGEBER
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2 |  SHIRAZ 

Seit 1952 begründet Wynns Hermitage, 

heute Coonawarra Estate Shiraz, das Re-

nommee des Weinguts. Der Name wurde 

geändert, der Rhône-Stil blieb, mit dunkler, 

würziger Frucht, blumigen Aromen und 

der typischen schwarzen Pfeffernote.

100 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 7 Jahre 13,5 %

4 |  THE GABLES
CABERNET SAUVIGNON

Seit über 50 Jahren stehen die Wynns 

und The Gables Weine für herausragende 

Coonawarra-Qualität. 14 Monate Reife 

in französischer Eiche und im Tank 

unterstreichen die lebendige Cabernet- 

Frucht mit einem eleganten Hauch 

Zedernholzwürze. 

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 13,5 %

1 |  CHARDONNAY 

Eleganter Cool Climate Chardonnay mit 

perfekter Balance von Geschmeidigkeit 

und Frische. Die nur dezent eingesetzte 

französische Eiche überlässt der duftigen 

Rebsortenfrucht die Bühne, mit feinen 

Aromen von Birnen und Steinobst.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

3 |  THE SIDING
CABERNET SAUVIGNON

The Siding erinnert an die alte Bahntrasse, 

die Coonawarra mit Adelaide verband. 

Gut 600 Weinfässer wurden jährlich über 

diese Gleise transportiert. Der gleichnami-

ge Wein ist wunderschön zugänglich mit 

klarem Rebsortencharakter. 

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein > 7 Jahre 13,5 %

WYNNS COONAWARRA ESTATE …
… wurde 1891 von dem schottischen Einwanderer John Riddoch 

gegründet. Riddoch hatte seinen Besitz parzellenweise an Obst- 

und Weinbauern verpachtet und dabei auch 52 ha eigene Reben 

in den Terra Rossa-Boden gesetzt. Dieser tiefgründige Ton- und 

Kalksteinboden ist der ideale Grund für exquisite trockene 

Rotweine – dachten auch David und Samuel Wynn, die 1951 

das Weingut erwarben. Damit waren sie ihrer Zeit weit voraus, 

denn in Australien trank man damals lieber portähnlich verstärkte 

Weine. Doch der Erfolg gab ihnen Recht, bis heute.

„Als Winzer erbt man hier ein unvergleichliches Vermächtnis,

große vollentwickelte Weinberge auf Terra Rossa-Boden und eine

Verantwortung für das berühmte Drei-Giebel-Etikett… 

Man ist Hüter einer großen Weinbautradition.“ 

Sue Hodder, Chef-Önologin

AUSTRALIEN
www.weinwolf.de

WYNNS COONAWARRA ESTATE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

009053 Chardonnay 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

009952 Shiraz 2 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

007901 The Siding Cabernet Sauvignon 3 (a) 2015 / 16 6 / 0,75   n

007902 The Gables Cabernet Sauvignon 4 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

ALLEN JENKINS, SARAH PIDGEON, SUE HODDER
WYNNS ÖNOLOGEN-TEAM
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„ONE OF THE GREAT ICONS 

OF THE WINE WORLD, 

NOT JUST IN THE AUSTRALIAN 

CONTEXT.”
Jeremy Oliver, Wine Writer

7 |  JOHN RIDDOCH
CABERNET SAUVIGNON

John Riddoch wird in limitier-

ten Mengen aus dem jeweils 

besten Traubengut der Cabernet Sauvig-

non Weinberge im Herzen des Terra-Rossa 

Gebiets vinifi ziert. Er hat sich zu einem 

sehr spezifi schem Coonawarra Cabernet 

Sauvignon entwickelt, bei dem man die 

Herkunft direkt herausschmecken kann. 

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. 30 Jahre 13,5 %

5 |  BLACK LABEL
CABERNET SAUVIGNON

Coonawarra ist berühmt für feinsten 

Cabernet Sauvignon von tiefgründigem 

Terra Rossa-Boden und Wynns Black 

Label zählt zweifellos zu den Besten. 

Ein Benchmark-Cabernet mit reifer, dunkler 

Frucht und perfekt eingebundenem Tannin.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 – 2 Std. 15 Jahre 13,5 %

6 |  MICHAEL 
SHIRAZ

Der 1955 als einmalige Sonderfüllung 

gedachte Michael Shiraz ist nach David 

Wynns jüngstem Sohn benannt. Heute 

wird der Wein nur in Spitzenjahren aus 

Trauben der besten Lagen bereitet. Kon-

zentriert und kraftvoll mit seidiger Fülle.

100 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 2 Std. 20 Jahre 14,0%

AUSTRALIEN
www.weinwolf.de

Decanter 
für Jg. 2016

99

WYNNS COONAWARRA ESTATE
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

007904 Black Label Cabernet Sauvignon 5 (a) 2019 6 / 0,75   n

007903 Michael Shiraz in HK 6 (a) 2016 / 18 6 / 0,75   n

007905 John Riddoch Cabernet Sauvignon 7 (a) 2016 / 18 6 / 0,75   n

SARAH PIDGEON
WINZERIN
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2 | 	19 CRIMES 
RED BLEND

1867 fiel für John Boyle O’Reilly das Urteil: 

Deportation in die britische Strafkolonie 

in Australien. Doch dem Dichter und 

Freiheitskämpfer gelang die Flucht nach 

Amerika. Der rote Blend erinnert an ihn, 

samtweich und kompromisslos. 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Shiraz  

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

1 | 	19 CRIMES 
CHARD

Als maximal kraftvoller Ausdruck  

eines Chardonnays verbeugt sich der  

19 Crimes Chard vor den mutigen  

Frauen unter den Verbannten.  

Vollmundig, vielschichtig, mit sanfter 

Frucht, üppigem Schmelz und gefährlich 

intensiven Röstnoten.

100 % Chardonnay 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

3 | 	19 CRIMES 
CABERNET SAUVIGNON

Kraftvoll, ja. Intensiv, unbedingt, mit 

dichter, dunkler Frucht, Schokolade und 

aromatischer Eichenholzwürze. Doch auch 

Bad Boys haben ihre softe Seite. Hier sind 

es samtweich gereifte Tannine und viel 

feine Vanille im Finale. 

100 % Cabernet Sauvignon 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

 J E T Z T  A P P  L A D E N 

 U N D  D I E 

 G E S C H I C H T E  E N T D E C K E N ! 
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19 CRIMES EVERY BOTTLE HAS A STORY
19 Verbrechen waren es, für die im 18. Jahrhundert britische 

Schurken ins ferne Australien verbannt wurden. Wer schuldig 

gesprochen wurde, eines dieser Verbrechen begangen zu haben, 

entging zwar der Todesstrafe, doch die lange, unsichere Schiffs-

reise nach Australien garantierte noch nicht das Überleben …

19 CRIMES
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

008001 19 Crimes Chard 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

007998 19 Crimes Red Blend 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

008069 19 Crimes Cabernet Sauvignon 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n
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5 | 	19 CRIMES 
THE UPRISING

Sweet Revolution einmal quer über den 

Pazifik. The Uprising flutet den Gaumen 

mit saftigen Beeren, Mokka, Zimt, Karamell 

und einem wilden Hauch karibischer Süße, 

die ihm der (teilweise) Ausbau in alten 

Rumfässern verleiht. Wow! 

	 Rebsortenblend 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

4 | 	19 CRIMES 
THE BANISHED

Auf 19 Verbrechen stand im England des 

18. und 19. Jahrhunderts die Verbannung

nach Australien. Diesen Verbannten, die

zu Pionieren einer neuen Welt wurden,

widmet 19 Crimes seine Weine. Fruchtig,

würzig, tief, mit lebendigem Nachhall.

Shiraz, Cabernet Sauvignon, Merlot 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

AUSTRALIEN
www.weinwolf.de

6 | 	19 CRIMES 
SNOOP CALI RED

„Welcome Snoop to the fam.” 

Dunkle Beerenfrucht verrät Petite Sirah, 

Zinfandel ergänzt mit leicht kandierten 

Noten von roten Früchten. Am Gaumen 

saftig, dicht und vollmundig, mit den 

warmen Röstaromen der Eiche und einem 

Hauch Süße im Finale.

	 Rebsortenblend 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

SNOOP CALI RED
Eigentlich zählen Rap, Sex, Gras oder Randale am Flughafen ebenso wenig zu den 19 Crimes wie die Teilnahme an Benefizveranstaltungen oder 

eine private Leidenschaft für den Wein. Trotzdem haben sich 19 Crimes mit dem US-Rapper Snoop Dogg zusammengeschlossen und präsen-

tieren mit Snoop Cali Red ihren ersten kalifornischen Rotwein. Kompromisslos selbstbewusst, innovativ, provokativ, von Gangsta bis Gospel, 

verkörpert die Ikone alle nötigen Eigenschaften – Cali Red bringt satte Power ins Glas!

NEU

NEU
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19 CRIMES
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

007997 19 Crimes The Banished 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

008005 19 Crimes The Uprising 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

008217 19 Crimes Snoop Cali Red 6 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n
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Scannen
Öffne die »Living Wine 
Labels App« und „fi lme“ 
das Etikett ab.

entdecken
Nun siehst du, wie 
die Verbannten ihre 
Geschichte erzählen.

Runterladen
Lade dir die App auf 
dein Smartphone.

Google Play App Store
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3 |  RAWSON’S RETREAT 
SHIRAZ CABERNET

Einige Parzellen wurden in französischer 

und amerikanischer Eiche vergoren und 

ausgebaut. Sie unterstützen die frische, 

beerenfruchtige Cuvée mit feinwürzigen 

Holznoten und weich gerundetem Tannin. 

Ein saftiger, fruchtiger Wein, der zum 

sofortigen Genuss einlädt.

60 % Cabernet, 40 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

4 |  RAWSON’S RETREAT 
MERLOT 

 Die dunkle Kirsch- und Pfl aumenfrucht 

des Merlots trifft hier auf eine supersanft 

eingebundene Eichenholzwürze und samt-

weiches Tannin. Alles perfekt in Balance, 

dank der optimal gereiften Trauben und 

maximal behutsamen Weinbereitung. 

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

1 |  RAWSON’S RETREAT 
SEMILLION CHARDONNAY

 Ein Viertel der Weine reift in gebrauchten 

Fässern aus französischer Eiche, gerade 

genug, um der saftigen Frucht ein ge-

schmeidiges Polster zu geben. Ansonsten 

viel duftige Zitrusfrucht, gelbes Steinobst, 

Exotik und feine Säurefrische. 

70 % Semillion, 30 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,0 %

2 |  RAWSON’S RETREAT 
CHARDONNAY

Das dreimonatige Hefelager verleiht den 

saftigen, leicht exotischen Aromen von sü-

ßen Melonen und frisch geschältem gelben 

Pfi rsich eine zarte Cremigkeit am Gaumen. 

Ein exzellent strukturierter Chardonnay 

für pures Trinkvergnügen! Am liebsten zu 

Lachs, Meeresfrüchten oder knusprigen 

Chicken Wings mit süß-saurem Chutney.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

RAWSON’S RETREAT

RAWSON’S RETREAT
Saftig, trinkfreudig. Südaustralien gilt als Heimat 

unkomplizierter Rebsortenweine. Auch wenn 

dieser Stil heute weltweit in die Flaschen kommt, 

wir bleiben beim Original. Rawson’s Retreat 

bietet die komplette Range. Sortenrein oder 

im klassischen Doppel. Das Geheimnis? Liegt 

in der Frucht. „Wenn wir die Frucht perfekt 

in Szene setzen, ist alles andere zweitrangig“, 

sagt Winzer Pat Connors. Er muss es wissen. 

Seit mehr als 15 Jahren bereitet er die Weine, 

die Kennern wie Liebhabern rund um den 

Globus Genuss bereiten. Rawson’s Retreat ist 

Südaustralien „at its best“ für jeden Tag.

AUSTRALIEN
www.weinwolf.de

RAWSON’S RETREAT
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

007787 Rawson’s Retreat Semillon Chardonnay 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

007789 Rawson’s Retreat Chardonnay 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

007788 Rawson’s Retreat Shiraz Cabernet 3 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

007786 Rawson’s Retreat Merlot 4 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

PATRICK CONNORS
WINZER
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1 |  THE STUMP JUMP 
SAUVIGNON BLANC

Ein typischer Sauvignon Blanc! In der Nase 

helle tropische Früchte. Der Gaumen ist 

voll und lebendig, mit tropischen Früchten, 

Zitrusfrüchten und Melone. Die lebendige 

Säure sorgt zusätzlich für sehr viel 

Trinkspaß im Glas.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 12,5 %

2 |  THE STUMP JUMP 
SHIRAZ

 Australiens geliebter Rotwein-Klassiker 

Nr. 1, hier weitgehend von Trauben sehr 

alter Buschreben vinifi zert. Der Wein wurde 

nach alter Tradition in offenen Gärbehäl-

tern fermentiert und dann in Eichenfässern 

ausgebaut. Sehr saftig-runder Stil mit 

reichlich reifer dunkler Frucht, ergänzender 

Kräuterwürze.

100 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 14,5 %

3 |  THE STUMP JUMP 
GSM

 Überaus nuancenreicher Duft nach 

Blaubeeren, Zwetschgen, weißem Pfeffer, 

Fenchel, Lavendel und Jod, unterlegt von 

feinen erdigen Noten und einem Hauch 

Eichenholz. Sehr einladender würzig-fruch-

tiger Stil, gut strukturiert und vielschichtig, 

dabei ausgewogen und lang.

62 % Grenache, 20 % Shiraz, 18 % Mourvedre

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 14,5 %

D’ARENBERG – THE HEART & SOUL OF AUSTRALIAN WINE
Das Anbaugebiet McLaren Vale bei Adelaide ist eines der namhaftesten ganz Südaustraliens. Wohl kein anderes Weingut offeriert eine so

vielfältige, kontrastreiche und spannende Auswahl wie d’Arenberg. Es war Joseph Osborn, der das Anwesen 1912 erwarb und daraus eine echte

family winery machte. Heute wird es von Francis »d’Arry« Osborn – der das Weingut nach seiner Mutter Helena d’Arenberg benannte – und

seinem Sohn Chester geleitet. Chester ist bereits die vierte Generation und der Chief Winemaker. 

NEU NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

D’ARENBERG THE STUMP JUMP, MCLAREN VALE 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

635028 The Stump Jump Sauvignon Blanc 1 (a) 2021 6 / 0,75  m

635008 The Stump Jump Shiraz 2 (a) 2018 / 19 6 / 0,75  n

635017 The Stump Jump GSM 3 (a) 2018 / 19 6 / 0,75  n

FRANCIS „D’ARRY“ & CHESTER OSBORN
VATER & SOHN
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5 |  THE HERMIT CRAB 
VIOGNIER MARSANNE 

»Hermit Crab« heißt Einsiedlerkrebs und

weist auf die Muschelkalkböden hin, auf

denen die Reben gepfl anzt wurden. Ein Teil

des Viogniers wurde in Eichenfässern aus-

gebaut. Im Duft gelbes Steinobst, Ananas

und Ingwer, am Gaumen saftig mit gutem

Körper und langen, fi nessenreichen Finale

mit Noten von Mandeln und Gewürzen.

58 % Viognier, 42 % Marsanne

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,4 %

4 |  THE OLIVE GROVE 
CHARDONNAY

 Die Trauben aus dem McLaren Vale sorgen 

für den saftig-cremigen Fruchtschmelz, 

während die aus den Adelaide Hills Zitrus-

frische und Eleganz in den Wein bringen. 

Sieben Monate Ausbau in Eichenfässern. 

Benannt ist der Wein nach einem Oliven-

hain, der sich in der Mitte der Chardonnay-

Weinberge von d’Arenberg befindet.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 14,0 %

6 |  D’ARRY’S ORIGINAL 
SHIRAZ GRENACHE

 Zu Ehren von Francis »d’Arry« Osborn 

benannter Wein. 20 Monate in Eichenholz-

fässern. Wie bei d’Arenberg üblich, wur-

den die Trauben mit Füßen gepresst. Shiraz 

liefert Struktur, erdige und würzige Noten 

sowie reichlich dunkle Frucht, während 

Grenache für rote Frucht, weiche Tannine 

und Charme sorgt.

50 % Grenache, 50 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut ½ Std. 8 Jahre 14,5 %

7 |  THE FOOTBOLT 
SHIRAZ

 Der Gründer von d’Arenberg, Joseph 

Osborn, besaß Rennpferde. „Footbolt“ war 

der Stolz seines Stalles. Er traf die harte 

Entscheidung, die Tiere zu verkaufen, um 

d’Arenberg erwerben zu können. Es bleibt 

die Erinnerung und dieser klassische McLa-

ren Vale-Shiraz. Dunkle Frucht, herrliche 

Gewürz- und Barriquenoten, gepaart mit 

Lakritz und Graphit.

100 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut ½ Std. 8 Jahre 14,5 %

Chester Osborns exzellentes Weinportfolio reicht von roten Australien-Klassikern aus Shiraz, 

Cabernet Sauvignon und Grenache über weiße Rhône-Spezialitäten, Riesling und Chardonnay 

bis hin zu Spezialitäten wie Mourvèdre, Sparkling, Tawny und edelsüßen Weinen. Kein 

Wunder, dass d’Arenberg von James Halliday, dem »Robert Parker Australiens«, zum 13. Mal 

in Folge (!) mit allen 5 Sternen in seinem Australian Wine Companion 2017 ausgezeichnet 

wurde - obendrein noch den Titel »Top 10 Best Value Winery«.

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

D’ARENBERG THE ORIGINALS, MCLAREN VALE 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

635007 The Olive Grove Chardonnay 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75  m

635005 The Hermit Crab Viognier Marsanne 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75  m

635014 d’Arry’s Original Shiraz Grenache 6 (a) 2018 / 19 6 / 0,75  n

635009 The Footbolt Shiraz 7 (a) 2018 / 19 6 / 0,75  n
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NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

2 |  THE PEPPERMINT PADDOCK 
SPARKLING CHAMBOURCIN

Rote Schaumweine sind in Australien 

beliebt, vor allem Sparkling Shiraz. Bei 

d’Arenberg hingegen setzt man auf die 

Rebsorte Chambourcin. Sie ergibt einen 

dunklen, aromatisch, rassigen Rotwein. 

Dunkle Beeren- und Kirschfrucht sowie 

Noten von Gewürzen und Lakritz im Glas. 

Tolles Zusammenspiel von reifer Frucht, 

rassiger Frische und einem Hauch Tannin.

100 % Chambourcin

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

1 |  THE LOVE GRASS 
SHIRAZ

Einer der erfolgreichsten ... benannt nach 

dem Liebesgras, das in den Weinbergen 

wächst und dessen Blüten sich gerne an 

der Kleidung festheften. Ausschweifender, 

dichter Rotwein, der nach Brombeeren, 

dunkler Schokolade, Lakritz, Schwarz-

kirsche und Unterholz duftet und mit 

einem vollen Körper punktet.

100 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut ½ Std. 7 Jahre 14,5%

3 |  THE TWENTY EIGHT ROAD 
MOURVÈDRE

Dieser Wein kommt überwiegend von Le-

segut aus einem knapp 1,5 Hektar kleinen, 

1918 angelegten Block alter Buschreben 

entlang der 28 Road, welche die östliche 

Grenze des Weingutes markieren. Waldbee-

ren, Kräuter der Provence und Gewürze im 

Bouquet. Am Gaumen ausgewogen und 

geradlinig mit einem rassigen Finale.

100 % Mourvèdre

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut ½ Std. 7 Jahre 14,5 %

4 |  THE LAUGHING 
MAGPIE 
SHIRAZ VIOGNIER

 Erste McLaren Vale-Shiraz, 

der mit weißen Trauben vinifi ziert wurde. 

Vielschichtiger Duft nach dunklen Früchten 

und schwarzem Pfeffer, fl oralen Noten und 

Aprikosen, mit denen sich der Viognier 

bemerkbar macht. Am Gaumen voll, tief 

und saftig mit reifer Frucht, viel Schmelz 

und seidiger Tanninstruktur.

90 % Shiraz, 10 % Viognier

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut ½ Std. 9 Jahre 14,5 %

NEU

NEU

NEU

NEU

James Suckling

90

D’ARENBERG THE ORGANICS, MCLAREN VALE 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

635027 The Witches Berry Chardonnay (a) 2020 / 21 6 / 0,75  m

635026 The Love Grass Shiraz (Holzausbau) 1 (a) 2019 / 20 6 / 0,75  n

635029 The Peppermint Paddock Sparkling Chambourcin 2 (a) - 6 / 0,75  n

D’ARENBERG THE ARTISANS, MCLAREN VALE 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

635016 The Twenty Eight Road Mourvèdre 3 (a) 2016 6 / 0,75  n

635022 The Laughing Magpie Shiraz Viognier 4 (a) 2016 6 / 0,75  n

CUBE WINERY
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NEU

NEU

NEU

NEU

6 |  THE COPPERMINE 
ROAD 
CABERNET SAUVIGNON

 Die Coppermine Road ver-

läuft parallel zum besten Cabernet 

Sauvignon-Weinberg d’Arenbergs. 

18-monatige Reife in französischen

Eichenfässern. Im Duft Veilchen, schwar-

ze Johannisbeeren, Zedernholz und

Graphittöne, am Gaumen packend mit

Tanninrückgrat und Tiefe. Ungefi ltert.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 9 Jahre 14,5 %

5 |  THE IRONSTONE 
PRESSINGS GSM

Benannt nach den Granit-

böden des McLaren Vale. 

Die Trauben wurden mit den Füßen 

zerdrückt, dann mit Korbpressen gepresst. 

Das Bouquet wird von Maulbeeren, 

Pfl aumen, Sternanis und getrockneten 

mediterranen Kräutern geprägt. 

Am Gaumen vielschichtig mit Struktur, 

Tiefe und exzellenter Balance. Ungefi ltert.

70 % Grenache, 25 % Shiraz, 5 % Mourvedre

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 9 Jahre 14,5 %

7 |  THE DEAD ARM
SHIRAZ

 18 Monate in Eichenfässern 

gereift und eine Ikonen von 

d’Arenberg. Die Trauben wurden mit den 

Füßen zerdrückt und dann mit Korbpressen 

gepresst. In der Nase ein Aromenspektrum 

von Waldbeeren, Zwetschgen, Kräutern bis 

hin zu schwarzen Oliven, Zedernholz und 

Unterholz. Am Gaumen kraftvoll mit Tiefe, 

Konzentration und sehr langem Finale.

100 % Shiraz

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

gut 1 Std. 10 Jahre 14,5 %

James Suckling
für Jg. 2016

94

James Suckling

94

James Suckling
für Jg. 2016

93
NEU

NEU

NEU

D’ARENBERG THE ICONS, MCLAREN VALE 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

635012 The Ironstone Pressings GSM 5 (a) 2016 / 17 6 / 0,75  n

635018 The Coppermine Road Cabernet Sauvignon 6 (a) 2016 / 17 6 / 0,75  n

D’ARENBERG THE DEAD ARM SHIRAZ, MCLAREN VALE 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

635011 The Dead Arm Shiraz 7 (a) 2017 6 / 0,75  n

635024 The Dead Arm Shiraz Magnum (a) 2017 3 / 1,5  n
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Über den zeitlichen Ursprung des Weinbaus in China streiten 

sich vor allem die Archäologen – und schon das ist erstes 

Indiz dafür, dass wir es hier mit einer Jahrtausende alten 

Tradition zu tun haben. Vermutlich sogar mit der ältesten der 

Menschheitsgeschichte.

Trotzdem spielte der klassische Traubenwein in China lange eine 

untergeordnete Rolle neben anderen alkoholischen Getränken, 

wie etwa dem beliebteren Reiswein. Erst mit dem Import 

europäischer Reben im 19. Jahrhundert, erwachte der chinesische 

Weinbau zu neuem Leben und wird in jüngerer Zeit wieder 

mit großem Elan betrieben und intensiviert. Insbesondere rote 

Rebsorten wie der Cabernet Sauvignon bringen hier Weine von 

ausgezeichneter Qualität hervor, die längst auch Kenner auf dem 

internationalen Markt überzeugt haben.

286286

CHINA
D E R  U R S P R U N G  D E S  W E I N B A U S ?
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CHATEAU CHANGYU MOSER XV NINGXIA 
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

009103 Helan Mountain Blanc de Noir 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

009102 Helan Mountain Cabernet Sauvignon 2 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

CHINA
www.weinwolf.de

1 |  HELAN MOUNTAIN 
BLANC DE NOIR 
 Der Blanc de Noir zeigt sich mit einem 

winzigen Hauch von Rosé im Glas. Aromen 

nach Pfi rsich und Blumen bestechen in der 

Nase und am Gaumen bietet er eine weite 

Palette von exotischen Früchten mit einem 

langen und fruchtigen Finale – dieser Wein 

verlangt unbedingt nach einem weiteren 

Schluck.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

2 |  HELAN MOUNTAIN 
CABERNET SAUVIGNON 

Ein Charmeur – leuchtend bis dunkelrot 

mit wunderschönen Aromen von Vanille, 

Schokolade und einem Hauch von 

schwarzem Tee – vollmundig mit abgerun-

detem Finish. Ohne Barriqueausbau zeigt 

dieser Cabernet Sauvignon Komplexität, 

sensationelle Frische und Fruchtigkeit. 

Er bedarf keiner Lagerung und kann sofort 

getrunken werden.

 100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,5 %

„DAS BESTE IST GERADE GUT GENUG“
Das Chateau Changyu Moser XV liegt in der Weinregion Ningxia im Nordwesten Chinas, am Rande 

der Wüste Gobi mit dem Gelben Fluss als Wasserlieferant. Die stark wachsende Region bringt ein 

Top-Weingut nach dem anderen hervor und punktet mit idealen klimatischen Bedingungen, High 

End-Equipment und perfekt ausgebildeten Winemakern. Changyu, der größte Weinproduzent 

Chinas, holte sich 2013 für die Gründung des Chateaus den österreichischen Weinexperten Lenz 

M. Moser ins Boot, um mit ihm als Chief Winemaker die Möglichkeiten der Region voll auszu-

schöpfen (und dem Ziel, das Weingut zum besten Chinas zu machen). Das Konzept geht auf.

Schon jetzt gehört Chateau Changyu Moser XV zu den Top-Weingütern Chinas und hat als erstes

Chateau den Schritt nach Europa gewagt. Mit Erfolg! Die Weine sind bereits in der europäischen

Spitzengastronomie vertreten. Aushängeschild ist der Cabernet Sauvignon, der in der Trockenheit

Ningxias besonders kleine Beeren ausbildet, die eine einzigartige Frische, Extrakttiefe und Würzig-

keit hervorbringen. Er verkörpert damit den neuen „Ningxia Style“.

LENZ MARIA MOSER
NAMENSGEBER, BERATER UND CHEF-ÖNOLOGE

DIE ERSTEN GENERALDIREKTOREN
© CHANGYU PIONEER

DIE ERSTEN GENERALDIREKTOREN
© CHANGYU PIONEER

DIE ERSTEN GENERALDIREKTOREN
© CHANGYU PIONEER
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CHATEAU CHANGYU MOSER XV NINGXIA
Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

009104 Moser Family Blanc de Noir Barrique 3 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   m

009100 Moser Family Cabernet Sauvignon 4 (a) 2016 / 18 6 / 0,75   n

009101 Grand Vin Cabernet Sauvignon 5 (a) 2016 / 17 6 / 0,75   n

009105 Purple Air comes from the East 6 (a) 2017 6 / 0,75   n

CHINA
www.weinwolf.de

3 |  MOSER FAMILY 
BLANC DE NOIR BARRIQUE
Im Glas präsentiert sich der Cabernet Sau-

vignon Blanc de Noir in einer sehr blassen 

Lachsfarbe. Intensiv und ungewöhnlich 

sind deshalb die Aromen von Stachel-

beeren und exotischen Früchten. Saftig, 

dabei elegant und absolut innovativ! Ein 

wunderbarer Blanc de Noir aus dem Reich 

der Mitte.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 14,0 %

4 |  MOSER FAMILY 
CABERNET SAUVIGNON 

 Dunkle Beerenaromen, intensive und 

typische Cabernet Sau vignon Elemente 

wie Schokolade, Tee, ein Hauch von Vanille 

und Schärfe „à la Chinoise“. Man kann es 

auch so beschreiben: halb „Alte Welt“ mit 

klassischen Elementen eines Bordeaux und 

halb „Neue Welt“ mit außergewöhnlichem 

Aromenreichtum.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 15 Jahre 14,5 %

5 |  GRAND VIN 
CABERNET SAUVIGNON

Der Cabernet Sauvignon bildet in Ningxia 

besonders kleine Beeren aus und verkör-

pert mit seiner Extrakttiefe und Würzigkeit 

den neuen „Ningxia Style“: betörende 

Beerenaromen, Vanille, Holz und 

leichte Schärfe in der Nase. Am Gaumen 

vibrierend, frisch und kräftig aber mit 

Finesse und lang em und starken Finale.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 20 Jahre 15,0 %

6 |  PURPLE AIR 
COMES FROM THE EAST

2016 bot in Ningxia beste Voraussetzungen 

für diesen außergewöhnlichen CS, für den 

die Trauben nur aus den besten Lagen 

selektiert wurden. In der Nase blumig, 

entwickeln sich dunkle Beerennoten mit 

leichten Tabak- und Vanilleanklängen. Laut 

Lenz M. Moser sein bester Roter bisher – 

intensiv und komplex, dennoch zugänglich 

und jetzt schon junger, purer Trinkgenuss.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 20 Jahre 14,0 %
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4 | 	LEONOR 
PALO CORTADO

Palo Cortado ist ein Outlaw, 

es gibt keine Vorschriften für 

diesen Sherry mit dem eleganten Duft eines 

Amontillado und dem kräftigen Geschmack 

eines Oloroso. Wozu auch? Nach 12 Jahren 

Solera ist er samtweich, trocken, würzig, mit 

intensiven Noten von gerösteten Mandeln, 

Nüssen und sehr langem Finale.

100 % Palomino Fino 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 20,0 %

3 | 	VIÑA AB 
AMONTILLADO

Viña AB vereint die Finesse 

des unter Flor gereiften Fino 

mit dem zart nussigen Rancio, das erst im 

Luftkontakt entsteht. Insgesamt zwölf Jahre 

Fasslager verleihen dem Sherry die warme 

Bernsteinfarbe. Am Gaumen trocken mit 

Noten von Haselnuss, Eichenholz und 

frischer, sehr elegant eingebundener Säure.

100 % Palomino Fino 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 16,5 %

2 | 	TÍO PEPE 
EN RAMA

Ungeschönt und unfiltriert, 

erinnert en Rama an frühere 

Zeiten, in denen man Fino direkt vom Fass 

trank. En Rama ist Tío Pepe in Reinkultur, 

der feinste Ausdruck des berühmten Finos 

aus Jerez.

100 % Palomino Fino 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein * 15,0 %

* Nach dem Öffnen im Kühlschrank aufbewahren und 
innerhalb von 1 Woche genießen.

1 | 	TÍO PEPE 
PALOMINO FINO

Trocken, leicht und sehr elegant mit zarten 

Aromen von Mandeln, einem Hauch von 

reifen Äpfeln und getrockneten Birnen. Tío 

Pepe sollte stets gut gekühlt serviert und 

auch im Kühlschrank aufbewahrt werden. 

Stilvoll als Aperitif, saftig zu frischen  

Meeresfrüchten und besonders schick  

zur asiatischen Küche!

100 % Palomino Fino 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein * 15,0 %

* Nach dem Öffnen im Kühlschrank aufbewahren und 
innerhalb von 1 Woche genießen.

GONZÁLEZ BYASS JEREZ-XÉRÈS-SHERRY DO
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert
Merkmal

002730 Tío Pepe Palomino Fino 1 (a) 15,0 % 6 / 0,75   m

012731 Tío Pepe Palomino Fino halbe Flasche (a) 15,0 % 12 / 0,375   m

002748 Tío Pepe en Rama 2 (a) 15,0 % 6 / 0,75   m

002726 Tío Pepe en Rama halbe Flasche (a) 15,0 % 12 / 0,375   m

002784 Viña AB Amontillado 3 (a) 16,5 % 6 / 0,75   m

002883 Viña AB Amontillado halbe Flasche (a) 16,5 % 12 / 0,375   m

002783 Leonor Palo Cortado 4 (a) 20,0 % 6 / 0,75   m

002850 Leonor Palo Cortado halbe Flasche (a) 20,0 % 12 / 0,375   m

GONZÁLEZ BYASS
Dass der kleine Handel, den Manuel Mª González 1835 aufzog, 

einmal unter dem Namen González Byass weltberühmt und 

sein Tío Pepe der meistverkaufte Sherry der Welt sein würde, 

hätte Manuel wohl selbst nicht geglaubt. Dabei war er massiv 

mitverantwortlich. Zwar schuf sein Onkel Pepe den neuen feinen, 

trockenen Sherrystil, doch Manuel trug den Fino Sherry in die 

Welt, via England und dem Agenten Robert Byass, der sein 

Partner wurde. Mit Toplagen im Jerez Superior, alten Soleras, den 

besten Mitarbeitern und 180 Jahren Erfahrung ist González Byass 

heute ein Garant feinster Sherry-Qualität.

JÄHRLICH WECHSELNDE 

AUSSTATTUNG

Wine Spectator

91
Wine Spectator

90

Parker Punkte

91
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7 |  SOLERA 1847 
CREAM

Die separat vinifi zierten Rebsorten werden 

erst nach vierjähriger Reife vermählt, um 

sich in der Solera 1847 in weiteren fünf 

Jahren zu vollenden. Die Solera hatte 

Manuel González 1847 anlässlich der 

Geburt seines ersten Sohnes gegründet. 

Ein Genuss auf Eis oder zu würzigem Käse.

75 % Palomino Fino, 25 % Pedro Ximénez

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 18,0 %

8 |  NECTAR 
PEDRO XIMÉNEZ

Pure Verführung aus 100 % 

Pedro Ximénez! Die Trauben 

werden nach der Lese 10 Tage in der Sonne 

getrocknet, um noch mehr aromatische 

Süße zu konzentrieren. Am Gaumen sanft 

mit delikaten Aromen von getrockneten 

Datteln, Feigen und Rosinen, unterlegt von 

zarten Holznoten. Köstlich zu Vanilleeis und 

dunkler Schokolade.

100 % Pedro Ximénez

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 15,0 %

6 |  CRISTINA 
MEDIUM

Die Trauben werden nach Rebsorten 

getrennt vinifi ziert, einige Jahre in der 

Solera gereift, erst dann vermählt und in 

die Cristina-Solera gelegt, um sich hier in 

zwei weiteren Reifejahren harmonisch zu 

vollenden. Intensives, würziges Bouquet. 

Am Gaumen samtweich und vollmundig 

mit feinfruchtiger Süße.

87 % Palomino Fino, 13 % Pedro Ximénez

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 17,5 %

5 |  ALFONSO 
OLOROSO

Während man Fino aus dem 

zarten Vorlaufmost bereitet, 

kommt für Oloroso der kräftige Pressmost 

zum Einsatz. Kühl vergoren, gleich auf 

18 % Vol. verstärkt und 8 Jahre in der eige-

nen Solera gereift ist er warm in Farbe und 

Nase. Am Gaumen mit aromatischem Mix 

von Nüssen, Toast, Vanille und Gewürzen.

100 % Palomino Fino

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 18,0 %

GONZÁLEZ BYASS JEREZ-XÉRÈS-SHERRY DO
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002782 Alfonso Oloroso 5 (a) 18,0 % 6 / 0,75   m

002882 Alfonso Oloroso halbe Flasche (a) 18,0 % 12 / 0,375   m

002780 Cristina Medium 6 (a) 17,5 % 6 / 0,75  m

002736 Solera 1847 Cream 7 (a) 18,0 % 6 / 0,75   m

002887 Solera 1847 Cream halbe Flasche (a) 18,0 % 12 / 0,375   m

002781 Nectar Pedro Ximénez 8 (a) 15,0 % 6 / 0,75   m

002722 Nectar Pedro Ximénez halbe Flasche (a) 15,0 % 12 / 0,375   m

SHERRY
www.weinwolf.de
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GONZÁLEZ BYASS JEREZ-XÉRÈS-SHERRY DO (VORS) 
Artikel Vol .% Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002771 Del Duque Amontillado in GP 1 (a) 21,5 % 6 / 0,75   m

002772 Del Duque Amontillado halbe Flasche in GP (a) 21,5 % 6 / 0,375   m

002773 Apóstoles Palo Cortado in GP 2 (a) 20,0 % 6 / 0,75   m

002774 Apóstoles Palo Cortado halbe Flasche in GP (a) 20,0 % 6 / 0,375   m

002775 Matusalem Cream in GP 3 (a) 20,5 % 6 / 0,75   m

002776 Matusalem Cream halbe Flasche in GP (a) 20,5 % 6 / 0,375   m

002777 Noé Pedro Ximénez in GP 4 (a) 15,5 % 6 / 0,75   m

002778 Noé Pedro Ximénez halbe Flasche in GP (a) 15,5 % 6 / 0,375   m

3 |  MATUSALEM
CREAM

Der nur in kleinen Mengen 

produzierte Matusalem ist 

ursprünglich ein trockener Oloroso, dem 

ein wohldosierter Schuss PX die feine 

Cream-Süße verleiht. Elegant, opulent und 

vielschichtig mit Aromen von Pfl aumen, 

Rosinen, kandierten Orangen und Kuchen-

gewürzen, klar strukturiert, balanciert und 

lang.

 75 % Palomino Fino, 25 % Pedro Ximénez

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 20,5 %

4 |  NOÉ 
PEDRO XIMÉNEZ

Zwei Wochen trocknen die 

Trauben auf Strohmatten, um 

den natürlichen Zucker zu konzentrieren, 

vor dem die Gärhefen schon so früh kapi-

tulieren. 30 Jahre reift Noé in der eigenen 

Solera, um sich süß und samtig mit dichten 

Aromen von Feigen, Rosinen, Gewürzen, 

Kaffee und eindrucksvoller Frische zu 

vollenden.

 100 % Pedro Ximénez

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 15,5 %

2 |  APÓSTOLES 
PALO CORTADO

Anders als Palomino wird 

PX nach der Lese auf Stroh 

getrocknet, um den natürlich hohen Zu-

ckergehalt noch zu konzentrieren. 12 Jahre 

reifen beide Sorten getrennt und werden 

dann vermählt für weitere 18 Jahre in die 

Apóstoles Solera gelegt, um sich harmo-

nisch mit einem süßen Hauch Karamell zu 

vollenden.

 87 % Palomino Fino, 13 % Pedro Ximénez

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 20,0 %

1 |  DEL DUQUE 
AMONTILLADO

Tío-Pepe-Trauben liefern die 

Weine, die zuerst 4 Jahre 

unter Flor, dann 6 Jahre mit immer weniger 

Flor und zuletzt zwanzig Jahre der Luft 

ausgesetzt in der eigenen Solera reifen. 

Dunkelgolden, trocken, kraftvoll struktu-

riert und vielschichtig mit unerwarteter 

Lebendigkeit am Gaumen und nahezu 

endlosem Finale.

 100 % Palomino Fino

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 21,5 %

SHERRY
www.weinwolf.de

VORS: 30 JAHRE REIFE 
FÜR KONZENTRIERTEN GENUSS
VORS: Vinum Optimum Rare Signatum, oder wie die Engländer 

sagen: Very Old Rare Sherries. Diese Kategorie kennzeichnet Sherries 

mit einer Reifezeit von mindestens 30 Jahren.   

Der verlängerte Ausbau im Holzfass lässt die Sherries einerseits noch 

konzentrierter ihren jeweiligen Stil ausdrücken, verleiht ihnen ande-

rerseits aber auch ganz neue Nuancen. Die Produktion ist sehr limi-

tiert und wird streng vom Consejo Regulador (Kontrollrat) überwacht, 

der jeder Flasche dieser seltenen Schätzchen ein Sondersiegel verleiht.

Parker Punkte
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GONZÁLEZ BYASS JEREZ-XÉRÈS-SHERRY DO
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002785 Una Palma Fino 6 Jahre limitiert 5 (a) 15,5 % 6 / 0,5   m

002786 Dos Palmas Fino 8 Jahre limitiert 6 (a) 15,5 % 6 / 0,5   m

002787 Tres Palmas Fino 10 Jahre limitiert 7 (a) 16,0 % 6 / 0,5   m

002788 Cuatro Palmas Amontillado 52 Jahre limitiert 8 (a) 21,5 % 6 / 0,5   m

7 |  TRES PALMAS 
FINO

 Im Bouquet Aromen von 

Eichen holz, die sich zu den 

klassischen, pikant würzigen Noten von 

Nüssen, Hefe, getrockneten Kräutern 

weiter entfalten. Sehr intensiv und kraftvoll 

am Gaumen, geschmacklich trocken, 

körperreich und harmonisch. 

Die Hefen verleihen dem Wein eine 

spürbare Fülle und Geschmeidigkeit.

100 % Palomino Fino

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 16,0 %

8 |  CUATRO PALMAS 
AMONTILLADO

 Cuatro Palmas zeigt sich in 

intensivem Mahagoni-Ton und 

grünlichem Saum. In der Nase Anklänge 

von Zedernholz, Tabak und getrockneten 

Kräutern. Am Gaumen spektakulär, in 

perfekter Säure / Eichenholz-Balance. Die 

10-jährige Reifung unter dem Hefefl or ist

auch nach fast einem halben Jahrhundert

noch präsent.

100 % Palomino Fino

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 21,5 %

6 |  DOS PALMAS 
FINO

Der Dos Palmas weist eine 

leuchtende Farbe mit leichten 

Grünrefl exen auf. In der Nase intensiv, 

scharf und einprägsam. Aufgrund seines 

Alters zeigen sich leichte oxidative Noten in 

der Nase. Am Gaumen ist er kraftvoll und 

fett. Salzig und leicht bitter, kann dieser 

Wein als gereifter Fino klassifi ziert werden.

100 % Palomino Fino

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 15,5 %

5 |  UNA PALMA 
FINO

Der Una Palma zeigt eine 

blassgoldene Farbe und 

einen grünlichen Schimmer. In der Nase 

geschliffen und zart, zeigt er Aromen von 

Hefefl or in reinster Form. Noten von Nüs-

sen und Kamille, gepaart mit salzigen und 

mineralischen Noten. Am Gaumen trocken 

mit starkem Charakter. Ausgewogen und 

langanhaltend.

100 % Palomino Fino

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein - 15,5 %

295

DAS GEHEIMNIS DER FLORHEFE 
Normalerweise fängt die Hefedecke auf Fino Sherries nach 

ca. 5 Jahren an abzusterben, dünner und löchrig zu werden, so 

dass der Sherry anfängt zu oxidieren und zum Amontillado wird. 

Einige widerspenstige Tío Pepe Fässer jedoch behalten ihre Hefefl or 

deutlich länger als normal und werden als gereifte Finos geschätzt. 

Je länger die Florhefe überlebt, desto mehr Palmenwedel werden 

dem Fino auf seinem Fass zur Kennzeichnung verliehen.

SHERRY 
www.weinwolf.de
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CROFT JEREZ-XÉRÈS-SHERRY DO 
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

712301 Croft Original Pale Cream 1 (a) 17,5 % 6 / 0,75   m

712302 Croft Particular Pale Dry 2 (a) 17,5 % 6 / 0,75   m

SHERRY
www.weinwolf.de

2 |  CROFT PARTICULAR 
PALE DRY

Auch Crofts Particular Pale Dry durchläuft 

sein Solera unter Flor, wird dann aber nur 

leicht gesüßt und ohne weitere Fassreife 

auf die Flaschen gefüllt. Im Glas blassgol-

den, am Gaumen medium dry mit leben-

diger Säurefrische und den charakteristi-

schen, leicht nussigen Aromen im Finale.

100 % Palomino Fino

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein * 17,5 %

* Nach dem Öffnen im Kühlschrank aufbewahren und 
innerhalb von 1 Woche genießen.

1 |  CROFT ORIGINAL 
PALE CREAM

Zunächst reift Original Pale Cream wie 

klassischer Fino unter Flor. Mit konzentrier-

tem Most bringt Croft ihn auf Cream-Süße 

und legt ihn für ein weiteres Jahr ins Fass. 

Delikat und erfrischend mit feiner Frucht, 

den Hefenoten der Flor und geschmeidiger 

Süße am Gaumen.

100 % Palomino Fino

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein * 17,5 %

* Nach dem Öffnen im Kühlschrank aufbewahren und 
innerhalb von 1 Woche genießen.

CROFT 
Croft ist ein jahrhundertealtes Traditionshaus mit einer der modernsten 

Kellereien in Jerez. Vor allem aber ist Croft Erfi nder des berühmten Pale 

Cream Sherrys. In den 1970er Jahren hatte man diese neue „blasse“ 

Variante des klassisch dunklen Cream Sherrys auf den Markt gebracht  

und einen internationalen Bestseller gelandet. Oft kopiert, bleibt Croft das 

Original. Die Bodega erzeugt außerdem einen besonderen Pale Dry. Seit 

2001 gehört Croft Sherry in Jerez zur González Byass Familie.

CROFT
WEINGUT
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WERMUT
www.weinwolf.de

WERMUT
Er ist einer der fl eißigsten Mitarbeiter an der Bar, unverzichtbar für 

große Cocktailklassiker, Inspiration für neue Drinks, perfekt zum Aperitif. 

Wermut ist Bartenders best friend. Ursprünglich stammt er aus dem 

Medizinschränkchen der Antike und manch „wunderbare“ Fähigkeit 

befl ügelte ihn bis ins Mittelalter. Doch erst Signore Carpano brachte den 

Wermut an die Bar. 1884 ließ sich González Byass seinen ersten French 

Vermouth auf Sherry-Basis patentieren: La Copa. The revival of a classic.

GONZÁLEZ BYASS JEREZ DO [VERMOUTH]
Artikel Vol. % Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 

60 Fl. sortiert
Merkmal

002849 La Copa Blanco Vermouth 3 (a) 15,5 % 6 / 0,75   m

002720 La Copa Rojo Vermouth 4 (a) 15,5 % 6 / 0,75  m

002049 La Copa Reserva Vermouth 5 (a) 18,0 % 6 / 0,75   m

3 |  LA COPA BLANCO 
VERMOUTH

 Dieser weiße Wermut wird auf Basis von 

trockenem Fino Sherry bereitet. Aromatisch 

intensiv und geschmeidig mit köstlicher 

Balance von duftiger Zitrusfrucht, fein-

würzigen Anklängen von Zimt und Mus-

katnuss, süßem Traubenmostkonzentrat 

und der charakteristischen Kräuternote.

Fino Sherry, Kräuter und Gewürze 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein * 15,5 %

* Nach dem Öffnen im Kühlschrank aufbewahren.

5 |  LA COPA RESERVA
VERMOUTH 

Der Wermut La Copa Reserva wird aus 

edlen Soleras von Oloroso und Pedro 

Ximénez hergestellt, deren Basisweine aus 

dem Premiumsegment stammen.Die Maze-

ration basiert auf der Selektion traditio-

neller Zutaten von Wermuts wie Wermut-

kraut, Gewürznelke, Bitterorange, Zimt, 

Muskat, Angelikawurzel und Chinarinde.

Oloroso, Pedro Ximénez, Kräuter und Gewürze

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein * 18,0 %

* Nach dem Öffnen im Kühlschrank aufbewahren.

4 |  LA COPA ROJO
VERMOUTH 

Das Remake eines Aperitif-Klassikers aus 

dem Jahr 1896: ein Sherry-Wermut aus 

Oloroso und Pedro Ximénez, versetzt mit 

Kräutern und Gewürzen. Rezept und Outfi t 

fand man in den Archiven der Bodega. 

Den Namen La Copa (dt.: das Glas) hatte 

González Byass 1884 schützen lassen.

Pedro Ximénez, Palomino Fino, Kräuter und Gewürze

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein * 15,5 %

* Nach dem Öffnen im Kühlschrank aufbewahren.

[ © E.Gallardo ]
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BROT & BUTTER
CHEVAL D’OR

3 |  CHEVAL D’OR
SYRAH ROSÉ

Der duftige Syrah Rosé verführt mit inten-

sivem Duft nach reifen Himbeeren und viel 

saftiger Frucht am Gaumen. Aromatisch, 

ausdrucksvoll und vielschichtig mit wunder-

schön ausgewogenem Finale.

100 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

1 |  CHEVAL D’OR
SAUVIGNON BLANC

Die Trauben für Cheval d’Or Sauvignon 

Blanc wachsen auf mineralischen Böden 

in den kühlsten Lagen des Languedoc. 

Dadurch reifen sie etwas langsamer aus, 

entwickeln saftige Fruchtaromen und 

bewahren zugleich ihre lebhafte Säure.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,0 %

2 |  CHEVAL D’OR
CHARDONNAY

Seine brillante, blassgoldene Farbe mit 

grünlichen Refl exen weckt die Lust auf 

diesen feinduftigen Chardonnay. 

In der Nase frische Aromen nach Blumen, 

Pfi rsich und Birne. Elegant am Gaumen, 

zart-cremig mit üppigen Frucht aromen.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

001041 Cheval d’Or Sauvignon Blanc Pays d’Oc IGP 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

001045 Cheval d’Or Sauvignon Blanc Pays d’Oc IGP Liter 4 (a) 2021 6 / 1,0   m

001047 Cheval d’Or Chardonnay Pays d’Oc IGP 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

001042 Cheval d’Or Chardonnay Pays d’Oc IGP Liter 5 (a) 2020 / 21 6 / 1,0   m

001150 Cheval d’Or Syrah Rosé Pays d’Oc IGP 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

001043 Cheval d’Or Syrah Rosé Pays d’Oc IGP Liter 6 (a) 2020 / 21 6 / 1,0   o

4 | 5 | 6 |

CHEVAL D’OR
Cheval d’Or steht für ein vielfältiges Sortiment ausdrucksvoller Weine, die uns ihre südfranzösische Heimat mit all ihren köstlichen Facetten an 

den Gaumen bringen. Von den Ausläufern der Pyrenäen bis an die Rhône wachsen die Reben in den Weinbergen der zahllosen kleinen Win-

zergemeinden des Pays d’Oc, die ihre Traditionen immer da besonders hochhalten, wo es um Geselligkeit und Genuss geht. Die ausgesuchten 

Trauben dieser mal kühlen, mal sonnenverwöhnten Terroirs kommen bei Cheval d’Or in die Flasche. Aromatisch intensiv und fruchtbetont mit 

rassiger Frische.
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BROT & BUTTER
CHEVAL D’OR

8 |  CHEVAL D’OR
CABERNET SAUVIGNON

Im Languedoc vereint die rote 

Bordeaux-Traube ihre charakteristische 

Struktur mit einem höchst charmanten 

mediterranen Flair. Satte rote Frucht und 

warme Gewürznoten passen hervorragend 

zu Tapas, Käse oder zur regionalen Fleisch- 

und Gemüseküche.

100 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

7 |  CHEVAL D’OR
MERLOT

Die Merlot-Trauben für Cheval d’Or reifen 

auf den kargen, überwiegend steinigen 

und nur dünn mit Lehm bedeckten Böden 

rund um die mittelalterlichen Städte 

Carcassonne und Béziers. Am Gaumen 

vollmundig mit kräftiger Struktur und 

seidig weichem Tannin.

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

10 |9 |

Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

001046 Cheval d’Or Merlot Pays d’Oc IGP 7 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

001049 Cheval d’Or Merlot Pays d’Oc IGP Liter 9 (a) 2020 / 21 6 / 1,0   n

001048 Cheval d’Or Cabernet Sauvignon Pays d’Oc IGP 8 (a) 2019 / 21 6 / 0,75   n

001044 Cheval d’Or Cabernet Sauvignon Pays d’Oc IGP Liter 10 (a) 2019 / 20 6 / 1,0   n
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Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

002140 Fleur de d’Artagnan Blanc Côtes de Gascogne IGP * 1 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

002170 Fleur de d’Artagnan Colombard-Sauvignon 
Côtes de Gascogne IGP 2 (a)

2020 / 21 6 / 0,75
m

001073 Cellier des Dauphins Prestige Blanc 3 (a) - 6 / 0,75   m

002183 Pugibet Blanc Chardonnay Pays d'Hérault IGP

nur 9 % Alkohol 4 (a)

2021 6 / 0,75
m

* Auch als Liter verfügbar [ siehe Seite 92 ].

BROT & BUTTER
WEISSWEIN

1 |  FLEUR DE D’ARTAGNAN 
BLANC

Hinter dem abenteuerlustigen Namen 

verbirgt sich eine duftige Cuvée aus 

Colombard und Ugni Blanc. Frisch mit 

weichem Zitrusfruchtaroma und feiner 

Balance von lebhafter Säure und delikater 

Restsüße. Ein herrlich unkomplizierter 

Partner für 1.000 Gelegenheiten.

80 % Colombard, 20 % Ugni Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 11,0 %

2 |  FLEUR DE D’ARTAGNAN 
COLOMBARD-SAUVIGNON

Kühl vergoren bewahrt die weiße Cuvée 

ihre Brillanz und blumige Frische. Colom-

bard liefert dazu die feinen Akaziennoten, 

die Sauvignon mit viel saftiger Zitrusfrucht 

ergänzt. Ein kurzes Feinhefelager verleiht 

dem Wein noch mehr weiche Fülle und 

Geschmeidigkeit am Gaumen. Köstlich!

60 % Colombard, 40 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 11,0 %

3 |  CELLIER DES DAUPHINS 
PRESTIGE BLANC

Purer Genuss vom Aperitif bis zum 

Hauptgang. Alte Reben geben diesem 

Prestige Blanc seine aromatische Tiefe. 

Die kon trolliert kühle Vergärung bewahrt 

seine saftige Frische mit eleganten Noten 

von Steinobst, Blüten und mineralischen 

Anklängen.

Grenache Blanc, Viognier, Marsanne, Roussanne

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

4 |  PUGIBET BLANC
CHARDONNAY

Glänzendes Hellgold im Glas, reife Zitrus-

früchte und feine Röstnoten in der Nase. 

Aromatisch mit ausgeprägter Säure … 

perfekt zum Aperitif auf der Terrasse oder 

zur frischen Sommerküche mit Fisch, 

Muscheln, Pasta oder leichtem Gemüse. 

Wer braucht da Volumenprozente?

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 9,0 %

NUR 9 % ALKOHOL
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WEISSWEIN

Artikel Jahrgang
/ Vol. %

Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

004311 Le Jaja de Jau Sauvignon Blanc Côtes de Gascogne IGP 5 (a) 2021 6 / 0,75   m

004312 Le Jaja de Jau Chardonnay Pays d’Oc IGP 6 (a) 2021 6 / 0,75   m

001038 Classique Ventoux Blanc Marrenon (a) 2021 6 / 0,75   m

004912 Pierre Zéro Chardonnay alkoholfrei 7 (a) 0,0 % 6 / 0,75   m

001439 Château Briot Blanc Vignobles Ducourt Bordeaux AOC (a) 2021 6 / 0,75   m

001435 Virecourt Blanc Vignobles Ducourt Bordeaux AOC 8 (a) 2021 6 / 0,75   m

6 |  LE JAJA DE JAU 
CHARDONNAY

„Jaja“ nennt man in Frankreich den kleinen 

Wein für jeden Tag. Der Chardonnay zeigt, 

was gemeint ist. Rund und geschmeidig, 

mit Noten von Blüten, Zitrusfrüchten und 

einem Hauch Exotik steht er für pures 

Trinkvergnügen, von Montag bis Sonntag 

und zurück.

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

5 |  LE JAJA DE JAU 
SAUVIGNON BLANC

Das milde Klima der Gascogne verleiht 

diesem Sauvignon seine ganz eigene Aro-

menpalette mit intensiven fl oralen Noten, 

feinen mineralischen Anklängen und einer 

leicht traubigen Frucht. Sortenrein, elegant 

und ausdrucksvoll für hundert Prozent 

Genuss. 

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 11,0 %

8 |  VIRECOURT BLANC
VIGNOBLES DUCOURT

Kühle Vergärung in Edelstahl und der 

Ausbau auf den Feinhefen bringen die 

typischen Aromen von weißen Blüten und 

Zitrusfrüchten besonders frisch und duftig 

zum Ausdruck. Fein zum Aperitif, zu Fisch 

oder jungem Ziegenkäse.

90 % Sauvignon Blanc, 10 % Colombard

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 12,5 %

7 |  PIERRE ZÉRO 
CHARDONNAY ALKOHOLFREI

Nährwerte Ø pro 100 ml

Energie 77 KJ / 18 Kcal

Fett 0 g

Kohlenhydrate 4,5 g

davon Zucker 4,5 g

Eiweiß 0 g

Salz 0,02 g

100 % Chardonnay

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein siehe MHD 0,0 %
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Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

001118 Condesa de Leganza Verdejo 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

002810 Viñas del Vero Luces Blanco 2 (a) 2021 6 / 0,75   m

002761 Altozano Verdejo / Sauvignon Blanc 3 (a) 2021 6 / 0,75   m

001093 Faustino VII Blanco 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

1 |  CONDESA DE LEGANZA
VERDEJO

Kalt gemaischt und kühl vergoren entfaltet 

Verdejo die sortentypischen Aromen von 

Blüten und Zitrusfrüchten mit vegetabilen 

Anklängen. Am Gaumen intensiv, mit 

frischer, lebendiger Säure und der klas-

sischen zarten Bitternote im Finale.

100 % Verdejo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,0 %

2 |  VIÑAS DEL VERO LUCES 
BLANCO

Macabeo kennen wir vom Cava aus 

Katalonien oder als Viura aus der Rioja. 

In Somontano wächst er quasi auf der Mit-

te zwischen beiden Gebieten und vermählt 

sich sehr glücklich, leicht und duftig mit 

seinen französischen Cuvéepartnern.

Chardonnay, Macabeo, Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

3 |  ALTOZANO 
VERDEJO / SAUVIGNON BLANC

Toledo atmet 2.000 Jahre Geschichte. 

Altozano gibt Einblick in einige der 

his torischen Besonderheiten, jeder Wein 

verkörpert eine. Welche, verrät uns das 

Etikett. Der feinfruchtige Verdejo Sauvig-

non etwa symbolisiert mit ausdrucksvoller 

Schönheit und Finesse die alte Tradition 

der Goldschmiedekunst.

70 % Verdejo, 30 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

4 |  FAUSTINO VII
BLANCO

Als Macabeo gehört sie zum Cava-Trio, als 

Viura prägt und trägt sie die Blancos der 

Rioja und diese Vielseitigkeit, man ahnt es, 

ist einer ihrer größten Trümpfe. Im Faustino 

VII zeigt sie uns ihre saftig-frische und 

unbeschwerte Seite.

100 % Viura

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 11,5 %



305

(a) Enthält Sulfi te  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei(a) Enthält Sulfi te  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

BROT & BUTTER
www.weinwolf.de

B
ro

t &
 B

u
tt

er

Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

008122 Viña Sol Original 5 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

008397 Mas Rabell Blanco 6 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

006874 Vinha Maria Vinho Verde 7 (a) - 6 / 0,75   m

006882 Cabriz Colheita Selecionada Branco 8 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

BROT & BUTTER
WEISSWEIN

8 |  COLHEITA SELECIONADA
BRANCO

Kalt vergoren und zwei Monate im 

Edelstahltank auf den Feinhefen gereift 

entfaltet der weiße Cabriz Selecionada 

seine exotische Frucht und feine Zitrus-

frische. Süffi g, vollmundig und geschmei-

dig, das perfekte Fläschchen für jeden Tag. 

50 % Encruzado, 30 % Bical, 10 % Malvasia, 

10 % Cerceal-Branco

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

6 |  MAS RABELL 
BLANCO

Der weiße Mas Rabell wird aus der 

traditionellen katalanischen Rebe Parellada 

sowie Garnacha Blanca gekeltert. Im Edel-

stahltank vergoren und gereift, bewahren 

sie die köstlich aromatische Frucht von duf-

tigen Äpfeln, Ananas, Pfi rsich und Zitrone 

mit weicher, saftiger Fülle am Gaumen.

Parellada, Garnacha Blanca

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,0 %

7 |  VINHA MARIA 
VINHO VERDE

Wer Vinho Verde liebt, liebt Vinha Maria. 

Kristallklar, duftig, leicht mit dem typischen 

Bitzeln auf der Zunge ist er ein Prototyp 

seiner Klasse. Und das Jahr für Jahr. 

Denn wie Non Vintage Champagner wird 

Vinha Maria jahrgangsunabhängig im 

immergleichen Stil bereitet: wenig Alkohol, 

satte Frische.

30 % Loureiro, 30 % Arinto, 20 % Trajadura, 20 % Azal

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 9,5 %

5 |  VIÑA SOL
ORIGINAL

Sortenrein aus der katalanischen Rebsorte 

Parellada gekeltert, erfrischt Viña Sol mit 

saftigen Aromen von Melonen, Limetten 

und feinen Anklängen von Feuerstein. 

Einer der beliebtesten Weißweine Spaniens 

und der ideale Begleiter an einem lauen 

Sommerabend!

Parellada

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,0 %

BEST BUY WINE ENTHUSIAST
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Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

669131 Boekenhoutskloof The Wolftrap White 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   ❍

662000 Cape Point Cape Town Wine Co. Sauvignon Blanc 2 (a) 2020 6 / 0,75   ❍

669006 Boekenhoutskloof Porcupine Ridge Sauvignon Blanc 3 (a) 2021 6 / 0,75   ❍

1 |  BOEKENHOUTSKLOOF 
THE WOLFTRAP
WHITE

Die Nase ist klar, frisch und einladend 

mit grünen Apfel-, weißen Pfirsich- und 

Quittenaromen, mit einem Hauch von Aka-

zienblüte. Der Wein ist weich und rund mit 

leichten Eichennuancen, einem fleischigen, 

mittleren Gaumen, einer ausgewogenen 

und integrierten Säure.

43 % Viognier, 41 % Chenin Blanc, 16 % Grenache Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

2 |  CAPE POINT 
CAPE TOWN WINE CO.
SAUVIGNON BLANC

Ein charakterstarker Sauvignon Blanc 

mit schönen Noten von Zitrone, Ananas, 

Golden Delicious und reifen Birnen an der 

Nase. Am Gaumen leicht, mit viel Frucht, 

gehaltvoll, mit einer gut ausbalancierten 

Säure verführt der Sauvignon Blanc mit 

seiner langanhaltenden Frische. Ideal zu 

Fisch.

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 14,5 %

3 |  BOEKENHOUTSKLOOF 
PORCUPINE RIDGE
SAUVIGNON BLANC

Feiner, sortentypischer Sauvignon. Mit 

Porcupine Ridge Sauvignon Blanc zeigt 

Boekenhoutskloof, was zu diesem Preis 

geht. Frischer Geschmack von tropischen 

Früchten, Nesseln, grünen Grasnoten. 

Komplex am Gaumen mit Mineralität, 

gute Balance zwischen Früchte. Frische 

natürliche Säure. Trockener Abgang voller 

Geschmack!

100 % Sauvignon Blanc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %
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7 |  LE JAJA DE JAU 
ROSÉ

Der perfekte Sommer-Rosé. Die Trauben 

stammen aus ausgewählten Weinbergen 

überall in Südfrankreich und zeigen diese 

Vielfalt nun mit jeder Menge Frische und 

Finesse. Lebendig, feinstrukturiert und 

harmonisch mit einem köstlichen Touch 

Pink Grapefruit.

100 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

6 |  PUGIBET ROSÉ
GRENACHE

Um seine duftige Frische auch im 

Wein maximal zu bewahren, wird der 

Grenache für Pugibets Rosé in den kühlen 

Nachtstunden gelesen und kühl vergoren. 

Zartrosa mit sanfter Fülle und Lebendigkeit 

am Gaumen ist er jung am schönsten zu 

genießen.

100 % Grenache

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 9,0 %

Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

002150 Fleur de d’Artagnan Rosé Côtes de Gascogne IGP 4 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

001061 Cellier des Dauphins Prestige Rosé 5 (a) - 6 / 0,75   o

002184 Pugibet Rosé Grenache Pays d'Hérault IGP nur 9 % Alkohol 6 (a) 2021 6 / 0,75   o

004313 Le Jaja de Jau Rosé Pays d’Oc IGP 7 (a) 2021 6 / 0,75   o

4 |  FLEUR DE D’ARTAGNAN 
ROSÉ

Intensive Aromen von Waldbeeren und 

Himbeeren, der Wein überrascht mit leicht 

exotischen Nuancen. Fleur de d’Artagnan 

Rosé präsentiert sich am Gaumen rund 

und ausgewogen, lebendig und frisch mit 

einem leicht blumig-pfeffrigen Abgang.

70 % Merlot, 30 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 11,5 %

5 |  CELLIER DES DAUPHINS 
PRESTIGE ROSÉ

Bis zu 6 Monate reift der charmante 

Prestige Rosé auf seinen Feinhefen 

und verwandelt sich nach und nach in die-

sen attraktiven und ausdrucksvollen Terras-

senwein, der uns zu jeder Jahreszeit einen 

zarten Hauch Sommer ins Glas zaubert.

Grenache, Syrah, Cinsault

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

NUR 9 % ALKOHOL
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3 |  VIRECOURT ROSÉ 
VIGNOBLES DUCOURT

Dieser fruchtige, runde Rosé aus Merlot 

und Cabernet in der Nase mit Aromen 

von roten Johannisbeeren und blumigen 

Noten, ist der ideale Begleiter zum Aperitif 

unter Freunden oder zu Fisch, Gefl ügel 

und Pizza.

51 % Cabernet Sauvignon, 46 % Merlot, 
3 % Cabernet Franc

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 12,5 %

1 |  CLASSIQUE VENTOUX ROSÉ
MARRENON

Für Weinliebhaber gehört Rosé zur 

Provence wie Sonne, Kräuter und 

Lavendelsäckchen. Im Ventoux bezaubert 

er mit frischen Beerenaromen und einem 

Hauch Zitrusfrucht. Köstlich zum Aperitif, 

zu Tapas, Aioli oder im Sommer am Grill.

70% Grenache Noir, 30 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

2 |  PIERRE ZÉRO 
ROSÉ ALKOHOLFREI

Nährwerte Ø pro 100 ml

Energie 77 KJ / 18 Kcal

Fett 0 g

Kohlenhydrate 4,5 g

davon Zucker 4,5 g

Eiweiß 0 g

Salz 0,02 g

80 % Chardonnay, 20 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

seh gut nein siehe MHD 0,0 %

Artikel Jahrgang
/ Vol. %

Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

001037 Classique Ventoux Rosé Marrenon 1 (a) 2021 6 / 0,75   o

004914 Pierre Zéro Rosé alkoholfrei 2 (a) 0,0 % 6 / 0,75   o

001436 Virecourt Rosé Vignobles Ducourt Bordeaux AOC 3 (a) 2021 6 / 0,75   o
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7 |  VIÑAS DEL VERO 
ROSADO

Drei Pagos liefern die Trauben für diese 

frische franko-iberische Cuvée mit duftiger 

Beerenfrucht und feinen Anklängen von 

Gewürzkräutern. Ein verlängerter Schalen-

kontakt verleiht dem Rosé sein leuchtendes 

Himbeerrosa, die separate Vergärung der 

Vorlaufmoste ein Maximum der sorten-

typischen Aromen.

Merlot, Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

4 |  CONDESA DE LEGANZA
ROSADO

Blassrosa, mit feinem Veilchenduft und 

saftiger roter Frucht. Am Gaumen ist dieser 

frische Rosado ein ebenso eleganter Solist 

wie vielseitiger Speisenbegleiter. 

Vom pikanten Häppchen über Quiche 

und Pasta bis zu gegrilltem Kalbsschnitzel.

100 % Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,0 %

6 |  VIÑAS DEL VERO LUCES 
ROSADO

Das Traubentrio für den Luces Roséwein 

stammt von bis zu 30 Jahre alten Reben, 

die auf den hoch gelegenen steinigen 

Böden besonders üppige Aromen von süß 

gereiften Waldbeeren entfalten. Saftig, 

fruchtig mit einem Hauch Kräuterfrisch.

Merlot, Tempranillo, Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

001119 Condesa de Leganza Rosado 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

002762 Altozano Rosé Tempranillo / Syrah 5 (a) 2021 6 / 0,75   o

002811 Viñas del Vero Luces Rosado 6 (a) 2021 6 / 0,75   o

002813 Viñas del Vero Rosado 7 (a) 2021 6 / 0,75   o

5 |  ALTOZANO 
ROSÉ TEMPRANILLO / SYRAH

Die von Velázquez inspirierte Figur der 

Menina ist eine Ikone und Inspirations-

quelle der spanischen Kunst. Ihre Wurzeln 

führen, natürlich, nach Toledo. Jugendliche 

Anmut und Frische verströmt auch der 

duftige Altozano Rosé, mit eleganten 

Noten von Blüten, roten Früchten und 

einem Hauch Mineralität.

50 % Tempranillo, 50 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %
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Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

001094 Faustino VII Rosado 1 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

008162 Viña Sol Rosado 2 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

008396 Mas Rabell Rosado 3 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

006881 Colheita Selecionada Rosé 4 (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

4 |  COLHEITA SELECIONADA
ROSÉ

Finesse statt Power. Die kräftigen Rotwein-

trauben Touriga Nacional und Alfrocheiro 

überzeugen auch als duftiger Rosé. Mit 

sommerlichem Bouquet von Rosen und 

roten Beeren, die am Gaumen sehr saftig, 

mit aromatischer Fülle widerhallen. 

50 % Touriga Nacional, 50 % Alfrocheiro

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

3 |  MAS RABELL 
ROSADO

Mas Rabell erinnert an die Geschichte des 

alten Weinguts und seine übersinnliche 

Nähe zu den kosmischen Einfl üssen. Der 

Wein ist dann eher irdischen Genüssen 

zugewandt. Seidig, würzig, fruchtbetont 

mit rassiger Frische.

Garnacha Tinta, Cariñena

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

2 |  VIÑA SOL
ROSADO

Aus klassischen mediterranen Rebsorten 

gekeltert, präsentiert sich Viña Sol Rosado 

in verführerisch hellem Pink. Saftige Him-

beernoten und feine Aromen von roten 

Früchten formen einen herrlich sommer-

frischen Rosé – ein perfekter Terrassen-

wein. Aromatisch, trocken, fruchtig.

Garnacha, Cariñena

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

1 |  FAUSTINO VII 
ROSADO

 Die ersten warmen Sonnenstrahlen sind 

Balsam für die Winterseele und der Beginn 

der schönsten aller Jahreszeiten: der 

Rosé-Saison. Also seien Sie vorbereitet und 

geben den rosaroten Faustino VII lieber 

heute als morgen in die Kühlung!

85 % Tempranillo, 15 % Viura 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 12,5 %

BEST BUY WINE ENTHUSIAST
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Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

002160 Fleur de d’Artagnan Rouge Côtes de Gascogne IGP 5 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

002171 Fleur de d’Artagnan Merlot-Tannat 
Côtes de Gascogne IGP 6 (a)

2020 / 21 6 / 0,75
n

001060 Cellier des Dauphins Prestige Rouge 7 (a) - 6 / 0,75   n

BROT & BUTTER
ROTWEIN

5 |  FLEUR DE D’ARTAGNAN 
ROUGE

In glänzendem Granatrot mit kirsch-

farbenen Refl exen und fruchtigem Bouquet 

von Waldbeeren, Crème de Cassis und 

würzigen Edelhölzern erobert auch der 

rote Gascogner unser Herz im Sturm. 

Harmonisch ausgewogen, rund und frisch 

mit elegantem, feinfruchtigem Nachhall.

60 % Merlot, 30 % Cabernet Sauvignon, 10 % Tannat

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

7 |  CELLIER DES DAUPHINS 
PRESTIGE ROUGE

Der rote Prestige ist ein Elite-Partner der 

französischen Bistro-Klassiker. Harmonisch 

fruchtbetont mit feinpfeffriger Würze und 

samtweichem Tannin, verleiht er haus-

gemachten Gerichten ganz analog seine 

„touche gourmande“.

Grenache, Syrah, Mourvèdre

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,5 %

6 |  FLEUR DE D’ARTAGNAN 
MERLOT-TANNAT

Feuchtmilde Atlantikeinfl üsse mildern in 

den Côtes de Gascogne das Klima und 

schenken damit auch Merlot und Tannat 

viel Zeit zu reifen. Vermählt verschmelzen 

beide samtweich mit üppiger Frucht, 

pikanter Würze und saftiger Frische.

60 % Merlot, 40 % Tannat

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %
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Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

002185 Pugibet Rouge Syrah-Grenache Pays d'Hérault IGP

nur 9 % Alkohol 1 (a)

2021 6 / 0,75
n

004314 Le Jaja de Jau Syrah Rouge Pays d’Oc IGP 2 (a) 2021 6 / 0,75   n

004315 Le Jaja de Jau Merlot Rouge Pays d’Oc IGP 3 (a) 2021 6 / 0,75   n

001036 Classique Ventoux Rouge Marrenon 4 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

BROT & BUTTER
ROTWEIN

2 |  LE JAJA DE JAU 
SYRAH

Der Künstler Ben Vautier schuf das gut 

gelaunte Etikett der Flasche, das ihren 

Inhalt exakt auf den Punkt bringt: einen 

unverkennbar mediterranen Syrah, seidig, 

kraftvoll und vollmundig, mit saftiger 

Frucht, Würze und elegantem feinminerali-

schem Finale.

100 % Syrah

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

3 |  LE JAJA DE JAU 
MERLOT

Ohne Holz, dafür mit reichlich Maische-

kontakt vergoren, entfaltet der Merlot 

seine sanfte Frucht und duftige Frische. 

Im Bouquet Brombeeren und Schwarze 

Johannisbeeren, am Gaumen verschmel-

zen dunkle Pfl aumen mit einem würzigen 

Hauch Veilchen und Lakritz. 

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 2 Jahre 13,0 %

4 |  CLASSIQUE VENTOUX ROUGE
MARRENON

Mit 1912 m Höhe hat der Mont Ventoux 

spürbaren Einfl uss auf den Charakter der 

Weine, die am Fuß dieses „Riesen der 

Provence“ entstehen. Der klassische 

Rotwein bringt sie ins Glas. Rund und 

harmonisch mit saftiger Frucht und Würze.

70 % Grenache Noir, 30 % Syrah 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

1 |  PUGIBET ROUGE
SYRAH-GRENACHE

An der südlichen Rhône stehen Syrah

und Grenache für kraftvolle Rotweine.

Bei Pugibet zeigen sie ihre leichte Seite.

Frisch und lebendig mit Aromen von roten

Früchten und feiner Würze am Gaumen.

Solo, zu Antipasti oder als Warm-up am 

Grill. 

50 % Syrah, 50 % Grenache

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 9,0 %

NEU

NUR 9 % ALKOHOL

NEU



313

(a) Enthält Sulfi te  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei(a) Enthält Sulfi te  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

BROT & BUTTER
www.weinwolf.de

B
ro

t &
 B

u
tt

er

BROT & BUTTER
ROTWEIN

6 |  CHÂTEAU ROC DE LEVRAUT
VIGNOBLES BALLARIN

Kirschen, Brombeeren, Schwarze Johannis-

beeren, bei Château Roc de Levraut domi-

niert die Frucht und verleiht dem Wein eine 

köstliche Saftigkeit und Frische. Elegant 

ausbalanciert, lang und geschmeidig, für 

garantiertes Trinkvergnügen. 

80 % Merlot, 20 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,0 %

5 |  PIERRE ZÉRO 
MERLOT ALKOHOLFREI

  Nährwerte Ø pro 100 ml

Energie 77 KJ /16 Kcal

Fett 0 g

Kohlenhydrate 4,1 g

davon Zucker 4,1 g

Eiweiß 0 g

Salz 0,02 g

100 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein siehe MHD 0,0 %

7 |  VIRECOURT ROUGE
VIGNOBLES DUCOURT

Bei den Ducourts trägt jeder seinen Teil 

der Verantwortung: Vater Philippe in den 

Weinbergen, Sohn Jérémy in der Kellerei. 

Wie gut dieses Konzept aufgeht, beweist 

ihr rubinroter Virecourt. Rund und ausge-

wogen mit klassischen Noten von Cassis 

und einem Hauch Zeder lässt er sich ab 

sofort wunderschön genießen.

55 % Merlot, 45 % Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 10 Jahre 14,0 %

8 |  CHÂTEAU BRIOT
ROUGE
VIGNOBLES DUCOURT

Die duftige Beerenfrucht 

dominiert und das ist absolut gewollt. 

Jérémy Ducourt lässt die Trauben im Edel-

stahltank vergären und legt den Wein nur 

zum Teil ins Barrique, um sich sanft zu voll-

enden. Ein eleganter Gaumenschmeichler.

70 % Cabernet Sauvignon, 30 % Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 6 Jahre 14,0 %

Artikel Jahrgang
/ Vol. %

Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

004910 Pierre Zéro Merlot alkoholfrei 5 (a) 0,0 % 6 / 0,75   n

004636 Château Roc de Levraut Vignobles Ballarin 
Bordeaux AOC * 6 (a) 

2020 / 21 6 / 0,75
n

001434 Vignobles Ducourt Virecourt Rouge Bordeaux AOC 7 (a) 2018 6 / 0,75   n

001429 Vignobles Ducourt Château Briot Rouge Bordeaux AOC 8 (a) 2018 6 / 0,75   n

* Auch als Liter verfügbar [ siehe Seite 56 ].

Decanter

90
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Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

002812 Viñas del Vero Luces Tinto 1 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

002814 Viñas del Vero Cabernet Sauvignon / Merlot 2 (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

001095 Faustino VII Tinto 3 (a) 2020 6 / 0,75   n

001087 Faustino Art Collection Tempranillo 4 (a) 2017 6 / 0,75   n

BROT & BUTTER
ROTWEIN

1 |  VIÑAS DEL VERO LUCES
TINTO

Nach temperaturkontrollierter Vergärung 

und 4 Monaten Reife in amerikanischer 

Eiche verschmelzen Syrah, Tempranillo 

und Cabernet Sauvignon lammfromm 

und harmonisch zu purem Trinkvergnügen 

– solo oder als vielseitiger Speisenbegleiter.

Syrah, Tempranillo, Cabernet Sauvignon

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 4 Jahre 13,5 %

2 |  VIÑAS DEL VERO 
CABERNET SAUVIGNON / MERLOT

Die in Flussnähe gelegenen Weinberge 

Pueyed und Herminio bieten auch den 

edlen roten Bordeauxreben spürbar opti-

male Reifebedingungen. Der wiederum 

traditionell spanische Ausbau in amerikani-

scher Eiche vollendet den Wein sehr sanft 

und vollmundig mit dunkler Frucht und 

wunderschöner Länge am Gaumen.

 Cabernet Sauvignon, Merlot

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,5 %

4 |  FAUSTINO 
ART COLLECTION 
TEMPRANILLO

Der Tempranillo der Faustino Art Collection 

überträgt die unveränderlichen Kennzei-

chen seiner Heimat in einen modernen, 

jungen und wunderschön zugänglichen 

Rioja-Stil. Nur kurz gereift, mit köstlicher 

Frucht für pures Trinkvergnügen.

100 % Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 5 Jahre 13,0 %

3 |  FAUSTINO VII 
TINTO

Tief Granatrot, angenehm zugänglich und 

harmonisch, mit üppiger Frucht und einer 

süßen, würzigen Ahnung der Eiche: Fausti-

no VII ist Everybodys Darling. Unverzichtbar 

beim BBQ oder eigentlich bei allem, was 

sonst auf den Tisch kommt.

100 % Tempranillo 

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %
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5 |  CONDESA DE LEGANZA 
TEMPRANILLO 

 Ein wunderschöner sortenreiner Tempra-

nillo. Klar strukturiert und harmonisch, 

mit üppiger reifer Frucht und präsenter, 

doch gut eingebundener Säure. Würzige 

Anklänge von Nelken, Zimt und Kokos 

erinnern an den Ausbau in amerikanischer 

Eiche.

100 % Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

BROT & BUTTER
ROTWEIN

6 |  ALTOZANO
TEMPRANILLO

Toledo war einst eine bedeutende Waf-

fenschmiede, das Schwert ist bis heute ein 

Wahrzeichen der Stadt. Der sortenreine-

Tempranillo kämpft mit anderen Waffen.

Mit saftiger Frucht, feinem Lakritz,Kara-

mell, Vanille und samtweich gereiftem 

Tannin erobert er unseren Gaumen im 

Sturm. Widerstand zwecklos.

100 % Tempranillo

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,0 %

7 |  VINHA MARIA 
PREMIUM VINHO TINTO

Dão gilt als Heimat der Touriga Nacional, 

Alfrocheiro ist eine Hauptrebe der Region 

und beide liefern tiefdunkle, kraftvolle 

Weine. Vinha Maria vermählt sie mit Tinta 

Roriz und betont mit einer nur sanften 

Fassreife ihre fruchtige Seite.

50 % Tinta Roriz (Tempranillo), 30 % Alfrocheiro, 

20 % Touriga Nacional

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 13,5 %

8 |  BOEKENHOUTSKLOOF 
THE WOLFTRAP
RED

Der Wein verführt mit einer Fülle an reifen 

Pflaumen, Heidelbeeren, leichter Würze 

& einem Hauch von Veilchen. Er besitzt 

straffe Tannine bei einer seidigen Textur. 

Der Wein zeigt außergewöhnliches Gleich-

gewicht mit frischer, integrierter Säure mit 

köstlichem Finish.

84 % Syrah, 15 % Mourvèdre, 1 % Viognier

schon trinkbar vorher öffnen lagerfähig Vol. %

sehr gut nein 3 Jahre 14,5 %

Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

001120 Condesa de Leganza Tempranillo 5 (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

002763 Altozano Tempranillo 6 (a) 2020 /21 6 / 0,75   n

006880 Cabriz Colheita Selecionada Tinto (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

006877 Vinha Maria Premium Vinho Tinto 7 (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

669039 Boekenhoutskloof The Wolftrap Red 8 (a) 2020 6 / 0,75   n
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(a) Enthält Sulfite  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei(a) Enthält Sulfite  (b) Enthält Milch  (c) Enthält Ei

BIOWEIN

Artikel Jahrgang 
/ Vol. %

Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  
60 Fl. sortiert

Merkmal

VILARNAU SPANIEN, D.O. CAVA [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 13 ] 

002851 Vilarnau Cava Brut Reserva im Sleever (a) - 6 / 0,75   m

002853 Vilarnau Cava Brut Reserva im Sleever Magnum (a) - 6 / 1,5   m

002703 Vilarnau Cava Brut Reserva Rosado im Sleever (a) - 6 / 0,75   o

002854 Vilarnau Cava ICE (a) - 6 / 0,75   m

002855 Vilarnau Blanco 0,0 % alkoholfrei (a) 0,0 % 6 / 0,75   m

002856 Vilarnau Rosado 0,0 % alkoholfrei (a) 0,0 % 6 / 0,75   o

LANGLOIS-CHATEAU SAUMUR LOIRE [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 23 ] 

651468 Saumur Blanc (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

651467 Saumur Rosé (a) 2021 6 / 0,75   o

674012 Saumur Champigny Rouge (a) 2020 6 / 0,75   n

LA CHABLISIENNE CHABLIS [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 31 ] 

003801 Petit Chablis AOC Dame Nature limitiert (a) 2021 6 / 0,75   m

003800 Chablis AOC Dame Nature limitiert (a) 2021 6 / 0,75   m

DOMAINES PAUL JABOULET AÎNÉ CÔTES DU RHÔNE AOP [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 62 ] 

651243 Paul Jaboulet Parallèle 45 Blanc (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

651242 Paul Jaboulet Parallèle 45 Rouge (a) 2020 6 / 0,75   n

GÉRARD BERTRAND SÜDFRANKREICH [ Weitere Informationen finden Sie ab Seite 68 ] 

003313 Papilou (a) 2021 6 / 0,75  o

003275 Orange Gold (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

003280 Pollinat Chardonnay (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003279 Pollinat Genache Rosé (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

003278 Pollinat Syrah (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

003268 Change Chardonnay (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003271 Change Sauvignon Blanc (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003269 Change Grenache Rosé (a) 2020 / 21 6 / 0,75   o

003270 Change Merlot (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

003367 Domaine de l’Aigle Chardonnay Limoux AOP (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

003207 Domaine de l’Aigle Pinot Noir 
Haute Vallée de l’Aude IGP (a)

2018 / 19 6 / 0,75
n

003057 Château la Sauvageonne la Villa (a) 2020 / 21 6 / 0,75   m

 BIOWEIN
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Artikel Jahrgang 
/ Vol. %

Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  
60 Fl. sortiert

Merkmal

003287 Château la Sauvageonne Grand Vin Blanc in HK (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

003286 Château la Sauvageonne Grand Vin Rouge in HK (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

003668 Cigalus Blanc in HK (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

003664 Cigalus Rouge in HK (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

003226 Château L’Hospitalet Grand Vin Blanc (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

003203 Château L’Hospitalet Grand Vin Rouge (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

003327 Clos du Temple in HK (a) 2020 / 21 6 / 0,75   q

003218 Clos du Temple Magnum (a) 2020 / 21 6 / 1,5   q

003302 Villa Soleilla (a) 2020 / 21 6 / 0,75   q

003667 Clos d’Ora Minervois La Livinière AOP in HK, limitiert (a) 16 / 17 / 18 3 / 0,75  n

003677 L’Hospitalitas La Clape AOP (a) 2019 6 / 0,75   n

FAMILLE PUGIBET SÜDFRANKREICH [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 87 ] 

002191 Pugibet Cabernet Blanc Piwi (a) 2021 6 / 0,75   m

002192 Pugibet Cabernet Noir Piwi (a) 2021 6 / 0,75   n

FRANÇOIS LURTON CÔTES DE GASCOGNE [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 94 ] 

006082 Domaine Les Fumées Blanches Sauvignon Blanc (a) 2021 6 / 0,75   m

TORRES SPANIEN [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 112 ] 

008231 Clos Ancestral (a) 2020 / 21 6 / 0,75  n

JEAN LEON SPANIEN [ Weitere Informationen finden Sie ab Seite 116 ] 

009033 Jean Leon „3055“ Chardonnay (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

009050 Jean Leon „3055“ Rosé (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

009034 Jean Leon „3055“ Petit Verdot-Merlot (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

009035 Jean Leon „Vinya Gigi“ Chardonnay (a) 2018 / 19 6 / 0,75   m

009036 Jean Leon „Vinya Palau“ Merlot (a) 2017 / 18 6 / 0,75   n

009037 Jean Leon „Vinya Le Havre“  
Cabernet Sauvignon Reserva* (a)

2016 / 17 6 / 0,75
n

009051 Jean Leon „Vinya La Scala“  
Cabernet Sauvignon Gran Reserva in HK (a)

2015 6 / 0,75
n

NEU

NEU

NEU

NEU
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NEU
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NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

Artikel Jahrgang 
/ Vol. %

Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  
60 Fl. sortiert

Merkmal

JOSÉ PARIENTE SPANIEN [ Weitere Informationen finden Sie ab Seite 122 ] 

003260 José Pariente Verdejo Barrel Fermented (a) 2019 / 20 6 / 0,75   m

003155 José Pariente Cuvée Especial Verdejo (a) 2019 6 / 0,75   m

003259 Apasionado de José Pariente Dessertwein (a) 2020 6 / 0,5   m

FAUSTINO SPANIEN [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 128 ] 

001082 Faustino Organic (a) 2018 6 / 0,75  n

NELEMAN SPANIEN [ Weitere Informationen finden Sie ab Seite 142 ]

006995 50 Reasons Sauvignon Blanc (a) 2021 6 / 0,75   m

006996 30 Wishes Tempranillo (a) 2020 6 / 0,75   n

006994 Just Fucking Good Wine Blanco (a) 2021 6 / 0,75   m

007119 Just Fucking Good Wine Rosado (a) 2021 6 / 0,75   o

006999 Just Fucking Good Wine Tinto (a) 2019 6 / 0,75   n

BODEGAS RIBAS MALLORCA IGP [ Weitere Informationen finden Sie ab Seite 148 ] 

002059 Ribas Blanc limitiert (a) 2021 6 / 0,75   m

002060 Ribas Rosat limitiert (a) 2021 6 / 0,75   o

002067 Ribas Rosat Magnum, limitiert (a) 2021 1 / 1,5   o

002061 Ribas Negre (a) 2019 6 / 0,75   n

002064 Sío Blanc (a) 2021 6 / 0,75   m

002065 Sío Rosat (a) 2021 6 / 0,75   o

002062 Sío Negre (a) 2019 6 / 0,75   n

002063 Sío Negre Magnum, HK (a) 2019 1 / 1,5   n

002066 Desconfío de la gente que no bebe limitiert (a) 2020 6 / 0,75   n

MIGUEL TORRES ÁNDICA CHILE [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 174 ] 

008411 Ándica Sauvignon Blanc Reserva Curicó Valley (a) 2022 / 23 6 / 0,75   m

008414 Ándica Carmenère Gran Reserva Maule Valley (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

008410 Ándica Cabernet Sauvignon Gran Reserva Itata Valley (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n
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NEU
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Artikel Jahrgang 
/ Vol. %

Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  
60 Fl. sortiert

Merkmal

HARAS DE PIRQUE CHILE [ Weitere Informationen finden Sie ab Seite 188 ] 

255012 Albaclara Sauvignon Blanc (a) 2021 6 / 0,75  m

255016 Haras de Pirque Reserva de Propiedad (a) 2018 6 / 0,75  n

255000 Albis in HK, limitiert (a) 2018 6 / 0,75  n

255017 Galantas Cabernet Franc Gran Reserva (a) 2018 6 / 0,75  n

255010 Hussonet Cabernet Sauvignon Gran Reserva (a) 2019 6 / 0,75  n

DIETER MEIER ARGENTINIEN, MENDOZA [ Weitere Informationen finden Sie ab Seite 196 ] 

001657 Puro Torrontés (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

001650 Puro Rosé (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

001568 Puro Malbec / Cabernet (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

001569 Puro Malbec / Cabernet Magnum (a) 2020 / 21 6 / 1,5   n

001566 Puro Malbec (a) 2020 / 21 6 / 0,75   n

001565 Puro Corte (a) 2019 / 20 6 / 0,75   n

001567 Puro Corte D’Oro (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

001561 Puro Malbec Grape Selection (a) 2018 / 19 6 / 0,75   n

001560 Malo Selection Vino Tinto limitiert (a) 2016 / 17 6 / 0,75   n

VILLA MARIA NEUSEELAND [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 265 ] 

003633 EarthGarden Sauvignon Blanc (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

003632 EarthGarden Pinot Noir (Holzausbau) (a) (c) 2019 / 20 6 / 0,75   n

D’ARENBERG AUSTRALIEN, MCLAREN VALE [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 284 ] 

635027 The Witches Berry Chardonnay (a) 2020 / 21 6 / 0,75  m

635026 The Love Grass Shiraz (Holzausbau) (a) 2019 / 20 6 / 0,75  n

635029 The Peppermint Paddock Sparkling Chambourcin (a) - 6 / 0,75  n

NEU

NEU

NEU
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Artikel Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  
60 Fl. sortiert

Merkmal

VILARNAU SPANIEN, D.O. CAVA [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 13 ] 

002855 Vilarnau Blanco 0,0 % alkoholfrei (a) 0,0 % 6 / 0,75   m

002856 Vilarnau Rosado 0,0 % alkoholfrei (a) 0,0 % 6 / 0,75   o

FAMILLE PUGIBET SÜDFRANKREICH [ Weitere Informationen finden Sie auf Seite 87 ] 

002018 Mademoiselle Sophie Rosé alkoholfrei (a) 0,5 % 6 / 0,75  o

PIERRE ZÉRO SÜDFRANKREICH [ Weitere Informationen finden Sie ab Seite 88 ] 

004911 Pierre Zéro Sparkling Chardonnay alkoholfrei (a) 0,0 % 6 / 0,75  m

004913 Pierre Zéro Sparkling Rosé alkoholfrei (a) 0,0 % 6 / 0,75  o

004912 Pierre Zéro Chardonnay alkoholfrei (a) 0,0 % 6 / 0,75   m

004914 Pierre Zéro Rosé alkoholfrei (a) 0,0 % 6 / 0,75   o

004910 Pierre Zéro Merlot alkoholfrei (a) 0,0 % 6 / 0,75   n

TORRES SPANIEN [ Weitere Informationen finden Sie ab Seite 105 ]

008065 Sangre de Toro Blanco 0,0 % alkoholfrei (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

008086 Sangre de Toro Rosado 0,0 % alkoholfrei (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

008066 Sangre de Toro Tinto 0,0 % alkoholfrei (a) 2021 / 22 6 / 0,75   n

008180 Natureo Sparkling alkoholfrei (a) 0,0 % 6 / 0,75  m

008147 Natureo Blanco alkoholfrei (a) 2021 / 22 6 / 0,75   m

008155 Natureo Rosado alkoholfrei (a) 2021 / 22 6 / 0,75   o

008156 Natureo Tinto alkoholfrei (a) 2021 / 22 6 / 0,75   n



322

GLÄSER & 
SONDERGRÖSSEN



G
lä

se
r 

&
 

S
on

de
rg

rö
ße

n

323

STÖLZLE SERIE GRAND CUVÉE
Artikel Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert

002430 Champagner-Glas 1 6 / 1  3,45 

002428 Trockener-Weißwein-Glas 2 6 / 1  3,75 

002427 Chianti-Classico-Glas 3 6 / 1  3,95 

002425 Bordeaux-Glas 4 6 / 1  3,95 

002426 Burgunder-Glas 5 6 / 1  3,95 

STÖLZLE MIT EICHUNG – SERIE GRAND CUVÉE / SERIE CLASSIC
Artikel Gebinde / Inhalt Nettopreis ab  

60 Fl. sortiert

022433 Sekt-Glas mit Eichung 6 6 / 1  3,95 

022437 Champagner-Glas mit Eichung 6 / 1  3,95 

022402 Champagne Taittinger-Glas mit Eichung & Champagne Taittinger-Logo 7 6 / 1  3,95 

022432 Trockener-Weißwein-Glas mit Eichung 2 6 / 1  3,95 

022438 Chianti-Classico-Glas, Serie Classic mit Eichung 8 6 / 1  4,35 

1 | 

6 | 

2 | 

8 | 7 | 

3 | 4 | 5 | 

GLÄSER
www.weinwolf.de
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SONDERGRÖSSEN
GROSSFLASCHEN

NEU

NEU

NEU

Artikel  Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

VILARNAU SPANIEN, D.O. CAVA [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 13 ] 

002853 Vilarnau Cava Brut Reserva im Sleever Magnum (a) - 6 / 1,5   m

LANGLOIS-CHATEAU FRANKREICH, LOIRE [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 22 ] 

682013 Crémant de Loire Brut Magnum, limitiert (a) - 6 / 1,5   m

DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD [ LAFITE ] FRANKREICH [ Weitere Informationen fi nden Sie ab Seite 48 ] 

610034 Les Légendes R Bordeaux Rouge Magnum (a) 2018 / 19 3 / 1,5   n

610078 Aussières Rosé Magnum (a) 2021 6 / 1,5  o

651105 Blason d’Aussières Magnum (a) 2015 / 16 6 / 1,5   n

GÉRARD BERTRAND SÜDFRANKREICH [ Weitere Informationen fi nden Sie ab Seite 72 ] 

003173 Hampton Water Magnum (a) 2021 6 / 1,5  o

003651 Gris Blanc Magnum (a) 2020 / 21 6 / 1,5   o

003652 Gris Blanc Doppelmagnum (a) 2020 / 21 1 / 3,0   o

003177 Côte des Roses Rosé Languedoc AOP Magnum (a) 2020 / 21 6 / 1,5   o

003218 Clos du Temple Magnum (a) 2020 / 21 6 / 1,5   q

MINUTY SÜDFRANKREICH, CÔTES DE PROVENCE AOP [ Weitere Informationen fi nden Sie ab Seite 84 ] 

004185 Cuvée M Rosé Magnum (a) 2021 3 / 1,5   o

004714 Prestige Rosé Magnum (a) 2021 3 / 1,5   o

004715 Prestige Rosé Doppelmagnum (a) 2021 1 / 3,0   o

004056 Château Minuty Rosé et Or Magnum, limitiert (a) 2021 / 22* 3 / 1,5   o

004057 Château Minuty Rosé et Or Doppelmagnum, limitiert (a) 2021 / 22* 1 / 3,0   o

004719 Château Minuty 281 Magnum, limitiert (a) 2021 / 22* 3 / 1,5   o

TORRES SPANIEN [ Weitere Informationen fi nden Sie ab Seite 110 ] 

008126 Altos Ibéricos Crianza Tempranillo Magnum (a) 2017 / 18 6 / 1,5   n

009111 Celeste Crianza Tempranillo Ribera del Duero DO Magnum (a) 2018 / 19 1 / 1,5   n

009158 Gran Coronas Magnum (a) 2016 / 17 6 / 1,5   n

009159 Mas La Plana Penedès DO Magnum in HK, limitiert (a) 2017 6 / 1,5   n

VIÑAS DEL VERO & BLECUA SPANIEN [ Weitere Informationen fi nden Sie ab Seite 137 ] 

002802 Viñas del Vero Gran Vos Magnum (a) 2013 / 15 6 / 1,5   n

002804 Blecua Somontano DO Magnum in HK, limitiert (a) 2015 / 16 1 / 1,5   n
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Artikel  Jahrgang Gebinde / Inhalt Nettopreis ab 
60 Fl. sortiert

Merkmal

BODEGAS RIBAS MALLORCA [ Weitere Informationen fi nden Sie ab Seite 148 ] 

002067 Ribas Rosat Magnum, limitiert (a) 2021 1 / 1,5   o

002063 Sío Negre Magnum, HK (a) 2019 1 / 1,5   n

QUINTA DO PARAL PORTUGAL [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 155 ] 

000035 Quinta do Paral Reserva Tinto Magnum (a) 2017 / 18 1 / 1,5   n

CHARLES SMITH WINES WASHINGTON STATE [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 168 ] 

006557 Kung Fu Girl Riesling Magnum (a) 2020 / 21 6 / 1,5  m

MONTES CHILE [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 183 ] 

005092 Montes Alpha Cabernet Sauvignon Magnum (a) 2019 / 20 6 / 1,5   n

005091 Montes Alpha Cabernet Sauvignon Doppelmagnum (a) 2019 / 20 1 / 3,0   n

DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD [ LAFITE ] CHILE [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 191 ] 

610041 Los Vascos Cabernet Sauvignon Magnum (a) 2019 / 20 6 / 1,5  n

KAIKEN WINES & DIETER MEIER PURO ARGENTINIEN, MENDOZA [ Weitere Informationen fi nden Sie ab Seite 194 ] 

015072 Kaiken Ultra Malbec Magnum (a) 2017 / 18 6 / 1,5   n

001569 Puro Malbec / Cabernet Magnum (a) 2020 / 21 6 / 1,5   n

ALAMOS & BODEGA Y VINEDOS CATENA ARGENTINIEN, MENDOZA [ Weitere Informationen fi nden Sie ab Seite 200 ] 

630004 Alamos Malbec Magnum (a) 2020 6 / 1,5  n

630008 Catena Malbec Magnum (a) 2019 6 / 1,5  n

BOEKENHOUTSKLOOF SÜDAFRIKA, SWARTLAND [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 204 ] 

669041 The Chocolate Block Magnum (a) 2020 3 / 1,5   n

669042 The Chocolate Block Doppelmagnum (a) 2019 / 20 1 / 3,0   n

669138 The Chocolate Block 6-Liter-Flasche (a) 2019 1 / 6,0   n

HAMILTON RUSSELL VINEYARDS SÜDAFRIKA, WALKER BAY [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 253 ] 

669171 Hamilton Russell Vineyards Chardonnay Magnum (a) 2020 / 21 1 / 1,5  m

D’ARENBERG AUSTALIEN, MCLAREN VALE [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 285 ] 

635024 The Dead Arm Shiraz Magnum (a) 2017 3 / 1,5  n
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F.E. TRIMBACH FRANKREICH, ALSACE AOC [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 18 ] 

005069 Gewurztraminer halbe Flasche (a) 2018 12 / 0,375   m

DOMAINE REVERDY BERNARD ET FILS FRANKREICH, LOIRE, SANCERRE AOC [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 21 ] 

005613 Sancerre Blanc halbe Flasche, limitiert (a) 2021 12 / 0,375   m

005615 Sancerre Rosé halbe Flasche, limitiert (a) 2021 12 / 0,375   o

LANGLOIS-CHATEAU FRANKREICH, LOIRE [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 22 ] 

682011 Crémant de Loire Brut halbe Flasche (a) - 12 / 0,375   m

CHÂTEAU CASTERA FRANKREICH, BORDEAUX [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 54 ] 

006668
Château Castera Cru Bourgeois Supérieur Médoc AOC

halbe Flasche, limitiert (a) (c) 2018 12 / 0,375   n

CELLIER DES DAUPHINS FRANKREICH, CÔTES DU RHÔNE [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 59 ] 

001059 Cellier des Dauphins Prestige Blanc Kleinfl asche (a) - 24 / 0,25   m

001058 Cellier des Dauphins Prestige Rosé Kleinfl asche (a) - 24 / 0,25   o

001057 Cellier des Dauphins Prestige Rouge Kleinfl asche (a) - 24 / 0,25   n

DOMAINES PAUL JABOULET AÎNÉ FRANKREICH, NÖRDLICHE RHÔNE [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 63 ] 

651133
Muscat de Beaumes de Venise „Le Chant des Griolles“ AOP 

Dessertwein, halbe Flasche (a) 2019 / 20 12 / 0,375   m

GÉRARD BERTRAND SÜDFRANKREICH [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 74 ] 

003176 Côte des Roses Rosé Languedoc AOP halbe Flasche (a) 2020 / 21 12 / 0,375   o

TORRES SPANIEN [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 110 ] 

008314 Altos Ibéricos Crianza Tempranillo halbe Flasche (a) 2018 / 19 12 / 0,375   n

SONDERGRÖSSEN
KLEINFLASCHEN

SONDERGRÖSSEN
www.weinwolf.de
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FAUSTINO VII SPANIEN [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 129 ] 

001096 Faustino VII Tinto Kleinfl asche (a) 2020 24 / 0,1875   n

TAYLOR’S PORT PORTUGAL, DOURO [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 156 ] 

000621 Select Reserve Ruby halbe Flasche (a) 20,0 % 24 / 0,375   n

000624 Late Bottled Vintage halbe Flasche (a) 2017 / 18 24 / 0,375   n

MONTES CHILE, COLCHAGUA VALLEY [ Weitere Informationen fi nden Sie ab Seite 180 ] 

005034 Montes Reserva Cabernet Sauvignon halbe Flasche (a) 2020 / 21 12 / 0,375   n

005094 Montes Alpha Cabernet Sauvignon halbe Flasche (a) 2020 / 21 12 / 0,375   n

GOLAN HEIGHTS WINERY LTD. HERMON ISRAEL [ Weitere Informationen fi nden Sie auf Seite 257 ] 

669022 Hermon Red halbe Flasche, limitiert (a) 2021 12 / 0,375   n

GONZÁLEZ BYASS SPANIEN, JEREZ-XÉRÈZ-SHERRY DO [ Weitere Informationen fi nden Sie ab Seite 292 ] 

012731 Tío Pepe Palomino Fino halbe Flasche (a) 15,0 % 12 / 0,375   m

002726 Tío Pepe en Rama halbe Flasche (a) 15,0 % 12 / 0,375   m

002883 Viña AB Amontillado halbe Flasche (a) 16,5 % 12 / 0,375   m

002850 Leonor Palo Cortado halbe Flasche (a) 20,0 % 12 / 0,375   m

002882 Alfonso Oloroso halbe Flasche (a) 18,0 % 12 / 0,375   m

002887 Solera 1847 Cream halbe Flasche (a) 18,0 % 12 / 0,375   m

002722 Nectar Pedro Ximénez halbe Flasche (a) 15,0 % 12 / 0,375   m

002772 Del Duque Amontillado halbe Flasche in GP (a) 21,5 % 6 / 0,375   m

002774 Apóstoles Palo Cortado halbe Flasche in GP (a) 20,0 % 6 / 0,375   m

002776 Matusalem Cream halbe Flasche in GP (a) 20,5 % 6 / 0,375   m

002778 Noé Pedro Ximénez halbe Flasche in GP (a) 15,5 % 6 / 0,375   m

SONDERGRÖSSEN
www.weinwolf.de
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN

LEGENDE

m Weißwein | o Roséwein | n Rotwein | HK: Holzkiste | GP: Geschenkpackung | Gebinde: Flaschenanzahl im Karton | Inhalt: Flaschengröße 

AOC, AOP, DO, DOCa, DOC, IGP: Angaben zur Ursprungsbezeichnung | IWC: International Wine Challenge | BT: Barrel Tasting (Fassprobe)  

 Barrique oder anderer Holzausbau |  Schraubverschluss |  Wein aus ökologisch angebauten Trauben / Biowein (DE-ÖKO-005)

Der Katalog gilt ausschließlich für Wiederverkäufer. Jahrgangsangaben sind unverbindlich. Der neue Jahrgang wird erst verkauft, wenn die vorhergehenden Jahrgänge 
ausverkauft sind. Druckfehler und Irrtümer vorbehalten. Die Preise verstehen sich – wenn nicht anders angegeben – pro Flasche in €, zzgl. der Mehrwertsteuer.

Allgemeines: Dieser Katalog und diese AGB 
der Wein Wolf GmbH gelten ausschließlich für 
gewerbliche Wiederverkäufer. Mit dem Erschei-
nen neuer Kataloge sind alle vorhergehenden 
Angebote und mit dem Erscheinen neuer Preis-
listen alle vorhergehenden Preislisten ungültig. 
Diese Geschäftsbedingungen gelten auch für 
die sämtlich von uns vertriebenen und mit sepa-
raten Katalogen, Preislisten und Werbeschriften 
angebotenen Waren unserer Geschäftsbereiche 
Wein Wolf International, Deutschwein Classics 
& Weinkollektion Österreich, Volume Spirits und 
Selection sowie unserer Tochtergesellschaften 
Weinland Ariane Abayan GmbH und Grand Cru 
Select Distributionsgesellschaft mbH. Aufträge  
und Preise: Unsere Angebote sind frei bleibend. 
Die Aufträge gelten erst durch schriftliche Auf-
tragsbestätigung oder durch Zustellung der 
Rechnung als angenommen. Die Preise gelten 
pro Flasche und richten sich nach der bei Ver-
tragsschluss gültigen Preisliste, soweit Lieferun-
gen mehr als 4 Monate später erfolgen sollen, 
nach der bei Lieferung gültigen, jeweils zuzüglich 
der Transportversicherung und der zum Zeit-
punkt der Rechnungserstellung jeweils gültigen 
gesetzlichen Mehrwertsteuer. Die Sekt- bzw. 
Branntweinsteuer ist in den Preisen enthalten. 
Sie erhalten unsere Ware ab einem Nettowaren-
wert von EUR 500,00 frachtfrei, bei einem ge-
ringeren Wert erheben wir ein Rollgeld in Höhe 
von EUR 15,00. Die Abgabe erfolgt nur in Ori-
ginalgebinden. Liefern wir auf Kundenwunsch 
ausnahmsweise Anbruchgebinde, behalten wir 
uns vor, je Anbruchgebinde € 1,70 pro Flasche zu 
berechnen. Für Aufträge, die uns bis 10:30 Uhr 
vorliegen und am Folgetag zugestellt werden sol-
len, erheben wir eine Expresspauschale von EUR 
7,50. Dies gilt auch für Fixtermine. Bei weiteren 
logistischen Dienstleistungen, wie Eilzustellung, 
Abpackkosten für Zustellungen frei Verwen-
dungsstelle, behalten wir uns eine entsprechen-
de Weiterbelastung vor. Entsorgung: Wir sind 
Lizenznehmer eines Dualen Systems. In unseren 
Preislisten sind die Lizenzgebühren bereits ent-
halten. Versicherung: Da alle Sendungen auf 
eigene Gefahr des Empfängers reisen, wird von 
uns in Ihrem Interesse die Versicherung unter 
Berechnung von 0,8 % des Nettowarenwertes, 
soweit nicht anders vereinbart, gedeckt. Prä-
sentversand: Für den Präsentversand werden 
komplett ausgefüllte Adressaufkleber benötigt. 
Die Beigabe von Grußkarten ist möglich. Die 
Lieferzeit beträgt je nach Auftragsvolumen ca. 
8 Werktage. Termine werden nach Möglichkeit 
und rechtzeitigem Auftragseingang berücksich-
tigt. Kosten für Verpackung und Versand wer-
den gesondert berechnet. Lieferung: Wir sind 
zu angemessenen Teillieferungen berechtigt, es 
sei denn, sie wären für den Auftraggeber nicht 
zumutbar. Unsere Lieferverpflichtung steht stets 
unter dem Vorbehalt rechtzeitiger und ord-
nungsgemäßer Eigenbelieferung, sofern wir ein 
kongruentes Gegengeschäft geschlossen haben. 
Angegebene Lieferzeiten sind stets unverbind-
lich, wenn nicht ausdrücklich schriftlich etwas 

anderes vereinbart wird. Lieferhemmnisse wegen 
höherer Gewalt oder aufgrund von unvorher-
gesehenen und nicht von uns zu vertretenden 
Ereignissen, wie Betriebsstörungen, Streik, recht-
mäßige Aussperrung, behördliche Anordnungen, 
Transportverzögerungen, nachträglicher Wegfall 
von Ausfuhr- oder Einfuhrmöglichkeiten, Pande-
mien und Epidemien und unser o.g. Eigenbeliefe-
rungsvorbehalt entbinden uns für die Dauer und 
den Umfang ihrer Einwirkungen wegen Nichtver-
fügbarkeit der Leistung von der Verpflichtung, 
etwa vereinbarte Lieferzeiten einzuhalten. In 
diesem Fall werden wir Sie hierüber unverzüglich 
informieren und gleichzeitig die voraussichtliche 
neue Lieferfrist mitteilen. Ist die Leistung auch 
innerhalb der neuen Lieferfrist nicht verfügbar, 
sind wir berechtigt, ganz oder teilweise vom 
Vertrag zurückzutreten, ohne dass Ihnen deshalb 
Schadensersatzansprüche zustehen. Sollten Sie 
bereits eine Gegenleistung erbracht haben, wer-
den wir diese unverzüglich erstatten. Wird eine 
vereinbarte Lieferzeit überschritten, ohne dass 
ein Lieferhemmnis der oben erwähnten Art vor-
liegt, sind Sie zum Rücktritt vom Vertrag berech-
tigt, wenn Sie uns schriftlich eine angemessene 
Nachfrist von mindestens 2 Wochen eingeräumt 
haben und wir diese schuldhaft nicht eingehalten 
haben. Zahlung: Zahlungen sind mit befreiender 
Wirkung ausschließlich an uns zu leisten. Bitte 
beachten Sie diesbezüglich unsere Bankverbin-
dung! Skonto ist in den Preisen bereits berück-
sichtigt. Zahlungsziel ist 16 Tage ab Rechnungs-
datum ohne Abzug netto. Eine Aufrechnung 
oder Zurückbehaltung gegenüber unseren Rech-
nungsforderungen ist nur bei unstreitigen oder 
rechtskräftig festgestellten Gegenforderungen 
zulässig, es sei denn, sie ergeben sich aus dem-
selben Auftrag, unter dem die betreffende Liefe-
rung erfolgt ist. Eigentumsvorbehalt: Die gelie-
ferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung 
unser Eigentum. Unser Eigentumsvorbehalt 
bleibt bis zur vollständigen Bezahlung sämtlicher 
Forderungen aus unserer Geschäftsbeziehung 
mit Ihnen bestehen. Bei laufender Rechnung 
gilt der Eigentumsvorbehalt als Sicherung der 
Saldoforderung. Sie sind berechtigt, das Vorbe-
haltseigentum im gewöhnlichen Geschäftsgang 
zu verkaufen. Bei Vertragspflichtverletzungen 
Ihrerseits, auch in Form von Zahlungsverzug, sind 
wir berechtigt, diese Ermächtigung zu widerru-
fen, die gesetzlichen Rechte nach §§ 323, 324 
BGB geltend zu machen und die Herausgabe des 
Vorbehaltseigentum zu verlangen. Alle Forde-
rungen, die Sie aus der Weiterveräußerung der 
Vorbehaltsware erwerben, werden bereits jetzt 
in voller Höhe an uns abgetreten, und zwar bis 
zur Begleichung sämtlicher Forderungen gegen 
Sie aus unserer gesamten Geschäftsverbindung. 
Sie sind zur Einziehung der an uns abgetretenen 
Forderungen bis zum Widerruf berechtigt, aber 
verpflichtet, die eingezogenen Beträge unver-
züglich an uns abzuführen. Sie sind verpflichtet, 
Zugriffe Dritter, z.B. durch Pfändung oder Be-
schlagnahme, auf das Vorbehaltseigentum oder 
auf die abgetretenen Forderungen abzuwehren 

und uns die für die Durchsetzung unserer Rechte 
gegenüber den Dritten erforderlichen Unterla-
gen unverzüglich zu übergeben. Sie sind ferner 
verpflichtet, die Vorbehaltsware ausreichend zu 
versichern und uns auf Verlangen die Versiche-
rung nachzuweisen. Wir verpflichten uns, die 
obigen Sicherheiten nach eigener Wahl inso-
weit freizugeben, als ihr realisierbarer Wert die 
zu sichernden Forderungen um mehr als 10 % 
übersteigt. Bei Rücknahme von Vorbehaltsware 
wegen Zahlungsverzugs sind Sie verpflichtet, alle 
entstehenden Kosten sowie Minderwerte aus-
zugleichen. Mängel: Mängel sind unverzüglich 
nach Empfang der Ware bekannt zu geben. Ab-
weichungen in Art, Menge, Gewicht, insbeson-
dere bei Bruch, sind vom jeweiligen Frachtführer 
zu bescheinigen. Wenn ein Jahrgang ausverkauft 
ist, liefern wir automatisch den Nachfolgejahr-
gang. Hierdurch kann es zu Preisänderungen 
kommen. Haftung: Wir haften nicht für leichtes 
Verschulden einfacher Erfüllungsgehilfen, es sei 
denn, diese haben wesentliche Vertragspflichten 
verletzt. Im Übrigen ist unsere Haftung auf den 
Schaden begrenzt, der typischerweise bei einer 
Pflichtverletzung der fraglichen Art entsteht. Die-
se Haftungsbeschränkungen gelten nicht im Falle 
des § 309 Nr. 7a BGB. Erfüllungsort, Gerichts-
stand: Erfüllungsort ist Bonn. Sofern Sie Kauf-
mann sind oder in Deutschland keinen allgemei-
nen Gerichtsstand haben, ist Gerichtsstand Bonn. 
Allgemeine Geschäftsbedingungen des 
Käufers: Diese gelten nur insoweit, als sie mit 
unseren übereinstimmen. Dies gilt auch dann, 
wenn wir den Bedingungen des Käufers nicht 
ausdrücklich widersprechen. Vereinbarungen, die 
von unseren Bedingungen abweichen oder diese 
ergänzen, bedürfen grundsätzlich der schrift-
lichen Form. Datenschutz: Ihre Kundendaten 
werden im Rahmen der gültigen datenschutz-
rechtlichen Regelungen als Bestands- und als Ab-
rechnungsdaten gespeichert. Unseren Werbezu-
sendungen können Sie jederzeit schriftlich – auch 
durch E-Mail oder Telefax – widersprechen. Falls 
Sie widersprechen, werden Ihre Kundendaten 
wunschgemäß für Werbezusendungen gesperrt. 
Schlussbestimmungen: Es gilt das Recht der 
Bundesrepublik Deutschland. Die Unwirksamkeit 
einzelner Bestimmungen unserer AGB berührt 
nicht die Wirksamkeit der übrigen Regelungen. 
Sollten unsere AGB Regelungslücken enthalten, 
gelten zu deren Ausfüllung diejenigen rechts-
wirksamen Regelungen als vereinbart, welche 
die Vertragsparteien unter Berücksichtigung der 
wirtschaftlichen Zielsetzung des Vertrags und des 
Zwecks dieser AGB vereinbart hätten, sofern sie 
die Regelungslücke erkannt hätten.

Bankverbindung: 
Wein Wolf GmbH, Hypo Vereinsbank
AG / Member of UniCredit, Hamburg, 
IBAN: DE13 2003 0000 0001 7153 33, 
SWIFT (BIC): HYVEDEMM300

März 2022

AGB
www.weinwolf.de



ANSPRECHPARTNER

WEIN WOLF GMBH
Königswinterer Str. 552
53227 Bonn
Telefon	 (0228) 44 96 - 0
Telefax	 (0228) 44 96 - 596
info@weinwolf.de 

AUFTRAGSABWICKLUNG
Telefon		 (0228) 44 96 - 666
Telefax		 (0228) 44 96 - 596
orders@weinwolf.de

KUNDENSERVICE / REKLAMATION
Telefon		 (0228) 44 96 - 777
kundenservice@weinwolf.de

FIRMENGRUPPE / BUSINESS UNITS

WEIN WOLF INTERNATIONAL
info@weinwolf.de

DEUTSCHWEIN UND ÖSTERREICH
info@deutschweinclassics.de

VOLUME SPIRITS
info@volume-spirits.de

SELECTION
selection@weinwolf.de

WEINLAND ARIANE ABAYAN GMBH
Erikastraße 67
20251 Hamburg
Telefon	 (040) 48 00 35 - 0
Telefax	 (040) 48 00 35 - 35
weinland@abayan.de

GRAND CRU SELECT DISTRIBUTIONSGESELLSCHAFT MBH
Königswinterer Str. 552
53227 Bonn
Telefon	 (0228) 44 96 - 0
Telefax	 (0228) 44 96 - 596
info@grand-cru-select.de

AUF EINEN BLICK

Die Flaschenabbildungen zeigen nicht immer den aktuellen Jahrgang der Produkte. Bitte entnehmen Sie den lieferbaren Jahrgang der Textzeile.
Mit dem Erscheinen des neuen Katalogs sind alle früheren Kataloge ungültig. Das Angebot ist freibleibend.
Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen entnehmen Sie bitte der voranstehenden Seite.

Wir sind Lizenznehmer eines dualen 
Systems. In unseren Preislisten sind 
die Lizenzgebühren bereits enthalten.

ENTSORGUNG

Auf Musterflaschen erhalten Sie 
einen Rabatt von 17 % auf unseren 
60er Nettopreis (max. 6 Fl. sortiert). 
Dieses Angebot gilt nur unter 
Vorbehalt. Bei Bordeaux-Weinen, 
Champagner und Spirituosen aus 
dem Netto / Netto-Angebot und 
anderen Raritäten können wir diesen 
Rabatt nicht gewähren.

MUSTER

Unsere Produktexpertisen – inkl. aller
obligatorischen Angaben – sowie 
Produktabbildungen finden Sie online 
unter: www.weinwolf.de.

Broschüren, je nach Weingut, erhal-
ten Sie auf Anfrage ebenfalls gratis 
unter: info@weinwolf.de.

EXPERTISEN /  
LMIV

Sie erhalten die Ware ab einem 
Auftragswert von € 500,- netto 
innerhalb Deutschlands frachtfrei 
(sonst gelten die Frachtkosten laut 
der Allgemeinen Geschäftsbedin-
gungen).

LIEFERUNG

Besuchen Sie uns im Internet unter 
www.weinwolf.de und stöbern Sie 
in der Welt der großen Spirituosen, 
Weine und mehr.

ONLINE

Die Zahlung erbitten wir innerhalb  
von 16 Tagen nach Rechnungsdatum.  

Bei erteiltem SEPA-Lastschriftauftrag 
von einem deutschen Konto gewäh-
ren wir 1 % Bankeinzugsvergütung 
bei Zahlung innerhalb von 10 Tagen 
nach Rechnungsdatum.

ZAHLUNG

Wein Wolf GmbH

Hypo Vereinsbank AG /  
Member of UniCredit, Hamburg, 
IBAN: DE13 2003 0000 0001 7153 33, 
SWIFT (BIC): HYVEDEMM300
BLZ 200 300 00, Konto-Nr. 1 715 333

BANK-
VERBINDUNG
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